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We cut the overheads
you get the savings.
Here’s how we save you money.

Our new conceptl in 2('nlll|ullullw-c| Mulk purchoasing enables
shopping uses loss space warehousing means us tosell EVERYTHING
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Discount prices

)

on everything.

The Argos prices shown here are,
where possible, compared with the
Recommended Retail Prices as
provided by our suppliers. Where no
such prices exist our suppliers have
provided Comparative Retail Prices,
except where asterisks are printed
against the Comparative Retail
Price. In resnoct of those cases (with
asterisks)sv-> arket research study

No hidden extras.

Argos prices already include VAT so
there are no “Hidden” extra costs to

was carried out in June 1978, which
established an average retail price
and this has been deseribed as the
Comparative Retail Price. These are
used to show the genuine savings we
offer.

All sizes and capacities are
approximate. It is possible that
deseriptions may have changed if the
supplier has altered his specifications

also pay less VAT. Our trading policy
is to provide you with big savings on
everything we sell, but in the event of

after the catalogue has gone to press.
This catalogue, published August
1978 supersedes all previous
catalogues and remains in effect until
further notice. Prices stated in the
catalogue were established during
June 1978. Information is compiled
with all possible care, but the
publishers do not hold themselves
responsible for errors or omissions.

beyond our control, we may have to
make adjustments, so please check
against the Master Catalogue in your

pay. Because our prices are less, you

VAT changes, or for any other reason

=]

Argos showroom.
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Check what you want  Fill in the simple Your purchases come
from the Master selection form, from the stockroam
Catalogue in the catalogue number and  while you make g :
. uantity, then take i mymoent, Simply tuke . : .
SHORE oy ‘ y e g ‘ b K You can obtain and use Gift Manufacturers deliver to your home
to the ‘Service' point. them home, it's an vany N I- _ Vouckiiis sball Arsos chowadoms in e sl P D

Wekoune units of £1, £2 and £5. They make

ideal presents for all occasions and

Our staff will be an that |
p are so convenient to send by post.

110, 126 and 135 sizes. We provide approx. 28 days at no extra cost.
superior quality, fast prmgsi at P?ea_se order by November 13th for
extremely competitive pric'e's-. Christmas 1978.

page 88.

Get a Double Discount with )
Green Shield Stamps !

YOUR FIRST DISCOUNT: Everything in this
Catalogue is offered below makers’ Recommended or
Comparative Prices.

YOUR SECOND DISCOUNT: In all Argos Showrooms
/ GREEN there is a Green Shield Exchange Centre where your Saver
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pleased to help y«
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sovepied inimediately 1l
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(Full money-back guarantee.

In addition to your statutory rights as a customer, Argos gives you i
generous Full Money-Back Guarantee.

W All customers are protected by law when buying goods. Argos "
M fullyrespect those rights. -

Argos gives you further protection with a Full Money-Back
2 Guarantee. We will exchange or refund you for any unused
item that does not meet your exact requirements. Simply
replace the item in the original carton or wrapping and return it
to us with your receipt within 14 days of purchase. We want you :-'I:::I: ::"‘:'I“n{“'.'l‘ 'I“"Y'.'.'""l“'l‘l'“_
to be entirely satified with every purchase you make at Argos ) gnotiad books youl can get it

ahsolutely free, The choice is
yours

Fxtra discount off the Argos
peiee for every Tull Green
Shield Saver Book you
exchange (see opposite page
for derails ). You can mdd cash

Books will be accepted in full or part-payment. The choice is
yours—use Saver Books and ‘top up’ with cash or get what
13.:0u want absolutely free with the full number of books. We
ave prepared a handy pocket-sized Ready Reckoner for your
convenience.
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1. Fisher-Price Activity Centre. Comprises 10

intriguing activities. For ages 3 months to 2

years.. v Ot No, 350/7160

Comp Retail £8.99 Our Price £6.75

o L

2. Fisher-Price “Xylo Drum' < complete activity
toy. For ages 9 months to 3 yeurs

Cat. No. 350/9261

Comp. Retail £3.99 Our Price £2.99

3. Fisher-Price “Happy Apple” and Musical
Chime. Soft pliable leaves and stem lor teething.
Floats in water. For ages 3 manths to 3 years.

Cat. No. 350/9254

Comp. Retail £2.99 Qur Price £2.25

4. Fisher-Price “Jack-in-the-Box'. .Jack pops up

- | squeaking. Press levar, he squeaks again, with

eyes and mouth mowing. For ages 2-7 years
Cat. No. 350/9333

Comp. Retail £5.49 Our Price £4.25

5. ' Fisher-Price Shape Sorter. Four diflerent
shapes fit through holes falling behind matching
doors which open different ways Smiling tace

‘| bobs up and down and squeaks whan pushed

For ages 6 months to 3 years. . Cal. No. 350/9278

Comp. Retall £4.49 Our Price f.‘.3 45
6. Fisher-Price "Rolypoly” Chime Ball. Hock to
hear chimes sound and see animals move. Water-

i tight, floats, Diamater 61" For nges I months to 3
- T TR R s : Cal No, 350/8657

A Comp Retail £4.19 Our Price £3.25

7. Fisher-Price “Tool Toot" Engine. Engine

"| chugs as itis pulled along. For ages 1.0 yoars

Cal No. 350/9319
Comp. Retail £1.89 Our Price £1.50

8. Fisher-Price “Chatter” Telephone. For ages
2-6 years... g .. Cal, No, 350/5825

Comp. Retail £3.99 Our Price £2.99

9. Fisher-Price Music Box Maoblle. Plays a
Brahms lullaby for 10 minutes. Revolving ligures.
Suitable from birth to 1 year Cal No. 350/7153
Comp. Retail £10.99 Our Price £8.45

10. Fisher-Price Horse. Horse rolls along on
wide-track wheels making "clippity clop” sound
Pull rein handle for "whinny" sound Size
17#"x 93'x 167", For ages 1-3 years

Cat. No. 351/0607
Comp. Retail £14.99 Our Price £11.45
11. Fisher-Price *Snoopy Sniffer". Logs. and feet
waddle, tail wags and he mutters lo himself as
he's pulled along. For ages 1-4 years

Cat. No. 350/9388
Comp. Retail £8.49 Our Price £6.75

12. Fisher-Price “Melody'" Push Chime. Chiming
tune plays as the toy is pushed. For ages 1-3

years.. ...Cat. No. 350/9326
Comp Retail £3.99 Our Price £2.99

mega.bckks

13. Fisher-Price “Two Tune” T.V. Music box |
movement plays 2 well-known tunes. For ages 2-5
' T RN SN Cat. No. 350/5832
Comp. Retail £6.99 Our Price £5.45

14. Fisher-Price Teaching Clock. Clock plays
"My Grandfather's Clock™ tune as minute hand
revolves and pictures appear. Hands turn manu-
ally. For ages 1-5 years... ..Cat. No. 350/9371
Comp. Retail £7.49 Our Price £5.75

15. Fisher-Price Music Box Record Player. With
5 double sided nursery records. No batteries
required. For ages 2-6 years. .....Cat. No. 350/8688
Comp. Retail £9.99 Our Price £7.75

16. Fisher-Price "Wilderness Patrol”. Comprises
3 adventure people with dog, bush plane {(con-

verts to sea plane with floating pontoon), “all [m

terrain” wehicle, sleeping bags, tow rope and
grappling hook. For ages 5-9 years.

Cat. No. 350/9412
Comp. Retail £10.99 Our Price £8.45

17. Fisher-Price “Play Family” Toy Camper. =

Versatile, fully equipped camper with 19 pieces,
including rowing boat and motor-bike. Camper
home lifts off and vehicle becomes a pick-up
truck. For ages 2-8 years............ Cat. No. 350/5849
Comp. Retail £8.49 Our Price £6.75

18. Fisher-Price Circus Train. Engine has driver
and whistle. Coach doors open, animals' limbs
move, elephant holds people in trunk. For ages
B T BT (3 2iohs coh s b oo ve ook g Cat. No. 350/9395
Comp. Retail £11.99 Our Price £8.99

19. Fisher-Price “Play Family” School Bus. |

Seven play family figures sit in colour matched
seats. As bus travels along driver looks from left
lo right and eyes of bus look up and down. For
ages 2-6 YRArS....cceierneirseseransnind Cat. No. 350/9364
Comp. Retail £6.99 Our Price £5.45

20. Fisher-Price “Fun Jet”. Pilot looks left and
right as jet is pulled along making whirring
sound. 4 passengers and 2 suitcases. For ages

2-BNOANS. i e esa Cat. No. 350/9340
Comp. Retail £5.49 Our Price £4.25
21. Fisher-Price “Rescue Helicopter”. Trigger
activated gripper to pick up raft. Two crewmen.
Forages 4-9years. .....................Cat. No. 350/8729
Comp. Retail £7.99 Our Price £5.99

22. Fisher-Price Cash Register. Includes colour/
size- coded coins, sale and change keys plus
change chute. Cranking handle rings bell and
opens drawer. For ages 2-6 years.

Cat. No. 350/8671

Comp. Retail £8.49 Our Price £6.75 |

23. Fisher-Price Xylophone. Plays a tune when
pulled along. Notes on music are colourcoded to

keys. For ages 1-6 years............. Cat. No. 350/9357
Comp. Retail £6.49 Our Price £4.99
24, Fisher-Price Play Desk. 63 pieces including
activity cards, magnetised alphabet and chalk.
Forages3Byears........cc.cocuv.. Cat. No. 350/7122
Comp. Retail £8.99 Our Price £6.95




1. Fisher-Price "Play Family" Garage. With
elevator, turntable lor parking cars and ramp. For
ages 2-8years..........................Cat. No. 350/8712
Comp. Retail £17.99 Qur Price £13.75
2. Fisher-Price “Play Famlily' House. With carry-
ing handle. 15 pieces Including 4 people, dog
furniture and car. For ages 2-8 yenrs

Cal. No. 350/B695
Comp. Retail £14.99 Our Price £11.45
3. Fisher-Price “Play Family'’ School, With ca
ing handle. Rool and wall open 62 piece
ing chalkboard, chalks, rubbar, magnetised let-
ters and numbers, clock and bell. For ages 2-8
Ui ] . Cal No. 350/8705
Comp. Retail £14.99 Our Price £11.45

4. Fisher-Price "Play Family" Village. Two
streets hinge to cross over bridge. Village com-
{ prises fire station, post office, dentist, theatre,

| roof-top restaurant, police station. t shop,

apartment and garage. Cars, shop ace ories
and figures are also included Village folds and
locks shut. For ages 2-8 yenrs, . Cat. No, 350/9223
Comp. Retail £19.99 QOur Price £15.45

5. Fisher-Price “Play Famlily'' Alrport. 1
including plane, helicopter and wvehicle

ages 2-Byears....... Cal. No. 350/7146
Comp. Retail £18.49 Our Price £13.95
6. Fisher-Price “"Play Famlily" Children’s Hospi-
tal. Includes 7 play family people, ambulance,
stretcher, X-ray machine, scales etc, Patio front
shuts for storage. Carrying handle. For ages 2-6
NBIERS o ataos G binpRage v oo Cal. No, 350/9405
Comp. Retail £14.99 Our Price £11.45

7. Fisher-Price "Fozzie Bear". From the "Muppet
Show" T.V. series. Machine washable. Height 13"
Forages 2-Byears. ... ..Cot No, 350/9216
Comp. Retail £8.99 Our Price £6.95

8. Fisher-Price “Rowll” Hand Puppet. Piano
playing character of the "Muppet Show" T.V
series. Made of machine washable shaggy pile
For ages 2-8 years. ...................Cat. No. 350/9515
Comp. Retail £9.99 Our Price £7.75

9. Fisher-Price “Kermit the Frog'. From the
“Muppet Show" T.V. saries. Velcro patches on
hands and feet make character fully poseable.
Machine washable. For ages 2-8 years.

Cat. No. 350/8640

Comp. Retail £7.99 Our Price £6.25

- IMATIHBOX,

10. Matchbox *‘Live 'n' Learn Shuffly” Farm. Set
shufflies” in motion and they make their way
iround the farm ¥ Cat. No. 350/9436
Comp. Retail £13.50 Qur Price £9.45

11. Airfix “Weeble” Playground. 4 “Weebles"
can use slide, see-saw, swings and a roundabout.
For ages 2-7 years. .....................Cat. No. 350/7191
Comp. Retail £4.99 Our Price £3.45

12. Airfix “Weeble” Dare Devils. Complete with
Irapeze, see-saw, canon and trampoline. With
adder removed; base can be turned over to form
roundabout for “Weebles" Cat. No. 350/9443
Comp. Retail £6.99 Our Price £4.99

13. Berwick's “Whippersnappers” Train Set.
T stand on each others heads, click together
to march and click into their seats for a train ride.

Cat. No. 350/9467

Comp. Retail £3.50 Our Price £2.45

“Slinky” Pull-Along Deg. When pulled the
dog stretches and walks along with a wiggle.
Cat. No. 350/9450

Comp. Retail £2.85 Our Price £1.99

15. Sharna Musical “Neddy' Donkey. Covered in

nflammable acrylic material. Strong

moulded base. Hand grips and musical tinkle
chimes. Length 25". For ages 1} to 3 years.

Cat. No. 350/7971

Comp. Retail £21.25 Our Price £14.95

16. Sharna “Bronco” Rocker. Moulded saddle
with blanket, leather bridle and reins with metal
tirrups. Wood grain finish rocker base. Size
e B | e Cat. No. 350/9302
Comp. Retail £36.65 Our Price £25.95

17. Welsotoys Baby Rocker. Stove enamelled
: body. Suitable for use in nursery or gar-
coveeeneeo.Cat. No. 350/9292

Our Price £7.45

18. Crescent Baby Walker. Wooden body. Plastic

whe and stove enamelled tubular steel handle.
bricks. Handle height 204"

Cat. No. 350/8516

Comp. Retail £11.36 Our Price £7.45

19. Combex Lion Baby Walker. Converts to a
ride-on toy. Handle height 18”...Cat. No. 350/9285
Comp. Retail £8.52 Our Price £5.75




1. Palitoy Family Tree House. Opens at the touch
of a button. Includes tree top family, furniture,
family car, folding staircase and a hand operated
lift. For ages 2 years and over....Cat. No. 350/7830
Comp. Retail £10.29 Our Price £7.95

2. Palitoy Melody Train. Switch on and the train
moves and plays a tune. 4 double sided records
included. Operated by 2x HP2 batteries (not sup-
plied). For ages 2-5 years Cat. No. 350/7184
Comp. Retail £9.77 Our Price £7.25

| 3. Matchbox “Playboot” Play Set. The roof, side
and front open. Figures and many accessories

| are included... Cat. No. 350/8750
'] Comp. Retail £10.50 Our Price £7.45

4. Palitoy “Big Mouth™ Singers. 8 note keyboard
allows tunes to be played as “big mouth' singers
open their mouths in time to the music. With
colour coded song book. Operated by 1xHP11
| battery (not supplied)........ Cat. No. 350/7847
Comp. Retail £8.76 Our Price £6.45

5. Palitoy "“Tutor Typer'. Teaches the alphabet
and shows words and pictures, the next letter
automatically appears as carriage is returned. For
| ages 3-6 years Cat. No. 350/942%

Comp. Retail £5.14 Our Price £3.75

6. Rod Hull's “Emu"” Arm Puppet by Denys
¥| Fisher. Put your arm up his back and your fingers
~ | in his beak to bring him “alive”. He can also be
used as a pyjama case. Overall length 22°.

Cat. No. 350/8138

. | Comp. Retail £7.99 Our Price £5.99

7. Denys Fisher “Nookie Bear"” Set. Comprises
matching handbag, purse and hat in fur fabric.
| Cat. No. 350/9498
| Comp. Retail £7.55 Our Price £4.99

| 8. Roger de Courcey's “Nookie Bear” by Denys
Fisher. Insert your hand in his back and make his
mouth move. You can also make his eyes roll.

| Height 22", . Cat. No. 350/8145
Our Price £9.95

9. Cresta Bear. Soft white bear as shown on T.V.
Helght 147 o iciazatiansy Cat. No. 350/9508
Comp. Retail £7.95 Our Price £6.25

10. Burbank Talking “Buzby". Pull the string to
hear him say his random T.V. catch phrases. No
batteries required. Height 20"....Cat. No. 350/9539
Comp. Retail £12.99 Our Price £9.45

11. Chad Valley “Huggy Bear”. Will cling to your |
arm, leg, the edge of a table etc. No mechanical §
PARS i s T Cat. No. 350/9481
Comp. Retail £6.99 Our Price £4.99 |&

12. Chad Valley “Mr. Men™ Pack. Contains “Mr. |
Bump" and “Mr. Tickle" from the T.V. series. I

Cat. No. 350/9522 |
Comp. Retail £9.98 Our Price £7.45 |

13. “Zo-Zo" the Monkey. With a wind-up music |
box playing well-known tunes. No batteries |
required. Height 10". ................. .Cat. No. 350/9474 |
Comp. Retail £4.99 Our Price £3.75

14, Lego 30 Basic Set. Build hundreds of diffe-

rent models. For ages 3 years and over. -
Cat. No. 350/8781 |

Comp. Retail £6.25 Our Price £4.99 |

15. Lego 107 Complete Motor Set. For motoriz- |
ing Lego models. Operates from 3xHP11 bat- *
teries (not supplied) Cat. No. 351/0243
Comp. Retail £6.95 Our Price £5.75

16. Lego 90 Super Set. Wooden storage box
includes figures, wheels. trees, windows, doors
and extra bricks to build hundreds of different
models. A building book with many model sug-
gestions is included. There is also spare storage
space for extra bricks. For ages 3 years and
ONVBE oot e, Cat. No. 350/8798
Comp. Retail £26.95 Our Price £20.95

17. Lego Town Nursery Brick Model Set. Large

size bricks and figures included. For ages 1} |§

years and over. .Cat. No. 350/8774 |
Comp. Retail £9.99 Our Price £7.99 |

18. Lego 523 Nursery Brick Train and Station.
Large size bricks. For ages 1} years and over.

Cat. No. 351/0229 |
Comp. Retail £8.25 Our Price £6.45 |

19. Lego 375 Fort. With 14 knights in armour, 4 of
which are on horseback. Fort walls hinged to
open and drawbridge works......Cat. No. 351/0267
Comp. Retail £13.95 Our Price £10.95

20. Lego 853 Technical Set Car Chassis. For
boys aged 9 years and over. ......Cat. No. 351/0250
Comp. Retail £16.95 Our Price £13.95

21. Lego 50 Basic Set. Build hundreds of diffe- |*
rent models. For ages 3 years and over.
Cat. No. 350/6628

Comp. Retail £11.75 . Our Price £9.45

22. Lego 911 Advanced Basic Set. Contains
many specialised components. For ages 6 years
and over.... Cat. No. 351/0236 |
Comp. Retail £13.85 Our Price £10.95

23. Lego 912 Advanced Basic Set. Contains |
maotor and many specialised components. Basic |
instructions included. For ages 6 years and |
] P Cat. No. 350/6642 |
Comp. Retail £19.85 Our Price £15.75




circuit. 2 cars and power pack. Laid out size
8 3% 3 6" e Cat. No. 350/4943
Comp. Retail £30.57 Our Price £23.95

2. Scalextric '‘C607" Car Racing Set. Rallycross
circuit. 2 cars and power pack. Laid out size
b e R Cat. No. 350/4950

Comp. Retail £33.76 Our Price £26.95

3. Scalextric Lap Recorder Pack. Comprises lap
recorder. high hump bridge and a ‘‘chicane”

Cat. No. 351/0195
Comp. Retail £12.20 Our Price £9.45
4. Twin Pack Scalextric Rally Racing Cars. One
each “Porsche Turbo 935" and "'Ford Escort
Mexico' Cars. ....ccoveerereeresennnenn.Gatt. N0. 351/0188
Comp. Retail £11.50 Our Price £8.99

5. Playart “Supertrack 2" Slot Racing Set. 2 cars
with engine roar noise and figure of 8 circuit
Operated by 4x HP2 batteries (not supplied)
Cat. No. 350/6226
Comp. Retail £12.24 Our Price £7.95
B N e
6. Ideal “TCR Jam Car Speedway’. Revolutio-
nary “‘Formula 5000" cars. Incorporating instant
lane changing, with third car independently circl-
ing the track at a slower speed. Overtake or be
Jammed. . .o imiissinnsssisrasnessans Cat. No. 351/0212
| Comp. Retail £42.75 Our Price £32.50

7. Matchbox PT4000 Power Track Racing Set.
j| Comprises 21’ of track and 2 cars with working
% headlights. Pistol grip control. Works from 6 Volt

B transformer Cat. No. 351/0205

| Comp. Retail £29.95 Our Price £21.00

ctric trains. Two circuit controllers can be
ded to supply power to three trains.

Cat. No. 350/4936

Comp. Retail £13.50 Our Price £10.75

9. Hornby B.R. High Speed Passenger Train Set.
Full cab interior detail. Powered by Ringfield
Silver Seal Motor. llluminated headlights. 10" of
oval track and card tunnel. ........ Cat. No. 351/0140
Comp. Retail £23.75 Our Price £19.75

10. Hornby “L.M.S. Duchess"” Express Pas- 4,

senger Train Set Comprises locomotive, 3

coaches, large oval of track (12'), card tunnel and
ins power unit...........c............Cat. No. 351/0164

Comp. Retail £31.51 Our Price £25.95

11. Hornby “Diesel Express Freight'” Electric |
Train Set. Comprises “Co-Co'' locomotive and 6
assorted freight wagons, large oval of track (12'),
card tunnel and mains power unit.
Cat. No. 351/0157
Comp. Retail £25.16 Our Price £19.95

- |

12. Hornby “Motive” Power Pack. Hand operated |
turn-table. Comprises 1 “inlet” and 7 "outlet” §
tracks, engine shed and signal box.

Cat. No. 351/0171
Comp. Retail £11.03 Our Price £8.95
13. Hornby Clockwork Train Set. Comprises
model locomotive, 3 wagons, 2 cars, level cros- |
sing and circle of plastic track. .Cat. No. 350/7627
Comp. Retail £4.75 Our Price £3.99

Guarantee: We offer a full money-back guarantee in :
addition to your statutory rights.
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1. Ideal “Evel Knievel” Stunt Cycle. Gyro-
powered, will do “'wheelies", mid-air somersaults
and much more. Includes 7" fully flexible “Evel
Knievel” figure, ...........ccoevinneCat. No. 350/5038
Comp. Retail £9.50 Our Price £6.99

2. Ideal “Evel Knievel" Super Jet Cycle. Stream-
lined super bike has blazing jet pods at either
side of rear wheel which spit sparks on gyro-
powered high speed runs. With 7" fully flexible
"Evel Knievel' figure. ................Cat. No. 350/7988
Comp. Retail £10.99 Our Price £7.99

3. Denys Fisher “Barry Sheene’s Steponit” Bike.
Detachable figure sits astride his “Lucky 7"
racing bike. Put bike on the ramp and rev the
accelerator by hand or foot until it is ready to go
| then tap the start button. ...........Cat. No. 350/9962
| Comp. Retail £11.99 Our Price £7.99

] et -

4. Denys Fisher “‘Stock Car Smash Up". 2 gyro-
powered toy stock cars smash into pieces on
| impact but are easily reassembled.

' Cat. No. 350/6824

| Comp. Retail £6.99 Our Price £4.99

5. Mettoy “Slam Bam Sam" Cars. Try to disman-
tle your opponent's car and keep your own intact.

| (notsupplied) for each car. ....... Cat. No. 350/8389
Comp. Retail £7.45 Our Price £5.25

6. Palitoy "Repeatin’ Ricochet Tracer Racers”.
Fun of shooting and motor racing. Rifle can be
fired when safety mechanisms are operated. Cars
l glow inthedark..........oueenamnnenad Cat. No. 350/9955
Comp. Retail £10.29 Our Price £7.75

7. Matchbox “S400 Streak Racing' Set. Com-
plete with track and 2 cars......... Cat. No. 350/4967

4’;‘# Comp. Retail £5.50 Our Price £3.99
|

@il 5. Denys Fisher “Speed Burners" Senior Set.
Rev up the 2}" friction operated cars then let them

j' race around the track................. Cat. No. 350/9986
bl Comp. Retail £10.49 Our Price £7.75
. / 9, Ideal “Evel Knievel” Scramble Van. The

vehicle acts as workshop, kitchen and caravan.
Complete with furniture, tools, bike trailer and
DENYS | | ramp. Length 165" ............cconee.nl Cat. No. 350/7995

ISHER [ | Comp. Retail £9.99 Our Price £7.45

10, Toy Works 3 Tler Garage. Hand operated lift,
axit ramp and 2 petrol pumps. Supplied flat,
easily assembled. Size 224"x 11"x 12" high.

Cat. No. 350/5052
Comp. Retail £11.35 Our Price £7.75

11. Tonka Construction Set. Set of 4 building site
vizhicles. Made from pressed-steel with non-toxic
enamel finish and plastic fittings. : i
Cat. No. 350/9948
Comp. Retail £8.95 Our Price £6.45

12. Tonka Mighty Dump Truck. With tipping
action. Made of steel with vinyl tyres. Length |
184", Cat. No. 350/6381 |
Comp. Retail £13.95 Our Price £9.95

13. Tonka Airport Play Set. Comprises helicopter |
supported by 6-wheeled tanker, baggage tractor
with two detachable trailers and luggage. Made
from pressed-steel with non-toxic enamel finish
and plastic fittings.....................Cat. No. 350/9931
Comp. Retail £7.95 Our Price £5.95

14. Palitoy “Z Victor 4" Police Car. "Radios’’ six
authentic messages. Operated by 2xHP7 bat-
teries (not supplied)................... Cat. No. 350/6374
Comp. Retail £4.62 Our Price £3.25

15. Corgi “James Bond Lotus Esprit". Model
car/submarine includes retractable stabiliser
fins, hydroplanes and rockets...Cat. No. 350/9917
Comp. Retail £2.59 Our Price £1.99

16. “Sonic” Car. Operated by 2x HP7 batteries
(not supplied). No wires, operates by remote
control from “sound' emitted from hand con- {
trol o A ey Cat. No. 350/9979 |,
Comp. Retail £11.35 Our Price £7.99

17. Matchbox Commando Task Force Set. Com-
prises landing craft with 3 vehicles and 6
il (11 ol vt ey Cat. No. 350/6453 |
Comp. Retail £2.99 Our Price £2.25

18. Corgi Crime Fighter Set. Combination of your
favourite heroes' cars/machines.

Cat. No. 350/9924
Comp. Retail £2.89 Our Price £1.99




1. Dinky Toys "U.5.8. Enterprise”. Underside
hatch opens to reveal shuttlecraft. Model fires

small plastic discs As sean in the T.V. series
“Star Trek". Cat. No. 350/8341
Comp. Retail £3.49 Our Price £2.85

2. Dinky Toys "Eagle" Transporter With detach
able container. F{epllca from T.V. series ""Space
19399". onenn.Cat. No. 350/6415
Comp Retail £3.49 Our Price £2.75

3. Palitoy “Batmobile”. For usé with the Batmar
figure. Length 13".......................Cat. No. 350/7751
Comp. Retail £4.38 Our Price £2.99

4. Palitoy “Batman” Fagure Fully poseable 73
action figure. .. ...Cat. No. 350/7744
Comp. Retail £2.84 Our Price £1.99

5. Palitoy "Batcycle“ with Side Car. Designed to
transport figures of Batman and Robin

Cat. No. 351/0078
Comp. Retail £4.38 Our Price £2.99

6. Palitoy Talking “Batmobile”. 6 phrases from
Batman and Robin. ... .....Cat. No. 351/0085

] Comp. Retail£6.15  Our Price £3.75

| 7. Dekkertoys “Superman’ Outfit. Comprises

jerkin with motif, trousers, cap, belt and gaiters
Inside leg 16". For ages from 4 years.

Cat. No. 351/0092
Comp. Retail £5.99 Our Price £4.45

8. Burbank "Superman" Figure. Fully poseable
12¥" action figure... rernenneeeo.CBL NO. 351/0102
Comp. Retail £3. 99’ Our Price £2.99

9. Denys Fisher “Bionic Woman and Mlssion
Purse”. Figure has a “'bionic'" ear which "pings’
when head is turned. Roll up the "'skin' on her
arm to reveal “bionic” module. Mission purse
contains pretend cosmetics and documents.
Height 12". . reteeeeneeCat. No. 350/8080
Comp. Retail £6.99 Our Price £4.99

10. Denys Fisher “Six Million Dollar Man™. 13"
action figure of Steve Austin with “bionic” eye.
lifting arm and grip action. "'Skin"' on power arm
rolls back to reveal “bionic’ module.

Cat. No. 351/0054
Comp. Retail £6.49 Our Price £4.75

11. Denys Fisher “Six Million Dollar Man' Bionic
Mission Vehicle. With 3 wheels for ground travel,
detachable wheel guards and a cover at front end
for flying. Length 20"..................Cat. No. 351/0061
Comp. Retail £12.99 Our Price £9.75

12. Denys Fisher “Stretch Armstrong’. Pull,
stretch or tie him in knots, see him slowly unravel
and resume normal size. Maximum stretch length
36", normal height 13"................Cat. No. 350/8114
Comp. Retail £7.99 Our Price £5.99

13. Denys Fisher “Stretch Monster”. Has "scaly”
skin, hideous eyes and fearsome fangs. Stretches
then shrinks back to normal size.

Cat. No. 350/9900
Comp. Retail £7.99 Our Price £5.99

14. Palitoy Talking “Dalek". Speaks 4 com-
mands. Modelled on the T.V. series "Dr. Who"
Operated by 2 x HP7 batteries (not supplied).

Cat. No. 350/7775
Comp. Retail £4.62 Our Price £2.99

15. Denys Fisher “Dr. Who'" Figure. Replica of
T.M. character. Fully poseable with “'sonic’
screwdriver. Height 94". .............Cat. No. 350/8097

Comp. Retail £4.49 Our Price £3.10

16 Denys Fisher “Dr. Who Tardis". Turn the
“light” on top to make Dr. Who * d|sappear and
"reappear’’. Height 13}". ............Cat. No. 350/8107

Comp. Retail £6.99 Our Price £4.75

17. Corgi “Starsky & Hutch” Torino Car. Com-
plete with miniature ffgures of Starsky and Hutch
and a criminal... ; ...Cat. No. 351/0119
Comp. Retail £2.49 Qur Price £1.85

18. Thomas Salter “Starsky & Hutch' De Luxe
Police Set. Equipment includes binoculars anc
play "'Walkie-Talkie" set............Cat. No. 350/8303
Comp. Retail £5.99 Our Price £4.25




1. Cherilea Jet Fighter. Single-seater plane with
retractable undercarriage. Includes 2 missile
launchers that fire soft nose missiles. Length 23".
For all figures up to 12" high......Cat. No. 350/9993
Comp. Retail £7.85 Our Price £5.45

2. Palitoy “Action Man" Pursuit Craft. Converts
to 4 different vehicles i.e. seaplane with working
winch, land-car, sea craft and aeroplane.

Cat. No. 351/0023

Comp. Retail £9.26 Our Price £6.95

3. Cherilea “Viper" Tank. Rotating turret with
slevating gun and epening hatch. Moving tracks
have articulated wheels. Length 20". For use with
figures up to 12" high.................. Cat. No. 350/7885
Comp. Retail £10.65 Our Price £7.25

4. Cherilea “Cub” Patrol Car. Swivel action firing
machine gun. Length 15". For use with figures up
to 12" high Cat. No. 350/7531
Comp. Retail £4.95 Our Price £3.45

5. Cherilea Jeep and Trailer. With operating
winch and tow hook. Fold down windscreen. The
supply trailer carries 17 pieces of military and
survival equipment. Length 29'. For use with
figures up to 12" high..........cc..... Cat. No. 350/7902

Comp. Retail £8.50 Our Price £5.75

6. Cherilea Motorcycle and Sidecar. German
military insignia. Firing machine gun, Length 15"
For use with figures up to 12" high.

Cat. No. 350/6305
Comp. Retail £6.90 Our Price £4.75

7. Cherilea Transporter Bridge. With ramps.
barrier, detonater, length of fuse and dummy
explosives. Will take most vehicles for 12" figures.
Extends to almostd’. ... Cat. No. 351/0030
Comp. Retail £6.25 Our Price £4.25

B. Cherilea Military Helicopter. Easy to assemble
kit. Detailed moulded body with working winch.
Rotor blades operated by 2x HP11 batteries (not
supplied). Length 24". For use with figures up to

i Cat. No. 350/6295
Comp. Retail £10.00 QOur Price £6.95

9. Cherilea Motorised Missile Patrol Boat. With’
olevating triple soft nosed safety rockets and
awivel action firing machine gun. Powered by
1% HP7 battery (not supplied). Length 23%". For
use with figures up to 12" high. .Cat. No. 350/7919
Comp. Retail £8.95 Our Price £5.95

10. Palitoy ‘“Sea Wolt”. One-man submarine for

Action Man" figure. With external airpump to
control diving and surfacing. ....Cat. No. 351/0016
Comp. Retail £9.26 Our Price £6.95

11. Palitoy “Action Man" Training Tower. Easy to
nssemble kit. Includes rope ladder and climbing

. Height 44%". For use with figures (not
uu.iuded) up to 12" high..............Cat. No. 350/7737
Comp. Retail £12.86 Our Price £9.75

12 Palﬂny “‘Action Man Eagle Eye" Soldier. With
moving eyes, movable joints and gripping hands.
Haight 1157, ...Cat. No. 350/7696
Comp. Retail £4.62 Our Price £3.60

13. Palitoy “Action Man Eagle Eye' Helicopter
Pliot. With moving eyes, movable joints and

Comp. Retail £4.62 Our Price £3.60

14. Mettoy Military Walkie-Talkie Set. Working
compass. Speech without batteries. 2x PP3 bat-
teries (not supplied) only needed for morse code

signalling. .. Cat. No, 351/0047
Comp. Retail £6.99 Our Price £4.99

15. Meccano No. 2 Set. Complete with 13-4} V [
D.C. motor and battery control box. Instructions |
Included. Operates from 2xHP2 batteries (not
supplied).. .Cat. No. 351/0281
Comp. Reta Our Price £6.45

16. Meccano Combat Theme Set. Nine models
can be made including tank transporter, an A.A.
gun and spotter plane. Instructions included.

Cat. No, 351/0298
Comp. Retail £6.95 Our Price £5.75

17. Palitoy "Riviton 2. Makes a variety of toys.
Use "riviton” gun to assemble parts. Rubber
rivets are re-useable, plastic pieces very flex-
ible. . .ceee..Cat. No. 351/0274
Cornp. Retall £10.04 Our Price £7.25




7 1. Palitoy “Commander Power”. With double fist

action. Height 81"........c.coceweennne Cat. No. 351/0126
Comp. Retail £3.86 Our Price £2.75

2. Palitoy “Rocket Command Centre". Four vehi-
cles in one. The command pod opens to reveal
equipment and banks of simulated controls.

Cat. No. 351/0133

Comp. Retail £10.29 Our Price £7.75

3. Airfix “Super Gyro" Helicopter. Fly it to height
of 50'. then try and land it on target area. No
batteries required...........cocieeee Cat. No. 350/9883

Comp. Retail £8.95 Our Price £6.25

4. Airfix “Super” Flight Deck. Catapult launcher
sends Phantom Jet on flight line. Simulated flight
deck for landing controlled by joy-stick. For use
UP L0 A0’ rsrinsrrmsmrnssesasnsnsnsand Cat. No. 350/6587

Comp. Retail £8.45 Our Price £5.75

| 5. Airfix “Super Copter” Twin Rotor Helicopter.

| Attached to a central console and is operated by
a rocker push button control. Flies backwards,
forwards, up, down and at different speeds. Oper-
ates from 4x HP2 batteries (not supplied).

Cat. No. 350/9880

Comp. Retail £12.75 Our Price £8.95

| 6. Airfix Moblle “Exploration Lab”. Extra capsule
vehicle included. Observation dome on safety
missile launcher rocket jet. Jointed arms. Height

| 13" when fully constructed. ....... Cat. No. 350/9869

Comp. Retail £13.30 Our Price £8.99

7. Airfix “Biotron" Vehicle/Robot/Playset. Walks
or rolls on caterpillar wheels. Put a “micronaut”
in his chest and it converts into space vehicle.
Operates from 2x<HP11 batteries (not sup-
1111 ) EOR S SR Cat. No. 350/9876

Comp. Retail £13.99 Our Price £9.75

8. Airfix “Hydro Copter”. Plastic bubble with
caterpillar tracks. Converts from land vehicle to
water vehicle to "whirly-bird". Operates from
1x HPT battery (not supplied)....Cat. No. 350/9845

Comp. Retail £5.99 Our Price £3.99
4

9. Airfix “Microtron” Mobile Robot. With 2 heads,
2 sets of wheels, pair of arms and a drill that spins
"l when robot moves. Operates from 2xHP7 bat-
A teries (not supplied). ................. Cat. No. 350/9852

! 4 Comp. Retail £6.50 Our Price £4.45

10. Aevell *Boeing 747" and “Enterprise’ Con-
struction Kit. A detailed kit of the "N.A.SA"
sarth-moon space shuttle and a launching Jumbo
jot Wingspan 17, Length 18" when complete.

Cat. No. 350/9838
Comp. Retaill £4.95 Our Price £3.75

11. Palitoy “Barber Shop” Play Doh. Crank the
barber’s chair handle and “hair’” grows on the
Fuzz tamily. Possible to clip, shave and style the
hair”’. Complete with accessories.
Cat. No. 350/9797

Comp. Retall £6.70 Our Price £4.45

12. Palitoy “Buzby” Talking Telephone. Will ring
untit the receiver is picked up then it will say 6
different SAYINGS...........covsrsrvsness Cat. No. 350/9821
Comp. Retail £5.92 Our Price £4.45

13. Harbutt's “Plasticine” Muppet Set. Make
Miss Piggy. Fozzie, Kermit and Animal in approp-
riate colours. With plastic modelling tools and
INSITUCHONS. .ociveeesrrssrnmeeneeesne-- AL NO. 35079780
Comp. Retail £3.00 Our Price £2.25

1_*1. Telephone Set. A two unit toy telephone set.
Cable length 30'. Operated by 4x HP2 batteries
(not supplied).............................Cat. No. 350/2000
Comp. Retail £9.51 Our Price £6.95

15 Mettoy Movie Projector. Battery operated
with on/off switch and focus adjuster. Operates
from 4x HP11 batteries (not supplied).

Cat. No. 350/9814
Comp. Retail £7.95 Our Price £5.95

16. Burbank “Mickey Mouse” Watch. Watch
waorks approx. 2} hours after winding up.

Cat. No. 350/9773
Comp. Retail £2.55 Our Price £1.99

17. Berwick's “Mr. Frosty” Ice Crunchie
Machine. When you add flavouring you have a
mouth-watering drink. lce lolly “factory” also
I o i Py Cat. No. 350/9807
Comp. Retail £7.00 Our Price £4.99

"Ry ets
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1. Palitoy “Tiny Tears” Baby Doll. Drinks, cries
and wets her nappy. Height 16".Cat. No. 350/6893
Comp. Retail £8.23 Our Price £5.99

2. Palitoy “Tiny Tears” Bathtime Set. Comprises
soap, sponge, towel, hair brush, comb and sham-
Cat. No. 350/9601
Our Price £2.75

3. Palitoy Twin Set. Carrie in pink and her twin
brother Christopher in blue. Each has a toy
“baby bOUNCEr'. . coaieiinnarinne Cat. No. 350/9584

| ¢ N . <4 ' . = \ Comp. Retail £4.84 Our Price £3.45

| 4. Palitoy “Tiny Tears” Care Set. Can be used as
| carry cot, feeding chair or changing tray.
L Cat. No. 350/7799

Comp. Retall £8.23 Our Price £5.99

; 5. Dekkertoys “Fairy” Rocking Cot. Plastic frame
with patterned drapes, hood and coverlet. Overall
height 26" Cat. No. 350/5289

Comp. Retail £7.50 Our Price £4.99

6. Denys Fisher “Swimming Sue” Doll. When
| placed in the water a mechanism works her arms
| to simulate the backstroke. With multi-coloured
swimsuit and yellow bathing cap. Height 12°.

Cat. No. 350/9577

Comp. Retail £5.49 Our Price £3.75

7. Telitoy “My Baby Love” Layette. 8" baby doll
with sleeping eyes, mix 'n' match garments,
feeder bottle, brush and sponge. Doll drinks and
Cat. No. 350/9591
Qur Price £3.75

wets....
Comp. Retall £4.95

8. Telitoy “‘Debbie and Trudy"” Twin Trousseau.
“Drink and wet”" 11} baby dolls. Additional clo-
thing, brush, mirror, rattles, bottles and
sponge. Cat. No. 350/9618
Comp. Retail £8.50 Our Price £5.99

9. Palitoy “Baby Alive" Doll. Life-like baby doll
eats and drinks. Comes complete with bottie and
special food. Height 17" Operated by 2xHP11
batteries (not supplied).............. Cat. No. 350/7816
Comp. Retail £12.36 Our Price £8.95

10. Denys Fisher “Baby Needs You" Doll. Lay
her down and first she sleeps. then cries. Pick up
and she stops by herself. Operated by 2x HP11
batteries (not supplied). Height 17y

Cat. No. 350/8121

Comp. Retail £12.99 Our Price £9.45

11, Denys Fisher New “Kiss Kiss"” Doll. Gives
«inses and blows kisses. Height 163",
Cat. No. 350/9625

Comp. Retail £8.49 Our Price £6.25

12. Pedigree “Active Sindy" Doll. Fully poseable.
Pasing stand included. Remove her ballet skirt
ind she becomes a gymnast. Height 127,

Cat. No. 350/8530

Comp. Retail £4.99 Our Price £3.75

13. Ideal “Suntan Tuesday Taylor” Fashion Doll.
Tans in daylight, then when she's taken out of the
light she loses her tan. Height 114",

Cat. No. 350/9553

Comp. Retail £3.99 Our Price £2.99 |

14. ideal “Suntan Tuesday Taylor” Summer-
Winter Vacatlon House. Converts from a summer
heach house to a 2-storey winter chalet. Com-
plete with furniture. Size 20)"x4}'x 253" when
lolded. Doll not included. .......... Cat. No. 350/9560
Comp. Retail £13.95 Our Price £9.99

15. Palitoy “Pretty Miss Emma". Raise one arm
and she will walk with you. Reliable talking
mechanism. Height 19", .............Cat. No. 350/9656
Comp. Retail £13.38 Our Price £9.75

16. Palitoy "Poppet” Doll. Will recite nursery
rh',_rmes. Sophisticated lace trimmed dress.
Helght 23 s Cat. No. 350/9649 |
Comp. Retail £14.41 Our Price £9.45

17. Pedigree “Kirsty” Walk 'n' Talk Doll. Sleep- ¢
ing eyes. Pull a ring and hear her say 7 random
phrases and laugh. Height 17”...Cat. No. 350/9632
Comp. Retail £11.99 Our Price £8.99

18_A Palitoy “Kelly, Sabrina and Kris”. Fully |
jointed *'Charlie’s Angels’ dolls with hair that can [+
be styled. Height 9"...........coene. Cat. No. 350/9663 |
Comp. Retail £10.05 Our Price £6.75

19. Knickerbocker ‘“Holly Hobbie” Bag. Minia- [
ture "Holly Hobbie'' rag dollin pocket.
Cat. No. 350/5313

Comp. Retail £3.99 Qur Price £2.99 |

20. Knickerbocker “Holly Hobbie” Rag Doll. )

OO T L st Cat. No. 350/9546
Comp. Retail £9.99 Our Price £6.99

21. Knickerbocker “Holly Hobbie" Rag Doll.
Helghta e n i man i sl Cat. No. 350/5320
Comp. Retail £4.49 Our Price £3.45



| Luxitoy “Elizabeth” Doll's Pram. Chromium

vated tolding chassis. Blue nylon body with vinyl

tarlor and motif. Body length 217, Handle height
WPProx, .... t

Comp. Retall £19.99  Our Price £13.95

7 Luxitoy "Duchess” Doll's Pram. Chromium

lated folding chassis. Brown nylon body with

Anyl Interior and motif. With pram tray. Body
wngth 26°. Handle height 30" approx.

Cat. No. 350/9027

Comp. Retail £28.99 Our Price £21.00

I Luxitoy "Countess” De Luxe Doll's Pram with
Trey and Bag. Chrome folding chassis. Nylon
labric body. Body length 27°. Handle height 31"
Wprax M ai s AL NoL 35 170T1T
Comp. Retail £33.95 Our Price £24.95

4. "Vicky" Doll's Twin Pram. Chromium plated
folding chassis, Fitted with 77 metallised wheels.
Iody length 27, Handie height 30°.

Cat. No. 351/0700

Comp. Retail £27.95 Our Price £21.00

. Wesba "Pauline” Doll's Pram. Folding chrome
wliact chassis. Two tone vinyl body with stylon
lubric hood and apron. Body length 26". Handle
HOIGRE 29" s, Cait. No. 351/0690
Comp. Retall £23.40 Our Price £16.95

6. Telitoy "Paddington Bear” 4 Piece Bedding
Set For doll's cot or pram. Printed transfer quilt

o
and pillow in nylon trimmed with lace.” Set also | |y

includes PVC mattress and pair of overlocked

nylon sheets. Washable............. Cat. No. 351/0724 |

Comp. Retail £2.99 Our Price £1.99

!. "Rosy" Doll's Pram. Folding metal chassis.
Hody in plastic cloth. Handle height 205",

Cat. No. 351/0683
Comp. Retail £10.95 Our Price £6.95

#. Doll's Combination Chair. Converts from high
chair to separate walker and rocker chair. Height

RTE s crnicosanastnrmpnsrmmssnsmmnmnsmsnenicon- Ao B NO: IS0/G583
Comp. Retail £10.95 Our Price £6.99
. Welsotoys Doll's Folding Pushchair. Light-
waight aluminium frame with PVC seat. Handle
halght 247 i) Cat. No. 350/5117
Comp. Retail £7.86 Our Price £5.45
10. Welsotoys "“Hoover Junior” Toy Vacuum
Cleaner. Authentic working model. No batteries
required. Height 23", ................. Cat. No. 350/5681
Comp. Retail £5.60 Our Price £3.99

11. Welsotoys “Mini-Mum"” Toy Cleaning Set.
Comprises iron with lead and sucker, ironing
board, carpet sweeper, dustpan, brush and
MOP. covisiasninssssiisnsrisisssesnensssas e ko8t NOL 350/8884
Comp. Retall £6.37 Our Price £4.45

12, Chad Valley “Holly Hobbie” Tea Set and
Table. 3 each cups, saucers and plates with milk
|ug, sugar bowl and tea pot. Table diameter 12§,
O ) I s i okl Bt Cat. No. 350/9759
Comp. Retail £7.25 Our Price £4.99

13. Peter Pan Playthings “Homepride” Pastry
Set Features "flour graders” as pastry cutters.
Homepride recipe book included.

Cat. No. 350/9766
Comp. Retail £2.99 Our Price £1.99

14, Chad Valley “Holly Hobbie” Musical Jewel-
lery Box. Green satin lining with mirror, ring tray
and revolving “blue girl” figure.

Cat. No. 350/9742
Comp. Retail £7.25 Our Price £4.99

15. “Little Betty” Miniature Hand Operated Toy
Sewing Machine. Adjustable tension. Ideal for
making doll's dresses. ............... Cat. No. 350/6886
Comp. Retail £6.95 Our Price £4.99

16. Casdon Toy Electric Washer. Tumble washes
and spin dries. Operated by 2x HP2 batteries (not
supplied). Cat. No. 350/6927
Comp. Retail £6.91 Our Price £4.75

17. Casdon Cash Register. Decimal currency
price flags raised by 13 button control. Spring
rolease drawer and paper reel...Cat. No. 350/5698

Comp. Retail £4.93 Our Price £3.50

Cyplly HOBBIE
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1 1. Denys Fisher “Jaime’s Hair Styling

Boutique”. Head has long rooted hair to style and 10. Thomas Salter “Microscope Lab 2". Equip-

soft "skin”’ for making up. Head lifts off base to mant for 99 experiments. Microscope magnifica-

reveal cosmetic tray with accessories. fon x50 and x100. Instruction manual B
Included.... Cat. No.350/8310 |

1S Cat. No. 350/9670 .
| comp. Retail £10.99 Our Price £7.95 Comp. Retail £14.99 Our Price £9.95

TSt et

3. Combex Vanity Case with “Sindy” Cosmetics.
includes talc, soap, 2 bath cubes, shampoo and
bubble bath with brush, comb and mirror set.
Siza 11" <9 4" Cat. No. 350/8619

Comp. Retail £6.85 Our Price £4.75

4. Palitoy “Girl's World”. Head has ‘“growing’’
hair and a variety of different styles can be
created. Includes hair styling accessories and a
selection of make-up. ............... Cat. No. 350/6903
Comp. Retail £10.28 Our Price £8.45

BT Salter “Charlie’s Angels” Beauty

Hair Care Set Includes 10"x 14" poster, hair
styling tips and roller bag (not shower cap as
shown). Battery operated hair dryer (takes 1x HP7
battery—not supplied)............... Cat. No. 350/9704

Comp. Retail £4.75 Our Price £3.25

6. Dekkertoys *‘Learn About Beauty" Cosmetic
Set. Includes cleansing lotion, tonic/skin
freshener, moisturiser, cotton wool, make-up,
manicure aids and hair-care items. For ages 7
years and OVer. ......... rreeeeeCat. No. 350/9694

Comp. Retail £4.77 Our Price £3.25

7. Berchet/Superjouet Beauty Trolley. Complete

with 35 items including a working, battery oper-
ated hairdryer (takes 1x HP7 battery—not sup-
plied) and adjustable mirror...... Cat. No. 350/9711
Comp. Retail £18.07 Our Price £10.95

8. Dekkertoys Staff Nurse Outfit. Dress length
21" For ages 4 years and over...Cat. No. 350/9735

Comp. Retail £3.58 Our Price £2.60

9. Berchet/Superjouet Medical Trolley. Com-
plete with 37 items including toy microscope and
hospital Utensils. ... Cat. No. 350/9728

Comp. Retail £18.07 Our Price £10.95

11. Denys Fishe
| 2. Burbank Beauty Salon. Head has long wavy make m::nstazs' .'raksu':::la:: :'t:'::kgzrl"leb:d??’d ol
| hair to style and face to make-up. Complete with slaster into mould then lock mould into st oiml.
ories Cat. No. 350/9687 ‘crystal ball" which rotates. Contains msgﬁﬁ;
| Comp. Retail £8.99 Our Price £6.95 plaster and “crystal ball”. Requires 1xHP2 bat-
| tory (not supplied)......................Cat. No. 351/0308
Comp. Retail £8.99 QOur Price £5.99

l Z. Thomas Salter “Linka™ Brick and Stonework
Sel. A new model building system for children
and adults. Using a simple moulding process you
cian produce sections of walls with brick and

stone indentations, windows, doorways etc., |
which can be joined together and painted. Fnr"
npes B years and over.................Cat. No. 351/0315
Comp. Retail £14.49 Our Price £10.95

13. Thomas ISalhr “Electric Lab 3”. Equipment
tor 104 experiments in electricity and magnetism.
Instruction manual included. ....Cat. No. 350/7081
Comp. Retail £11.99 Our Price £7.95

14. Thomas Salter “Chemistry Sei 4". Equip-
ment for 104 experiments. Instruction manual
included Cat. No. 350/7074
Comp. Retail £8.99 Our Price £5.99

15. Dekkertoys “Leather Craft” Set. Compri

honded leather fibre, thonging, wool andmbeadp '33:
Makes up to 8 items, including hat, belt, woggle,
liey-case. b?g. purse, headband and bracelet.
Complete with full instructions. For ages 7 years
and over, Cat. No. 350/8248
Comp. Retail £4.99 Our Price £3.45

16. lt)snn;s Fishnrl “Potter’s Wheel". With clay,
paint and “‘glaze”. No baking or firing is required.
Operated by 2xHP2 batteries (not supplied).
Instruction booklet included. ....Cat. No. 350/5753
Comp. Retail £8.99 . Our Price £6.75 |=

17. Danya Fisher '"Spirograph”. 22 precision
plastic parts. 4 pens and pad. Instruction booklet
included Cat. No.350/5423
Comp. Retail £4.99 Our Price £3.75

i8. John ﬁul!.llmlhtyﬂmﬂ Kit. Components | .

supplied to make necklets, choker i :
bracelets. Ear:'x." 3.;3?7:2:
Comp. Retail £4.40 Our Price £2.99




o
PETER PAN PLAYTHINGS

: —_—

1. Miiton Bradley '‘Operation” Game. Each "doc-
tor'" must operate to win money. Buzzer sounds
and nose lights up if you slip. Operates from
"l 5. U2 batteries (not supplied). ..Cat. No. 351/0470
" | comp. Retail £5.99 Our Price £4.45

| 2. palitoy “Super Striker" Football Game. Com-
prises Wembley “fast pitch'’, 8 kicking figures, 2
diving goalkeepers, goals and nets. Length
BN s ssanne e e Cat. No. 350/7878

Comp. Retail £11.34 Our Price £8.45

4. Freddie Trueman's “Test Match” Cricket
Game by Peter Pan. Real over arm bowling.
genuine batting action and full team of fielders.
Hit the ball into the pocket in the fielder's feet and
it's a “catch”. Agame of skill and timing.

Cat. No. 350/8286

Comp. Retail £8.99 Our Price £5.99

4 4. Milton Bradley “Twister” Game. An indoor or
= outdoor game. Each spin requires players to

| move a hand or foot into a different coloured
| circle on the game rug. First one fo topple is the
Bl 10887, ...oovriianainsirissrrmsansnnsnsnnsesnasas Cat. No.351/0463

| Comp. Retail £4.95 Our Price £3.75

5. Milton Bradley “Connect 4™ Game. The winner
is the first to complete a line. For all ages.
Cat. No. 351/0449

Comp. Retail £4.49 Our Price £3.45

6. Marx Toys “Space 1999" Bagatelle. Featuring
the characters from the famous T.V. series.
Cat. No. 351/0504

Comp. Retail £4.25 Our Price £2.99

7. Palitoy “Blip” Tennis Game. Use skill and
i speed to make a return shot. The game features
automatic digital scoring and timing. No T.V.
needed. Requires 2x HP7 batteries (not supplied).
For one or two players. ............- Cat. No. 351/0559

| comp. Retail £7.71 Our Price £5.75

| 8. waddingtons “Monopoly”. The famous trad-
| ing game. For 2-6 players. .........Cat. No. 350/5382
Comp. Retail £4.99 Our Price £3.25

9. Spears “Scrabble". The famous word game.
For 2-4 players. ... Cat. No. 351/0401

Comp. Retail £3.55 Our Price £2.75

10. Peter Pan “Frustration”. The tamous chase
game with pop-a-matic dice shaker. For 2-4
PlAYETS. woovocinaseneiinseas .. Cat. No. 350/8279

Comp. Retail £2.80 Our Price £1.99

11 Aod Hull's "Emu" Game b
b I's * y Denys Fisher. |
: flck the chips into the revolving Em:'s mouth.
0r 2-4 players. Operated by 1x HP11 battery (not
MUPPlIad)......ccormmerrnmeramasnagaes piss Cat. No. 350/8183
Comp. Retail £7.99 Our Price £5.75

12, Denys Fisher “Perfection” Game. Put all the
whapes lnt_o the correct holes in the time allowed
or they will be shot into the air when the clock
slops. For any number of players.

Cat. No. 350/8169

Comp. Retail £6.49 Our Price £4.75

13 Daﬁys Fisher “Trac 4" Game. Pi i

. Pit your wits
wiinst each other and the clock, each ps;gyar has
to reconstruct the pattern on their card by plac-
ing in the slot on the tower. ....... Cat. No. 351/0487 |}
Comp. Retail £7.99 Our Price £5.99 ||

.Ia. Cras‘h Tower Game. Each player takes a turn
;- ) pu.shqn one of the legs of the tower. Make it fall
Irst and you come in last. For 2-4 players ages 5
YOUrs and OVEF. ..o Cat. No. 351/0542
Comp. Retail £3.95 Our Price £2.75

I15. ldeal “North Sea Blow-Out” Game. Players
.urtcrljpl to accumulate oil against the threat of an
oil rig _blow-out, Challenge your opponents to
pump oil out of the rig................ Cat. No. 351/0456 |
Comp. Retail £4.49 Our Price £3.45 |

n’:i, Ideal I"Up Against Time" Game. Stack the
harrels with multi-shape ends, drop the gate in
lime allowed or the barrels will fall. b
Cat. No. 351/0425 | [q¢
Our Price £2.99 |

Comp. Retail £3.99

17. quai “Jaws"” Game. Use the gaff hook or
your Irmgers to remove the pieces from the
shark's mouth. Jaws slam shut before all the
pieces are removed. For any number of players.
Cat. No. 350/8028

Comp. Retail £4.75 Our Price £3.25

oy

(7

18. Ideal “Kerplunk” Game. T

_ ! 0 . Try to remove th
st ngks without dislodging the suspended marble:
Height 12". For 2-4 players......... Cat. No. 350/8059
Comp. Retail £3.65 Our Price £2.75

19. Ideal “Buck-a-Roo"” Game. Load

y the
wlhe bucks when over loaded. For any numlal:\::I :I;
players. Cat. No. 351/0418
Comp. Retail £3.25 Our Price £2.45

20. Demolition Derby. Steer the demon car into
lhe pop-up cars. You have 30 seconds to smash
as many of the cars as you can and return to your
pit before the gate closes. For any number of
players. For ages 5 years and over. |
Cat. No. 351/0432 3!‘..

Our Price £3.45 |

i

7.

Dda

Comp. Retaii £4.95
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ACTION GAME Eyagy 1RE

1. ideal “Tin Can Alley" Electronic Target Shoot-
ing Game. Winchester repeater rifle fires a beam
of light which when accurate, will send a tin can
target flying into the air. Requires 3xU2 plus
4% HP batteries (not supplied)...Cat. No. 351 10731
Comp. Retail £31 .75 Our Price £23.50

e e
2 Ideal “Crossfire”. A goal-shooting game.
‘Shoot ball bearings to knock the puck into
- opponent's goal. Length 38Y". ...Cat. No. 350/5502
| Comp. Retail £9.50 ‘Our Price £7.25

7
3. Ideal “Rebound”". The puck slides up the alley
and rebounds into a scoring ‘position. Length
o 1< {f TR T Cat. No. 350/5492

mp. Retall £6.25 Our Price £4.75

S S e e R s
| 4. Coleco “Race-thru-Space” Game. Race past

showers of asteroids and metears or your ship
will be hit with dramatic sound effect. Takes
6x HP?2 batteries (not supplied).Cat. No. 351/0566
Comp. Retail £12.95 Our Price £9.95

e e & e B -
5. Owl Target Game. Elactronic owl with built-in

| score counting system and pistol.

Cat. No. 351/0535
Comp. Retail £13.75 Our Price £9.95

e
6. Milton Bradley “Logic 5" Game. A computer-
ised electronic game that generates a 3, 4 or 5
digit number. It is up to you to figure out the
random numbers. Takes 1xPP3 battery (not sup-
plied)....... .Cat. No. 351/0528

Comp. Retall £18.75 Our Price £14.95

S e e e e e e
7. Marx Toys “Chutes Away" Game. Sight the
target through reduction lens whilst controlling
the movement of the aircraft over target. Drop the
parachute to save the survivors.

Cat. No. 351/0511

Comp. Retail £11.99 Our Price £8.95

e e T e e
8. Ideal “Sky Battle” Game. Shoot ball bearings
to knock your opponent's wing supports away.
Hit both and the plane crashes. Length 31%.

Cat. No. 350/8042

Comp. Retail £11.00 Our Price £7.99

S NN R e
9. Ideal “Tank Command” Game. Fire shells of
varying power to drive back the enemy, miscalcu-
late and you must retreat Cat. No. 351/0494
Comp. Retail £7.99 Our Price £5.99

e

e -

10. Glaccaglia Piano Accordion. 17 keys and 8
bass notes, Instruction booklet with music suf)-
P0G, oo Cat. No. 350/8877
Comp. Retall £8.17 Our Price £5.75

11, Bontempi Electric Style Guitar. 6 siringed
with worm gear tuning and shoulder strap. Fitted
wilh a tremolo arm. Length 243" RS

’ Cat. No. 350/8853
Comp. Retail £5.90 Our Price £4.25

12. Bontempi Battery Operated Reed Organ.
lable model. 2 octave keyboard. Instruction
hooklet with music supplied. Size 17"% 81"x 37"
Uperated by 3% HP2 batteries (not supplied).

Cat. No. 350/8846
Comp. Retail £15.40 Our Price £9.95

13. Bontempi Plano and Stool. 25 note toy grand
piano with woodgrain finish on top. 25 white keys
plus imitation black keys. Supplied with 3 dstach-
able legs and instruction leaflet with simple tunes
l0 play. Height of piano 17¥". .....Cat. No.351/0339
Comp. Retail £11.62 Our Price £7.95

14. Sun Pearl Set of 18 Coloured Pencils and 24
Fibre Tipped Pens .Cat. No. 350/8901
Comp. Retail £2.25 Our Price £1.50

15. Pagi;t Paint Box. Giant water colour paint box.
Containing 60 large square and 18 round paints
and 1 paint brush. (N.B. 2 boxes are illustrated to
show lid and interior but only 1 is supplied).

\ Cat. No. 351/0322
Comp. Retail £2.50 Our Price £1.75

16. Toy Works Double Sided Blackboard and
Easel. With cloci chalks and wiper.
Height 351", ........ .Cat. No. 350/8815
Comp.Retail£9.35 ~  OurPrice £6.25

17. Baycliff School Satchel. Front pocket in
luorescent orange. Fiuarescent binding and
Scotchlite corner pieces. Approved by R.O.S.P.A.

Width 11" .Cat. No. 350/8925
Comp. Retail £2.75 Our Price £1.99

“Supertouch 80" Junior T
Cat. No. 350/6051

Comp. Retail £17.35 Our Price £12.95




Baunswick) alretccer

1. Toy Works “Pot Black” 4' Pool Table. Sup-
plied complete with two cues, a set of pool balls,

a triangle and how to play instructions. Size
ABET ¢ DR M A s Cat. No. 351/0384

Comp. Retall £39.99 Our Price £28.50

2. Toy Works Billiards/Snooker Table. Includes
48 balls, triangle and 2 tipped cues. Size
Bl 463023 % BF . o Cat. No.350/8822
| Comp. Retail £27.60 Our Price £18.95

‘| 3. Brunswick’s Air Soccer Game by Aurora. 240
| v motor drives air through small holes in the

table surface. The puck skims over the top for a
fast moving game. Wooden sides. Size
A5 DA A s Lt Mopsany Cat. No. 350/6240

Comp. Retail £37.00 Our Price £26.95

4. Table Football Game. Polished wooden frame,
{folding metal legs. 22 players. Size 33'% 171'% 26"
. .......[Cat No.350/5533

e '
Comp. Retail £18.40 Our Price £12.95

5. 17" 2 Colour Dartboard. With wire divider and
stencilled numbers. Complete with 6 brass
B I e o Cat. No. 351/0360

Comp. Retail £2.60 Our Price £1.99

6. Dekkertoys “Olympic” Punchball Mk.Il.
Mounted on a wooden footboard. Height to
centre of ball adjustable from 36" to 45"

Cat. No. 350/5571

Comp. Retaii £10.23 QOur Price £6.95

7. Dekkersports Junior Barbell Set. Mounted on
| strong tubular metal bar, the four weights are
- | made of hollow plastic and can be filled with sand
| or water. Forages 8 years and over.

Cat. No. 351/0391

"l Comp. Retail £7.84 Our Price £5.75

8. Wembley “Trophy” Football. Regulation size
and weight. Size 5. Diameter 83", -
Cat. No. 350/7225

Comp. Retail £2.35 Qur Price £1.35

9. Wembiey uSpacehopper’. Moulded vinyl.
Inflates to 60" circumference..... Cat. No. 350/0026

10. Casdon Table Skittles. Striking ball and
skiftles in polymer with woodgrain finish. With

Comp. Retail £7.81 Our Price £5.45

Comp. Retail £3.75 Our Price £2.50

skittle re-set mechanism. ... Cat. No. 351/0377

11, Flyer Senior Roller Skates. Rubbe

Aty ; " X r wheels
:1” rb;:llai;e:’arlmgs. Adjustable for shoe sizes 9

jurior to 4]} e o Cat. No. 350/ a4

Comp. Retail £6.99 Our Price 225265

I!I'J Dekkertoys Nylon Play Tent. Tubular plastic
wne, No guy lines required. One-piece nylon
I.-l.r:_l;l. t?eg! for indoor or outdoor play. Size
{»‘ ' X 3" WG s et 2 Cat. No. 350/8255
~omp. Retail £9.66 Our Price £6.75

13, Rustic Wheelbarrow. Made from

13, Rues § sturdy pl

ic material. Wheelbarrow has two handrle: ﬂ:;
il spoked frontwheel. ... Cat. No. 351/0346
Comp. Retail £5.50 Our Price £3.99

14. Dekkertoys Wendy House. Tu {
. Tubular pl
lrame. Flame retarded, cotton wallsu wmf ﬁ‘g
roof and door. Size 467 30"x 46" high to apex.
% Cat. No. 350/5588
Comp. Retail £11.93 Our Price £7.99

15. Combex Hatch Back Sit 'n’ Ride

¥ c %
iteering wheel and horn. For ages 1»}-;r v::::
Length 174" 3 Cat. No, 351/0580
Comp. Retail £8.52 Our Price £5.75

16. Sharna *City” Sit 'n' Ride Milk Fl i

S oat. Wi
.;LH,t:c milk bottles. For ages 1i-2} years. L::gm
; Cat. No. 350/7933
Comp. Retail £6.45 Our Price £4.45

17. Mayco Sit 'n' Ride Horse and Ca

o : rt. Made of
e c‘-:‘ft %guty polythene. Size 37"x12¥'x 17" BFgr
ng YEArS. wicivaiiiinnncninn.Cats No. 351/0597
Comp. Retail £8.25 Our Price £5.75

18, Peter Pan “Roar Mower'' Ti

oy Lawn M
In plastic with “starter” cord. Makes a cli::i:\;
ritjllnd when pushed. For indoor and outdoor
play. Handle height22". .............Cat. No. 350/8293
Comp. Retail £2.99 Our Price £1.99

19. Skateboard “Rider” Sit 'n’ Rid

younger child. With large platform and:rhzz:'s,the
Cat. No. 351/0573

Comp. Retail £6.99 Our Price £4.99

20. Denys Fisher “The Outrider” Skateboa
20. . . rd.
{_h.' ee-wheel rider has a “T"' handle at the front
lor steering and manoeuvrability.

Cat. No. 351/0353
Comp. Retail £19.99 Our Price £14.75




1. Raleigh A.A. Vehicle. Fitted with telephone,

hooter and a load platform with wind-up crane.
For inside leg 15" to 20". Length 37".

Cat. No. 351/0645

Comp. Retail £30.95 Our Price £23.95

2. Sharna Super Army Car. In moulded plastic.
Action accessories include fitted telephone,
| aerial, boot and insignia. Adjustable pedals, wide
wheels and twin dummy lights. For ages 2}-5
years. Size 33"x 19"x 19¢" Cat. No. 351/0638
Comp. Retail £22.60 Our Price £14.95

'3, Sharna Pedal Police Car. Plastic body with
telephone and boot space. Blue flashing light is
operated by 2x HP11 batteries (not supplied). For
ages 2}-5 years. Length 33" Cat. No. 350/7524
Comp. Retail £25.30 Our Price £16.95

4, Combex Big Wheel. With comfortable seat,
motor sound and wide track wheels. For ages 3-7
years. Size 14} 131"< 24" ....... Cat. No. 351/0621
Comp. Retail £22.75 Our Price £14.95

5. Combex “Ridem” Motor-Cycle. Rotate the
hand grip to make a “‘revving'’ sound. For ages 2-
5years. Size 30"x 163"x 14" Cat. No. 351/0614
Comp. Retail £19.00 Our Price £13.45

6. Denys Fisher “Batcycle” Pedal Motor-Cycle.
With strong plastic body. For ages 2-5 years.
Length 29", Assembly instructions included.

Cat. No. 350/8200

Comp. Retail £14.49 Our Price £9.95

7. Sharna “Smiley” Pedal Car. Moulded plastic
body. For ages 2-3} years. Length 281",

Cat. No. 350/0284
Comp. Retail £13.90 Our Price £9.75

8. Sharna “Countryman” Pedal Tractor. With
detachable trailer. For ages 2)-5 years. Length
46%". 3 ...Cat. No. 350/5076
Comp. Retail £15.1 Our Price £10.45

9. Bantel Racer Trike. Adjustable steel seat. A
child’s first trike Cat. No. 350/0136

Comp. Retail £9.99 Our Price £6.95

10. Bantel 3-Wheel Scooter. Height 30".
Cat. No. 350/0129

Comp. Retail £7.85 Our Price £5.25

SUNBEAM

11. Play-Way “Laser Sport” Bicycle. For boys
Semi-rise handlebars. Front and rear caliper
brakes. 16" wheels. For inside leg 20" to 26"

Cat. No. 370/0613
Comp. Retail £56.90 Our Price £39.95

12. Sunbeam by Raleigh “Snipe” Junior Bicycle.
For boys or girls. 14" frame, 16" wheels. Complete
with saddlebag. For inside leg 21" to 25"

Cat. No. 370/0606
Comp. Retail £51.50 Our Price £38.95

13. Sunbeam by Raleigh *“Champ” Junior
Bicycle. For boys or girls. ""Hi-rise" handlebars
Front wheel cable brake. 14" wheels with cushion
tyres. For inside leg 17" to 214"

Cat. No. 370/0534
Comp. Retail £39.50 Our Price £29.95

14. Sunbeam by Raleigh “Tomahawk’ Bicycle.
Strong wedge frame, "hi-rise”’ handlebars. front
and rear caliper brakes. 11" front wheel, 16’
rear wheel. For inside leg 20" to 24" )

Cat. No. 370/0668
Comp. Retail £56.25 Our Price £42.50

15. C.L.T. “Concorde” Special Cycle. Steel bike
with 12" solid tyre wheels, front caliper brake and
rear wheel brake operated by pedals. Complete
with stabilisers. For inside leg 15" to 18”.

Cat. No. 351/0669
Comp. Retail £24.95 Our Price £16.95

16. Fflgy-Way “MX Sport” Cycle. With detachable
stabilisers. Front wheel cable brake. 12}" wheels
For inside leg 18" to 227". ........... Cat. No. 350/8970
Comp. Retail £46.20 Our Price £32.50

17. Raleigh “Bobcat” Cycle. With detachable
stabilisers. Front wheel cable brake. 11" wheels
For inside leg 15" to 18"..............Cat. No. 351/0676
Comp. Retail £31.95 Our Price £24.95

18. Raleigh “Chippy" Cycle. With built-in stabil-

isers. Rear wheel 9", For inside leg 14}" to 17"
Cat. No. 350/6491

Comp. Retail £14.25 Our Price £10.95

19. Raleigh “Scrambla"” Cycle. For junior rider
Inside leg 17" to 20'. ...................Cat. No. 351/0652
Comp. Retail £17.50 Our Price £13.50




Texas INSTRUMENTS |5

1. Texas Instruments “TI1-30 Slide Rule” Scien-

LCD]

tiflc Calculator. ..................cooeee Cat. No. 670/1815
Rec. Retail £11.50 Our Price £9.95

2. Decimo "Vatman’ Calculator.

Cat. No. 670/1963

Rec. Retail £10.74 Our Price £7.95

3. Decimo “Super Vatman'' Calculator.
Cat. No. 670/1970

Rec. Retail £13.98 Our Price £9.45

4. Sharp “‘Sclentific EL-500" Calculator.
Cat. No. 670/1798

Rec. Retail £15.95 Our Price £12.95
5. Binatone “M A O aleulator:

Cat. No. 670/1640
Rec. Retail £9.95 Our Price £5.75

6. Silver-Reed “Mini M" Calculator.
Cat. No. 670/2058

TEXAS INST.

SHARP

BINATONE

SILVER REED

casio csM Rec.Retail £6.95 Our Price £4.99

MASTER- 3
MIND MINI M SR12TPD

PERSONAL

SUPER
FEATURES 7130 TI5200 VATMAN VATMAN EL500 EL203 M-1 LCSK 7. Casio ""Personal M-1"" Calculator,
Cat. No. 670/2010
No. of digits 8 12 B 8 8 B L} 8 12 a 8
s Rec. Retail £8.95 Our Price £6.95
Digitron Display ® e ® ® ® ®
Red LED or Liquid Crystal  LED LEORa TN ) L g Sharp “EL-203" Calculator...Cat. No. 670/2065
Algebraic Lagic ® e ® ® ® o ol o L ] ot Rec. Retail £9.95 QOur Price £7.95
Memory ® ® ® [ ] [ ] e - ® ® ® ®
Constant facility [ ] ® [ ] [ ] L ] (] [ ® L ] L ] [ ] 9. Commodore “LC5K"” LCD Calculator. Battery
3ty T T o e e e s e e Gur Price £9.50
ory coll power/Batory No. TXPPa_ 200V AxHPT  xHPT  DHP7 DXPPBC IxPR3  IxPPS xHRMl  ZAA 2XNSTS o esLEE A -
AC.
Rechargeable facility ® ® P ° 10. Texas Instruments “TI-5200" Desk Top Cal-
Maine adantor tacillty * P ° P ° ° ° ° culator. With mains lead............ Cat. No. 670/1994
amns T 1aci
X Rec. Retail £39.95 Our Price £31.95
Case included [ ] L ] @ @ ®

Texas THSTRUMENT =

11. Silver-Reed “SR12TPD"” Desk Top Cal-
culator. Thermal print-out on paper tape and/or
dISDIAY. o S i Cat. No. 670/2072
Rec. Retail £75.00 Our Price £49.95

12. Smith Corona “Courier” Portable Typewriter.
Complete with free touch typing course compris-
ing "“flip-over" charts and 2 cassettes.

Cat. No. 670/2027

Rec. Retail £55.00 Our Price £44.95

13. Imperial “202" Portable Typewriter.
Cat. No. 670/2034
Our Price £39.95

Hec. Retail £60.37

14. Silver-Reed “Silverette” Portable Typewri-
ter. All metal construction. Black ribbon.

Cat. No. 670/1468
Rec. Retail £58.95 Our Price £35.95

15. Brother “B00T" Portable Typewriter.
Cat. No. 670/1475
Rec, Retail £72.95 Our Price £46.95

16, Olivetti “Lettera 35" Portable Typewriter.

Cat. No. 670/1499 FEATURES

BROTHER LETTERA 35 OLYMPIETTE

Rec. Retail £93.96 Our Price £59.95

SR1000
Carriage siza 12 P 9" 9" 10 9" il 3
: 9 9
17. Olympiette “Special” Portable Typewriter
. Number of characters 84
Cat. No. 670/1956 . e x £ = = = 2
Aec. Retail £69.93 Our Price £39.50 2ack/red ribbon s ® s e L ® .
S Stencil positio
:‘ B. Silver-Reed “SR1000" Semi-Electric Portable Esel . e s - - e
ypewriter. Manual carriage and electric Erasure table L ®
kayboard. Contorms to B.S.I. ....Cat. No. 670/1509 Margin release key i ° S ® ®
Aec. Retail £129.95 Our Price £79.95 . ® o e e e > ®
Carriage lock
19. Smith Corona ““Auto” Electric Typewriter. 0 e 2 2 . e 2 .
Cat. No. 670/2041 Electic keyboard ® e
Rec. Retail £129.60 Our Price £89.95 cary casefiid [ ] @ & a @ & @
Elite type-styl
Please note: Dry cell batteries are not = 2 @ e ® - ® . 2 e
supplied. Automatic ribbon reverse @ ] © @ @ L] ® @
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1. Binatone “Micro” Cassette Recorder. Built-in
microphone, pause control, and earphone soc-
ket. Battery operated (not supplied). Mains adap-
tor facility. Cat. No. 670/2089

Rec. Retail £39.95 Our Price £29.95

Eeae R e
2. Twinlock Personal File. Steel case with built-in
lock and carrying handle. Complete with 12
foolscap headed folders. ........... Cat. No. 670/1846
Rec. Retail £13.60 Our Price £8.95

3. Personal Home File. PVC case with carrying
handle. Manilla index ...Cat. No. 670/1420
Comp. Retail £6.86 Our Price £4.99

4. 3M Scotch Copier. Copies letters, invoices,

photographs etc., quickly on A4 size paper (50

sheets supplied). Machine size 15" 114"x 5.
Cat. No. 670/1853

Rec. Retail £69.49 Our Price £59.45

il s. Platignum “Big 3" Gift Set. Comprises car-
| tridge pen, propelling pencil, ballpeint pen, 6 ink

cartridges, spare nib unit, 2 erasers. leads and a
Cat. No. 385/0659

| Rec. Retail £2.60 Our Price £1.85

6. Collins “Universal” Dictionary. 1,280 pages.
Containing approx. 100,000 references.

Cat. No. 670/2096
Rec. Retail £4.25 Our Price £2.99

7. Papermate “Powerpoint” Ballpoint Pen and
Propelling Pencil Set. Brushed chrome finish.
Manufacturer's lifetime guarantee.

Cat. No. 385/0518
Rec. Retail £8.70 Our Price £5.95
Papermate  “Powerpoint”  Ballpoint Pen.
Brushed chrome finish. Manufacturer’s lifetime
guarantee. ............ .Cat. No. 385/0312
Rec. Retail £4.35 Our Price £3.25

e
8. Papermate ‘‘Powerpoint” Balipoint Pen. Gold
plated, brushed finish. Manufacturer's lifetime
QUATANTEE. .......cocorarnsencssninananed Cat. No. 385/0305
Rec. Retail £5.70 Our Price £3.99

9. Parker “25"” Set. Matching fountain pen and
ballpoint pen in stainless steel. Fountain pen has
convertible filling system Cat. No. 385/0790
Rec. Retail £9.00 Our Price £6.95
Parker 25" Fountain Pen. .......Cat. No. 385/0604
Rec. Retail £5.00 Our Price £3.95
Parker "25" Ballpoint Pen. ....... Cat. No. 385/0769
Rec. Retail £4.00 Our Price £3.25
10. Parker “25” Fibre Tip Pen. Stainless steel.
Refillable. Cat. No. 385/0721
Rec. Retail £3.50 Our Price £2.75

-

11. Parker “45 Flighter” Balipoint Pen. Stainless
S1EBL, ..coiviiiisiniinisnnisnrasneasionsasanadons Cat. No. 385/0233
Rec. Retall £4.50 Our Price £3.60
B e e e o R
12. Parker Calendar Ballpoint Pen. Black and
stainless steel with chrome trim. An inexpensive
ballpen with a famous name

Rec. Retail £1.85 Our Price £1.50

-

ol
\‘-‘/ %

13, Parker “International” Ballpoint Pen. Silver
plated “fine barley” finish. ........Cat. No. 385/0848

Hec. Retail £8.00 Our Price £6.45 |

4. Parker “International Insignia” Ballpoint
Pen. Rolled gold Cat. No. 385/0288
Hec. Retail £9.00 Our Price £6.95

15, Parker 45 Classic’” Fountain Pen. 14 ct. gold

ainless steel cap. Convertible filling sys-
tor Cat. No. 385/0783
Re Our Price £6.45

1. Parker Lady Ballpoint Pen. White rolled gold
I ngraved finish. Cat. No. 385/0831
Rec. Retail £1 Our Price £7.95

17. Parker 61 Custom Insignia” Fountain Pen.
Holled gold. 14 ct. gold nib. Convertible filling
BYBIOM, oo rsnganeseeenseseo- oBE. INO. 385/0130
Hec. Retail £20.00 Our Price £15.45

18, Sheaffer Gold Plated Ballpoint Pen. “Barley
corn” finish Cat. No. 385/0745 |
Rec. Retail £11.00 Our Price £7.95 |

19. Sheaffer “Triumph" Gift Set. Comprises foun- |
tnin pen with convertible filling system, ballpoint |
pen and propelling pencil. Black with brushed §
satin chrome finish. .......cccco...... Cat. No. 385/0642 |
Rec. Retail £10.40 Our Price £7.45

20. Sheaffer “Triumph" Fountain Pen. Brushed
satin chrome finish with stainless steel inlaid nib.
Canvertible filling system Cat. No. 385/0068 |
Aec. Retail £5.90 Our Price £4.45 |

21. Lady Sheaffer Ballpoint Pen. B ed satin
linish with chrome “Florentine'' band.

g Cat. No. 385/0738
Rec. Retail £3.90 Our Price £2.75

22. Lady Sheaffer Fountain Pen. Brushed satin
linish with chrome "“Florentine" band. Convert-
Ible filling system. ......................Cat. No. 385/0934
Hec. Retail £6.50 Our Price £4.75

23. Conway Stewart President “Classic” Trio
Set. Matching fountain pen, ballpen and pencil in
binck with gold colour trim. Fountain pen has 14
I. gold nib and convertible filling system. Ball-

pon and pencil are both push-button action.

Cat. No. 385/0893 |
Comp. Retail £14.35 Our Price £10.95
Conway Stewart “'Classic” Fountain Pen.

Cat. No. 385/0903
Comp. Retail £7.35 Our Price £5.75
Conway Stewart “Classic” Ballpoint Pen.

. < Cat. No. 385/0910
Comp. Retail £3.50 Our Price £2.75
Conway Stewart “Classic” Propelling Pencil

Cat. No. 385/0927
Comp. Retail £3.50 Our Price £2.75

24. Conway Stewart “Executive AB0" Fountain
Brushed satin stainless steel finish. Car-
filling. With 2 ink cartridges.

Cat. No. 385/0886

Rec. Retail £5.00 Our Price £2.99




The
ELlizabeth Dufe-
collection offers you
more jewellery
for your money

Mr. Brian Selwood, a Fellow of the
Gemmological Association of Great
Britain, has been responsible for the
selection of our prestige range of elegant
jewellery by Elizabeth Duke. Mr. Selwood
writes:

“There are many reasons why the Elizabeth
Duke collection offers you more jewellery
for your money. Firstly, we have cut out the
middlemen—we buy direct. Secondly, we
buy ahead to avoid the increases caused by
the ever-rising costs of gold, silver and
precious stones. Thirdly, apartfrom
jewellery, we sell a wide range of products;
so our huge turnover enables our Jewellery
Division to operate without the jeweller’s
traditionally high profit margin.”

Valuer’s Certificate. Guarantee.
Free Insurance. Ring Sizing Service.

The lifetime skills of experts ensure the
value of the jewellery you buy from us. With
each engagement ring or.eternity ring you
have the extra surety of a Valuer's
Certificate. But whatever you buy you also
have the reassurance of our Guarantee.

With each engagement ring or eternity
ring, we also give one year's free
insurance.

A ring sizing service is available for your
convenience.

JEWELLERY By

1. 9 ct Gold Identity Bracelet. Rope design.
Cat. No, 215/1713

Comp. Retail £20.50 Qur Price £13.25

8 2 o ct Gold Charm Bracelet.....Cat. No. 215/1218

Comp. Retail £49.90 Our Price £39.25

3. 9 ct. Gold Bracelet. Heart shape design with
sunray pattern. ................c..........Cat. No. 215/1074
Comp. Retail £38.75 Our Price £25.95

4.9 ct. Gold Bracelet. Heart shape design.
Cat. No. 215/1737

Comp. Retail £54.00 Our Price £27.50

5. 9 ct. Gold Identity Bracelet...Cat. No. 215/1634
Comp. Retail £52.45 Our Price £27.95

6.9 ct. Gold Bracelet. Cat. No.215/1720
Comp. Retall £23.25 Our Price £15.00

e R e
7. 9 ct. Gold Bracelet. Rope design. Matches item
no. 29 on page 45. ......................Cat. No. 215/1751
Comp. Retail £53.00 Our Price £31.00

' s . 3
9 cl. Gold Gate Bracelet. Padlock fastener with
nfety chain.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
215/1665 4 Bar £62.00 £36.95
9. 215/1782 6 Bar £80.00 £47.95
215/1641 3 Bar £49.50 £29.95
. 215/1658 3 Bar £49.50 £29.95
215/1672 5 Bar £70.00 £42.50
215/1775 5 Bar £70.00 £42.50
4. 215/1768 4 Bar £62.00 £36.95

15. 9 ct. Gold Bracelet. Padlock fastener with
.‘||._-|'g,' chain. .......ccociiiiniiaeee.Cat, No. 215/1627
Comp. Retail £31.45 Our Price £26.25

. 9 ct. Gold Bracelet. Padlock fastener with
aty chain. . ...Cat. No. 215/1490
p. Reta Our Price £34.95

Gold Bracelet. Padlock fastener with

...Cat. No. 215/1610

Our Price £22.50

Plesse note: ltems are enlarged to show detail.

Access Card and Barclaycard are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.

e e
Lardbolders welcome




1. 9 ct. Gold Heart and Arrow Pendant. Chal

’ Cat. No. 207/2490
Comp. Retail £25.95 Our Price £15.75

e O e
2. 9 ct. Gold Chequer Board Pendant. Chain
length 18"........... .Cat. No. 207/2658

Comp. Retail £39. Our Price £25.00

3. 9 ct. Gold Pendant Tag. Chain length 20".
Cat. No. 207/2672

Comp. Retail £66.65 Our Price £29.95

B A e N
4. 9 ct. Gold “Ace of Hearts” Pendant. Chain
length 18" .Cat. No. 207/2665

Comp. Retail £38. Our Price £24.75

B e e
/5. 9 ct. Gold Double Heart Choker Pendant.
Chain length 14" Cat. No. 207/3035

Comp. Retail £15. Qur Price £8.75

T e e e
9 ct. Gold Ingot Pendant with Featured Hallmark.
Each ingot is supplied with an 18" chain suffi-
ciently substantial to bear the pendant weight.
Weights approximate.

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
6. 207/2641 « oz. £55.00 £27.50
7. 207/2799 } oz. £141.00 £79.95
8. 207/2816 } oz. £86.75 £49.50

Nk Sl SN
9. 9 ct. Gold St. Christopher Pendant. Diamond
cut edge. Chain length 18".........Cat. No. 207/1240
Comp. Retail £41.20 Our Price £20.25

SRR S e AT
10. 9 ct. Gold Pendant. Set with a cluster of 7
garnets. Chain length 18", Matches item no. 30 on
page 51. . ...Cat. No. 207/3145

Comp. Retail £35. 50 ""Our Price £19.95

11. 9 ct. Gold Pendant. Set with an amethyst.
Rope pattern border. Chain length 18",
Cat. No. 207/2634

Comp. Retail £48.00 Our Price £26.95

A B e e
12. 9 ct. Gold Pendant and Earring Set. Fittings
for pierced ears only. Chain length 18".

Cat. No. 207/1130

Comp. Retail £41.20 Our Price £19.45

13. 9 ct. Gold Cross and Chain. Diamond cut
finish. Chain length 18"..............Cat. No. 207/1862
Comp. Retail £19.40 Our Price £9.75
- R N e e e
14. 9 ct. Gold Cross and Chaln. Chain length
184 ...Cat. No. 207/3004
Comp Retail £12. 50 Our Price £7.95
TRV OSSR TR N~ e
15. 8 ct. Gold Bark Finished Rustic Cross. Chain
length 18" .Cat. Mo. 207/1697

Comp. Retail £22. QOur Price £13.45

-

%'4‘]" .
P~ O 5 iy

r’"_

16. 9 ct. Gold Cross and Chain. Diamond cut
finish Chain length 18"..............Cat. No. 207/2452
Comp. Retail £19.80 Our Price £12.45

I7. 9 ct. Gold Musical Note Pendant. Chain
lnngth 18”. Matches item no. 6 on page 42

Cat. No. 207/3080
Comp. Retail £21.00 Our Price £13.25

18, 9 ct. Gold Bow Shaped Choker Pendant
Chain length 15", ....Cat. No. 207/3107
Comp. Retail £23.

19. 9 ct. Gold Key Hole Pendant. Chain length |8
16 Cat. No.207/3066 [0

Comp. Retail £22.75 Our Price £12.95

20. 9 ct. Gold Teddy Bear Pendant. Chain length | =1

......................................... Cat. No. 207/3121
C ump Retail £24.60 Our Price £15.45

219 ct. Gold Heart Shape Locket. Chain length e

w Cat. No. 207/1666

Comp. Retail £32.00 Our Price £19.95 |

229 ct. Gold Heart Shape Locket. Chain length
e Cat. No. 207/1659
Comp. Retail £48.00 Our Price £30.45

23. 9 ct. Gold Oval Locket. Chain length 18".
Cat. No. 207/1673

Comp. Retail £38.00 Our Price £25.50

24, 9 ct. Gold Round Locket. Chain length 18°.
L Cat. No. 207/1680
Comp. Retail £32.00 Our Price £21.45

¥ ct. Gold Cameo Jewellery. Rope pattern bor-

dor. Matches item no. 32 on page 51.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
207/2067 Brooch 30 mm. £72.50 £34.95
207/2081 Earrings. £38.60 £19.95

207/2586 Pendant 18" £37.65 £21.00 5

M. 9 ct. Gold “l-Love-You" Choker Pendant.
varall length 15)" Cat. No. 207/3097
Corap. Retail £24.00 " Our Price £14.25

9 ct. Gold “Namechain” Pendant. Total

th 15", Any word up to 9 letters available to

ir. Orders for Christmas delivery cannot be
ccopted after 25th November 1978.

Cat. No. 207/2737

Comp. Retail £39.50 Our Price £24.95

Mense note: All items are enlarged to show
detail.

Our Price £14.45 |
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1.9 ct. Gold Star Shape Earrings.
Cat. No. 207/2328

Comp. Retail £9.60 Our Price £4.99

2.9 ct. Gold Horseshoe Shape Earrings.
Cat. No. 207/2335

Comp. Retail £9.80 Our Price £5.45

3. 9 ct. Gold Heart Shape Stud Earrings.
Diamond cut finish.....................Cat. No. 207/2751
Comp. Retail £6.95 Our Price £4.75

| 4.9 ct. Gold Fancy Stud Earrings.
i Cat. No. 207/2366

-.; Comp. Retail £6.95 Our Price £4.75

5.9 ct. Gold Stud Earrings. Diamond cut finish.
Cat. No. 207/2768

Comp. Retail £6.95 Our Price £4.75

6. 9 ct. Gold Musical Note Stud Earrings.
Matches item no. 17 on page 41.
Cat. No. 207/3011

Comp. Retail £17.00 Our Price £8.25

7. 9 ct. Gold Drop Earrings. In the form of a cross.

Diamond cut finish Cat. No. 207/1941
Comp. Retail £11.15 Our Price £5.60

8. 9 ct. Gold Stud Earrings. In the form of a cross.
Diamond cut finish Cat. No. 207/2919
Comp. Retail £7.90 Our Price £3.25

9. 9 ct. Gold Earrings. In the form of a bow.
Cat. No. 207/2995

Comp. Retail £12.15 Our Price £6.10

10. 9 ct. Gold Fancy Twisted Wire Stud Ear-
rings.... Cat. No. 207/3028

Comp. Retail £11. Our Price £5.95

11. 9 ct. Gold Faceted Stud Earrings.

Cat. No. 207/1965
Comp. Retail £8.50 Our Price £6.95
12. 9 ct. Gold Triple Ring Stud Earrings.

Cat. No. 207/2964
Comp. Retail £8.03 Our Price £4.75
13. 9 ct. Gold *Snowflake" Stud Earrings.

Cat. No. 207/2957
Comp. Retail £8.03 Our Price £4.75
14. 9 ct. Gold Flower Stud Earrings.

Cat. No. 207/2971
Comp. Retail £8.75 Qur Price £4.75
15. 9 ct. Gold Twin Heart Stud Earrings.

; Cat. No. 207/2940

Comp. Retail £8.03 Our Price £4.75
16. 9 ct. Gold Earrings. In the form of a bow.

Cat. No. 207/1525
Comp. Retail £14.50 Our Price £8.40
17. 9 ct. Gold Stud Earrings. In the form of a
T R e e Cat. No. 207/3042
Comp. Retail £13.80 Our Price £8.95

18. 9 ct. Gold Ingot Earrings. Featured hall-
117 1 P ——— Cat. No. 207/3138
Comp. Retail £35. Our Price £17.75

19. 9 ct. Gold Daisy Design Earrings.

Cat. No. 207/1958
Comp. Retail £15.20 Our Price £8.95
20.9 ct. Gold Rose Design Earrings.

Cat. No. 207/1154
Comp. Retail £20.60 Our Price £10.45
21.9 ct. Gold Bead Stud Earrings.

Cat. No. 207/2775

Comp. Retail £10.10 Our Price £5.45

12 4 cL. Gold Hoop Earrings. ....Cat. No. 207/2380
Comp. Retail £11.75

23, 9 ct. Gold Sleeper/Hoop Earrings. With

hable heart pendants
mp. Retail £4.20

Cat. No. 207/2744
Our Price £3.36

24. 9 ct. Gold Twisted Wire Hoop Earrings.
Cat. No. 207/2445

Comp. Retail £21.75 Our Price £12.25

25. 9 ct. Gold Small Faceted Creole Earrings.
Cat. No. 207/1989

Comp. Retail £11.50 Our Price £8.45

6. 9 ct. Gold Faceted Creole Earrings.
Cat. No. 207/1532
Comp. Retail £17.25

27.9 ct. Gold Engraved Earrings.

Our Price £7.95

Our Price £10.95 &

Cat. No. 207/1178 |

Comp. Retail £22.80

Our Price £11.95 |

9 ct. Gold Earrings.
Catalogue
Number

28. 207/1192 Plain.

29. 207/1202 Engraved.

Comp. Our
Retail Price
£24.00 £12.45
£26.00 £13.45

30. 9 ct. Gold Engraved Earrings.
Cat. No. 207/2414

Comp. Retail £17.60 Our Price £9.95

1. 9 tt. Gold Earrings. Diamond cut finish.

Cat. No. 207/1934 [ % %

Comp. Retail £38.15 Our Price £19.75
32. 9 ct. Gold Earrings. Diamond cut finish.

Cat. No. 207/2476
Comp. Retail £29.25

All earrings are for pierced ears only and item
nos. 1-21 and 27-32 are enlarged to show detail.

e

Our Price £17.95 |




¥ ct. Gold Neck Chain.
Catalogue
Number

'“}

Retail Price
£9.90 £6.95

B R e Cat. No. 216/0797
Comp. Retail £14.25 Our Price £10.45

21. “I-Love-You' Circle............Cat. No. 216/0924

Our Price £6.45

3 Exs i o "_ - . _ = = \, 207/0894 Trace Link 18", Comp. Retail £10.85
T Ly _ . O 7. 207/0928 Curb Link 20" £21.90 £15.75 22, “I-Love-You” Keys
=== iR : 3 207/1271 Curb Link 24", £24.00 £17.50 Comp. Retail £34.50
£22.75 £16.75 23 Horseshoe..................
£38.85 £21.95 Comp. Retail £10.20
24.Storkand Baby. ................... Cat. No. 216/0106
Comp. Retail £28.95 Our Price £16.95
......Cat. No. 216/0326
Our Price £6.95
..Cat. No. 216/0223
Our Price £15.95

..Cat. No. 216/0113
Our Price £16.95

A

b
O

St SO

_.Cat. No. 216/0649
Our Price £17.45

..Cat. No. 216/0618
Our Price £5.75

= P Y %
\

207/1257 Rope Link 24".
10. 207/2555 Box Link 18",

LLECeE e R el ordd
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U ct. Gold Charms.
11. Dolphin. ......c.ooniinieiiinin Cat. No. 216/1019
Comp. Retail £11.75 Our Price £6.95

12. Emergency Box. Containing a folded £1
note wennnennnn.Cat. No. 216/1026

Comp. Retail £19.50 Our Price £13.95
13. Wishbone. ............................Cat. No. 216/1002

=

O
Comp. Retail £12.50

26.ClawandBall. ....................
Comp. Retail £25.00

27. Norman Church. ..
Comp. Retail £29.95

155 ‘5)555155":}.1 i
.
~
B il O

TN

§5455555555
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1. Cultured Pearl Stud Earrings. 9 ct. gold.
Cat. No. 207/1563
Comp. Retail £12.00 Our Price £7.45

2. 9 ct. Gold 4 Leaf Clover Earrings. Cultured
pearl inthe centre. ..............c.c... Cat. No. 207/1587
Comp. Retail £16.95 Our Price £11.95
e s e e =
3. Cultured Pearl Pendant. 9 ct. gold loop and
chain. Length 15" ... Cat. No. 207/1556
Comp. Retail £12.95 Our Price £8.75
s SR A et W S e e
4. Cultured Pearl Necklet. 5 pearls on @ ct. gold
chain. Length 15", .......ccccoec....... Cat. NO. 207/1570
Comp. Retall £18.50 Our Price £11.20
.
5. 9 ct. Gold Fluted Bead and Chain Necklet.

Interspersed with 3 cultured pearls. Length 15",
Cat. No, 207/3114

Comp. Retail £34.00 Our Price £14.50

Comp. Retail £6.00

14, Baby Hedgehog............

Comp. Retail £22.00

15. HolyBible. .............cc.ccc...

Comp. Retail £33.00

Comp. Retail £42.60

17.Ingot................

Comp. Retail £29.00
18.0ld Boot. ...t

Comp. Retail £14.95

19. Gun Dog
Comp. Retail £9.0

Our Price £3.92

......Cat. No. 216/0979

Our Price £11.45

..Cat. No. 216/0962
Our Price £1B.75

Cat. No. 216/0986

" Our Price £19.95
......Cat. No. 216/0955

Our Price £16.25
Cat. No. 216/0931
Our Price £8.50

Cat. No. 216/0900
Our Price £4.99

28. 5t. Christopher..................... Cat. No.216/0065
Comp. Retail £20.60 Our Price £8.95

29. 9 ct. Gold Rope Design Choker Necklet
Length 143". Matches item no. 7 on page 38
Cat. No. 207/3152

Comp. Retail £90.00 Our Price £57.50

30. 9 ct. Gold Choker Necklet. Length 15.".
Cat. No. 207/3059

Comp. Retail £22.00 Our Price £12.25

31. 9 ct. Gold Necklet. Falls into 3 strands at the
front. Length 16” Cat. No. 207/2720

Comp. Retail £75.55 Our Price £48.95

p b s



Sterling Silver Charms.

1. Wedding Bells.
Comp. Retail £3.35

2.BigBen. ... ’

Comp. Retail £3.40

{ 3. Tower Bridge
Comp. Retail £5.95

4, Flexible Fish

“3 Comp. Retail £6.25

5. Norman Church. .
Comp. Retail £5.25

6. WishingWell. ..................

Comp. Retail £3.65
7.Crown...........

Comp. Retail £445

B. Teddy Bear.........
Comp. Retail £2.50

9. Hedgehog..
Comp. Retail £4.35

10. Holy Bible. .........c...cc.c...

Comp. Retail £5.45

11. Sterling Silver

TS, ety

Comp. Retail £5.90

Cat. No. 216/0388
Our Price £1.99

...Cat. No. 216/0385

Our Price £1.99
Cat. No. 216/0474
Our Price £3.45
Cat. No. 216/0498
Our Price £3.45
Cat. No. 216/0515
Qur Price £3.45

...Cat. No. 216/0429

Qur Price £2.99

...Cat. No. 216/0704

Our Price £2.99
Cat. No. 216/0711
Our Price £1.99
Cat. No. 216/0742
Our Price £2.99

........ Cat. No. 216/0663

Our Price £3.75

Earrings. Diamond cut
........ Cat. No. 207/1477

Our Price £3.92

12. Hallmarked Sterling Silver 2 Strand Bralded
Necklet. Length 173". Matches item no. 24.

Comp. Retail £32.42

Cat. No. 207/1879
Our Price £18.95

13. Sterling Silver Earrings. Diamond cut

L1 i, A ey

Comp. Retail £4.25
14. Sterling Silver
finish

Comp. Retail £5.25

........ Cat. No. 207/2043

Our Price £3.45

Earrings. Diamond cut

Cat. No. 207/2036
Our Price £3.99

15. Sterling Silver Neck Chain. Length 18".

Comp. Retail £5.60

Cat. No. 207/2311

Our Price £4.75

16. Hallmarked Sterling Silver Brooch. Leaf

spray design. .........

Comp. Retail £11.80

Cat. No. 207/2074
Our Price £7.25

17. Sterling Silver Ingot Earrings. Featured hall-

AT & it haasn ey

Comp. Retail £8.50

..Cat. No, 207/2933

Our Price £4.75

-

18, Sterling Sillver Hallmarked Charm Braceletl.
PPadlock fastener with safety chain
Cat. No. 215/1012
Comp. Retail £17.00 Our Price £11.95
ling Silver Hallmarked Gate Bracelet. Pad-
lock fastener with safety chain
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
9. 215/1407 5 Bar £23.30 £13.95
20. 215/1469 6 Bar £26.60 £15.95
. 215/1380 3 Bar £14.85 £9.95
. 215/1397 4 Bar. £21.50 £11.95

23. Sterling Silver Halimarked Charm Bracelet.
"adlock fastener with safety chain.

’ Cat. No. 215/1005

Comp. Retail £17.00 Our Price £11.95

24. Sterling Silver Hallmarked Bracelet. 3 strand
braided design. Matches itern no. 12

Cat. No. 215/1517

Comp. Retail £21.64 Our Price £12.95

. Sterling Silver Hallmarked Charm Bracelet.

p fitted with safety chain. ...Cat. No. 215/1445

Comp. Retail £24.50 Our Price £18.45

26. Sterling Silver "Butterfly” Bracelet.

Cat. No. 215/1706
Comp. Retail £9.75 Our Price £5.45 §
27. Sterling Silver Halimarked Bracelet. Safety
chain fitted to clasp Cat. No. 215/1184 §
Comp. Retail £20.25 Our Price £15.25

Sterling Silver Bracelet. Heart shape § :
gl e CaAL. NO. 215/0996
Our Price £3.45

p. Retail £4.50
29. Sterling Silver Bracelet. Heart shape design g
with diamond cut pattern. ......... Cat. No. 215/1500
Comp. Retail £9.60 Our Price £6.45

J0. Sterling Silver Hallmarked Hinged Bangle.
Hamboo design. With safety c_haln_
Cat. No. 215/1294

Comp. Retail £18.45 Our Price £9.95

J1. Sterling Silver Hallmarked Hinged Bangle.
Engraved front. With safety chain.
Cat. No. 215/1304

Comp. Retail £18.60 Our Price £10.45

Please note: Earrings are for pierced ears only
Charms are enlarged to show detail




Sterling Silver Cross and Chain. Diamond cut
: in length 18".............Cat. No. 207/1855
Comp. Retail £3.70 Our Price £2.45

ling Silver Cross and Chain. Diamond cut
tinish. Chain length 18”..............Cat. No. 207/2902
Comp. Retail £4.75 Our Price £2.50

Sterling Silver St. Christopher Pendant.
nd cut edge. Chain length 18",
Cat. No. 207/1491
Comp. Retail £10.10 Our Price £6.45

sriing Sliver Cross and Chain. Diamond cut
il. Chain length 18" Cat. No. 207/1109
Comp. Retail £4.20 Our Price £2.99

Sterling Silver Shell Pendant. Chain length
Cat. No. 207/2926
Comp. Retail £7.00 Our Prlce £3.25

0 Sterling Silver Pendant Tag Chain length
...Cat. No. 207/2304

Comp. Retail £8.25 Our Price £4.25

ling Silver Chequer Board Pendant. Chain
0 ? i Gat. No. 207/2421
Comp. Retail £14.75 Our Price £9.45

% Hallmarked Sterling Silver Apple Pendant.
hain length 20°. Cat. No. 207/1714
Comp. Retail £16.00 Our Price £7.28

0. H: ullm arked Sterling Silver Pear Pendant.
n length 24", cveneene:Cat. No. 207/1501
( nl‘llp Retail £16. 55 Our Price £7.95

sterling Silver St. Christopher Dog Tag Pen-
0 ain length 18", ............. Cat. No. 207/2988
Comp. Retail £10.25 Our Price £5.50

" 'iterling Silver Rectangular Locket. Chain
' hi8%hlaws esianneneaCat. No. 207/2342
{.nmp Relall £11.99 Our Price £7.28

Sterling Silver Heart Shape Locket. Chain
wngth 18"....... : ...Cat. No. 207/1776
Comp. Retail £? 00 Our Price £5.60

14, Sterling Silver Ingot Pendant. With featured
illmark and St. Christopher on a 20" chain. The
hs approx. 102. ......... Cat. No. 207/3073

C nrnp Retail £24.00 Our Price £13.25

14, Sterling Silver Round Locket. Chain length
i ; .Cat. No. 207/1745
Comp. Retail £7.00 Our Price £5.60

15, Sterling Silver Ingot Pendant with Featured
Mallmark. On a 20" chain. The ingot weighs
npre OF e cenneeene.Cat. No. 207/2809
Comp. Retail E21 .00 Our Price £9.95

16, Halimarked Sterling Silver Round Locket.
Chain length 207, ... .Cat. No. 207/1738
Comp. Retail £18 ur Price £10.95

Sterling Silver Book Shape Locket. Chain
h h18 iiieeo...Cat. No. 207/2359
Comp. Retall 213 55 Our Price £8.45

i ...rrr.Cat. No. 207/2407
ru:np Reta 218 35 Our Price £8.45




1. Gent's 9 ct. Gold Signet Ring. Set with a
natural oval quartz “Cat's Eye”".Cat. No. 240/0354
Comp. Retail £54.50 Our Price £28.95

2. Gent's 9 ct. Gold Signet Ring. Set with a
rushion shaped black onyx stone.

Cat. No. 240/1236
Comp. Retail £42.55 . Our Price £22.50

-

3. Gent's 9 ct. Gold Signet Ring. Set with an oval
haematite, intaglio carved with a centurion's
head.. vieeneCat. No. 240/1360
COmp Fle:ail £42 00 Our Price £23.95

S

4, Gent's 9 ct. Gold Oval Signet Ring. Patterned
shoulders. .. <ieieneer.Cat. No. 240/1449

Comp. Retall £4D 50 Our Price £19.45

5. Gent's 9 ct. Gold Textured Oval Signet Ring.
Star set with adiamond. ............ Cat. No. 240/1456
Comp. Retail £47.00 Qur Price £24.95

6. Gent's 9 ct. Gold Signet Ring. Set with a
cushion shaped haematite, intaglio carved with a
centurion’s head. ..... ceverenene-Cat. No. 206/1023
Comp. Retail £46.75 Our Price £24.95

7. Gent's 9 ct. Gold Engraved Buckle Ring.
Cat. No. 206/1030

Comp. Retail £62.85 Our Price £34.95

8. Lady’s 9 ct. Gold Buckle Ring.
Cat. No. 206/0952

Comp. Retail £20.50 Our Price £12.95

9. Lady's 9 ct. Gold Heart Shape Signet Ring.
Hand engraved... ¢ ....Cat. No. 206/0835
Comp. Retail 21 8 50 Our Price £10.75

10. Lady’s 9 ct. Gold Signet Ring. Set with an oval
black onyx Stone. .......................Cat. No. 206/0639

Comp. Retail £28.85 Our Price £14.95

-

11. Lady’s 9 ct. Gold Fancy Dress Ring.
Cat. No. 206/1102

Comp. Retail £13.30 Our Price £7.95

12. Lady’s 9 ct. Gold Fancy Dress Ring.
Cat. No. 206/1119

Comp. Retail £15.60 Our Price £8.95

13. Lady’s 9 ct. Gold Heart Ring. Twisted wire
shank. . ’ rrerneeneeCat. NO. 206/1126

Comp. Fletall £16 00 Our Price £9.95

14. Lady's 9 ct. Gold Fancy Knot Ring.
Cat. No. 206/0866

Comp. Retail £18.00 Our Price £10.95

15. Lady's 9 ct. Gold Twin Heart Ring.
Cat. No. 206/0914

Comp. Retall £13.00 Our Price £7.95

16. Lady's 9 ct. Gold Twisted Wire Reef Knot
...Cat. No. 206/0921

g
Comp. Retail £17.00 Our Price £8.25

17. 9 ct. Yellow Gold Wedding Ring. Width 10
....Cat. No. 203/0975

Comp Flelail 942 00 Our Price £25.75

16, 8 ct. Yellow Gold Wedding Ring. Width 6 mm
Mutches item nos. 13 and 14 on page 53
Cat. No. 203/1606

Comp. Retail £26.00 Our Price £14.95

19. 9 ct. Yellow Gold Wedding Ring. Width &
TTE e tancsusassneanepassmssamanansses o, MO 2037 1493

Comp. Retail £24.75 Our Price £14.95

20, 9 ct. Yellow Gold Wedding Ring. Width 8
i T Cat. No. 203/0786
Comp. Retail £33. Our Price £18.45

1.0 ct. Yellow Gold Wedding Ring. Width 6 mm.
/ 5 item no. 12 on page 53.
Cat. No. 203/1479

Comp. Retail £24.75 Our Price £14.95

#2 Lady's 9 ct. Gold Fancy Twisted Wire Ring.
Cat. No. 206/0897

Comp. Retail £7.50 Our Price £4.99

43, Diamond Eternity Ring. 10 diamonds, total
whight 0.10 ct. 9 ct. yellow gold.Cat. No. 204/0501
Comp. Retail £49.00 Our Price £30.95

24. Sapphire and Diamond Claw Set Half Eter-
nity Ring. Total weights: sapphires 0.62 ct.
dinmonds 0.16 ct. 18 ct. yellow and white gold.
Cat. No. 204/0044
Comp. Retail £196.00 Our Price £107.50
2%, Emerald and Diamond Half Eternity Ring.
fotal weights: emeralds 0.15 ct., diamonds 0.09
1 18 ct. yellow gold ....Cat. No. 204/0202
Comp. Retail £11 Our Price £74.50

2. Diamond Claw Set Half Eternity Ring. 7
I ds. total weight 0.42 ct. 18 ct. yellow and
old.. .....Cat. No. 204/0374

(,. mp. Retail 2294 00 Our Price £160.00

¥7. Diamond Half Eternity Ring. 7 diamonds, total
wulght 0.35¢ct. 9ct. gold............ Cat. No. 204/0367
Comp. Retail £140.00 Our Price £65.00

4. Auby and Diamond Claw Set Half Eternity
Ning. Total weights: rubies 0.60 ct., diamonds
(130 ct. 18 ct. yellow and white gold

Cat. No. 204/0161
Comp. Retail £275.00  Our Price £157.50

21, Lady’'s 9 ct. Gold Dress Ring. Star set with 3
Bapphires. ....... rererennnnn.Cat. No. 206/0945
Comp, Hetail £21 00 Our Price £12.95

W, Lady's 9 ct. Gold Dress Ring. Set with a
vluster of 7 garnets. Matches item no. 10 on page
i ....Cat. No. 206/0976

Comp. Retail £25. 5 Our Price £14.95

11. Lady’'s 9 ct. Gold Dress. Ring. Set with a
vlustar of 7 garnets. Heart shape shoulders.
Cat. No. 206/0732

Comp. Retail £22.55 Our Price £12.95

12 Lady's 9 ct. Gold Dress Ring. Set with an oval [
ineo. Matches item nos. 25, 26 and 27 on page

i1 Cat. No. 206/0749 |

Comp. Retail £35.00 Our Price £18.95 ||

Moase note: Rings are enlarged to show detail.




1. 4 Rubles and 17 Diamonds. Set in 18 ct. white
gold with 18 ct. yellow gold shank. Total weights:
rubies 0.55 ct., diamonds 0.30 ct.

Cat No. 200/2972
Comp. Retail £256.50  Our Price £140.00
2. Centre Diamond and 8 Rubies. Set in 18 ct.
white gold with 18 ct. yellow gold textured shank.
Diamond carat weight 0.03. Rubies total weight
057 cti..... remiesniaene Cat. No. 200/4499
Comp. Retail £136.00 Our Price £82.50
3. Centre Ruby and 2 Diamonds. 9 ct. gold. Ruby
carat weight 0.20. Diamonds total weight 0.10
{1 Rrberors edn e B Cat. No, 200/4475
Comp. Retail £61.00 Our Price £36.00
4. Three Stone Diamond. 9 ct. gold. Total weight
D20 Choeiineiiecirnneransssesesneseeneenen- ke NO. 200/4482
Comp. Retail £89.75 Our Price £49.95

5. Dlamond Cluster. Set in 18 ct. white gold with
18 ct. yellow gold shank. Total weight 0.17 ct.
Cat. No. 200/4509

Comp. Retail £178.00 Our Price £99.95

6. Centre Sapphire and 2 Diamonds. 9 ct. gold.
Sapphire carat weight 0.20. Diamonds total
weight0.10¢ct. ... ..Cat. No. 200/4468
Comp. Retail £61.00

7. Centre Sapphire and 2 Diamonds. Setin 18 ct.
white gold with 18 ct. yellow gold split shoulder
shank. Sapphire carat weight 0.33. Diamonds
total weight 0.06ct......................Cat. No. 200/1382
Comp. Retail £132.00 Our Price £79.95

8. 3 Sapphires and 12 Diamonds. Set in 18 ct.
white gold or 18 ct. yellow gold textured shank.
Total weights: sapphires 0.80 ct,, diamonds 0.35
Chs ioriirisrseressiaisnssssrnnnsssassessnssassne- G0t ND, 200/3036
Comp. Retail £200. Our Price £127.50
9. Single Stone Diamond. Set in 9 ct. white gold
with 9 ct. vellow gold textured shank. Carat
weight 0.015. .. .Cat. No. 200/4444

Comp. Retail £37.00 Our Price £23.95

10. Single Stone Diamond. 9 ct. gold. Diamond
cut fancy shoulders. Carat weight 0.05.
Cat. No. 200/4028

Comp. Retail £47.00 Our Price £24.25

" Our Price £36.00 |

gle Stone Diamond. 9 ct. gold. Carat
Rght 0.05 < i it eanin Cat. No. 200/4035
Comp. Retall £40.75 Our Price £21.95

wgle Stone Diamond. 9 ct. gold with
nd cut shoulders. Carat weight 0.05
m no. 21 on page 51

Cat. No. 200/4286
Comp. Retail £51.50 Our Price £25.95
13, Diamond Ciluster. 9 ct. gold. Total weight 0.21

e ches item no. 18 on page 51
Cat. No. 200/4530

Comp. Retail £125.00 Our Price £56.50

14, Centre Diamond and 8 Sapphires. 9 ct. gold
nount with wide textured shoulders. Diamond

1 ght 0.03. Sapphires total weight 1.00 ct
I:hes item no. 18 on page 51.Cat No. 200/4451

Comp. Retail £54.95 Our Price £29.95

one Diamond. Set in 18 ct. white goid with
ow gold shank. Total weight 0.40 ct
Cat. No. 200/0493

Comp. Retail £305.00 Our Price £160.00

I8, Single Stone Diamond. Set in 18 ct. white
Rl ith 18 ct. yellow gold shank. Carat weight
143 . Cat. No. 200/0314
Comp. Retall £302.00 Our Price £167.50
I7. Centre Sapphire and 10 Diamonds. Set in
e gold with 18 ct. yellow gold shank

carat weight 1.10. Diamonds total

17 et i Cat. No. 200/3139

p. Retail £196.00 Our Price £122.50

18, Diamond Cluster. Set in 18 ct. white gold
Total weight 0.75 et.......cvcviee.0.Cat. NO. 200/0761
Comp. Retail £427.00 Our Price £217.50

19, Centre Sapphire and 2 Diamonds. Set in 18
gold with 18 ct. yellow gold shank
carat weight 1.30. Diamonds total

110.30ct. ....... Cat. No. 200/3191

Comp. Retail £340.00 Qur Price £185.00

entre Diamond and 8 Sapphires. Set in 18

hite gold with 18 ct. yellow gold textured
Diamond caral weight 0.03. Sapphires

ot ght0.57...........ccceeeeee...Cat. No. 200/3146
Comp. Retail £134.00 Our Price £80.00




1. Luxuria Onyx Marble Gas Table Lighter.
Cat. No. 278/1180

Rec. Retail £7.00 Our Price £4.99

~ | Rec. Retail £16.00

2. JP Onyx Cigarette Box. Gold plated frame.
Cat. No. 278/1073

Our Price £9.95

Rec. Retail £14.95

3. Luxuria Onyx Marble Smoker’'s Set. Com-
prises cigarette box, lighter and two ashtrays.
Cat. No. 278/1224

Comp. Retail £35.00 Our Price £19.95

4. Colibri “Pompeii"’ Molectric Switch Table
Lighter. Pottery base with gold plated mechan-
ism. Requires no flints or batteries.

Cat. No. 278/1217

1 Rec. Retail £16.50 Our Price £12.95

5. Sarome Table Lighter. Piezo electric ignition.
Requires no flints or batteries. ..Cat. No. 278/1200
Our Price £10.50

6. JP “Rock Crystal” Smoker's Set. Gas lighter in
crystal base with matching ashtray.
Cat. No. 278/0926

Rec. Retail £9.95 Our Price £6.95

7. Ronson ‘Comet Firefly” Varaflame Gas
Lighter. Adjustable flame. ......... Cat. No. 278/0809
Rec. Retail £3.95 Our Price £2.99

8. Noble Gas Lighter. Flint action. Adjustable
1) e e e B Cat. No. 278/0878
Comp. Retail £6.95 Our Price £4.75

9. Colibri “Sports 77" Electronic Molectric Gas
Lighter. Requires no flints or batteries.
Cat. No. 278/0854

| Rec. Retail £6.50 Our Price £5.45

10. Colibri “Envoy B7" Gas Pocket Lighter.
Quarzo electric ignition. Requires no flints or
batteries vore.Cal. No. 278/1107
Rec. Retai Our Price £9.95

11. Colibri 75 Molectric Gas Pocket Lighter.
Piezo electric ignition. Requires no flints or bat-
OO L ol e n i Lis Cat. No. 278/1114

| Rec. Retail £10.45 Our Price £7.95

HBraun "“Duo” Gas Lighter. Piezo electric |

n. Requires no flints or batteries.
Cat. No. 278/1138

Hec. Retail £7.45 Our Price £5.25
13 Litex by Maruman Gas Lighter. Piezo electric
Woition, Windshield. Requires no flints or bat-
b insiiurseim st nnte e sens O NOL 278/ 1121
Hec. Retail £3.50 Our Price £2.75
14, Sarome Gas Lighter. Piezo electric ignition
Hanuires no flints or batteries. ..Cat. No. 278/0658
flec. Aetail £9.95 Our Price £5.95
1% Sarome Gas Lighter. Piezo electric ignition
Hunuires no flints or batteries...Cat. No. 278/0865
Hoc. Retail £11.50 Our Price £6.75
\i. Serome Gas Lighter. Piezo electric ignition
Mequires no flints or batteries...Cat. No. 278/0902
Huc. Retail £12.75 Our Price £7.75

I7. Hira "Rodan 76" Gas Lighter. Piezo electric

Comp. Retail £6.50

LY

1. Gas Lighter. Piezo electric ignition. Requires |

s, Retail £7.50

1. Requires no flints or batteries.
Cat. No. 278/1145
Our Price £4.75

JP “Topaz" Slimline Gas Lighter. Piezo

saciric

ignition. Requires no flints or batteries.
Cat. No. 278/1011
Our Price £5.45

no flints or batteries. .................. Cat. No. 278/1231

Comp. Retail £9.07

¥, Colibri “Supertronic 79" Gas Lighter. Golden

1
wiod

Noc.

7

lised finish. Battery operated.

o, Retail £14.95

Our Price £11.95

Itex by Maruman Gas L!gi\!er. Battery oper- [

iftegrated circuit, Adjustable flame.
Cat. No. 278/1169
Retail £11.75 Our Price £9.25

snson “Electronic 90" Gas Lighter. Battery
ited. Finger tip flame adjustment.
Cat. No. 278/1152

Noc. Retail £11.45 Our Price £8.95
Flease note: Batteries are supplied where
Mecessary.
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1. Gent's Manicure Set 12 essential aids in a
zipped case. Size 8"x 3}"x¥". .....Cat. No. 270/2076
Comp. Retail £6.25 Our Price £3.99

2. Pocket Shaving Set. Comprises Gillette Gl
razor and spare cartridge, nail nippers, nail file,
comb and tweezers in leather case. Size

5 2V % 1" i Cat. No. 2T70/2375
Comp. Retail £7.00 Our Price £4.99
;._G'eﬂl's Leather Wallet. .......... Cat. No. 270/1455
Comp. Retail £2.68 Our Price £1.75

4. Leather Cheque Book Cover/Wallet. Space
for notes and 2 credit cards....... Cat. No. 270/2083
Comp. Retail £3.90 Our Price £2.99

5. Leather Billfold. With removable coin pocket
plus compartments suitable for driving licence.

SEAMPS B1C. ..o erieesneenen. 8L NO. 270/1730
Comp. Retail £2.80 Our Price £1.99
6. Gent's Valet Stand on Castors. Trouser bar.
Tray for cuflinks etc. .......... Cat. No. 270/0047
Comp. Retail £9.20 Our Price £6.95
7. Gent's Automatic Umbrella. Nylon cover. 8
ribs. .... T e S Cat. No. 270/0030
Comp. Retail £3.26 Our Price £2.25

8. Gent's Telescopic Umbrella. Nylon cover and
case. Crook handle. 8 ribs. ........Cat. No. 270/0023
Comp. Retail £8.25 Our Price £5.75

9. Leather Billfold/Credit Card Holder. With 4
transparent pockets to hold 8 credit cards back to
back. Separate divisions for notes.

Cat. No. 270/2179
Comp. Retail £3.15 Our Price £1.99

10. Leather Billfold. In best quality goat skin.

Space for credit cards. Window compartment.
Cal. No. 270/2337

Comp. Retail £3.75 Our Price £2.45

11. Twinlock Leather Wallet/Notecase. In
Morocco leather, with tab index and writing pad.
Small loose leaf mechanism takes refills.

Cat. No. 270/2344
Comp. Retail £8.21 Our Price £5.45

12. Pifco Clothes Brush. On/off slide switch.
Cleaning brush/comb provided. Operated by
2+ HP11 batteries (not supplied)

Cat. No. 270/1802

Rec. Retail £3.25 Our Price £2.45
13. Cou;;r-é:alhafsnower Gift Sei-. Comprises talc
and "'soap-on-a-rope'’. ..............Cat. No. 270/2430
Comp. Retail £3.15 Our Price £2.25

14. Cougar Gift Pack. Comprises ''splash-on”
lotion and "soap-on-a-rope’’.....Cat. No. 270/2454

Comp. Retail £5.15 Our Price £3.25

15. Cougar Shaving Gift Set. Comprises shave
foam and after shave lotion. Cat. No. 270/2447
Comp. Retail £5.95 Our Price £3.45

16. Cougar Gent's Toiletry Set. Comprises after-
shave, talc and "‘soap-on-a-rope’

Cat. No. 270/2423
Comp. Retail £7.15 Our Price £4.45

17. Fabergé “Brut 33" Travel Bag. Comprises
deodorant, talc, ''splash-on” lotion, cotton face
cloth and two tablets of soap. All in a nylon zipper
bag asrpers e Cat. No. 270/2485
Comp. Retail £5.50 Our Price £4.45

18. Faberge "Brut 33" Gift Set. Comprises talc,
deodorant and "'splash-on" lotion,
Cat. No. 270/2461

Comp. Retail £3.25 Our Price £2.75
19. Fabergé “Brut 33" Gift Set. Comprises talc
and "'splash-on" lotion. ............. Cat. No. 270/2478

Comp. Retail £2.20 Our Price £1.75

ot S AR
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1. Cust “Conti I" Executive Case.
Strong one piece laminated frame covered in soft .
expanded vinyl. Interior pocket in lid. Size 18"x
14" 47, Cat. No. 270/2155
Comp. Retail £17.95 Our Price £12.95

2. Vinyl Brief Case. Three interior divisions,
brassed lock and swivel handle. Size 17"x 12",
Cat No. 270/1400

Comp. Retail £7.75 Our Price £5.45

3. Leather Brief Case. With centre partition and
two front pockets. Size 164" x 12"

Cat. No. 270/0171
Comp. Retail £11.95 Our Price £7.95

4. Follo/Document Case. Full length zip-top.
opening with 12" outside zip pocket. Size
Cat. No. 270/1431

Comp. Retall £4.20 Our Price £2.99

5. Attache Case. Vinyl covered, concertina style, .
P T Y AL | e e = Cat. No. 270/2162
Comp. Retail £21.25 Our Price £12.95

6. Silver Plated Tankard. Georgian style with
decorative handle. Capacity 1 pint approx.

Cat. No. 270/0535
Comp. Retail £17.99 Our Price £10.95

7. “London” Pewter Tankard. Solid base.
Engraved effect of London scenes. Capacity 1
pIntapprox. sl Cat. No. 270/1170
Comp. Retail £7.95 Our Price £5.45

8. Pewter Tankard. Traditional hammered
design. Capacity 1 pint approx..Cat. No. 270/1527
Comp. Retail £7.95 Our Price £5.45

9. Merlin Tankard/Cuff-Link Set. Comprises minis
ature tankard, ballpoint pen and cuff-links in gift
B s T SR S Cat. No. 270/2409
Comp. Retail £3.25 Our Price £2.45

I

10, Executive Case. Vinyl covered. Twin filing
sompartment in lid. Size 17"x 12} < 3}

Cat. No. 270/1950
Comp. Retall £10.05 Our Price £6.95

11 Hegent A.B.S. Executive Case. Aluminium
frwne. Die-cast locks. Two stage pocket in lid.
Mo 17 1T e Cat. No. 270/2306
Comp. Retail £20.50 Our Price £13.95

12 Executive Case. Vinyl covered with
sluminium frame. Twin filing compartment in lid. |
Biee 177 123, i Cat. No. 270/1967

Comp. Retail £10.50 Our Price £8.25

13. Exocutive Case in Leather Look Vinyl. Fitted
Wiwrlor with twin filing compartment in lid. Flush
Miing locks, Size 18"x 121« 3", .Cat No. 270/2313
Comp. Retall £30.00 Our Price £19.95

4. Custom Saddle Bag. Expanded vinyl. Two
pouch pockets, Designed to convert an executive
“wae into a capacious overnight case. Size each
e 18" 10" 24"

Comp. Retall £15.50 Qur Price £10.95

15, Executive Case. In leather look vinyl. Filing
tompartments in lid. Comfort style handle. Size
\7

Comp. Retail £23.60 Our Price £15.95

14 Custom A.B.S. Executive Case. Can be used
#s o desk top or weekend case. Size 19"x 14"~
Reoc.Retail £34.95 Our Price £23.95

17. Custom A.B.S. Executive Case. Aluminium
frume, Size 18"x11"x2Y" Cat. No. 270/0140
Rac. Retail £20.95 Our Price £14.75

I8 Custom A.B.S. Executive Case. Aluminium
fruma. Fitted with compartment in lid. Size 16}"x
1 < 44" Cat. No. 270/0133

Our Price £15.95




B | Comp. Retall £2.20

1. Dual Road Atlas Britaln. De luxe gift edition of
the Road Atlas Britain and a specialised atlas of
motorways. For all motorists.....Cat. No. 270/2492
Comp. Retail £9.50 Our Price £6.95

2. Merlin GHt Set. Comprising diamond cut cuff-
links, key chain, tie-tack and retractable ballpoint
ALl e ST e Cat. No. 270/2416
Our Price £1.45

3. Zipped Leather Writing Case. Contains writing
pad, envelopes and calendar. ...Cat. No. 270/1479

Comp. Retail £4.95 Our Price £3.75

4. Seven Plece Bar Set. Comprises bar fork,
spoon, strainer, cheese knife, can and bottle
opener, corkscrew and tongs....Cat. No. 270/2382
Comp. Retail £6.65 Our Price £4.99

5. Three Plece Bar Set. Comprises chromium
olated lever action corkscrew, can piercer/bottle
spener and nutcracker. .............Cat. No. 270/1840
Comp. Retail £5.95 Our Price £3.99

6. Digital “Thermo"/Desk Calendar/Pen Holder.
3 year calendar by month with thermometer
.| showing correct temperature in C. and F. Size
S XA i OB NOLZTO/2399
.| Comp. Retail £7.20 Our Price £4.75

il 7. Relum Golf Putting Machine. Battery operated.

Machine will return golf ball to you if putt is

correct. Batteries and ball not supplied.

Cat. No. 270/2368
Our Price £4.99

Comp. Retail £6.50

8. Games Set. Contains magnetic chess and
backgammon set in gift box......Cat. No. 270/2351
Comp. Retail £4.30 Our Price £2.45

9.G Set. Contains 2 packs playing cards,

dice, dominoes and folding cribbage board.
Cat. No. 270/1754

Comp. Retail £3.10 Our Price £1.99

10. Design Philipp Backgammon Set With chec-
kers, dice, dice cups and instructions.

Cat. No. 270/1565
Our Price £10.95

Comp. Retail £15.35

11. Chess Board. Hand inlaid wood of American

| wainut and sycamore veneer. Square size approx.
D cisisisesssnannsssesssensinmni s B NO. 2T0/2052
Comp. Retail £10.95 Our Price £7.45
12. “Mandarin” Chess Set Made of hand
finished ground stone/resin. Colours jade
green/ivory. King height approx.4”.

Cat. No. 270/2045

Our Price £14.45

Comp. Retall £24.00

13. Lissadell “Beleek’” Towel. In two sizes, 100%
spun cotton. Medallion design in brown.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
120/0902 20"x 36" £1.90 £1.25
120/0918 27"x 50" £3.55 £2.25

14. Glenaire Full Length Towelling Wrap. Ideal
lor beach or bathroom. 73% cotton/27% nylon.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
260/2406 12/14 £12.45 £8.95
260/2413 16/18 £12.95 £9.45

15. "Princess” Luxury Towelling Lounger. Loose
litting with wide sleeves and zipper. 100% cotton
towalling.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price |
260/2420 12/14 £29.95 £19.95
200/2437 16/18 £29.95 £19.95

16. Lady's Travel Cosmetic/Beauty Case. Fully
linnd and fitted interior. Size 10} 73"x 71",
Cat. No. 285/2146

Comp. Retall £14.75 Our Price £9.95

17. Lissadell “Coventry” Towel Set Setof6.In 3
sizes. 100% spun cotton in oriental design. Sizes
Yoach 15"x 27T, 20" 38" and 27" x 52",

Cat. No. 120/0926

Comp. Retail £18.00 Our Price £11.45

8. Aronde Cosmetic Bag Set Toilet bag and
make-up bag. “Holly Hobbie" design.
" Cat. No. 260/2396

Comp. Retail £3.40 Our Price £2.45

19. Lady’s Cosmetic Bag Set. Fully lined toilet
hag and make-up bag to match.Cat. No. 260/2389
Comp. Retail £5.25 Our Price £3.75

Guarantee: We offer a full money-back guaramee in
ddition to your statutory rights.




1. Griffon Manicure Set. Includes two pairs of
scissors, tweezers, nail file and nine other mani-
| cure aids. Zipped case..............Cat. No. 260/1366
Our Price £3.45

Comp. Retail £4.95

2. Mele Trinket Case/Manicure Set. Dual pur-
pose with base for trinkets etc. and seven piece

manicure setin lid........c..oocceenesd Cat. No. 260/1373

Comp. Retail £5.55 Our Price £3.75

3. Griffon Traveller Manicure Set. Includes two
pairs of scissors, tweezers, nail file and six other

manicure aids. Zipped case.......Cat. No. 260/1696

Comp. Retail £2.75 Our Price £1.99

4. Design Philipp Jewel Case. Ivory coloured

exterior. Lined in gold coloured velvet. Fitted
lock. .. ;

Comp. Retail £16.95

5. Design Philipp Jewel Case. Lift-out tray. Lined
with velvet. Gilt studs on lid. Lock and key.

Our Price £12.45

Comp. Retail £18.50 Our Price £14.25

6. Mascot 5 Piece Dressing Table Set. Compris-

Comp. Retail £13.10

hair and clothes brushes, mirror and comb. Stain-
less steel frames and handles. Marquetta decora-
tion. : Cat. No. 260/1641
Comp. Retail £14.20 Our Price £9.45

Set. Comprising mirror, hair brush and comb.

Comp. Retail £5.60 Our Price £3.45

in presentation box. Approximate total 0.9 fl oz.

Rec. Retail £4.75

ing hair and clothes brushes, hand mirror, comb
and powder bowl. Rose design. Cat. No. 260/0037
Our Price £7.95

7. Linek 4 Piece Dressing Table Set. Comprisihé;.

8. Mascot 3 Piece “Junior Miss" Dressing Table

Cat. No. 260/1490
Our Price £3.45

Cat. No. 260/1397

Cat. No. 260/1809

| Ballerina decoration. ................. Cat. No. 260/1634

9. French Perfume Pack. Ten different perfumes .

10. Flair Beauty Box. Fitted interior, illuminated
by concealed bulb. (Bulb not supplied)
Calt. No. 260/0635

Comp. Retail £9.68 Qur Price £6.95

11. Design Philipp Musical Jewel Case. With
aulomatic lift-up tray, revolving ballerina and
mirror. Fitted cateh. ...l Cat. No. 260/2248
Comp. Retail £8.45 Our Price £6.25

12. Design Philipp Musical Jewel Case. lvory
voloured with red lining. Automatic lift-up tray
Hivolving ballerina. Fitted lock.

Cat. No. 260/0192

Comp. Retail £10.95 Our Price £7.95

4. Design Philipp Musical Jewel Box. Revolving
ballerina .Cat. No. 260/1603
Comp. Retail £3.45

14, Design Philipp Black Jewel Case. Lined in
nuality flock. Automatic lift-up tray with compari-
Ments. Fitted lock..........ocovuecnennd Cat. No. 260/0879
Comp. Retail £8.35 Our Price £5.95

15. Mele Jewel Case. Automatic tray and drawer.
Nucklace bar and pocket. Simulated leather cov-
Weing. Cat. No. 260/1610
Comp. Retail £20.50 Our Price £13.45

1. Wooden Jewel Case. Treasure chest shape
with lift-out trinket tray. .............Cat. No. 260/2365
Comp. Retail £4.05 _Our Price £2.25

17. Mele Jewel Case. With Suedine interior
Loatherette covered with mirror in lid
Cat. No. 260/2372

Comp. Retail £13.00 Our Price £8.95

1. Mele Jewel Case. Walnut finish. 2 drop
sompartments for rings. 3 pull-out drawers
Cat No. 260/2358

Comp. Retall £14.50 Our Price £9.45




1. Fold-away Knitting Basket. Wooden frame.
Hard wearing fabric bag. ........... Cat. No. 260/2200
Comp. Retail £5.10 Our Price £3.75

2. Sewing Box. Floral print covering. Lined with
satin, quilted lid. Size 11"x 9}"x 5",

Cat. No. 260/2004
Rec. Retail £6.45 Our Price £4.99

3. Flair “Sit 'n' Sew’ Sewing Chest/Stool. Deep
inner compartment, lift-out tray and carrying
handle. Height 17", diameter 11".

Cat. No. 260/1476
Comp. Retail £4.80 Our Price £3.45

4. Ardis ‘Venus" Dressform. Measuring win-
dows enable programming of measurements
when adjusting for size. Covered with foam-
backed brushed nylon. Bust 337-39".

Cat. No. 260/0367
Comp. Retail £29.46 Our Price £19.95

5. Jones 588 Knitting Machine. Produces lace,

fairisle, weaving and hundreds of different stitch

. patterns via push buttons. 200 needles. With
instruction manual and tuition course.

| Cat. No. 260/0408

Comp. Retail £169.95 Our Price £99.50

6. Lady’s Purse/Notecase.......Cat. No. 260/2499
Comp. Retail £3.99 Our Price £2.75

7. Leather Purse/Wallet............Cat. No. 260/2482
Comp. Retail £2.85 Our Price £2.25

8. Lady’s Telescopic Umbrella. Plain proofed
nylon with matching case......... .Cat. No. 260/0477
Comp. Retail £6.65 Our Price £4.45

9. Leather Purse/Wallet. 3 note pockets. _Divide'd'_;
pocket in purse. Steel frame......Cat. No. 260/2035
Comp. Retail £3.05 Our Price £1.99

10. Sewing Cabinet. Walnut colour finish cabinet
with legs on castors. Tray in top lid. Size
19§"x 144" (excl. handle)x 19" high.

Cat. No. 260/2310
Comp. Retail £20.52 Our Price £14.45

11. Wooden Sewing Box. Concertina design.
Walnutstain finish. Size 163" 81"x 143",

-y Cat. No. 260/0628
Comp. Retail £9.40 Our Price £6.25

12. Wooden Sewing Box. Concertina desian.
Walnut stain finish. Size 128'< 6% 7", .

- Cat. No. 260/1816
Comp. Retail £6.80 Our Price £4.45

14, Five Piece Scissor Set. Contains household,
siraight sewing, drapers, embroidery and mani-
vure scissors. Gold plated handles. Made in
Shaffield Cat. No. 260/1775
Hec. Retail £2.75 Our Price £1.99

14. Jones Scissor Pack. Contains 6" household

wcinsors, B' dressmaking scissors, pinking
shears, four bobbins, seam ripper and 5 C.B. |
noodles. Cat. No. 260/1438 -

Comp. Retail £6.95 Our Price £4.99

15. Wilkinson Sword Needlework Scissors. Fin-

ast stainless steel cutting edges. Lightweight

(under 1oz.). Suitable for right or left hand use.
Cat. No. 260/2334

Rec. Retall £3.40 Our Price £2.75
16, Wilkinson Sword Scissors. Light, versatile
and comfortable to use..............Cat. No. 260/0893

Rec. Retail £4.90 Our Price £3.99

17. "Hi-Grip" Dressmaking Scissors. Stainless
stoel blades with adjustable pivot screw. Length
Bl° overall.. Cat. No. 260/2341
Comp. Retail £3.50 Our Price £2.75

1. Sylko Sewing Thread. Size 40. 36 reels each
'Ill‘l'f‘l.r'lg 100 yds. Assorted colours. Suitable for
bothyhand and machine sewing.

Cat. No. 260/2011
Comp. Retail £6.12 Our Price £4.25

14 Dewhurst Filler Pack. Comprises Dorcas pins,
' dressmaking scissors, tape measure, marking
pancil, wrist pin cushion, needle threaders,
‘COulek-un-Pic", 14 needles, 5 ball point machine
ondies, plus 1000 metres cotton suitable for
Incking. . Cat. No. 260/2327
Comp. Retail £6.50 Our Price £4.75

WILKINSON
SWORD




1. Leifheit “Shoppy” Shopping Trolley. Fold-
away handle. Chromium plated frame. Adjustable
carrying strap. Vinyl bag with pockets, key pouch
and umbrella holder. Bag size 21"x 141"x 7}".

Cat. No. 260/2231
Comp. Retail £25.95

Our Price £15.95

, 2. Norland Gazelle “Kangaroo” Shopping Trol-

ley. Detachable bag has pouch pocket. Tele-
scopic handle. Size 23"x 13" 8".

Cat. No. 260/2028

Rec. Retail £11.75 Our Price £8.95

3. Shopping Trolley. Adjustable telescopic
handle. Detachable shopping bag. Size
{3l e e o B M | Cat. No. 260/1483
Comp. Retail £7.75 Our Price £5.45

4. Shopping Trolley. Adjustable telescopic
handle. Detachable shopping bag. Size

Our Price £7.95

Rec. Retail £11.95

5. Rayon Tote Bag. With umbrella.

Cat. No. 260/2468

Comp. Retail £5.99 Our Price £3.99

6. Denim Bag. Zip-top and two -zipped front
pockets. Carrying handle and shoulder strap.

Cat. No. 260/1768
Comp. Retall £2.52

Our Price £1.99
7. Tartan Shopping Bag. Reinforced handles and
base. Waterproof............c.ccccie Cat. No. 260/2475
Comp. Retail £3.25 Our Price £2.45

B. Maize Style Basket. Plastic lining.
Cat. No. 260/2444

Our Price £1.45

Comp. Retail £2.25

9. Shopping Bag. Vinyl. Zip-top opening with
zipped front pocket................... Cat. No. 260/2217
Comp. Retall £4.65 Our Price £3.45

10. Shopping Bag on Wheels. Nylon bag with zip-
top opening and zip front pocket.
Cat. No. 260/2224

Comp. Retail £6.85 Our Price £3.99

11. Sisal Bag with Wooden Handles.
Cat. No. 260/2451,

Comp. Retail £1.99 Our Price £1.25
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12. Smiths Gent's Pocket Watch with Albert. Gilt
coloured case. Roman numerals.

Cat. No. 250/2874
Rec. Retail £10.70 Our Price £7.75

13. Smiths “Sport Timer” Stop Watch. | second
recording 0-60 minutes.............. Cat. No. 250/0553

Aec. Retail £11.25 Our Price £7.75 |

14. Boy's Calender Watch. Chrome case. 24 hour
llal. Sweep seconds hand......... Cat. No. 250/3811

Comp. Retall £7.30 Our Price £5.75

15. Boy's Watch. Chromium plated case. 24 hour
dinl with sweep seconds hand. Luminous.
Cat. No. 250/2702 §

Comp. Retail £6.90 Our Price £5.45

16. Girl's Watch. Champagne coloured dial with
black numerals, Gold coloured case. Anti-
magnetic. (SWISS).......ccveerreranneas Cat. No. 250/3804
Comp. Retail £7.90 Our Price £5.95

\7. Saga Girl's Watch. Chromium plated case.
Full figured dial. .........cooccnnennnnn Cat. No. 250/3062
Comp. Retail £6.45 Our Price £4.99

|8, Saga Gent's Watch. Chromium plated case.

F'ull figured dial. Sweep seconds hand.

Cat. No. 250/3828
Our Price £5.25

19. Saga Gent's Automatic Calendar Watch. Gilt
culoured case. Sweep seconds hand.

Cat. No. 250/3440
" Our Price £8.25

20. Gent’s Calendar Bracelet Watch. Chromium
plated case. Stainless steel back. 17 jewels.
Sweep seconds hand................. Cat. No. 250/2740
Comp. Retail £10.60 Our Price £7.95

1. Gent's Silim Watch. Gold coloured case.
illver coloured dial. Sweep seconds hand.

Cat. No. 250/2719
Our Price £6.25

Comp. Retail £7.95

Comp. Retail £11.95

Comp. Retall £7.95
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1. Ogival Lady's Watch. White gold plated case

| and bracelet. 17 jewel lever movement. Incabloc

shock protected. (Swiss). .......... Cat. No. 250/3000
Comp. Retail £40.75 Our Price £23.75

2. Old England Lady’'s Watch. Rhodium plated
bark finished bracelet. 17 jewel lever shock pro-
tected movement. (SWiss). ........ Cat. No. 250/3550
Rec. Retail £36.90 Our Price £28.95

3. Old England Lady's Watch. Gold plated, bezel
decorated with white stones and woven chain
adjustable integral bracelet. Black dial. 17 jewel
lever shock protected movement. (Swiss).

Cat. No. 250/3952
Rec. Retail £39.90 Our Price £29.95
4. Saga Lady’s Watch.
Roman numerals

Comp. Retail £8.45

coloured case with
.Cat. No. 250/3512
Our Price £5.45

5. Lady's Watch. Gold coloured case. Silver
coloured dial. 17 jewels. ............ Cat. No. 250/2881

Comp. Retail £7.95 Our Price £6.25

6. Lady's Bracelet Watch. Gold plated bark finish
case and "Bricket" bracelet. Silver coloured sun-
burst dial with raised gilt batons and black hands.
17 jewel lever movement. Incabloc shock pro-
e il e S T e E A T Cat. No. 250/3921

Rec. Retail £35.50 Our Price £25.95

7. Chalet Lady's Bracelet Watch. Gold plated
case and bracelet. Champagne coloured dial with
gilt batons. Fully jewelled lever movement.

Cat. No. 250/3907
Rec. Retail £36.50 Our Price £23.95
B. Sandoz Lady's Waich. Gold plated case and
bracelet. White dial, gilt batons and hands. 17
jewel lever movement. Incabloc shock protected.
(Swiss). . Cat. No. 250/3897
Comp. Re Our Price £27.75

9. Sandoz Lady's Watch. Champagne coloured
dial with black batons and hands. Gold plated
integral case and bracelet. 17 jewel lever move-
ment. Incabloc shock protected. (Swiss).

Cat. No. 250/3914

Comp. Retail £41.85 Our Price £28.95

10. Pendant Watch. Heart shaped case. Supplied
with gilt chain. (Swiss)............... Cat. No. 250/3969
Comp. Retail £10.95 Our Price £7.95

11. Lady’s Pendant Watch. Gold coloured case
nnd chain. (Swiss) ..Cat. No. 250/3282
Comp. Retall £12.60 Our Price £9.25

Nurse’'s Watch. Chromium plated case.
ock resistant. Luminous figures and hands.

£ seconds hand, (Swiss)...Cat. No. 250/3275
Comp. Retail £13.25 Our Price £9.95

13. Lady's Watch. Rectangular case. Black
HNoman numerals on a white dial. 17 jewels.
Cat. No. 250/3866

Comp. Retail £8.95 Our Price £6.75

14, Oild England Lady’s Watch. Rhodium plated
Intagral bracelet. 17 jewel lever shock protected

movement. (Swiss)
Rec. Retall £39.90

Cat. No. 250/3938
Our Price £29.75

16. Old England Lady's Watch. Gold plated
integral bracelet. Champagne dial and raised
lnceted signs. 17 jewel lever shock protected

Rec. Retall £41.90 Our Price £29.75
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16, Saga Lady’s Bracelet Watch. Gilt Milanese 7

bracelet. Full figured dial...........Cat. No. 250/3873
Comp. Retail £12.25 Our Price £7.95

17. Lady’s Bracelet Watch. Silver coloured dial
with raised batons. Adjustable Milanese bracelet.
17 jewels. (Swiss). .............. edinars Cat. No. 250/3880
Gomp. Retail £19.95

18, Lady’s Watch. Gold coloured case and
wxpanding bracelet. 17 jewels...Cat. No. 250/3220
Comp. Retail £8.65 Our Price £6.75

10. Simba Lady’s Watch. Gilt coloured case and
byrs et. 17 jewels. (Swiss)........Cat. No. 250/3581
Comp. Retail £17.30 Our Price £12.

7
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QUARTZ WATCHES
Technology has advanced to such an extent that
Quartz watches are now so reliable they give far
greater accuracy than the conventional mechani-
cal watches. We offer within our range, three
types of Quartz watches:
L.E.D.—These are with a Light Emitting Diode
(L.E.D.), where at the touch of a button miniature
dots light up to form easily readable figures.
L.C.D.—These are with a Liquid Crystal Display
(L.C.D.), giving a permanent.display of figures. At
the touch of a button the display will change to
give date etc.
ANALOGUE—These are with the traditional dial
and hands but with all the advantages of great
accuracy.
Full instructions with each watch.

1. Beltime Gent’s L.E.D. Quartz Watch. Features
hours, minutes, seconds, month, date and day.
Chrome plated case Cat. No. 250/3976

Comp. Retail £36.70 Our Price £18.45

2. Beltime Gent's L.C.D. Quariz Chronograph

B Watch. Slim chrome case with stainless steel

bracelet. 6 digit in-line display. Night-light fea-
ture. (Swiss) Cat. No. 250/4023
Comp. Retail £55.00 Our Price £29.95

3. Gent's L.C.D. Quartz Chronograph Stop
Watch. With night-light feature. Stainless steel
bracelet.... Cat. No. 250/4078
Comp. Retail £39.95 Our Price £22.75

4. Gent’s L.C.D. Quartz Watch. 5 functions plus
back-light. Stainless steel bracelet.

Cat. No. 250/4054
Comp. Retail £28.50 Our Price £18.75
5. Lady's L.C.D. Quartz Watch. Constant display
of hours and minutes. At the press of a button,
seconds, month and date. Stainless steel
bracelet............. Cat. No. 250/4061
Comp. Retail £28.50 Our Price £18.45

6. Gent's Quartz Analogue Day/Date Watch.
Blue dial. Stainless steel bracelet.

Cat. No. 250/4085
Comp. Retail £29.75 Our Price £22.75
7. Gent's Quartz Analogue Watch. Slim gold
plated case. White dial with Roman numerals.
(SWISS) ...oooiemininans Cat. No. 250/4092
Comp. Retail £62.50 Our Price £39.95

QUARTZ WATC
N -

CHRONOGRAPH

8. Lady's Quartz Analogue Watch. Slim gold
plated case. White dial with Roman numerals
(Swiss) Cat. No. 250/4102
Comp. Retail £59.95 Our Price £36.95

9. Sandoz Gent's Quartz Analogue Watch.
Champagne coloured textured dial with calendar
nnd sweep seconds hand. Gold plated case with
stainless steel back... Cat. No. 250/3646
Comp. Retail £65.00 Our Price £48.95

10. Beltime Gent's L.C.D. Chronograph/Stop
Watch. Stainless steel case and bracelet. Stop
watch function indicates minutes, seconds and
00 of sec. Facility for lap-timer, totalizer and
ory. Night-light feature. .....Cat. No. 250/4047
Comp. Retail £69.00 Our Price £48.95

11. Beltime Gent's L.C.D. Quartz Watch. Chrome
plated case and stainless steel bracelet. Constant
display of hours, minutes and seconds. At the
press of a button, month and date. Night-light
TOATUNE. .ccvveeenieeeenrenressanenneneensso. CAL. NO. 250/3983
Comp. Retail £36.50 Our Price £20.75

12, Beltime Gent's L.C.D. Quartz Watch. Chrome
plated case. Front push button selection. Con-
slant display of hours, minutes and seconds. At
the press of a button, month and date. Night-light
lnature .Cat. No. 250/4016
Comp. Retail £43.00 Our Price £25.95

13. Beltime Gent's L.C.D. Quartz Alarm Watch. €
digit display. Easy to set alarm. Night-light
Inature. Cat. No. 250/4030
Comp. Retail £65.00 Our Price £44.75

14. Beltime Lady's D. Quartz Watch.
Chromium plated case, stainless steel back. Con-
stant display of hours and minutes. At the press
ol a button, month, date, day and seconds. Night-
light featur Cat. No. 250/3990
Comp. Retail £41.00 Our Price £29.75

15. Beltime Lady's L.C.D. Quartz Watch.
(lold plated case. Constant display of hours and
minutes. At the press of a button, month, date
day and seconds. Night-light feature

- Cat. No. 250/4009

Comp. Retail £48.00 Our Price £32.95

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protection
under the law we will exchange or refund
you for any unused item that does not meet
your exact requirements. Justreturn the item
to us in its original covering, together with
your receipt, within 14 days of purchase.
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1. Old England Gent's Watch. Gold plated with
champagne dial. 17 jewels with shock protected
movement. Sweep seconds hand. (Swiss).

Cat. No. 250/3842
Rec. Retail £44.90 Our Price £33.45

Sweep seconds hand. 17 jewel lever shock pro-
tected movement. (Swiss). ........Cat. No. 250/3110
Comp. Retail £22.00 Our Price £13.45

3. Sandoz Gent's Calendar Watch. Gold plated
case. Stainless steel back. Luminous dots and
hands. 17 jewel lever shock protacted movement.
(Swiss). .. ...Cat. No. 250/2812
Comp. Retail £27.35  Our Price £18.45

4. Sandoz Gent's Automatic Day/Date Watch.
Stainless steel case and bracelet. Sweep seconds
hand. 25 jewel lever movement. Incabloc shock
protected {Swiss) Cat. No. 250/3756
Comp. Retail £ ur Price £25.25

5. Saga Gent's Sports Calendar Watch.

/ Chromium plated case with elapse ring.

Cat. No. 250/3859
Comp. Retail £11.75 Our Price £7.95

6. Chalet Gent's Calendar Watch. Gold plated
case with stainless steel back. Silver coloured
dial with batons. 17 jewel lever movement. Incab-
loc shock protected. ..................Cat. No. 250/3835
Rec. Retail £17.95 Our Price £12.75

7. Gent's Alarm Watch. Blue dial. 17 jewel lever

movement. Incabloc shock protected. (Swiss).
Cat. No. 250/3488

Comp. Retail £24.50 Our Price £16.95

8. Simba Gent's Automatic Watch. Gilt coloured
case. Brown dial. 25 jewel lever movement. Inca-
bloc shock protected. (Swiss)...Cat. No. 250/3464
Comp. Retail £26.55 Our Price £18.95

9. Estyma Quartz Battery Carriage Clock. Quartz
movement (accurate to within a few minutes per
year). Gold coloured case. Height (excl. handle)
54¢". Operates from C11 battery..Cat. No. 255/2343
Comp. Retail £35.75 Our Price £25.95

10, Estyma Quariz Brass Carriage Clock. Quartz
movement (accurate to within a few minutes per
yoar). Roman numerals. Operates from C11 bat-
tery. . ceerannnen 8L No. 255/2594
("omp Retall £32.70 Our Price £22.95

11. Luxurla Onyx Marble Quartz Mantel Clock.
(Juartz movement (accurate to within a few
minutes per year) Gilt mounts on top and bot-
r.. Size 54"x1}"x7". Operates from 1} V bat-

Cat. No. 255/2178
Ccmp Retail £58.00 Our Price £29.95

12. Estyma Quartz Carriage Clock. Quartz move
ment {accurate to within a few minutes a year)
White dial with black Roman numerals. Height
handle) 3%'. Operates from MN1500 bat

2 Cat. No. 255/2893
Comp. Retail £32.00 Our Price £19.95

13. Luxuria Green Onyx Quartz Battery Mantel
Clock. Quartz movement (accurate to in a
lew minutes a year). Gilt handle. Size 41"x 2}"x 5)"
handle). Operates from MN1500 bat-

Cat. No. 255/2941

r‘cmp Retail £46.00 Our Price £24.95

14. Hetftich Battery 400 Day Mantel Clock.
Polished brass case and dial with black numerals
and hands. Features centre second hand. Oper-
ntes from SP11 battery.. Cat. No. 255/2886
Hec. Retail £34.50 Our Price £24.95

“Schmid” Novelty Clock. 8 day movement.
Ih:volwnq pendulum under plexi-glass shade.
Polished gilt base and bezel......Cat. No. 255/2635
Rec. Retail £23.90 ‘Our Price £16.95

16. Carriage Style Battery Mantel Clock. Silver
coloured case and dial with black Roman numer-
Ils. Operates from C11 battery..Cat. No. 255/1571
Rec. Retall £33.70 Our Price £22.95

|? Splendex Miniature Grandfather Clock.

/hite case with floral dES|gn Roman numerals
vhite dial. Size 3§"x 2§"x 101",

Cat. No. 255/2130

Comp. Retail £7.05 Our Price £5.45

18. Splendex Battery Mantel Clock. Wood ven-
d case with brass trimmings. Gold coloured
with Roman numerals. Operates from C11

battery Cat. No. 255/2611

Comp. Retail £10.60 Our Price £7.45

19. Westclox “Montrose” Mantel Clock. Simu-
i m=d wood case. With white dial. 30 hour move-
men Cat. No. 255/2879
Rec 'Retail £6.70 Our Price £4.99

rmase note: Batteries are not supplied with any
tem




1. Smiths-Astral Quartz Battery “Marine” Clock.
Polished brass case. Diameter of case 5 ". Oper-

% ates from SP11 battery...............Cat. No. 255/2910

Rec. Retail £15.95 Our Price £11.45

| 2. Smiths-Astral “Louvre” Battery Wall Clock.
Gilt coloured metal case. Operates from SPi1
battery. Cat. No. 255/2927

Rec. Retail £16.95 Our Price £12.45

3. Pentland “Abinger Hammer” Picture Wall
Clock. Operates from SPi1 battery. Size
2007162 s siiire...Cat. No. 255/2673

| Comp.Retail£1550  Our Price £11.95

Bl 4 Pendulum Wall Clock. Moulded case with

| woodgrain finish. .......................Cat. No. 255/2903
Comp. Retail £8.95 Our Price £6.75

5. Hanson Pendulum Battery Wall Clock. Black
case and dial with white Roman numerals. Oper-
ates from 11 V battery.................Cat. No. 255/2666

| Rec. Retall £12.00 Our Price £7.95

6. Hanson Battery Wall Clock. Carriage lamp
style. White dial with black Roman numerals.
Operates from 14V battery. ........Cat. No. 255/1636
Hec. Retail £10.45 Our Price £6.95

/. Pentland Battery Wall Clock. Black leatherette
lace with embossed gold coloured numerals.
Operates from SP11 battery. .....Cat. No. 255/1849

Comp. Retall £8.25 Our Price £6.25

8. Westclox “Aster” Pull-to-Wind Wall Clock.
Simulated woodgrain case with silver and’gold
colouredidiall s L Cat. No. 255/2934
Rec. Retall £11.00 Our Price £7.95

9. Tempora Battery Wall Clock. Wooden case
with gilt coloured and black metal dial. Roman
numerals. Operates from SP11 battery.

Cat. No. 255/2415

HRec. Retail £15.50 Our Price £10.95

10. Pentland "Chester” Picture Wall Clock.
Chester Roman Wall scene. Operates from SP11

battery. Size 200" 16%"............... Cat. No. 255/1045 | =
Our Price £11.95 |

Comp. Retail £15.50

11. Hanson Battery Wall Clock. White case and !
dial. Black figures and red hands. Operates from
11V battery. ........cooeenenericnneen...Cat. No. 255/1179
Hec. Retail £8.75 Our Price £5.75

12. Hanson Battery Wall Clock. Moulded “plate” |
alfect. Brown floral design. Operates from 13V |
battery... Cat. No. 255/2862 |
Hec. Retail £9.95 Qur Price £6.95 |

13. Pentland RP20 Battery Wall Clock. Black |

hands and numerals. White moulded case. Oper-
ntes from SP11 battery...............Cat. No. 255/2738
Comp. Retail £7.95 Our Price £4.99

14. Pentland Battery Wall Clock. White moulded

case with chromium plated bezel. Operates from
5F11 battery, ....Cat. No. 255/1832 |
Comp. Retail £8.25 Our Price £6.45 |

15. Smiths-Timecal “Denver” Electric Wall
Clock. White moulded case Cat. No. 255/2381
Aec. Retail £9.95 Our Price £7.45 |

16. Hanson Quartz Battery Wall Clock. Brown
moulded case. Fawn dial with brown figures.
Operates from SP11 battery. ... Cat. No. 255/2752
Hec. Retail £12.95 Our Price £8.95

17. Smiths-Timecal “Duo" Battery Wall Clock.
Incorporates 1 hour timer. Operates from SP11
battary Cat. No. 255/2563

Hec. Retail £15.95
18. Smiths-Timecal Domestic 5 Hour Ringer
Timer. White moulded case.......Cat. No. 255/1842
Rec. Retail £6.95 Our Price £5.45 |

Our Price £11.45

19."Pentland Quartz Battery Wall Clock. Brown |
tase with white numerals. Operates from SP11
battery:... .o Cat. No. 255/2855
Comp. Retail £10.95 Our Price £7.95

Please note: a) With quartz clocks the quariz
mov is g Iy te to within a few
minutes per year.

b) Batteries are not supplied with any item.
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glit trim. Luminous. ... Cat. No. 255/2226
Comp. Retail £4.30 Our Price £2.99

2. Westclox Alarm Clock. White dial with black
numerals and hands. ................. Cat. No. 255/0022
Comp. Retail £4.05 Our Price £2.99

3. Smiths-Timecal *“Clarion” Repeater Alarm

. | Clock. White metal case. Luminous hands.

Cat. No. 255/2721

| Rec.Retall £7.25 Our Price £5.75

4. Estyma Travel Alarm Clock. Blue folding case
with gilt trim. White numerals and hands. Lumin-

ous. Cat. No. 255/2233
Comp. Retail £7.45 Our Price £5.45
5. Estyma Travel Alarm Clock. Clear white dial.
Folding case. Luminous. ........... Cat. No. 255/0163
Comp. Retail £8.40 Our Price £6.25
6. Europa Calendar Travel Alarm Clock. Leath-
erette folding case. ................... Cat. No. 255/2240
Rec. Retail £8.95 Our Price £6.45

7. Europa Travel Alarm Clock. Tan case with
raised gold coloured numerals. Luminous.
Cat. No. 255/2109

Comp. Retail £5.80 Our Price £4.45

B. Eurastyle Quartz Battery "Sunray” Wall
Clock. Brass coloured case and bezel. Operates
from MN1400 battery. ................ Cat. No. 255/2697
Rec. Retall £29.95 Our Price £20.95

9. Estyma Quariz Baftery Wall Clock. Bronze
coloured metal case with simulated rosewood.
Operates from C11 battery. ....... Cat. No. 255/2439
Comp. Retail £21.50 Our Price £15.45

10. Smiths-Timecal “Kendal” Quariz Battery
Wall Clock. Gilt coloured case with simulated
rosewood panels. Operates from SP11 battery.
Cat. No. 255/2783
Rec. Retail £24.50 Our Price £18.75

11. Estyma Quariz Battery Wall Clock. Black and
gilt “Sunray" design metal case. Operates from
Clibattery: = il Cat. No. 255/2408
Comp. Retail £16.35 Our Price £11.95

12. Splendex Alarm Clock. 30 hour movement.
Brass and black coloured case with gold col-
oured dial Cat. No. 255/2518
Comp. Retail £4.90 Our Price £3.75

i

13. Eurastyle Single Bell Alarm Clock. White
case with white and gilt finished dial. With black
numerals and hands. ................. Cat. No. 255/2817
Comp. Retail £6.50 Our Price £4.75

14. Columbia Double Bell Alarm Clock. Flame :J )

voloured case with white dial and black numer-
als..... o Cat. No. 255/2525
Comp. Retail £5.30 Our Price £3.99

|5, Braun “Exact” Quartz Alarm Clock. Operates
from 13V battery. ...... Cat. No. 255/2824
Comp. Retail £14.95 Our Price £9.95

16. Smiths-Timecal “Autosonic” Battery Alarm
Clock. Ivory coloured case with black dial. Spot
luminous.. Jewelled movement. Operates from
BP 11 battety . i Cat. No. 255/2288
Hec. Retail £9.95 Our Price £7.45

17, Columbia “Minerva Drowse Dialite” Electric
Alarm Clock. Glowing dial for easy night reading
Alarm repeats every 7 minutes until switched
off, . Cat. No, 255/2264
Comp. Retail £7.80 Our Price £5.75

18. Eurastyle Digital Repeater Alarm Clock. lvory
roloured case with dark brown front. 12 hour
| E.D. display. Operates from 240 V A.C. mains.

Cat. No. 255/2831 |

Hec. Retall £17.95 Our Price £14.95

19. Sankyo Electronic Digital Alarm Clock. 12 |
hour L.E.D. display. Alarm setting and snooze |

wlarm feature. Operates from 240 V A.C. mains.

Cat. No. 255/2848 |

Comp. Retail £22.00 Our Price £15.95

20. Pifco Battery Digltal Alarm Clock. 24 hour
dinl. Oval shaped white case. Operates from SP2
battery...... Cat. No. 255/2295
Hec. Retail £19.50 Our Price £14.45

21. Electronic “Sncoze” Alarm Clock. 24 hour
display with bleep tone alarm. “Snooze' feature
yives a 7 minute repeater alarm.

Cat. No. 255/2556
Hec. Retail £20.85 Our Price £15.45

Please note: a) With quartz clocks the quariz
movement is generally accurate to within a few
minutes per year.

b) Batteries are not supplied with any item
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=1 Rec. Retail £11.55

1. Braun RS65 “Round-Styler” Set. Consisting of
hairdryer (550 Watts), two round brushes, half
brush, comb, air concentrator and curling
tong. Cat. No. 440/2343
Comp. Retail £22.95 Our Price £16.45

2. Braun RSE0 “Round-Styler". Consisting of
hairdryer (550 Watts), round brush and comb/
concentrator attachments. 2 heat/speed settings
with safety cut-out...................... Cat. No. 440/2219
Comp. Retail £18.95 Our Price £13.95

3. Lady Remington HW.701 “Vogue Set Plus™.
| (600 Watts.) With curling tong, two brushes,
| comb, airflow concentrator and swivel cord. 2
| heat/speed settings. .................. Cat. No. 440/2233
Comp. Retail £21.95 Our Price £14.95

4. Moulinex 384 Styler-Dryer Set. Consisting of
1 hairdryer (750 Watts), brush, two combs, spray
| attachment and styling handle. Safety cut-out.

Cat. No. 440/2594

| Rec.Retail £16.75 Our Price £11.45

5. Moulinex 360 Hot Comb. Three push-in styling
attachments : Cat. No. 440/1928

Our Price £7.95

6. Carmen 710R “Curl and Style’' Halrdrying Set.
(700 Watts.) 2 heat/speed settings. With two
round brushes, curling tong, drying/styling noz-
zles, styling comb and swivel cord.

Cat. No. 440/2226

o] Hec. Retail £21.95 Our Price £15.45

7. Lady Remington HW.22E Hairbrush Dryer Set.
Circular and radial styling brushes plus comb
attachment. Swivel “notangle’' zord.

Cat. No. 440/1894

Comp. Retail £14.95 Our Price £10.95

B. Braun HLD.8D “Plus 2" Hairstyling Set. (800
Watts). 2 speed/heat settings. Safety cut-out.
Complete with waving and styling combs, styling
brush, air concentrator, curling tong, styling
handile and mist spray attachment.

Cat. No. 440/2453
Comp. Retail £22.95 Our Price £15.95

9. Braun SDE.850 “Electronic Sensor” Hairstyl-
Ing Set. Variable temperature control (850 Watts
max). 2 speed airflow. Built-in sensor keeps heat
output constant to protect hair. Complete with 5§
attachments Cat. No. 440/2460

Comp. Retail £24.95 Our Price £17.95

10. Dateline DLC.1616 Heat Retaining Halr Cur-
lers. 16 interchangeable rollers in 3 sizes.
B.E.A.B. approved.........cccreiend Cat. No. 440/0352
Rec. Retail £16.61 Our Price £11.45

i1. Dateline DLC.20 Heat Retaining Hair Curlers.
20 interchangeable rollers in 3 sizes. B.E.A.B.
approved Cat. No. 440/1306
Aec. Retall £19.59 Our Price £13.45

12. Dateline DLC.24 Heat Retaining Hair Curler
Unit. 24 interchangeable rollers in 3 sizes.
B.E.AB.approved.............uia Cat. No. 440/1832
Aec. Retail £22.67 Our Price £14.95

13. Carmen BS20 “Cascade”. 20 heat retaining
rollers in 3 sizes which can be individually
sprayed with Carmen ‘'Condition 'n’ Set" lotion.
[3.E.A.B. approved......................Cat. No. 440/2161
Rec. Retall £33.95 Our Price £22.95

-M, Carmen BD20 Hair Curler Set. 20 heat retain- |48

ing rollers in 3 sizes. B.E.A.B. approved. i
Cat. No. 440/2147

Rec, Retail £23.95 Our Price £16.25

15. Clairol UK400 3 Way Halrsetter. 20 rollers can

be used dry, with water mist or conditioner
(supplied). B.E.A.B. approved...Cat. No. 440/2288
Aec. Retail £26.95 Our Price £16.95

-

Barclaycard and Access Card are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.
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1. Moulinex 162 Halrdryer. Cool/hot and on/off
switches in handle. Automatic safety cut-out.
With blow wave nozzle..............Cat. No. 440/1760
Rec. Retall £7.75 Our Price £5.25

2. Moulinex 355 Halrdryer. Two heat and speed
settings. Automatic safety cut-out.

Cat. No. 440/1777
Rec. Retail £10.95 Our Price £7.75

3. Ronson A14 “Rio” Hairdryer. Dual voltage,

110-120 V/220-240 V A.C. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/0149

Rec, Retail £13.50 Our Price £8.95

4. Pifco 2800 Jet Hairdryer. Lightweight. With
blow wave nozzle attachment. ..Cat. No. 440/2422

| Rec. Retall £7.95 Our Price £5.95

5. Pifco 1991/1992 "Boutique™ Hairdryer and
Stand. Remote control heat switch. Foldaway
stand. B.EAB. approved..........Cat. No. 440/0053
Rec. Retall £23.50 Our Price £16.75

6. Philips HP.4618/95 Hood Hairdryer and Stand.
Varlable heat control. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 440/2116
Comp. Retail £23.42 Our Price £17.95

7. Ronson ES.001 “Escort” Portable Hairdryer.
Variable heat control. Complete with shoulder
strap, hood, warm air brush and comb attach-
ments. B.E.A.B. approved..........Cat. No. 440/0118
Rec. Retail £21.95 Our Price £14.75

4. Ronson ES.002 “Escort De Luxe” Hairdryer in
Vanity Case. Variable heat control. Complete
with shoulder strap, hood, warm air brush and
comb attachments, B.E.A.B. approved.

Cat. No. 440/1540
Rec. Retail £25.95 Our Price £16.95

9. Calor Electric 9051 “Salonette” De Luxe
Hairdryer. Variable heat control. Height adjust-
ment. Folds down to hat box size. B.E.A.B.
pproved.... ... Cat. No. 440/1722

Rec. Retail £26.75 Our Price £18.95

10. Krups 945 “Thermic 450" Halrdryer. Cool/hot
alr. With blow wave nozzle attachment. BEE.AB.
approved Cat. No. 440/1818
Comp. Retail £8.49 Our Price £6.45

11. Morphy Richards 4828 "“Classic” Hairdryer.
With blow wave nozzle attachment. Safety cut-
out. Cat. No. 440/2415
Comp. Retail £10.88 Our Price £7.45

12, Braun HLD.1000 Hairdryer. A powerful two
speed dryer (1000 Watts). With air concen-
trator. Cat. No. 440/2130
Comp. Retail £17.95 Our Price £12,95

13. Clairol 1200 Lightwelght Hairdryer. 2 speed/
heat settings. Blow wave nozzile attachment. (1200
Watts.) With safety cut-out. ....... Cat. No. 440/2446

Rec. Retail £15.95 Our Price £10.75

14. Dateline DLHD.40 Halirdryer. 2 speeds. Blow
wave nozzle attachment. ..........Cat. No. 440/2439
Rec. Retall £7.45 Our Price £4.45

15. Moulinex No. 12 Halrdryer. 4 heat/speed
settings (1200 Watts max.). Automatic safety cut-
out. Complete with blow wave nozzle.

Cat. No. 440/2587 _

Rec. Retall £15.75 Qur Price £10.45

16. Pifco 1560 Facial Sauna. Stainless steel inner |

rontainer. Safety cut-out, B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/0424
Rec. Retail £13.50 Our Price £9.95

17. Aonson TB717 Rechargeable Toothbrush.
Three brush heads. Dual voltage, 100-120 V/200-
240V AC. Cat. No. 440/1674
Aec. Retall £19.95 Our Price £13.45

18. Philips HP.2503 Electric Home Trim. For
family use. Precision trimmer cutters and adjust-
able cutter guards control depth of cut. 220 V/240
VA.C.B.EAB. approved........... Cat. No. 440/2240

Comp. Retail £17.80 Our Price £13.95 |

Guarantee:We offer a full money-back guarantee in
addition to your statutory rights.
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1. Sundial by the House of Carmen “5120/F"

Heaith Lamp. Combined infra-red and ultra-
violet with gquartz glass filter. With timer/alarm,
measuring gauge, tanning chart and goggles.
Cat. No. 440/2051
Rec. Retail £39.95 Our Price £27.95

| 2. AEG-Hanau “HAFI 200" Health Lamp. Com-

bined infra-red and ultra-violet with filter. Safety
cut-out. Individual adjustment according to type
of skin. With timer/alarm and goggles.

Cat. No. 440/2082
Rec. Retail £42.99 Our Price £26.95

3. Calor Electric 7601 Vibro-Massager. Five

| attachments for effective head to toe massage.

B.E.A.B. approved......................Cat. No. 440/1430
Rec. Retail £14.95 Qur Price £8.95

4. Pifco 1558 Deep Heat Massager. Twin action

| massager with the benefit of deep-heat treatment

combined with vibratory massage. 2 levels of heat
with 2 levels of vibration. With 5 applicators. 240
V A.C.BE.A.B. approved Cat. No. 440/2350
Rec. Retail £14.95 Our Price £10.75

5. Sundial by the House of Carmen 151" Port-
able Solarium. Can be used with stand only, wall
mounted or horizontally suspended from wall
bracket (included). Filters can be completely

| closed without worry of distance, timing or gog-

gles. 240 V A.C only. Delivered direct to your
home. Allow approx. 28 days for delivery, but

| Xmas orders should be placed by 13th Nov. '78.

Cat. No. 440/2532
Rec. Retail £295.00 Our Price £225.00

6. Pifco 1030 Infra-Tonic Lamp. Rays provided by
a combined infra-red and radiant heat bulb.
Aluminium body and nylon coated steel stand.
Cat. No. 440/2037
Rec. Retail £13.95 Our Price £9.95

= ai

7. Sundial by the House of Carmen 128" H‘aa!ih ;

Lamp. Combined infra-red and ultra-violet model.
With goggles. .....c..ccversinrsinnens Cat. No. 440/2075 [
Hec. Retail £19.95 Our Price £13.95 |

B. AEG-Hanau “100” Health Lamp. Combined
infra-red and ultra-violet lamp. Safety cut-out.
With.goggles..........ci il Cat. No. 440/2044
Rec. Retail £27.24 Our Price £17.75

0. Jones 671 Zig-Zag Sewing Machine. Sews
lorward and reverse. Will overcast raw edges,

blind hem, buttonhole, darn, embroider and sew- |

un buttons. Built-in sewing light. Complete with
case and extension table. 220 V/240 V A.C.

Cat. No. 440/2549 |

Rec. Retail £119.95 Our Price £59.95

10. Aifa 606 Semi-Automatic Zig-Zag Sewing
Machine. Will buttonhole, overcast raw edges, |
blind hem, satin stitch, cord, hem, quilt, darn and
smbroider. Automatic bobbin winder. Complete
with 20 cams for producing various patterns and
a carry cover and base. 240V A.C.

Cat. No. 440/2556
Hec. Retail £114.95 Our Price £69.95

11. Jones 101B Sewing Machine. Straight stitch
machine for forward and reverse sewing. Fea-
lures pressure selector and'drop feed control.
B.E.A.B. approved

Rec. Retail £57.95 Our Price £35.95

12. New Home 632 Zig-Zag Automatic Light-
welght Sewing Machine. Features automatic but-
lonhole, stretch-stitch, blind hem, tricot stitch
and twin needle sewing. Complete with base,
vover and extension table. Weight 264 Ib. |
Cat. No. 440/2563 |
Hec. Retail £150.00 Our Price £84.95
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1. Lady Braun DLS.20 '“Curl Control" Steam
Styling Wand. Adjustable heat control. “"Ready to
use" indicator. With wall bracket. Dual voltage
120 V/240VALC.. ... Cat. No. 440/2185
Comp. Retail £13.95 Our Price £9.95

2. Clairol CK2 “Crazy Curl” Steam Styling Wand.
Compact size with heat shield making the wand
portable immediately after use. Dual voltage 100

BN O A G Cat. No. 440/2312

Rec. Retail £12.95 Our Price £8.45

3. Pifco 1184 “Multi-Styler”. Three interchange-
able rollers. Double insulated. With stand.
B.E.AB.approved...........c..cciuuee Cat. No. 440/2305
Rec. Retail £6.95 Our Price £4,98

4. Pifco 1182 “Mist Styler”. Combined curling
tongs and mist-spray. “Ready to use" indicator.
Safety CUt-0OUL. ...........ccnnarmeerneasd Cat. No. 440/2178
Rec. Retail £9.95 Our Price £7.45

5. Pifco 1183 “Easy Curi”. Roller diameter 1"
With stand. Double insulated. B.E.A.B,
APPTONVE . it simpmssanassmisssasas Cat. No. 440/2295
Rec. Retail £5.50 Our Price £3.99

6. Moulinex 171 Curling Tongs. With stand.
Cat. No. 440/1863
Rec. Retail £4.65 Our Price £3.25

7. Lady Remington LR5000 De Luxe Lady's
Shaver. Designed to remove both long and short
hair. Features coil cord and on/off switch. 220 V/

Comp. Retall £15.95 Our Price £10.95

8. Philips HP.2204 ""Ladyshave"” Battery Shaver.
Double sided cutting head. Requires 4x HP7 bat-
reries (not supplied)......
Comp. Retall £12.53 Our Price £9.45

9. Lady Braun Cosmetic Shaver. Foil head with
sutting comb. Dual voltage, 120 V/240 V AC.
B.EAB.approved...........coisd Cat. No. 440/1856
Comp. Retall £16.95 Our Price £11.95

PHILIPS

10. Philips HP.2111 “Ladyshave"” De Luxe Elec-
tric Shaver. Two trimmer shaving head Dua!
voltage, 110 V/240V A.C. B.E.A B. approved

Cat. No. 440/2202
Comp. Retail £16.00 Our Price £11.75

11. Philips HP.2122 Beauty SetL Consists o*
|.adyshave Special” and 9 beauty care attach
ments. B.EA.B. appraved.......... Cat. No. 440/2525
Comp. Retail £29.91 Our Price £22 95

12. Corby Pl Electric Trouser Press/Valet Stand.
'hermostatically controlled. Built-in hanger anc/
tray, .. i Cat. No. 440/0895
Comp. Retall £51.00 Our Price £44.95

13. Braun HLD.51 “Man-Styler". Styling comt:
and brush attachments plus air concentratos
Two heat/speed settings. Safety cut-out. B.E.AE
napproved., Cat. No. 440/1911
Comp. Retall £17.95 Our Price £13.25

14. Philips HP.1213 “Philishave Compact” Bat
lury Shaver. Twin ''90 Super” floating head<
Hoquires 4x HP7 batteries (not supplied)

Catl. No. 440/1966
Comp. Retail £12.67 Our Price £9.25

15. Ronson RS.65 Battery Shaver. Push buttor.
timmer. Requires 4xHP7 batteries (not sup-
phiad). Cat. No. 440/1416
Rec. Retall £15.50 . Our Price £10.75

16. Braun "Sprint"’ Battery Shaver. “Micron” toi!
hoad, Complete with trimmer and travel case with
built-in. mirror. Requires 2x 1§ V batteries (no!
supplist st e Cat. No. 440/2367
Comp. Retail £17.95 Our Price £12.95

17. Aemington "“GT3" Battery Shaver. Adjustable
frinmer. Requires 4xHP7 batteries (not sup
pliad). With travel sleeve............Cat. No. 440/1959
Comp. Retall £11.95 QOur Price £7.95
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1. Braun “Synchron Plus De Luxe” Electric
Shaver. Platinum coated foil shaving head.
Built-in trimmer. Complete with leather travel
pouch. Dual voltage 120 V/240 V AC. BEAB.
approved Cat. No. 440/2491
Comp. Retail £31.95 Our Price £19.45

2. Remington "“M3" Triple Action Mains Shaver.
Twin foil head with unigue “Intercept Cutter” to
remove any stray, long whiskers, Full width trim-
mer. Travel case. Dual voltage 110-127 V/220-
240V A.C. B.E.A.B. approved....Cat. No. 440/2408
Comp. Retail £29.95 Our Price £17.95

" 3. Remington “Radial” Electric Shaver. Three

adjustable heads and full width trimmer. Dual
voltage, 110-127 V/220-240 V A.C. B.EAB.
approved Cat. No. 440/1698
Comp. Retail £26.95 QOur Price £17.45

| 4. Braun “Micron” Electric Shaver. Platinum

coated foil traps hair faster, shaves closer. Pre-
cision trimmer. Case with built-in travel mirror
plus wall bracket. Dual voltage, 120 V/240V A.C.
B.E.A.B.approved............ccccoe... Cat. No. 440/2257
Comp. Retail £35.95 Our Price £25.45

5. Braun “Synchron Plus” Electric Shaver.
Platinum coated foil shaving head. Built-in trim-
mer. Travel case with mirror. Dual voltage, 120 V/
240 V A.C. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 440/1681
Comp. Retail £29.95 Our Price £19.95

6. Remington “Selectro 12" Electric Shaver.
Twin adjustable heads. Dual voltage 110-127 V/
220-240V A.C. Complete with travel pouch.

Cat. No. 440/2477
Comp. Retail £17.95 Our Price £9.95

7. Braun “Compact” Electric Shaver. Ultra-slim.
Platinum coated foil head. With trimmer. Travel
case. Dual voltage, 120 V/240 V A.C. B.EEAB.
approved Cat. No. 440/2381
Comp. Retail £24.95 Our Price £15.95

| 8. Philips HP.1134 “Philishave Standard’ Elec-

tric Shaver. Twin ‘90 Super" shaving heads. Dual
voltage, 110-130 V/220-240 V A.C. B.EAB.

N approved Cat. No. 440/1980

Comp. Retail £20.79 Our Price £14.95

9. Philips HP.1139 “Philishave De Luxe” Electric
Shaver. Three 90 Super" floating heads with 12
blade cutters. Integral trimmer. Dual voltage, 110-
130 V/220-240 V A.C./D.C. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 440/1997
Comp. Retall £30.94 Our Price £21.95

10. Ronson RS.25 Mains Shaver. Foil head with
trimmer. Complete with travel wallet and cleaning
brush. 200-240 V A.C. B.E.A. B. approved.

Cat. No. 440/2374
Rec. Retail £15.95 Our Price £10.95

11.R on "“Spirotechnic” Mains Shaver. Stain-
less steel foil head. Push button trimmer.
Dual voltage 110-120/220-240 V A.C. B.E.AB.
Tela) ey ts e fild o ol sn, e Jul AL Cat. No. 440/2518
Rec. Retail £27.50 Our Price £18.45

12. Braun “Intercity” Rechargeable Shaver.

Micron™ foil head. Complete with charger travel

case, wall bracket and cleaning brush. Operates
from any voltage between 100-240 V A.C.

Cat. No. 440/2501

Comp. Retail £39.95 Our Price £28.45

13. Ronson RS.751 Rechargeable Shaver. Stain-
less steel foil head and trimmer. With charging
unit. Dual voltage, 100-120 V/200-240 V A.C.
B.E.A.B. approved.........c.ccoeeennd Cat. No. 440/2398
Rec. Retail £29.95 Our Price £19.95

14. Remington M3 Triple Action Rechargeable
Shaver. Twin foil head with unique "Intercept
Cutter'” to remove any stray, long whiskers. Full
width trimmer. Compact charger operates from
any voitage between 105-240V A.C.

. Cat No. 440/2484
Comp. Retall £42.95 Our Price £29.95

Access Card and Barclaycard are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.
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1. Kodachrome KM459P 50' Daylight Movie Film.
ASA 25. For standard 8 cameras. Processing
included in price. ...c..cc.cceio.n.....Cat. NO. 555/0452
Comp. Retail £2.96 Qur Price £2.65

“| 2. Kodachrome 40 KMA464P Super 8 Movie Film.

50" cartridge. Procaessing included in price.
Cat. No. 555/0469

Comp. Retail £3.52 Our Price £3.15

3. Process-Paid Kodacolor Il Film. Supplied with
mailing envelope. Exposed film will be printed to
enprint size and returned to you. A credit voucher
will be: given for any unprintable negatives
redeemable against a further purchase of pro-
cess-paid Kodacolor i film from us.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
555/0531 C110-20 Prints £5.43 £3.75
555/0524 C126-20 Prints £5.40 £3.75
§55/0555 C135-24 Prints £6.13 £4.15
555/0548 C135-36 Prints £8.57 £5.45

4. Kodachrome Daylight Film. For colour slides.
36 exposures. Processing and mounting included
in price.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
555/0438 KM135-36P ASA 25 35 mm £3.77 £3.40
555/0445 KR135-36P ASA 64 35 mm £3.77 E£3.40

| Comp. Retail £2.99

5. Polarold Type 88 P2 Colour Film. 8 prints.
31"x 3% For “Instant 10" {"Colour Swinger') and
“Instant 20 and 30" (“Super Colour Swinger”)
range of CAMeras. ...........coceioies Cat. No. 555/0115
Our Price £2.55

6. Polaroid Type SX70 Colour Film. 10 prints,
31"x 3}, For use with all Polaroid SX70 system
camerasl S LG Cat. No. 555/0476
Comp. Retail £4.99 Our Price £4.35

7. Kodak PR10 Instant Print Film. 10 colour
prints, 2i"x3&" with “Satinluxe” finish. For use
with all Kodak Instant Picture cameras,

Cat. No. 555/0500

Comp. Retail £4.32 Our Price £3.90

8. PRINTING AND DEVELOPING SERVICE.
We will accept ANY POPULAR BRAND OF COL-
OUR NEGATIVE FILM In 126, 110 and 135 mm
Your flim will be developed and printed on
borderiess silk finish paper by one of Britain's
leading laboratories. A credit voucher will be
given for any unprintable negative, which is
redeemable against any future purchases from
us,

Allow up to 7 days for collection of completed
work.

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
565/0008 110-12 Prints £2.79 £1.99
565/0039 110-20 Prints £4.15 £2.75
565/0015 126-12 Prints £2.79 £1.99
565/0046 126-20 Prints £4.15 £2.75
565/0022 135-12 Prints £3.18 £1.99
565/0053 135-20 Prints £4.70 £2.75
565/0084 135-36 Prints £7.74 £4.75
565/0091 135-24 Prints £5.55 £3.25

9. Kodacolor Il Film. For colour prints. Proces:
sing NOT included in price

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
555/0036 C110-20 ASA 100  £1.17 £1.05
555/0012 C126-20 ASA 100 £1.15 £0.99
555/0098 C135-24 ASA 100 £1.20 £1.10
555/0603 CG110-20 ASA 400 £1.35: £1.20

10. Canon 318 M Super B Cine Camera. f1.8/10-
30 mm power zoom with Macro setting. Automa-
tic through-the-lens metering. Filming speeds 18
f.p.s. and single shot. Complete with case. Uses
3x MN1500 batteries or equivalent

Cat. No. 560/0560

Rec. Retail £91.60 Our Price £69.45

11. Halina Automatic Super 8 Cine Camera
f1.8/12-24 mm manual zoom lens. Built-in CdS
exposure meter and bad light indicator. Direct
optical viewfinder. Footage counter. Uses
2% MN1500 batteries or equivalent.

Cat. No. 560/0584

Rec. Retail £49.95 Our Price £32.50

12. Halina 2000 35 mm Camera. {2.8/45 mm lens.

Bright-line viewfinder. Shutter speeds 1/30-1/250
sec, Hot shoe and 3 mm flash contacts. Complete
with carrying case. ........cccoeuenens Cat. No. 560/2173
Aec. Retail £23.95 Our Price £14.75

13. Halina 3000 35 mm Camera. With built-in
sxposure meter, 12.8/45 mm lens. Shutter speeds
1/30-1/250 sec. Hot shoe and 3 mm flash con-
tacts. Complete with carrying case.

Cat. No. 560/2166

Rec. Retail £28.95 Our Price £18.95

14. Revue EX3 Camera Tripod. Rigid 3 section
locking legs. Geared centre column with pan and
tilt head. Height closed 231", open 594".

Cat. No. 560/2214

Rec. Retail £23.95 Our Price £15.95

15. Olympus “Trip 35" Compact 35 mm Camera.
Automatically programmed shutter and meter
with low light warning signal and shutter lock. 4
position zone focusing. Complete with pouch
case. Cat. No. 560/2795
Rec. Retail £70.00 Our Price £49.45

16. Atlas Type X Magicubes. For use on cameras
where no batteries are required to operate flash.
i cubes, allowing 12 flashes......Cat. No. 560/1332

Comp. Retail £1.30 Our Price £0.99 |

17. Sunpak “Auto 14" Computerised Electronic '
Flashgun. Gives correct exposure automatically. |
Hot shoe or co-axial connections. Uses |
2% MN1500 batteries or equivalent. i

Cat. No. 560/2393 |

Rec. Retail £17.25 Our Price £12.25 Ik

18. National PE 170 Electronic Flashgun. Flash
lactor 2B with ASA 25 film. Recycling time 8
seconds. Uses 2xMN1500 batteries or equiva-
ent. Cat. No. 560/2180
Rec. Retail £11.95 Our Price £8.45

Please note: Unless otherwise stated batteries
are not supplied.
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1. Kodak “Ektra 12" Camera Outfit. Built-in cover
and handle to protect camera and give rigid
support when taking pictures. Precise shutter
button with double exposure prevention. Shutter
i speed 1/250 and 1/40 sec.......... Cat. No. 560/2908

"™ Comp.Retall £17.77  Our Price £12.75

| 2. Kodak “Ektra 22" Camera Outfit. Built-in cover
and support handle. Bright-line viewfinder.

& | Weather selector operated by a simple slide. The

| weather symbol selected appears in the viewfin-
| der. Shutter speeds of 1/250 and 1/40 sec.
Cat. No. 560/2915

| Comp. Retall £25.68 Our Price £18.45
| 3. Kodak “Tele Ektra 32" Camera Outfit. Built-in

| cover and support handle. This modal has a
| normal lens and two position "“tele'’ lens, weather

"\ guide and bright-line viewfinder. Weather sym-

bols and tele position, close up or view are shown
in the viewfinder. Shutmer speads of 1/250 and
| 1/40 sec. .. ...Cat. No. 560/2922
Comp. Retall£32.61  Our Price £23.45

4. Kodak “Instamatic 77X” Colour Camera
Outfit. Complete with 126 Kodacolor Il film,
Magicube and wrist strap. .........Cat. No, 560/2623
Comp. Retail £11.31 Our Price £8.25

5. Kodak "Instamatic 177X Camera Outfit
Weather guide settings. Complete with 126
Kodacolor I film, Magicube and wrist strap.

Cat. No. 560/2630
Comp. Retail £15.20 Our Price £10.99

6. Kodak “Instamatic 277X" Camera Outfit.
Three element ''Reomar’ lens for sharp pictures.
Weather guide settings. Complete with 126
Kodacolor Il film, Magicube and wrist strap.

Cat. No. 560/2647
Comp. Retail £22.63 Our Price £16.25

7. Agfa “Autostar” 110 Pocket Camera Outfit.
11 lens. Shutter speed 1/80 sec. Automatic fiash
speed of 1/40 sec. Complete with 110 colour film,

Magicube and wristcord. .......... Cat. No. 560/2678
Comp. Retail £10.25 Our Price £8.95

8. Kodak EK2 Instant Picture Camera. Electronic
shutter gives automatic exposure for daylight or
flash. Bright-line viewfinder. Manual print deliv-
ery. Dry prints which develop in your hand. Takes
Kodak PRI10 film. Uses 1x7K67 battery (sup-

plied). 3 Cat. No. 560/2836
Comp. Retall £25 12 Our Price £16.95

AGFA-GEVAERT

9. Kodak EK8 Instant Picture Camera. Automatic
exposure. Coupled range finder for correct
tocusing down to 3' 6. Motor driven print deliv-
ory. Dry prints develop in your hand. Takes Kodak
PR10 film. Uses 4xMN1500 batteries (sup-
plied). : Cat. No. 560/2843
Comp. Retail £87.27 Our Price £62.45

10. Kodak EK100 Instant Picture Camera. Elec-
ironic exposure control for daylight or flash.

ihutter speeds 1/20-1/300 sec. Automatic print |i§

delivery. Dry prints develop in your hand. Takes
Kodak PR10 film. Usms 1x7K67 battery (sup-
plled).: Cat. No. 560/2609
Comp. Retail £31.00 Our Price £21.75

11. Kodak EK200 Instant Picture Camera. Elec- |
ronic exposure control for daylight or flash, |

Shutter speeds 1/20-1/300 sec. Motorised print
delivery in3 seconds. Dry prints which develop in
your hand. Takes Kadak PR10 film. Uses 1x 7K67
battary (supplied)....................Cat No. 560/2616
Comp. Retail £38.35 Our Price £26.95

12, Polarold “Instant 10" Plcture Camera. Sensi-
“alectronic eye" gives perfect exposure for
olour prints, which develop in 60 seconds. Buiit-
in flash cube holder. Takes type 88 colour film.

| 1sas 2% MN1500 batteries (supplied).
Cat. No. 560/2805

Comp. Retail £11.95*  OurPrice £10.75 |

13. Polaroid "Instant 20" Plcture Camera. Auto-
matic exposure control. For colourand black and
white prints which develop in seconds. With built-
In Hash holder. Takes type B7 and 88 film. Uses
22 MN1500 batteries (supplied).

) Cat. No. 560/2812 |
Comp. Retall £15.95% - Our Price £14.45 |

14. Polaroid “Instant 30" Plcture Camera. Auto- |

matic exposure. For colour and black and white
prints. Built-in flash holder. Takes type 87, 88, 107
108 film. Uses 2xMN1500 batteries (sup-
plied)ds .....Cat. No. 560/2829
Comp. Hetail £19.95% Our Price £17.95

Please note: Unless otherwise stated batteries
nre not supplied.
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1. Berkey Keystone XR406 110 Camera.
Extended range capability when using 400 ASA
film, gives better pictures outdoors in lower light
conditionsand doubles the flash range. CdS elec-
tric eye automatically sets exposure and adjusts
aperture. Low-light warning signal indicates
when insufficient amount of light for proper
exposure. Uses 2x AA (MN1500) batteries.

Cat. No. 560/2788
Rec. Retail £47.25 Our Price £33.75

2. Keystone PE205 110 Instant Load Camera.
With built-on electronic flash which takes approx.
150 flashes from 2x AA batteries. Built-in portrait
lens slides into position with a flick of the finger
forcloseup at3'-4' .. ........Cat No.560/2946
Rec. Retail £35.10 Qur Price £25.75

3. Hanimex “Loadmatic IEF” 110 Pocket Cam-
era. f8/27 mm three element lens. Optical view-
finder. Complete with clip on/clip off electronic
flash attachment and wrist strap. Flash uses
2x MN1500 batteries or equivalent.

Cat. No. 560/2331

Rec. Retall £31.69 Our Price £20.95

4. Halina "Super Mini 88 110 Pocket Camera.
Closes down to ""compact” pocket size when not
in use. f9.5/30 mm lens. Push/pull film advance.
Complete with flash cube extender and wrist
chain. Cat. No. 560/2324
Rec. Retall £12.95 Our Price £8.95

5. Halina “Mini Electro” 110 Pocket Camera.
With built-in electronic flash. Closes down to
“compact” pocket size when not in use. Push/
pull film advance. Complete with wrist chain.
Uses 4x MN2400 batteries or equivalent.

Cat. No. 560/2513

Rec. Retail £29.95 Our Price £19.95

6. Halina MF200 110 Camera. Easy to use instant
load camera. Complete with flash cube attach-
ment and wrist strap. Uses 2x MN2400 batteries
orequivalent............i.. Cat. No. 560/2939
Rec. Retall £7.99 Our Price £5.75

7. Cinerex 707 Dual Gauge 8 mm Cine Projector.
1.5/20-32 mm zoom lens. Auto-threading. For-
ward/reverse, variable speeds plus still picture.
Capacity 400" of film. .........coiel Cat. No.570/1012
Rec. Retall £79.95 Our Price £54.95

8. Imac 100 Super 8 Cine Projector. f1.5/20 mm
lens. Auto-threading and spooling 400°. Sproc-
ketless reel Cat No.570/1263
Comp. Retail £56.95 Our Price £32.95

9. Eumig 605D Dual Gauge 8 mm Cine Projector.
1,6/17-30 mm zoom lens. Three speeds in both
farward and reverse, including slow motion. 100
W Halogen lamp...........o..............Cat. No. 57071177
Comp. Retail £119.90 Our Price £85.50

10. Gaf “Pana-Vue" Automatic Table-top
Viewer. 4x magnification. Holds stack of up to 36
cardboard or 24 plastic mounted slides.
Uses 2 x U2 batteries or equivalent.

Cat. No. 570/0752

Comp. Retail £12.25 Our Price £8.95

11. Gnome 7102 “Jaguar” Automatic Slide Pro-
jector. f2.8/85 mm coated lens. Remote control
push-button slide change. Side lever focusing
with 300 W |.Q. iamp and standard magazine.

Cat. No. 570/1050

Rec. Retail £65.99 Our Price £45.50

12. Gnome 7105 “Jaguar” Fully Automatic Slide
Projector. f2.8/85 mm coated lens. Remote con-
trol slide change and focusing. Fan cooled. With
24 V/150 W Tungsten Halogen lamp and rotary
magazine: ; Cat. No. 570/1225
Rec. Retail £88.63 Our Price £58.25

13. Malroy Projector Table. Teak effect vinyl top
ind shelf. White enamelled tubular steel legs.
Folds fiat when not in use. Height open 38". Top
shelf size 16" 12".......................Cat. No. 570/0927
Comp. Retail £11.30 Our Price £7.95

Screen size 40" 40°....
Rec. Retail £19.95

15. Regent Binoculars. ZCF. fully coated ;

optical lenses. Central focusing and right eye

correction. Complete with carrying case and |

neckstrap.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
580/0683 B8x40 £26.15 £18.95

580/0690 10x50

‘580/0700 16x50 £31.00 £22.45 |

16. Tasco Zoom Binoculars. Magnification |

7x15%35 mm. Field of view 325" at 1000 yards.
Fully coated optics giving extremely high defi-
nition. Complete with neckstrap and carrying

case Cat. No. 580/0652 |
Our Price £45.95

Rec. Retail £69.50

17. Reactolite Unisex Sungl Photo- |

chromic lenses change from very light to dark tint
in seconds, according to the brightness of the
surroundings. Silver coloured metal frame. Com-
plete with case Cat. No. 580/0669
Comp. Retail £14.50

18. Table-top Telescope. 40 power magnifica- | x
tion with coated objective lens. Complete with |
‘table-top tripod. Ideal for the young observer.

Cat. No. 580/0717

Comp. Retail £12.15 Our Price £8.75

19. Tasco Pocket Telescope. 30X magnification
with fully coated objective lenses.
Cat. No. 580/0614

Rec. Retail £7.75 Our Price £5.75

Please note: Batterles are not supplied.

Guarantee: We offer a full money-back guarantee In

addition to your statitory rights.

14. Silber Lenticular Tripod Projection Screen. |

Spring tension roller. Screen retracts for storage. |

....Cat. No. 570/0226 |
Our Price £11.50 |

NI
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Our Price £8.75 |
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1. Nippon Electric Car Aerial. Operates from
on/off switch. 12 V. Complete with cable, harness
and fitments...................ccco.......Cat. No. T40/1671
Comp. Retail £18.40 Our Price £10.99

2. Nippon Electric Car Aerlal. 5 telescopic sec-
tions. Operates automatically from radio on/off
switch. 12 V. Complete with cable, harness and
fitments.......ccccccoceieiiiicecinnenn.....Cat. No. 740/0689
Comp. Retail £27.15 Our Price £16.50

3. Telescopic Car Aerlal. 4 sections, fully retract-
able. Wing fitting. Complete with co-axial cable
andkey, . o Cat. No. 740/1145
Rec. Retail £3.95 Our Price £1.60

4. Binatone GTX Car Stereo Cassette Player.
Slider controls for volume, tone and balance.
Push button eject and fast forward wind, with
auto-stop. Output 2x 3 Watts. 12 V negative earth
only. Size 6}"x 6"x 2'. .................Cat. No. 500/1925
Rec. Retall £37.50 Our Price £21.95

5. Waltham W118 Car Stereo Cassette Player.
Slider volume and balance controls. Push button
cassette eject and fast forward wind. Output
2x5 Watts. 12V negative earth only. Size
B'xTi=2" Cat. No. 500/1554
Comp. Retall £ Our Price £21.95

6. Harry Moss "“Opera” Car Stereo Cassette
Player. Output 2x5 Watts. Slider controls for
volume and tone. Fast forward and rewind, auto-
eject. 12V  negative earth only. Size
b g Ry - R R e e Cat. No. 500/2333
Rec. Retail £59.45 Our Price £37.45

7. Philips AC060/97 Car Sterec Cassette Player.
Output 2x5 Watts. Auto-stop. Slider balance
control. Separate volume, tone, fast forward con-
trols. L.E.D. end of tape indicator. 12 V negative
earth only. Size 7"x 1¥"x 5}". ...... Cat. No. 500/2340
Rec. Retail £68.16 Our Price £45.00

8. Sharp RG2700 Auto Reverse Car Stereo Cas-
sette Player. Output 2x7 Watts. 12 V negative
earth only. Size 67"x6}"x 2. ......Cat. No. 500/2326
Rec. Retail £69.95 Our Price £55.95

9. Waltham W117 Car Radio/Stereo Cassette
Player. Manually tuned LW/MW radio. Push but-
ton wave change, eject and fast forward controls.
Rotary controls for volume, tuning, tone and
balance. Output 2x 5 Watts. 12 V negative earth
only. Size 68"x 71"x 11"................Cat. No. 500/1918
Comp. Retail £71.95 Our Price £48.50

WWALTHAM
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10. Binatone “Grand Prix” Car Radio/Stereo
Cassette Player. LW/MW. Separate volume, tone
and balance controls. Cassette has auto-stop,
oject and fast forward buttons. 12 V negative
earth only. Output 2x3 Watts. Size
P ki el e Cat. No. 500/2302
Rec. Retall £75.00 Our Price £43.95

11. Sharp RG5200 Car Stereo Radio/Cassette
Player. MW/VHF radio with MPX for stereo
broadcasts. Auto-stop and eject. Output 2x7
Watts. 12V negative earth only. Size 6f"x
T i s Cat. No. 500/1547
Our Price £62.50

12. Sharp RG5300 Car Stereo Radio/Cassette
Player. LW/MW/VHF radio with MPX for stereo

broadcasts. Auto-stop and eject. Output 2x7
Watts. 12V negative earth only. Size 6§"x
BY'X 27, cueeersrannsrasssmmnsrensenanaesenaenen Gl NO. 500/2072
Rec. Retail £85.95 Our Price £69.95

13. Sharp RG5750 Car Sterec Radio/Cassette
Player. LW/MW/FM radio with MPX for stereo
broadcasts. Auto reverse with interference
absorption circuit. Output 2x 7 Watts. 12 V nega-
live earth only. Size 6§"x 6)"x 2",

Cat. No. 500/2319

Rec. Retail £116.65 Our Price £95.00

14. Radiomobile 310 CSR Push Button Car
Radio/Stereo Cassette Player. 5 push buttons
for pre-selected stations on LW/MW. Output 2x 5

Watts. Controls for volume, tone, balance, tuning,
last forward/rewind, manual or automatic eject.
12 V negative earth only. Size 5"x7"x 2§". With
door mounting speakers. ..........Cat. No. 500/2065
Rec. Retail £160.65 Our Price £115.00

Please note: a) All car radios and cassette play-

ers are supplied complete with speakers and
fixing kit
b) It is imperative that the manu-

facturer's instructions regarding the use of

head cleaning cassettes are followed carefully.
Fallure to do so will reduce the performance of
the equipment.

c) Batteries are not supplied with
any Hem.

Access Card and Barclaycard are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.
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1. Motorola 124 Car Radio. LW/MW. Manual
tuning. Variable tone control. 12 V pos. or neg
earth. Output 3} Watts. Size 7"'x 5"x 2"

Cat. No. 500/0098

Rec. Retail £42.53 Our Price £27.95

2. Sharp ATR 933 Car Radio. LW/MW. Manual
tuning. 12 V pos. or neg. earth. Output 2 Watts
Siza B3 2. i Cat. No. 500/2278
Rec. Retail £25.95 Our Price £19.95

3. Binatone “Thunderbird” Car Radio. LW/MW
Manual tuning. 12 V pos. or neg. earth. Output 5
Watts. Size 6§ 2% 6". .......ccc.... Cat. No. 500/1839
Rec. Retail £17.50 Our Price £10.95

4. Radiomobile 1160 RK Car Radio. LW/MW. 5
push buttons for pre-selected stations. 12 V
negative earth only. Output 5 Watts. Size
T'XATRAT . ..o Gt NO. 500/1626
Rec. Retail £55.28 Our Price £39.95

5. Motorola 114 Car Radio. LW/MW. 5 push
buttons for pre-selected stations. Variable tone
control. 12 V pos. or neg. earth. Output 3% Watts.
Bize MR BB i Cat. No. 500/0067
Rec. Retail £56.03 Our Price £36.95

6. Philips AN361/05 Car Radio. LW/MW. 6 push

buttons for pre-selected stations. Output 5 Watts.
12 V negative earth only. Size 7{"x 13'x 5¢".
Cat. No. 500/2292

Rec. Retail £44.16 Our Price £31.95

7. Sharp AR947 Car Radio. LW/MW. 5 push
buttons for pre-selected stations. 12 V pos. or
neg. earth. Output 5 Watts. Size 61"x 2'x 5}".

Cat. No. 500/1406

Rec. Retail £37.50 Our Price £29.95

8. Harry Moss 331 Car Radio. LW/MW. 5 push
buttons for pre-selected stations. 12 V negative
earth only. Output 5 Watts. Size 6"x2'x7"

Cat. No. 500/2285

Rec. Retail £36.00 Our Price £23.95

9. Alba ACRS Car Radio. LW/MW. 5 push buttons
for pre-selected stations. 12 V pos. or neg. earth

Output 4 Watts. Size 64"x 2"« 5".Cat No. 500/2429
Comp. Retail £23.60 Our Price £16.95

10. Hira M11 Pocket Radio. MW/VHF. With tele-
scopic aerial and wrist strap. Operates from
4x SP7 batteries. Size 51"x 3"x 1§".

Cat. No. 500/2089 |

Comp. Retail £9.90 Our Price £6.95

11. Hira Pocket Radio. MW/VHF. With earphone, |

carrying strap and case. Operates from PP3
battery. Size 6"x3¥ = 13"............. Cat. No. 500/1712
Comp. Retail £12.50 Our Price £7.95

12. Ajax “Playtime” MW Pocket Radio. Operates
from PP3 battery. Size 2}"x 1}"x 33".

Cat. No. 500/2364
Comp. Retail £4.19

13. Binatone “'Navigator” Radio. AM/VHF. Tele- |

scopic aerial. Operates from PP3 battery. Size
T O] s i et 1 Cat. No. 500/2096
Rec. Retall £12.95 Our Price £7.95

14. Pye “Pippin” 1172 Radlo. LW/MW. Socket for
sarphone. Carrying strap. Operates from 3x SP11
batteries. Size 3§"x 6}"x 17'. .......Cat. No. 500/1217
Comp. Retail £13.48 Our Price £9.45

15. Fidelity “Rad 24" Radlo. LW/MW. Socket for
external aerial. Operates from PP9 battery. Size

10" X B X 2F. ...ooeercrssrensessinennnenn.Clit. NO. 500/1688 [§
Our Price £11.95 ||

Rec. Retail £16.70

16. Pye 1072 Pocket Radio. LW/MW. With wrist |0
strap and earphone. Operates from 2x HP7 bat- |

teries. Size 45X 22X 1-.ocvvecrenee Cat. No. 500/1664
Comp. Retail £10.77 Our Price £6.95

17. Binatone “Europa” Battery/Mains Radio.
LW/MW. Slider volume control, rotary tuning. Car
aerial socket. Operates from 240 V A.C. mains or
4x SP11 batteries. Size 5§"x 87" x 3§".

Cat. No. 500/2223

Rec. Retail £14.95 Our Price £8.95

18. Ferguson 3189 Battery/Mains Radio.
MW/VHF with AFC. Telescopic VHF aerial, ear-

phone. Operates from 240 V A.C. mains or 4x SP7 |

batteries. Size 71"x 51" 2}'. .......Cat. No. 500/2113
Comp. Retail £18.14 Our Price £12.95

Our Price £2.95 I

gooogaog

Please note: a) All car radios are supplied com-
plete with speakers and fixing kit.
b) Batteries are not supplied with any item.
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1. Alba 945 Battery/Mains Radio. LW/MW/VHF.
Telescopic VHF aerial. Rotary tuning and valume
controls, With earphone. Operates from 240 V

GRUNDIG A.C. mains or 4 x HP7 batteries. Size 8"x 2'x 5",
Cat. No. 500/2388
Comp. Retall £22.15 Our Price £14.95

2. Fidelity “Rad 23" Portable Radio,
LW/MW/VHF. Push button waveband selaection.
External aerial and earpiece/tape sockets, Oper-
ates from PP9 battery. Size 12{"x8"™x 3".

Cat. No. 500/0964

Rec. Retail £30.00 Our Price £21.50

| 3. Philips AL380 Battery/Mains Radio.

| LW/MW/VHF. Telescopic VHF aerial. Earphone
socket. Operates from 240 V AC. mains or
4xHP11 batteries. Size 9'=3"x 7" (handle
raised). Cat. No. 500/2395
Comp. Retail £25.75 Our Price £19.95

4. Grundig “Party Boy 700" Battery/Mains
Radio. LW/MW/VHF. Slider volume control and
press button waveband selection. Earphone soc-
ket. Operates from 240 V A.C. mains or 4x SP11
batteries. Size 113" 6" x 21"........ Cat No.500/2144
Comp. Retall £35.50 Our Price £31.95

————

5. Grundig “Hit Boy 310" Battery/Mains Radio.
LW/MW/VHF. Slider volume control. Telescopic
VHF aerial, socket for earphone. Operates from
240 V AC. mains or 4xSP11 batteries, Size
BEE A .t v ih Cat. No. 500/2254
Comp. Retail £27.95 Our Price £24.95

6. Ultra 6193 Battery/Mains Radio. LW/MW/VHF
with AFC. Telescopic VHF aerial. Operates from
240 V AC. mains or 4xSP11 batteries. Size
B e et s Cat. No. 500/2120
Comp. Retail £22.78 Our Price £17.45

e D — "

7. ITT “Colt” Battery/Mains Radlo. LW/MW/VHF
with AFC. Push button wavechange. Telescopic
VHF aerial. Earpiece/tape sockets, Operates from
110-150 V/220-240 V A.C. mains or 4x HP7 bat-
teries. Size Ti' X Z'x6". ...l Cat. No. 500/2371
Comp. Retall £28.95 QOur Price £21.95

8. Pye 1416 Battery/Mains Radio. LW/MW/VHF.
Telescopic aerial. Socket for earphone. Operates
from 240 V A.C. mains or 4xSP11 batteries. Size
4" B85 x 2)".. %
Comp. Retall £31.95 Our Price £21.95

9. Fidelity “Rad 27" Battery/Mains Radio.
LW/MW/SW and marine bands. Rotary contrals
for tuning, tone and volume. Push buttons for
waveband change. Socket for earphone. Tele-
scopic aerial for SW/marine bands, Operates
from 240 V AC. mains or PP2 battery. Size
.1 v T N — Cat. No. 500/1970
Rec, Retail £38.00 Our Price £27.50

| € FioewTy Rapio L)

10. Waltham W144 Battery/Mains Radio.
W/MW/VHF/Aircraft bands with AFC. Rotary
controls. Telescopic VHF aerial. Earphone soc-
ket. Operates from 240 V A.C. mains or 4x SP11
atteries. Size 11" "= 74, ........ Cat. No. 500/2261
Comp. Retail £29.95 Our Price £20.95

1. Binatone “"Worldstar’" Battery/Mains Radio.
MW/LW/MB1/MB2/FM/VHF1/VHF2 including
narine and aircraft bands. L.E.D. tuner. Two
inlescopic aerials plus built-in  ferrite rod
intenna. Size BY"x 123" 4}". Operates from 240 V
4.C. mains or 4x SP2 batteries. .Cat. No. 500/2412
Hec. Retall £53.75 Our Price £29.95

2. Grundlg “City Boy 700" Battery/Mains

Aadio. LW/MW/SW/VHF. Slider controls for vol- |

ime and tone. Telescopic VHF aerial. DIN socket
or tape and earphone. Operates from 110/240V
. C. mains (automatically switched) or 4xSP11

itteries. Size 7"x81"x<21"........ Cat. No. 500/2168
Comp. Retall £38.95 !

13. Binatone “Dolphin” Battery/Mains Radio.
W/MW/VHF and aircraft bands. Push button
vavechange and on/off, slider volume and tone
ntrols. External telescopic aerial. Sockets for
warphone and 5 pin DIN. Operates from 240 VAC.
nains or 4x SP2 batteries. Size 111" < 61" x 23",

Cat. No. 500/2151
Aec. Retail £35.00 Our Price £19.95

14.  Philips ALS570 Battery/Mains Radio.

LW/MW/SW/VHF with AFC on VHF. Variable |

tone control. Telescopic VHF aerial. Earphone
ocket. Operates from 110/220-240 V A.C. mains
v 4xHP2 batterles. Size 114"x31"x83" (handle
RYLT T e e o L R e ) Cat. No. 500/2405
Comp. Retail £34.59 Our Price £25.95

5. Ferguson 3188 Battery/Mains Radio.
L W/MW/SW/VHF with AFC. Telescopic VHF/SW
warial. Slider volume and rotary tone controls.
i-arphone. Tape socket. Operates from 240 VA.C.
maing or 6x SP11 batteries. Size 108"< 6§'x 27",

Cat. No. 500/2175
Comp. Retail £33.75 Our Price £24.95

16. Fidelty “"Rad 26" Battery/Mains Radio.
W/MW/VHF with AFC. Rotary controls for tun-
ing, volume and tone. Push buttons for waveband
nange. Earphone socket and telescopic VHF
urial. Operates from 240 V A.C. mains or PP9
vattery. Size 8§ x 14"x 37"...........Cat. No. 500/1963
Hec. Retall £40.50 Our Price £28.50

17. GEC R7002H Portable Battery/Mains

Aadlo. LW/MW/VHF. Rotary volume and tone

ntrols. Operates from 220-240 V A.C. mains or
5+ HP7 batteries. Size 6¥ =< 108" x 21",

Cat. No. 500/2230

Comp. Retail £33.65 Our Price £24.95

Piease note: Batterles are not supplied with any
lem.
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7 1. Binatone “Maljestic” Electronic Clock/Stereo

Radio. LW/MW/VHF. Will awaken you at pre-
selected time (alarm or radio). Adjustable bril-
liance with “snooze’ and sleep switch. Head-
phone socket. Size 133" 61" 31",

Cat. No. 510/4217

| Comp. Retail £49.95 Our Price £29.95

2. Waltham W148 L.E.D. Digital Clock/Radio.
LW/MW/VHF. Will awaken you at pre-selected
time (alarm or radio). Sensor touch “'snooze"
switch. Rotary tuning control. Slider volume con-
trol. Size 10¥"'X B %37 .......c..o. Cat. No. 510/4200
Comp. Retall £29.95 Our Price £21.95

3. Ajax "“Revellle” P113 Digital Clock/Radio.
LW/MW/VHF. Will awaken you at selected time
(alarm or radio). Features include *‘snooze’ and
sleep facilities. Green digital display.

Cat. No. 510/4183
Comp. Retail £28.98 Our Price £19.95

4. Ultra 6191 Digital Clock/Radio. LW/MW/VHF
12 hour clock shows hours.and minutes. Auto-
matic clock brightness control. Sleep control
“'snooze’ switch. Size 81" x 6}"x 31",

Cat. No. 510/4190
Comp. Retail £34.59 Our Price £24.95

5. Fidelity CRI L.E.D. Clock/Radio. LW/MW. 12
hour clock with a.m./p.m. indicator will awaken
you at selected time (alarm or radio). Sleep
switch. Automatic display dimmer, slider volume
cantrol and earphone socket. Size 12}"x 31" 6.
Cat. No. 510/4004
Rec. Retail £39.50 Our Price £28.95

6. Binatone “Royal” L.E.D. Electronic Clock/
Radio. LW/MW/VHF. 12 hour automatic clock
with am./p.m. indicator will awaken you at

] selected time (alarm or radio). Sleep and

“snooze" switch, fast and slow set (time and
alarm). Size 11¥"x "% 34"............Cat No. 510/3579
Rec. Retall £52.50 Our Price £24.95

7. Binatone “Digimatic” Clock/Radio. MW/VHF.
12 hour leaf type automatic clock. Will awaken
you at selected time (alarm or radio). Sleep
switch. Size 11"x31"x 64", ..........Cat. No. 510/2312
Rec. Retail £42.50 Our Price £21.00

8. Pye 7411 L.E.D. Digital Display Clock/Radio.
LW/MW/VHF. 12 hour clock with am./p.m. indi-
cator, Will awaken you at selected time (alarm or
radio). Sleep facility. Size 23" ¥'x 7",

Cat. No. 510/4406
Comp. Retail £37.13 Our Price £25.95

9. Bush BA 5453 Battery Alarm Clock/Radio.
LW/MW radio. Ideal as a travel clock/radio
Analogue clock. Will awaken you at selected time
(alarm or radio). Operates from 3x SP11 batteries
Size TSl A EN e Sl Cat. No. 510/3586
Comp. Retail £28.62 Our Price £19.95

10. Philips ARO060 “Hipster” Battery/Mains
Radio/Cassette Recorder. MW/VHF radio with
telescopic VHF aerial. Built-in "'electret” micro-
phone, radio interference filter and auto-record
level, Operates from 220-240 V A.C. mains or
6x HP11 batteries. Size 9§"x 63"x 2}".

Cat. No. 510/3658
Comp. Retail £50.62 Our Price £39.95

1]

it Binatone “Ranger” Battery/Mains
Radio/Cassette Recorder. MW/VHF. Built-in

microphone. ALC. Telescopic VHF aerial. Soc- |

kets for earphone and external microphone. |

Operates from 240 V A.C. mains or 4x SP2 bat-
teries. Size 81'x 12§"x 3}"............Cat. No. 510/4028
Rec. Retail £49.95 Our Price £29.95

12. Waltham W155 L.E.D. Digital Clock/Stereo
Aadlo/Cassette Recorder. LW/MW/VHF sterec
wavebands. Stereo cassette recorder with piano
key controls. Two built-in condenser micro-
phones. Pre-set alarm to awaken you by radio,
cassette recorder or buzzer. Can also be pre-set
o record from radio. Sensor touch “snooze' and
sleep switches. Operates from 240 V A.C. mains.
Size 145" X8 X B ...zl Cat. No. 510/4255
Comp. Retail £79.95 Our Price £57.50

13. Pye 9014 Radio/Cassette Recorder.
LW/MW/VHF. Built-in “electret”” microphone and
iuto-stop. *'Sleep’ facility and filter switch to
sliminate interference when recording from
radio. Sockets for DIN, external microphone and
arphone. Operates from 240 V A.C. mains or
1= HP2 batteries. ............cecsiuend Cat. No.510/4224
Comp. Retail £46.50 Our Price £35.00

14. Waltham 123 Battery/Mains Radio/Cassette
Aecorder. LW/MW/VHF with AFC. Built-in con-
denser microphone. Tuning/battery level meter.
Auto-stop and ALC. Slider controls for volume
and tone. Sockets for external microphone and
earphone. Operates from 240 V. A.C. mains or
4x HP2 batteries. Size 7§'x 12§"< 33".

Cat. No. 510/3328
Comp. Retalil £74.95 Our Price £47.95

15. Sharp GF 1704 Battery/Mains Radio/Cas-
sette Recorder. LW/MW/VHF. Built-in mic-
rophone and tape counter. Auto-stop, L.E.D.
record/battery indicator. Operates from 240 V
i mains or 4xHP2 batteries, Size 8i"x
12" 4", Cat. No. 510/4011
Rec. Retail £59.95 Our Price £47.95

16. Phlllps ARO73 Radio/Casette Recorder.
LW/MW/VHF with AFC. Pause facility, auto-stop
and built-in "“electrat’ microphone. Automatic
recording level control. Radio interferéence filter
ind sockets for external microphone, amplifier
ind external loudspeaker. Operates from 220/240
V AC. mains or 6xHP11 batteries. Size
91"x 3"x 11}’ (handle raised). .....Cat. No. 510/4231
Comp. Retail £73.40 " Our Price £49.95

17. Waltham W138 Mains/Battery Radlo/Cas-
sefte Recorder. LW/MW/VHF radio with ALC and
iuto-stop. Built-in. condenser microphone. DIN
socket. Telescopic antenna. Complete with cas-
sette, mains lead, earphone and external mic-
rophone. Operates from 240 V A.C. mains or
4x SP2 batteries. Size 11"x3"x 8",

Cat. No. 510/4248
Comp. Retail £48.95 Our Price £34.50

Flease note: Batterles are not supplied with any
Item.
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1. Pye 3210 Battery/Mains Cassette Recorder.
Built-in “electret’” microphone. Auto-stop and
electronic tape speed control with auto-record
level. Operates from 240 V A.C. mains or 6x HP11
batteries. ......c.coivnmniniencnne i Cat. No. 510/4286
Comp. Retail £35.39 Our Price £25.95

2. Waltham W139 Battery/Mains Stereo
Radio/Cassette Recorder. LW/MW/VHF sterec.
2 built-in microphones. Rotary controls for tun-
ing, volume, balance and tone. Auto-stop and
ALC. Operates from 240 V A.C. mains or 4x HP2
batteries. Size 133'x 4"x 8" .........Cat. No. 510/4035
.| Comp. Retail £87.50 Our Price £65.95

3. Ferguson 3T04 Battery/Mains Stereo
Radio/Cassette Recorder. LW/MW/SW/VHF
stereo. Cue and review, CrD, switching,
record/battery level meters, tape counter and
“sleep’’ facility. Two built-in mics. -for stereo
recording. Separate slider right and left volume
controls. Operates from 240 V A.C. mains, 6x HP2
batteries or 12V car battery.......Cat. No. 510/4042
Comp. Retail £118.12 Our Price £89.95

4. Pye 9103 Battery/Mains Cassette Recorder.
Built-in condenser microphone. Auto-stop. Slider
volume control. Sockets for DIN, earphone and
separate microphone. Operates from 240 V A.C.
mains or 4x HP2 batteries.......... Cat. No. 510/4262
Comp. Retail £26.54 Our Price £19.95

5. Waltham W129 Battery/Mains Cassette
Recorder. Built-in condenser microphone and
auto-stop. Slider volume control. Piano key func-
tion controls. Sockets for earphone and external
microphone. DIN socket for direct recording from
external source. Operates from 240 V A.C. mains
or 4x HP11 batteries. Size 10}"x 5§"x 2f"

Cat. No. 510/3665

9. ITT “SL58 Super” Battery/Mains C tte

Recorder. Built-in condenser microphone, auto-
stop and ALC. Sockets for DIN and external
microphone. Operates from 220-240 V A.C. mains
or 5x HP11 batteries. Size 9§'x 7i"< 2§'.

Cat. No. 510/4279
Comp. Retail £37.50 Our Price £29.95

10. Binatone “Contessa” Pre-amp Stereo Cas-
sette Deck. CrO; tape switch, auto-stop, ALC,
digital tape counter and pilot light. Sockets for
headphones and DIN. Operates from 240 V A.C.
mains. Size 6"x 91"x 3". (Must be used in conjunc-
tion with stereo amplifier or stereo system).

Cat. No. 510/4080
Rec. Retail £65.00 Our Price £39.95

11. Akai CS-34D Dolby Stereo Cassette Deck.
Built-in CrO, selector, pause control, slider
record level control and record level limiter.
Operates from 220-240 V A.C. mains. Size

| © FioewrTy rapio )|

15" % 4" 9" (Must be used in conj tion with
stereo amplifier or stereo system).

Cat. No. 510/4066 |

Rec. Retail £127.60 Our Price £94.95

12. Sharp RT-1155 Front Loading Dolby Stereo
Cassette Deck. With auto-programme search
system on fast forward and rewind. Long life

heads, independent bias and equaliser switches. |

Twin V.U. meters, L.E.D. peak level indicator,
pause control and socket for headphones. 240V
A.C. mains. Size 61"x 16"x9%'. (Must be used in
conjunction with stereo amplifier or stereo sys-
tOM). .o C8L N0 510/4073
Rec. Retail £134.95 Our Price £99.95

13. Fidelity UA10 Stereo Record Player. Output |

2x 2 Watts (rms). 2 speed auto-changer. Slider
controls for volume (L and R channel) and tone.
Sockets for headphones and 5 pin DIN. Size

Comp. Retail £25.10 Our Price £16.95 é“‘ “g'? MI§£6300 ----------------- C‘I: atPNr?‘ 51":3;;133

ec. Retai H ur Price u
6. Jones 5150 Battery/Mains Cassette Recor- FERGUSON
der. Built-in microphone, auto-stop and ALC 14. Ferguson 3047 Stereo Record Player. Output :
Sockets for DIN and remote control microphone 2x4 Watts (music). BSR auto-changer. Slider T
Operates from 240 V A.C. mains or 4xHPi1 controls for bass, treble and balance. Sockets for 3
batteries. Size 10}"x 53'x 2}" ____ Cat. No. 510/3696 tape and headphones. Size (unit) 18"x 7i"x 144", : r
Rec. Retail £27.95 Our Price £15.95 Cat. No. 510/2116 B FIDELITY RADIO LTD

7. Philips N2213 Battery/Mains Cassette Recor-
der. Built-in “electret” microphone. Auto-record
level, long life heads, pause control and quick
repeat facility. Recording indicator light. DIN
sockets for amplifier and external microphone.
Operates from 240 V A.C. mains or 6xHP11
batteries. Size 10§"x 74"x 27" ......Cat. No. 510/3359
| Comp. Retail £43.39 Our Price £34.95

8. Sharp RD610 Battery/Mains Cassette Recor-
der. Built-in condenser and remote control mic-
rophones. Automatic recording level and auto-
stop. Operates from 240 V A.C. mains or 4x HP11
batteries. Size 23'x 10}"x 5§" ......Cat. No. 510/4396

Rec. Retail £24.95 Our Price £19.95

Comp. Retail £72.87 Our Price £52.50

15. Fidelity UAB Stereo Record Player. Output
2% 8 Watts (rms). BSR muiti-speed single play
ecord deck with cueing device. Slider controls

for volume right and volume left, treble and bass. |
Sockets for headphones and 5 pin DIN. Size (unit) |

By D s Cat. No. 510/3445
Rec. Retail £81.00 Our Price £59.00

Please note: a) Batteries are not supplied with
any item. b) It is imperative that the manu-
facturer's Instructions regarding the use of
head cleaning cassettes are followed carefully.
Failure to do so will reduce the performance of
the equipment.
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| Rec. Retail £113.00

1. Alba 8072 Music Centre. Output 2x 10 Watts
(rms). BSR 3 speed single play automatic/manual
record deck with cueing device, ceramic car-
tridge and dual sapphire stylus. LW/MW/VHF
radio with sterec decoder and AFC. Stereo cas-
sette recorder with automatic CrO, tape facility.
Single record level control and twin micro-
phones. Sockets for additional speakers. 5-pin
DIN and headphones. Size (unit) 304"x< B61"x 151",

Cat. No. 510/4293

Comp. Retail £214.40 Our Price £155.00

2. Philips AH970 Music Centre. LW/MW/VHF
stereo radio. Output 2x 6.5 Watts cont. sine wave.
2 speed single play record player with cueing

|| device, ceramic cartridge and diamond stylus.

Cassette deck has R.LF. filter, pause control, ALC
and auto-stop with indicator. Sockets for head-
phones and 5 pin DIN tape in/out. Size (unit)
P it [y A R R Cat. No. 510/4114
Comp. Retail £179.95  Our Price £139.95

3. Waitham STM15 Music Centre. Output 2x8
Watts (music). 3 speed BSR auto record player.
LW/MW/SW/VHF radio with stereo decoder and
AFC. Top loading cassette deck. Slider controls
for volume, balance and tone. Storage compart-
ment for 6 cassettes. Size (unit) 204"x 15"x 74",
Cat. No. 510/4097

Comp. Retail £147.20 Our Price £105.00

4. Waltham STM 25 Audio Unit Output 2x 8 Watts
(music). LW/MW/SW/VHF radio with stereo
decoder. Push buttons for AFC, waveband selec-
tion, gram and on/off. BSR 3 speed auto-change
record player. Slider controls for volume, balance
and tone. Sockets for headphones and 5 pin DIN.
Size (unit) 1T < 14"=<7T".............. Cat. No. 510/3706
Comp. Retail £96.60 Our Price £68.95

| 5. Fidelity UAS Audio Unit. Output 2<8 Watts
| (rms). LW/MW/VHF radio with stereo decoder

and AFC. BSR multi-speed single play record
deck with cueing device. Sockets for headphones
and tape. Size (unit) 213"x 147" x 6%".

Cat. No. 510/3438
Our Price £79.95

#

mega.books

6. Binatone “Viceroy'" Music Centre. Output
2x 10 Watts (rms). BSR single play multi-speed
record deck. LW/MW/SW/VHF stereo radio. Cas-
sette deck has auto-stop, CrQ, tape facility and
ALC. Sockets for headphones and 5 pin DIN. Size
(UNIR) 2B X B X T v ciieisevinind Cat. No.510/4121
Rec. Retall £225.00 Our Price £139.95

7. ITT MC5042 Music Centre. Output 2x 25 Watts
(music). BSR P182 3 speed automatic single play
record deck with damped cueing device. LW/
MW/VHF stereo radio with AFC. Cassette recor-
der with automatic record level, CrO, facility,
pause control and auto-stop. Sockets for mic-
rophone, additional speakers, 5§ pin DIN and
headphones. Size (unit) 23" 6}"x 161"

Cat. No. 510/4303

Comp. Retail £240.00 Our Price £175.00

8. Ferguson "Studio 20D" Music Centre. Output
2% 6 Watts (rms). Dolby noise reduction system.
BSR P182 single play record deck with damped
cueing device and stereo ceramic cartridge.
LW/MW/VHF/(FM) with L.E.D. tuning cursor.
Socket for stereo headphones. Size (unit)
IR BT Cat. No. 510/4107
Comp. Retail £235.65  Our Price £179.95

9. GEC A5022H Music Centre. Output 2x 30 Watts
(music). LW/MW/SW/VHF stereo radio with AFC.
3 speed automatic single play record deck. Cas-
sette recorder with automatic record and play-
back levels and CrO, facility. Size (unit)
26"% 164" Cat. No. 510/4310

Comp. Retall £267.37  Our Price £193.50

Please note: It is imperative that the manu-
facturer's Instructions regarding the use of
head cleaning cassettes are followed carefully.
Fallure to do so will red the perfor of
the equipment.

FERGUSON




e F;nsun RADIOLTD

it

CAMBRA

CASES LTD.|

1. Wifona *Corona 1925" Portable Stereo
Record Player. Output 2x3 Watts (rms). 2 speed
single play record deck with cueing device. Sepa-
rate tone and volume controls for each channel.
DIN standard tape socket. Two speakers form lid.
Operates from 220-240 V A.C. mains. Size
17" 11" % 58" ovoreeeneernnnrasanneneeCat. No. 510/4327
Comp. Retail £48.90 Our Price £37.95

2. Fidelity HF42 “Mini” Record Player. Output 1}
Watts (music). Takes full size L.P. Individual tone
control. Size 121'x 4"x 10}". .......Cat. No. 510/2147
| Rec. Retail £24.00 Our Price £17.50

3. Schreiber Extending Hi-Fi Storage Cabinet.
Suitable for positioning into or around a corner
or simply along a wall. Teak effect finish. Top can
be extended from 47" to 70". Depth 15%', height
21". Drawer for cassette storage. Packed flat for
home assembly. ..........cccccounninnnne Cat. No. 610/1707
Rec. Retail £64.50 Our Price £49,50

4. Schreiber Hi-Fi Storage Cabinet. Teak effect
finish. Size 42'x174"x21" high. Packed flat for
home assembly. ..........ccccccinninnnnd Cat. No. 610/1714
Rec. Retail £38.95 Our Price £28.95

5. Extending Storage Unit. Teak effect vinyl
finish. Top can be extended from 47§" to 781"
Suitable for use in a corner. Depth 15§, height
19". Delivered direct to your home. Allow approx.
28 days for delivery but Xmas orders should be
placed by Nov. 13th'78.............. Cat. No. 610/1446

Comp. Retail £59.95 Our Price £49.95

6. Schreiber Hi-Fi Storage Cabinet. Teak effect
finish. Size 321"x 16"x25}" high. Packed flat for
home assembly. ........c.cco.iiaield Cat. No. 610/1721
Rec. Retail £42.75 Our Price £31.50

7. Skyline Mobile Multi-Purpose Unit. Teak
Melamine finish. Adjustable shelves. Size
314"x174"x 15)". Packed flat for home assem-
bly. Cat. No. 610/0928
Comp. Retail £33.25 Our Price £22.50

8. Flalr “Phonobar” Trolley. 4 sections on cas-
tors. Size 16¥"x13"x 12}"............Cat. No. 610/1611

Comp. Retail £13.10 Our Price £8.95

9. Cambra 88 Music Mobile. Teak effect finish.
With pull-out, drop down drawer. Holds up to 69
casseftes and up to 170 L.P. records. Fitted with
castors. Packed flat for home assembly. Size
i 20i"x 243"« 15)" (assembled). ....Cat. No. 510/4389
Comp. Retail £28.95 Our Price £19.95

\\
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10. Cambra 69 Cassette Cabinet. Holds 69 cas-
settes in separate divisions, 36 in top of cabinet
and 33 in drawer. Teak effect finish with trans-
lucent hinged lift-off lid. Size 11"x 15}"x 6%,

Cat. No. 510/3483
Comp. Retail £13.99 Our Price £9.75

11. Cambra Cassette Storage Cabinet. Holds 45
casseftes with or without library cases in separate
divisions. Teak effect finish with smoked trans-
lucent removable lid. Size 154" 14} 4",

~ Cat. No. 510/4358
Comp. Retail £8.99 Our Price £6.45

12. Cambra Cassette Storage Cabinet. Holds 33
cassettes. Teak effect finish with smoked transiu-
cent, hinged lift-off lid. Size 15"x4"x< 10",

Cat. No. 510/2635
Comp. Retail £6.99 Our Price £4.99

13. Crown Merton Adjustable Music Centre
Stand. Width adjustment between 21" and 34".
Height 17°. Fitted with gliders for easy move-
mant s Cat. No. 510/4145
Rec. Retail £16.45 Our Price £9.95

14. Crown Merton Pair of Speaker Stands. Width
adjustable between B" and 13". Height from
ground S, L. it Cat. No. 510/4152
Rec. Retail £15.96 Our Price £9.95

1
15. AVF Superior Quality Speaker Wall Brac-
kets. Will pivot, tilt and clamp speakers from 6" to
10" in depth and weighing up to 35 Ib each.
Designed by professionals for the true
enthusiast. ... Cat. No. 510/4365
Comp. Retail £14.00 . Our Price £8.95

Barclaycard and Access Card are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.

= CAMBRA
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DO 1. Purpax Cassette Carrying Case. PVC covered
CAMBRA with internal compartments to hold 32 casset-
CASES LTD. B tes ..Cat. No 510/3177

- Rec. Retail £3.40 Our Price £2.35

2. Cambra "De Luxe” Cassette Case. Padded,
| vinyl covered. Holds up to 45 cassettes. Remov-
| able insert to allow use as document case. Gilt
'| locks. Size 158" x 31" 13", .......... Cat. No. 510/3861
| Comp. Retail £4.99 Our Price £3.75

3. Bib Record Care Kit. Comprising automatic
“groov-kleen”, stylus and turntable cleaner;
record dust-off, cleaning cloth and spirit level.

; Cat. No. 510/1612

Rec. Retail £3.48 Our Price £2.60

: 4, Purpax Record Storage Case. Vinyl covered.
Holds fifty 12' L.P. records ........Cat. No. 510/3098

Rec. Retail £3.60 Our Price £2.65

5. Purpax Record Storage Case. Vinyl covered.
' Holds fifty 7" single records....... Cat. No. 510/3108
' Rec. Retail £2.64 Our Price £1.75

6. Cambra Record Storage Cabinet. Teak effect
with removable smoke caloured lid. Holds up to
| sixty 12 L.P. records................. Cat. No. 510/3153
. Comp. Retail £10.80 Our Price £7.75

l

! 7. EM! Standard Cassettes. Pack of 3. Playing
times C90—90 mins., C60—60 mins.

~1' e

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
j 510/3122 €90 £5.34 £2.99
510/4341 C60 " - £390 £2.35

8. Contek Audicgold Low Noise C. tte Tapes.
Pack of 5. Playing times C60—&0 mins., C90—90
mins. each. Complate with interlockable/stack-
able storage rack.

N

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
510/3830 C60 £4.05 £2.35
510/3737 C90 £5.40 £2.99

9. Scotch High Energy C90 Cassettes. Pack of 5.
Each cassette gives 90 mins. of playing time.
Complete with free 48 page cassette recording
7o el e e el T Cat. No. 510/4334

QOur Price £5.75

@
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| Rec. Retail £10.20
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10. Bib “Musicentre’ Care Kit. All-in-one record
and cassette care kit. Comprising ‘‘groov-kleen",
cleaning brush, stylus cleaner, record dust-off,
cassette head cleaner, re-record tabs, extractor
tool and pack of replacement title labels.

Cat. No. 510/3476

Rec. Retail £5.15 Qur Price £3.75

11. Bush YX9003 Stereo Headphones. Nominal
impedance 6-22 Ohms. Freguency response 40
Hz-15KHz. Individual volume controls and coiled
connecting lead. .............cccocunnns Cat. No. 510/3823
Comp. Retail £10.98 Our Price £8.95

12. Alba H2 Stereoc Headphones. Nominal impe-
dance 8 Ohms. Frequency response 20-18,000
Hz. Curl cord with standard stereo jack-plug.

Cat. No. 510/4372

Comp. Retail £6.98 Our Price £4.95

13. Bush YX9002 Stereo Headphones. Nominal
impedance (stereo) 4-22 Ohms. Frequency
response 20 Hz-15KHz. Individual slider volume &
controls, mono/stereo switch. Removable coil
lead with stereo jack-plug ......... Cat. No. 510/2219
Comp. Retail £16.07 Our Price £12.50

14. Ingersoll Colour T.V. Video Game. By con-
necting to aerial socket of your T.V. enables you
to play 6 games (tennis, football/hockey, squash, |
solo/practise, target 1 and target 2). Pistol
included. Automatic scoring, individual "attack"
buttons, angle and speed controls. Operates on |
6x HP7 batteries or A.C. adaptor (available sepa-
rately). (N.B. Will operate on most 625 line UHF
televisions but colour is only picked up from a
colour T.V. set). ..........cicvvicenenn Cat. No. 530/0664
Comp. Retail £29.9 Our Price £23.95

15. Ingersoll Black and White T.V. Video Game.
By connecting to aerial socket of your T.\V.
enables you to play 6 games (tennis, football/
hockey, squash, solo/practise, target 1 and target
2). Pistol included. Automatic scoring. Operates
on 6xHP7 batteries or A.C. adaptor (available
separately). (N.B. Will operate on most 625 line
UHF televisions but image will appear in black
and white only—even on a colour T.V. set.)
Cat. No. 530/0671

Comp. Retail £19.95 Our Price £16.95

16. Ingersoll “Universal” (4-Way Spider) A.C.
Mains Adaptor. 9 volt operation. Suitable for use
with home video games and calculators. Mea-
Sures approx. 3" X 2§ K 2"........c.. Cat. No. 530/0688
Comp. Retall £4.95 Our Price £3.45

Please note: Batteries are not supplied with any
item.
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7] 1. Ferguson 3848 Portable Black and White 625
Line UHF Television. 12" screen. Electronic vari-
cap tuner with rotary programme selector. Slidet
controls for contrast and brightness. Operates
from 240V A.C. mains or 12 V D.C. car battery
Cat. No. 530/0530
Comp. Retail £97.35 Our Price £68.50

2. Pye “Rambler” Portable Black and White 625
Line UHF Television. 12" screen. 6 push button
programme selectors. Rotary controls for vol-
ume, contrast and brightness. Operates from 240
V A.C. mains or 12V D.C. car battery.

Cat. No. 530/0602

Comp. Retail £97.33 Our Price £69.95

3. Sharp 12P32H Portable Black and White 625
Line UHF Television. Approx. 12" screen. Rotary
programme selector. Operates from 240 V A.C
mains or 12V D.C. car battery. ..Cat. No. 530/0619
Rec. Retail £94.95 Our Price £72.50

4. Binatone “T.V. Master Mk. 4” Black and White
Video Game. By connecting to aerial socket of
your T.V. enables you to play tennis, football.
squash and practise. Remote control levers.
Automatic score recording. Speed control and
built-in sound system. Suitable for most colour or
monochrome 625 line UHF television sets. Oper-
ates from 6x HP11 batteries. .....Cat. No. 530/0523
Comp. Retail £19.95 Our Price £10.95

5. Binatone Colour T.V. Video Game. By con-
necting to the aerial socket of most colour or
monochrome 625 line UHF T.V. sets enables you
to play tennis, football, squash and practise.
Individual speed control and built-in sound sys-
tem. (N.B. colour is only picked up from a colour
T.V. set)) Operates from 6x HP11 batteries.
Cat. No. 530/0626

Comp. Retail £29.95 Our Price £14.95

6. Binatone T.V. Video Game. By connecting to
aerial socket of your T.V. enables you to play 10
games (football, hackey, gridball, basketball 1 &
2, tennis, squash 1 & 2 and target 1 & 2). Operated
by joystick hand control and separate button for
target 1 & 2. Automatic scoring, built-in sound
system and speed control. Suitable for most
colour or monochrome 625 line UHF television
sets. (N.B. will appear in black and white
only—even on colour set). Operates from 6x HP2
batteries. Cat. No. 530/0695
Comp. Retail £29.95 Our Price £19.95

7. Giaccaglia 371BM “Condor” Electric Organ.
37 keys plus 18 bass notes and 1 row of trebles. 2
speed electric motor for soft/loud effect. Shock ':.
proof polystyrene cabinet. On/off pilot lamp. |
Musical instruction book included. Size |
2831"x 13§"x 303" Cat. No. 540/0935 |
Comp. Retail £70.38 Our Price £47.50 }

8. Stylophone Portable Electronic Organ. Built-
in amplifier and speaker, fully transistorised. 1} |
chromatic octaves. Notes are picked out by stylus
on a flat keyboard. Qutput socket for external |
amplification. Operates from PP3 battery. Size
Cat. No. 540/0928 |

Rec. Retall £14.50 Our Price £11.45

9. Bontempi B9.1 Electric Reed Organ. 3 octave
keyboard comprising 22 white keys, 15 black keys
plus 12 button bass section. Complete with music '
stand and instructions. Size 33"x11§"x30}" §
high. ; .....Cat. No. 540/0904 |
Comp. Retail £61.00 Our Price £41.95 |

10. Bontempi B105 Electric Reed Organ. 2 |i
octave keyboard, B button bass section with |
instructions. Size 251"x11¥"x27 high (incl.
lega) i <vereenn.Cat. No. 540/0911
Comp. Retail £38.00 Our Price £25.95

11. Kay Classic Guitar. Intermediate size cel-
luloid bound body, nickel silver frets and natural
top. With nylon strings which are easy on the
fingers Cat. No. 540/0942
Comp. Retail £26.45 Our Price £19.95 ||

12. Kay Folk Guitar. Intermediate size. De luxe
adjustable pin bridge, 2 decorated pick guards
and steel reinforced neck. Steel strung.

Cat. No. 540/0966
Comp. Retail £27.50 Our Price £21.00

13. Kay Guitar Outfit. Student size guitar with 6

steel strings. With bag, plectrum, neck cord and

instruction booklet plus demonstration record.
Cat. No. 540/0784

Comp. Retail £21.95 Our Price £17.50

Please note: Batteries are not supplied with any
item.




1. Skyline "Economy" Kitchen Furniture Range.
In wipe-clean Melamine laminate finish with
smokey-grey/silver handles. Base units have
black “kick plate” and are supplied with pine
effect worktops (except for sink base unit). Sup-
plied packed flat for home assembly. Will be
delivered direct to your home. Normally allow

G| approx. 28 days for delivery but Xmas orders
;gg should be placed by November 13th '7:

g Single Wall Cupboard. Size 1941"x 12§"x 23@‘
Cat. No. 600/1278
4 Comp. Retail £24.85 Our Price £18.50
Double Wall Cupboard. Size 391" 12§"x 238",
Cat. No. 600/1285
Comp. Retail £38.45 Our Price £26.50
Slrlgle Base Unit with Drawer. Size 19H")< 19H"%
35%".. ...Cat. No. 600/1292
"Our Price £29.95
Double Base Unit. Size 393" 1913"x 35",
Cat. No. 600/1302
Comp. Retail £60.65 Qur Price £39.50
Sink Unit. Base only. Size 393"x 19{}"x 35}".
Cat. No. 600/1319
Comp. Retail £49.95 Our Price £33.00
Stainless Steel Sink Top. To fit above. N.B.
Supplied in left hand drainer form only (as illus-
trated). .. veeeene.Cat. No. 600/1326
Comp. Retail £38.40  Our Price £26.50

2. Solid Pine Triple Shelf Unit with Sliding Doors.
Size 38:"x5)"x30" high. Packed flat for home
assembily. Fixing screws supplied.

Cat. No. 600/1151
Comp. Retail £32.50 Our Price £19.95

-3. Traditional Style Pine Welsh Dresser. Pine
construction throughout with plastic sided draw-
ers for smooth operation and pine veneered
backboard. Size 36"x 16"x 64" high. Will be deli-
vered direct to your home. Normally allow
approx. 28 days for delivery but Xmas orders
should be placed by November 13th '78.

Cat. No. 600/1261
Comp. Retail £98.50 Our Price £83.50

4. Pine Table and Bench Set. Solid pine con-
struction. Table size approx. 48"x24"x 30" high.
Pair of benches each approx. 46"x12'x17" high.
Packed flat for home assembly. Cat. No. 600/1120
Comp. Retalil £65.00 Our Price £49.95

5. Bar Stool. Chromium plated frame. PVC uphol-
stered seat. Height 28" ...............Cat. No. 600/1168
Comp. Retail £9.95 Our Price £6.95

6. Stacking Stool. Enamelled tubular metal
frame. PVC upholstered seat. Height 20°.

Cat. No. 600/1096
Comp. Retail £4.85 Our Price £3.75

7. Prestige Step Stool. Chromium plated tubular

steel frame. Washable padded seat. Foldaway

steps with grooved rubber treads. Height 24",
...Cat. No. 600/0114
...Cat. No. 600/0286
Our Price £17.45

8. Folding Stool. Enamelled metal frame. PVC
upholstered seat. Folds flat when not in use.
Height 20 i siesian st sitenminaninan Cat. No. 600/1027
Comp. Retail £5.95 Our Price £3.95

9. Wooden Stool. Beechwood frame with PVC
upholstered seat. Height 21". ....Cat. No. 600/1106
Comp. Retail £6.75 Our Price £5.45

10. Step Stool. Chromatic finish tubular metal
frame. PVC upholstered seat. Foldaway steps
with grooved treads. Height 24}".

11. Step Stool with Detachable Back. Chromium
plated metal frame. Upholstered seat. Foldaway
steps with grooved wooden treads. Height 37},
seat height 23}" Cat. No. 600/1209
Comp. Retail £17.50 Our Price £12.25

12. Folding Wall Table. Ideal for use where space
is limited. Size 32'x20"x 30" high when raised.
Projects only 4" from wall when closed. Teak
effect laminated top with locking stay.

Cat. No. 600/1254
Comp. Retail £16.50 Our Price £12.95

13. New Home Sewing Table. Suitable for most
modern full size flat bed machines. Machine folds
away when not in use and table can be used for
writing, telephone etc. Wood grain effect finish.
Size closed 214"x17"x30" high. Opens to 433"
long. Packed flat for home assembly.

Cat. No. 610/1556
Rec. Retail £45.00 Our Price £33.95
14. Flair Set of 3 Tables. High grade plastic
material. Useful around the house, in the garden
or for picnics. Not suitable for use as stools. Size
118"% 114" high... ...Cat. No. 610/1350
Comp. Retail £6.55 Our Price £4.45

15. Flair “Plccollo’” Storage Unit. Bottom unit has
sliding door. Plastic. For lounge or bedroom. Size
14" diameterx 204" high..............Cat. No. 610/1604

Comp. Retail £15.84 Our Price £10.75 |

16. Flair Occasional Table. High grade plastic |
material. Useful around the house, in the garden
or for picnics. Size 15"x 15"x 121" high. [
Cat. No. 610/1343
Comp. Retail £4.36 Our Price £2.99

Cat. No. 600/1003 | &
Comp. Retail £10.75 Our Price £7.95 |



-

1. Grosvenor “Munich” Occasional Table.
Chrome plated frame with toughened smoked
glass top. Size 358" 20"x 16" high.

Cat. No. 610/1824
Comp. Retail £27.27 Our Price £15.95

2. Grosvenor “Brentwood" Nest of 3 Tables.
Chrome plated frames with toughened smoked
glass tops. Large table size 20"x 16" 15" high. ]

Cat. No. 610/1831
g Comp. Retail £32.25 Our Price £18.95

| 3. Nest of 3 Tables. Gold anodised aluminium
| frames with smoked glass tops. Largest table size
AT AT R AT high...ossrinseciand Cat. No, 610/1745
Comp. Retail £33.50 Our Price £24.95

4. Tmﬂoj Nest. Three circular folding tables
mimanmmmonmrm

high. Cat. No.610/1738
Comp. Retail £36.90 Our Price £29.95

| 5. Trolley Nest. Four circular folding tables nest-
.| ing into an occasional table on castors. Teak
veneered tops. Large table size 24"x16i"x21"
high. Circular tables size 15" diameterx 184"
high. Cat. No. 610/1264
Comp. Retail £43.50 Our Price £34.95

frame, smoked glass top and twin wheel castors.

home assembly. .. cveenennCat. No, 610/1848
Comp. Retail £35.00 Our Price £24.95

7. Smoked Glass Top Trolley Table on Castors.
Teak effect finish. Size 41" 15"x 15" high
Cat. No. 610/1570

8. Nest of 3 Tables. Teak veneered top with

- | atromosia lipping. Large table size 22'x 151"x 13"

high. Cat. No. 610/0258
| Comp. Retail £35.00 Our Price £27.50

9. Centa Occasional Table. Wood veneered top,
polished teak colour. Slatted undershelf. Size
41" 17" 16" high.........-rereerennnn Cat. NO. 610/0021
Rec. Retail £22.90 Our Price £18.50

veneered tops, Large table size 1BY"x12'x21"
high. Circular tables size 15" diameterx 18y

10. Square Glass Top Table with Undershell.
Teak effect finish. Size 24"x 24"x 16" high.

Cat. No. 610/1501
Comp. Retail £19.18 Our Price £13.75

11. Oval Smoked Glass Top Table. Teak ven-
eered surround. Size 42°x 21"x 161",

Cat. No. 610/0186
Comp. Retail £36.85 Our Price £27.95

12. Occaslonal Table. Teak wood veneered with
selected hardwood legs, sealed and polished to
blend. Size 32'x 16"x 16" high. ..Cat. No. 610/1817

Comp. Retail £15.50 Our Price £10.95

13.- Ceramic Tiled Table. Polished hardwood
frame, Size 321 "x 17"x 121" high.
Cat. No. 610/1549

Rec. Retail £46.50 Our Price £31.50

6. Teakcraft Trolley Table. A really strong yet
elegant multi-purpose trolley with solid teak

Size 33"x 15"% 17" hlgh 'Suppiiad packed flat for

Comp. Retall £39.16 Our Price £27.50

14. Reproduction Wine Table. Piecrust edge top.
Solid mahogany stem and legs. Gilt embossed
leather insert. Diameter 14", height 20"

Cat. No. 610/1587
Comp. Retail £15.00 Our Price £11.50

15. Reproduction Nest of 3 Tables. Mahogany
veneered tops with gilt embossed leather inserts
Solid mahogany legs. L.argo table size 21)"x
13"x 20§ high. .. v Cat. No. 610/1594
Comp. Retail £54 00 Our Price £39.95

16. Reproduction Cotfee Table. Mahogany ven
eered top with gilt embossed leather insert. Solid
mahogany legs. Size 30"x 15" 18" high.

Cat. No. 610/1855
Comp. Retall £28.00 Our Price £20.95

17. Telephone Seat. In teak e'ffect laminate with |
vinyl covered seat which is hinged to reveal a

roomy storage compartment.....Cat. No. 610/1886 |

Comp. Retail £32.00 Our Price £21.95 |

18. Centa Telephone Table. Vinyl covered foam
cushion. Drawer unit is reversible either right or
left hand facing. Size 39"x 16" 21" high.

Cat. No. 610/0272
Rec. Retall £38.47 Our Price £29.95




STACKABLE BOOK/ WALL SHELVES

-

1. Skyline by Prestige Wall Units. Teak effect

¥ Melamine laminate finish. Top and base units can

be combined in any arrangement.

] Top Units. Size 311"x9%'x46}" high.

A. Top Unit. Drop flap cocktail cabinet. Adjust-

| ableshell ... i Cat. No. 610/1635

Comp. Retail £50.95 Our Price £34.95
B. Top Unit. 3 adjustable shelves.

Cat. No. 610/1628

Comp. Retail £34.95  Our Price £24.50
Base Units. Size 31Y'x174"x22§" high. !
C. Multi-Purpose Storage Base Unit. Adjustabl
sheif and vertical divisions. ....... Cat. No. 610/1099
Comp. Retail £38.45 Our Price £26.50
D. Cupboard Base Unit. Interior shelf. i
Cat. No. 610/1116
Comp. Retail £42.95 Our Price £29.50

2. Pedestal Mirror. White surround. Pin tray. For
ress ble or bathroom use. Diameter 127

I " Cat. No. 630/0687

Comp. Retail £4.65 Our Price £3.25

3. Bedside Cabinet Melamine laminate finish.
: ~ and adjustable shelf. Size
crreieienniennnCat. NO. 630/0648

Our Price £14.95

&l 2d.
e finish. Size 313"x 9} "x30("
. Cat. No. 610/1439
tail £24.85 Our Price £16.95

5. Easy Chair. A comfortable chair with attractive [~

brown hardwearing 100% nylon cord cover (with

woven polypropolene back) matched to a mod-

6. Chair/Occasional Bed. Converts in seconds |

cover, removable for washing. Corre
mattress foam used throughout to ensure a col
fortable night's rest.. <-....Cat. No. 610/187
Comp. Retail £42.50

Austinsuite “Nice 'n Easy” Bedroom Furniture.

into a single bed. 100% knitted nylon pile fab)
de

i
7. Single Drawer Bedside Chest Size |

20 164"% 217" high....................Cat. No. 630/0735
Rec. Retall £17.80 Our Price £13.95
8. 3Drawer Chest. Size 30"x 16}"x 24" high.

Cat. No. 630/0797 |

Rec.Retail £3240  Our Price £24.95
9. Mirror Unit. Size 19" 44" 18Y high.

Cat. No. 630/0584
Rec.Retail£14.90  Our Price £10.95
10. Dressing Unit. Size 44"x 161" 24¢" high

_ : Cat. No. 630/0:
Rec. Retail £51.40 ~ Ouwr Pric
11. 5 Drawer Chest. Size 30"x 16§"x 37%"

igh: 4
Cat. No. 630/0807 |

Rec. Retail £58.50 Our Price £49.95

12. Combination Hanging Wardrobe. Size [

30"x20§"% 704" high....................Cat. No. 630/0773

Rec. Retail £76.30 Our Price £63.50 |
13. Skyline by Prestige Continental Style |

Bedhead Unit. White Melamine laminate with
dark cak trim. Side cupboard can be fitted to left.
or right hand side of unit. Complete with light
fitting. Size 59"x 471" high......... Cat. No. 630/0539
Comp. Retall £71.82 Our Price £47.50

14. Overbed Table. Adjustable height and angle
Teak effect Melamine top. Mounted on castors.

Cat. No. 610/1367 |

Comp. Retail £13.95 ‘Our Price £9.75

Please : a) All items are supplied packed

flat for home a

delivered direct to your home. Normally allow
approx. 28 days for delivery but Xmas orders
should be placed by November 13th 1978.

» assembly.
b) item nos 1, 11, 12 and 13 will be |

_ DIRECT DELIVERY |




| Rec. Retail £26.95

MYER'S

<o abie Deds

| 1. Headliner Headboard. Fantail shape. Finished

| inwashable nylon coating. To fit 4’6" bed only.

| Cat. No. 630/0625
Comp. Retail £20.50 Our Price £14.50

2. Headliner Headboard. Finished in washable

%3 nylon coating with brass coated finials. To fit 4'6"
| bedonly. ........ccccocninnne
| Comp. Retail £24.00 Our Price £15.50

weeeeeenennnCat. No. 630/0632

3. Myers Double Divan Headboard. White vinyl

| with decorative button feature. Teak rail. Fits item

no. 6 and also any 4’ 6" bed. ......Cat. No. 630/0759
Our Price £19.95

4. Dressing Table Stool. 100% acrylic pile,
removable cover, Foam filled seat. Chromium
plated swivel stand. Height 16"..Cat. No. 630/0498
Comp. Retail £20.00 Our Price £13.75

5. Underbed Rack with White Laminate Front

| Board. Plastic coated wire frame and plastic
| wheels. Provides extra storage space under any

divan with a minimum clearance of 5. Size

| 271"% 24"« 6}" high (front fascia).

Cat. No. 630/0742
Comp. Retail £8.95

6. Myers “Miranda” Double Divan Set. Fully

d sprung firm edge divan base. Spring interior

mattress has heavyweight cover of printed fabric

i and is upholstered with a layer of woollen mixture
felt over a natural fibre insulator. Size 4' 5"x 6’23,
| (Headboard not included.) N.B. This item will be

delivered direct to your home. Please normally
allow approx. 28 days for delivery but Xmas
orders should be placed by November 13th
1978.. Cat. No. 630/0766

Rec. Retail £130.00 Our Price £95.00

7. Trident Folding Guest Bed. Upholstered mat-
tress with floral viscose cover. Easily opened to &'
3'%2' 3'x 113" high. ....................Cat. No. 630/0429
Comp. Retail £27.99 Our Price £17.95

8. Atcraft Multi-Purpose High Chair. Polished
hardwood frame. Washable PVC upholstery. Con-
verts to low chair and separate table.

Cat. No. 375/1150

Comp. Retail £27.45 Our Price £21.45

9. Baby Relax “Hi-Jinks” Multi-Purpose High
Chair. Converts to “play-car rocker” and desk.
Heighterect35". ... Cat. No. 375/1253
Comp. Retail £24.50 Our Price £17.95

Our Price £5.99

10. Child's Extending Safety Gate. Extends from
2'3Mo2 10, ... Gt NOL 375/0182
Comp. Retail £10.60 Our Price £6.95

11. Baby Relax Babyseat. Designed for correct

back support with adjustable angle. Can be used

as low feeding chair, potty chair or carry chair
Cat. No. 375/1260

Comp. Retail £9.50 QOur Price £7.45

12. Child's Cot. Polished frame and side rails with
white enamelled end panels. Size 4'x2'. Com-
plies with BS1753 (1977)............Cat. No. 375/0962
Comp. Retail £36.75 Our Price £25.50

13. Cot Mattress. Sprung interior. Covered in
washable PVC with nursery motif. Size 46"x 23"
Cat. No. 375/0948

Comp. Retail £11.50 Our Price £7.75

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protection
under the law we will exchange or refund
you for any unused item that does not meet
yourexactrequirements. Justreturn the item
to us in its original covering, together with
your receipt, within 14 days of purchase.

Access Card and Barclaycard are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.




1. Britax "Comfy Rider” Car Safety Seat.

improved design incorporating head wings for
greater protection and comfort. 5 strap harness
with push release buckle. Seat covered with
brushed nylon fabric. Conforms to British Safety
Standards (BS 3254). .................Cat. No. 375/1129
Rec. Retail £28.03 Our Price £17.95

2. “Traveller” Pushchair. Weighs 7} Ib. Easily
and guickly folded. Washable cambrelle fabric
seat. Conforms to British Safety Standards (BS
4792). .Cat. No. 375/1174
Comp. Retail £22.95 Our Price £18.95

3. High Chair. Chromium plated tubular frame.
Upholstered in PVC. Converts to low chair and
separate table. Cat. No. 375/1026
Comp. Retail £21.25 Our Price £14.95

4. Dongora Baby's Continental Quilt. Cotton

| covered with TERYLENE (polyester) filling. Size

SAMAON i s Cat. No. 375/1215
Comp. Retail £7.78 Our Price £5.25

1 5. Codeg Rabbit Style Nightdress Case. Zip

| opening Cat. No. 375/1277

Comp. Retail £4.99 Our Price £3.45

- | 6. Pifco Battery Transistorised Two-Way Inter-

com/Baby Alarm. With approx. 45' of flex and
battery. Cat. No. 375/0900
| Rec. Retail £8.65 Our Price £6.45

; 7. Zorbit “Superior’’ Nappies. 50% cotton, 50%
viscose, Pack of six. Size approx. 24"x 24",
Cat. No. 375/1208

Comp. Retail £6.75 Our Price £4.99

8. Allibert “Sea Spray” Cabinet. Two mirrored
doors, one with safety lock. Adjustable interior
shelves. Door back balconies. Size
251X ATAHBE . ..veerreeaseeeneeennnen GG NO. B30/2229
Comp. Retail £27.97 Our Price £19.95

9. Allibert “Starlette” Bathroom Cabinet. Three |

mirrored doors with magnetic catches, door back

shelves and adjustable interior shelves. Size |
Cat. No. 830/0056 |

Comp. Retail £23.98 Our Price £16.50 .

10. Allibert “Osprey” Bathroom Cabinet. Door |

back balconies, adjustable interior shelves
Safety lock on door. Size 123" 17"x 51",

Cat. No. 830/2339
Rec. Retail £15.98 Our Price £10.95

11. Palette Bathroom Cabinet. Teak effect lami-

nate finish. Two sliding mirrored doors. Interior [}

shelf. Size 22%"% 13"x 5" Cat. No. 830/1512
Comp. Retail £14.35 Our Price £8.95

12. Palette Bathroom Cabinet. White Melamine
finish. Two sliding mirrored doors. Interior shelf
Size 22'x 13"x 5" 5 C
Comp. Retail £14.35 Qur Price £8.95

13. Cox-Cabot Bathroom Cabinet. Two mirrored | |

doors. Interior shelf. Melamine laminate surfaces
Size 18"« 12§"x 5" Cat. No. 830/0025

Rec. Retail £17.45 Our Price £11.50 |

14. Cox-Cabot Bathroom Cabinet. Two sliding

mirrored doors. Locking side cupboard, interior

shelves. Melamine laminate surfaces. Size
A A B e Cat. No. 830/1835

Rec. Retail £17.25 Qur Price £11.95 |

15. Cox-Cabot Bathroom Cabinet. Twin cup-
boards, sliding mirror conceals medicine com-
partment. Size 27"x 131"x 5", .....Cat. No. 830/2023
Rec. Retail £23.95 Our Price £15.95

16. Cox-Cabot Bathroom Cabinet. Two sliding
mirrored doors. Two locking compartments.
Melamine laminate surfaces. Size 27"x 13}"x 5".
Cat. No. 830/0049
Rec. Retail £24.45 Our Price £15.95

17. Cox-Cabot Linen Bin. Melamine laminate
surfaces with cork seat pad. Size 16§
Cat. No. 830/1653

Rec. Retail £16.95 Our Price £10.50 —

18. Gardex Bathroom Shelf. Incorporates stor- |

age for 4 toothbrushes and 2 tumblers. Size

1 e Cat. No. 830/2353 |
Comp. Retail £4.06 Our Price £2.25 |

19. Cannon Non-Slip Rubber Bath Mat. Moulded
suckers on underside. Size 22" 14",

Cat. No. 830/0403
Comp. Retail £2.37 Our Price £1.75

e i RPN
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1. Hanson De Luxe Bathroom Scale. Padded
vinyl mat. Weighs up to 20 stone or 127 ka.

Cat. No. B30/2243
Rec. Retail £6.75 Our Price £3.99

2. Hanson “Super De Luxe” Bathroom Scale.
Vinyl upholstered mat. Chromium plated handle.
Weighs up to 20 stone or 127 kg.

Cat. No. 830/1581
Rec. Retail £7.95 Our Price £4.99

3. Hanson Bathroom Scale. Two non-slip mats.
Weighs up to 20 stone or 125 kg.

Cat. No. 830/1866
Rec. Retail £3.45 Our Price £1.99

4. Hanson “Smiley” Bathroom Scale. Weighs up
to 20 stone or 127 kg Cat. No. 830/0795
Rec. Retail £5.20 Qur Price £3.25

5. Hanson Bathroom Scale. Non-slip padded
mat. Weighs up to 20 stone or 127 kg.

Cat. No. B30/2236
Rec. Retail £3.60 Our Price £2.25

6. Weight Watchers De Luxe Bathroom Scale.
Cushioned vinyl mat. Chromium plated handle
and dial surround. Weighs up to 19 stone or 130
{0 b e e e e Cat. No. 830/1598
Comp. Retail £11.95 Our Price £6.99

7. Tower Bathroom Scale. PVC upholstered pad-
ded top. Chromium plated surround and trim,
Weighs up to 20 stone or 125 kg.

Cat. No. B30/1873

Comp. Retail £8.45 Our Price £5.25

B. Gardex Splashback. Sliding mirror conceals
cabinet. Lower shelf fitted for 2 tumblers and 4
toothbrushes. Size 211"x 3}"x 33" high.

Cat. No, 830/2085
Comp. Retail £14.34 Our Price £7.75

9. Allibert “Little Wonder” Storage Unit. Toilet
roll dispenser, shelf for spare roll, built-in ashtray
and deodorant block holder. Fitted with toilet
brush and holder. Size 304"x 63"x 58".

Cat. No. 830/2092
Comp. Retail £12.90 Our Price £8.75

10. Flair Bath Bar. Moulded in polystyrene. Full
length sheif for toiletries and two recesses for
soap. sponge etc. Fixing screws supplied. Size

Cat. No. 830/1880
Rec. Retail £11.80 Our Price £7.99

11. Flair Double Bath Shelf. Moulded in
polystyrene. Fixing screws supplied. Size

Cat. No. 830/1897
Rec. Retail £6.40 Our Price £4.45

Cascade Shower Curtain and Telescopic Rod
Set. Extends from 3' 6" to 8' 6". Embossed vinyl
curtain, size 54"x 70", with hooks.
Cat. No. 830/0276
Cat. No. 8B30/2267
Our Price £4.60

14. Redring 6 kW Instant Shower Unit. No tank
required. Complete with handset, flexible tubing
and riser rail. Complies with British Standards
(BS3456). It is recommended that this shower be
installed by qualified tradesmen.

_ Cat. No. 830/2078
Comp. Retail £49.90 Our Price £36.50

15. Cascade ‘‘Sunshower”. Handset on adjust-
able wall bracket. Spiral metal effect tubing with
push-on tap connectors. Aluminium frame adapts
to five styles. Pair of embossed vinyl curtains, size
54"x 70" each, with hooks Cat. No. 830/0331
Comp. Retail £16.95 Our Price £10.95

16. Cascade Shower Frame and Curtain Set.
Aluminium frame. Adapts to 3 styles. Pair of
embossed vinyl curtains, size 54"= 70" each, with
[ TuTe] 5 Aol N Lty Cat. No. 830/1622
Comp. Retail £9.99 Our Price £6.75

17. Cascade “Lady Jane” Hand Spray. Flexible
tubing with push-on tap connectors and tele-
phone style handset Cat. No. 830/2346
Comp. Retail £1.75 Our Price £1.15

18. Cascade “Riviera” Shower. Handset on
adjustable wall bracket. Flexible chromium
plated tubing with push-on tap connectors.

‘Cat. No. 830/0207
Comp. Retail £9.50 * Our Price £6.75

19. Cascade “Corniche” Wall Shower. Tele-
phone style handset on adjustable wall bracket.

Spiral metal effect tubing with push-on tap con- | -
Cat. No.830/2250 |}

Comp. Retail £7.99 Our Price £4.99

20. C de “Golden Sands" Shower. Handset
on adjustable wall bracket. Flexible tubing with

push-on tap connectors. ........... Cat. No. 830/1952 |

Comp. Retail £4.25 Our Price £2.99

. | .;. i S
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1. Dongora Bleached Cotton Sheets. Plain hem-

ned. Supplied in pairs. Size 90"x 100",

Cat. No. 101/3948
Our Price £8.25

Comp. Retail £12.86

2. Flannelette Sheets. In mink-brown shade.
Supplied in pairs. Minimum 85% cotton. Size
100", ... Gt NOL 101/T7803
Rec. Retail £13.30 Our Price £8.95

3. Flannelette Sheets. Muiti-stripe design.
Minimum B85% cotton. Supplied in pairs. Size
L e TRl e i Cat. No. 101/8170
Comp. Retail £13.30 Our Price £8.95

4. Cotton Flannelette Sheets. Multi-check
Jdesign. Supplied in pairs.
Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
101/4806 70"> 100" £10.75 £6.75
101/4813 90"x 100" £13.50 £8.75

5. Laraine Co-Ordinating Flannelette Sheets.
100% cotton. One printed. one plain. Supplied in
pairs. Size 90" 100".......ccocernnns Cat. No. 101/8187
Comp. Retail £12.95 Our Price £8.45

6. Laraine All Cotton Flannelette Sheets. Multi-
stripe design. Supplied in pairs. Pillowcase size
19" 29",

.

. ST,

9. Duniopillo “Golden Lullaby" Plllow. Soft latex [

foam, 100% cotton cover. Size 29"x 19", |

Cat. No. 101/0824 |
Our Price £4.25 |

Comp. Retail £6.15

10. Ariel 3 Pillow. New duck and curled feather
filling. 100% cotton cover. Size 27"x 18",

Cat. No.101/8060
Our Price £5.25

Rec. Retail £7.99

11. Glenaire Nylon Fitted Bedspread. 100%
acrylic filling. Two-tier printed fabric with lace
and contrasting trim. Wash and drip-dry. To fit 4°
6" bed. Cat. No. 101/8204

Comp. Retail £17.50 Our Price £10.95

12. Dongora Brushed Cotton Lace Bedspread.
Size 967X 1007, ....ccvvicvicnnnnnCat. N0. 10177944 |
Comp. Retail £18.68 Our Price £11.95 |

13. Glenaire Nylon Fitted Bedspread. 100%
acrylic filling. Two-tier with frou-frou trim. Wash

Comp. Retail £14.50 Our Price £9.45

14. “Maid of the Mournes" Printed Bedspread.
60°% polyester/40% viscose. Size 90"x 100",

Comp. Retail £8.30

Cat. No. 101/8235
Our Price £5.95

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
101/7700 70" 100" £9.45 £5.95
101/7717 90"x 100" £12.25 £7.95

101/7724 Pair of Pillowcases £1.85 £1.25

7. Ambassador Pillow. Curled feather filling.
100% cotton cover. Size 27"x 18"
Cat. No. 101/0721

| Rec. Retail £3.00 Our Price £2.25

8. Ariel Pillow. TERYLENE (polyester) P3 filling.
| Continuous filament fibre. 100% cotton cover.
Washable. Size 27"x 18".............. Cat. No. 101/6505
| Rec. Retail £4.70 Our Price £3.25

15. “Wombles™ Novelty Children's Bedspread.
Stitch bonded, non-woven 60% polyester/40f%
viscose. Machine washable. Size 70"x 100",

Cat. No. 101/8125

Comp. Retail £9.50 Our Price £6.45

16. Caroline “Ribblesdale” Candlewick Bed-
spread. 75% cotton/ 25% sarille. Size B8"x98". |
Gazell Cat. No. 101/8132 | ¥
Beige. Cat. No. 101/8149
Comp. Retail £10.95 Our Price £7.45
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Please note: The thermal insulation (warmth) of
Continental Quilts is expressed by the term
“tog'’. The higher the “tog” rating, the warmer
the quilt The four categories in accordance with
British Standards are:

7.5 “togs" minimum, 8.5 “togs” minimum,

9.5 “togs" minimum and 10.5 “togs” minimum.
All quilts conform to B.S.l. 5335,

1. Christy “Three 'n' Easy” Coffee Continental
Quilt Cover Set. 50% cotton/50% vincel modal.
Comprises printed cover, pair of pillow cases and
fitted bottom sheet with frilled valance combined.
Size 6'6"%X6'6".......c..cciverirerenne...CaL NO. 101/7920
Comp. Retail £36.50 Our Price £24.95

2. Gay Nights “R >e” Continental Quilt
Cover Set. Comprises printed duvet cover, frilled
fitted sheet with bleached body and printed frill.
50% polyester/50% cotton. Single bed size (with
ine printed pillow case) 4'6"x 6'6". Double bed
s1ze (with two printed pillow cases) 6'6"x6'6".
Catalogue Comp. Our

| Number Retail Price

£29.25 £18.50
£22.50 £13.45

101/8039 Double Pink
101/8015 Single Pink

Christy “Three 'n' Easy" Continental Quilt Cover
Set. 50% cotton/50% vincel modal. Comprises
orinted cover, pair of pillow cases and fitted
sottom sheet with frilled valance combined. Size

Y s'e'x66".

.Cat. No.101/7913
Cat. No. 101/7937
Our Price £23.95

3. Flamingo..... L
4. Sapphire ........ A
Comp. Retail £36.50

ases and fitted

| siums

5. Slumberdown Continental Quilt. TERYLENE
(polyester) P3 filling. 100% cotton covered
Minimum “tog" rating 8.5.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price

£19.95 £11.95
£28.95 £17.45

101/2114 4'6"x6'6"
101/6206 6'6"x 66"

6. Slumberdown Continental Quilt. New feather
and down filling. 100% cotton cambric case
Minimum “tog” rating 10.5.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
101/6251 4'6"x 6'6" £39.95 £22.95
101/6268 6'6"<6'6" £59.95 £34.95

7. Fogarty “Ambassador’” TERYLENE (Polyes
ter) P3 Continental Quilt. Made to ICI Pink Labe
Standard to give extra warmth. With easy care
50% polyester/50% cotton cover. “Tog" rating

10.5. approx.
Catalogue Rec. Our
Number Retail Price

£26.50 £15.95
£34.00 £19.95

101/8084 4'6"<6'6"
101/8091 6°'6"<6'6"

B. Fogarty “Gold Star” Continental Quilt. New
feather and down filling. 100% cotton cambric
case. With walled channel construction. '"Tog
rating 10.5 approx.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
101/8101 4'6"<6'6" £44.00 £24.95
101/8118 6'6"x6'6" £65.00 £37.50

Please note: Continental Quilt Sizes:
4’6" size fits 3' bed.
6'6" size fits 4'6" bed.

'




1. Biederlack “Horses’ Head" Blanket. 100%
acrylic fibre on a cotton warp. Fully washable
Size B X B, ... i it Cat. No. 101/8077
Comp. Retail £18.95 Our Price £11.95

2. Biederlack “Bengal Tiger" Blanket. 100%
acrylic fibre (DRALON) on a cotton warp. Fully
washable. Size 60"« 80". ............Cat. No. 101/7504
Comp. Retail £21.45 Our Price £13.50

3. Witney All Wool Blanket. Nylon taffeta bound
ends. Size 91" 98"

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
101/3728 Gold £21.00 £15.45 | -
101/3735 Rose £21.00 £15.45

4. Witney Honeycomb Blanket. 84% COUR-
TELLE (acrylic)/16% nylon. Machine washable
Slze 91" 08", it fetrhy Cat. No. 101/8194

Rec. Retail £9.50 Our Price £6.95

5. Witney Polychromatic Dyed Blanket. 93%
viscose/7% acrylic. Whipped ends. Size
BT T s crrornsnssisnesammsanp v ceenss AL N QT 7858
Comp. Retail £5.35 Our Price £3.99

6. “Leopard’ Blanket. in washable printed 100%
ACRILAN. Bound all round. Size 90" 100",

Cat. No. 101/7841
Comp. Retail £13.50 Our Price £8.95

7. Dreamland Pre-Heating Electric Under-
blanket. 96°% viscose/4% other fibres. 3-heat
settings. B.E.A.B. approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
450/1141 56"~ 24" £14.23£9.95 |
450/0719 56"~ 44 £18.88 £12.45 |

8. Dreamland Pre-Heating Electric Underblan-
ket. 96% viscose/4% other fibres. Double size has
dual control. 3-heat settings plus extra foot
warmth. B.E.A.B. approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
450/0805 60" 30" £18.88 £12.45
450/0812 60"x 48" £26.61 £18.45 |

9. Dreamland Pre-Heating Electric Under-
blanket. 96% wviscose/4% other fibres. B.E.A.B.

approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
450/1103 48"x 24" £10.96 £8.25
450/1110 48"x 44" £16.40 £11.45

10. Mnnogra?n “Peeress’ All-Night Electric
Overblanket. B3% viscose/17% cotton. Variable
heat settings with continuous “sensor safety”
system. Washable. B.E.A.B. approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price |
450/0908 78"x 56 £30.72 £21.50
450/0915 78"< 72 £36.87 £25.95

450/0922 78"x 72" Dual Control £41.40 £28.50

11. Monogram King Size All-Night Electric Over-
blanket. B3% viscose/17% cotton. Double size
has dual control. Variable heat settings with
continuous "'sensor safety” system. Washable
B.E.A.B. approved

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
450/1206 82"« 71" £40.76 £27.50
450/1213 82" x 90" £49.82 £34.50

All underblankets have llluminated switches.

®,\
Dreamland
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cozee cu

approved.
Catalogue
Number
450/1127 60"x 30"
450/1134 60"x 50"

All underblankets have illuminated switches.

1. Cozee Cumfort Pre-Heating Electric Under-
\ blanketl. 85% viscose minimum. Double size has
dual control. 3-heat settings. Washable. B.E A.B.

Rec. Our
Retail Price
£14.40 £9.75
£21.95 £14.25

2. Cozee Cumfort Pre-Heating Electric Under-

10. Dongora Cotton Damask Tablecioth. lvy leaf
design. Size 54"x 70". Matches item no. 9.
Cat. No. 120/0414

Comp. Retail £8.60 Our Price £5.75

11. Melova Vision Net. With bold contrasting
design. Made in ICI polyester/Terylene easy care
fibre. Ready to hang with stitched rod pocket
Drop 72'. Pack of 10 yd length...Cat. No. 120/0689
Comp. Retail £18.30 Our Price £11.45

12. Melova Curtain Net. In a modern Raschel lace
design. Made in ICl polyester/Terylene easy care
fibre. Ready to hang with stitched rod pocket
Calour white. Drop 72". Pack of 10 yd length,

OV3 (URTAINNETSin ICI

Polyester/ TERYLENE
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ains in pairs

blanket B5% viscose minimum. B.E.AB.
approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
450/1000 50"x 25" £10.55 £7.25
450/1017 50"'x< 42" £13.85 £8.95
3. Hot Water Bottle. With 100% cotton removable
cover. Cat. No. 450/1268
Comp. Retall £2.75 Our Price £1.99

y
=.o4 4. Slumberheat 3-Heat Pre-Heating Electric-

Underblanket. llluminated variable control. 86%
viscose/14% cotton. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 120/0672
Comp. Retail £16.80 Our Price £10.45

We now offer ready made curtains. There is a
choice of colours, 2 different styles and 2 sizes.
Each curtain has blind stitched sides, 1" top

N Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
450/1024 50"~ 25" £12.95 £8.45
450/1031 50"x 43" £16.35 £10.45

tape and 2° bottom hem.

13. Piece Dyed Non-woven Fabric. 80% vis-
cose/20% nylon. Stitch bonded.

9 5. Sunbeam All-Night Electric Overblanket. B3%
viscose/17% cotton. Double size with dual con-

S8 trols. 11-heat settings. Size 81"x 72".

Cat. No. 450/1251
Rec. Retail £36.99 Our Price £24.50

1 6. Dongora Polyester Lace Tablecloth. With
cotton trimming. Size 50" 70". .Cat. No. 120/0665

Comp. Retail £7.58 Our Price £4.99

7. Nottingham Lace Tablecloth. White polyester
(TERYLENE). Machine washable.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
120/0957 Round 70" Dia. £9.50 £6.45
120/0940 Rectangular 52'x 72" £7.50 £4.99

d 8. Two Tone Lace Tablecloth. 65% polyester,
35% cotton. Size 51"x<67". ......... Cat. No. 120/0517
Comp. Retalil £7.90 Our Price £5.45

8 9. Dongora Cotton Damask Napkins, Ivy leat
design. Set of 6. Size 22"« 22". Matches item no.
g |+ Mg e i TN Cat. No. 120/0421
Comp. Retail £7.70 Our Price £4.99

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
120/0737 46"x 72" Brown £6.25 £4.25
120/0744 46"x72° Gold £6.25 £4.25
120/0751 66"< 90" Brown £10.45 £7.45
120/0768 66"x 90" Gold £10.45 £7.45
14. 100% Coloured Woven Acrylic.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
120/0696 46" 72" Brown £12.45 £8.95
120/0706 46"<72' Beige £12.45 £8.95
120/0713 66"x 90" Brown £22.50 £15.95
120/0720 66"% 90" Beige £22.50 £15.95

15. All Cotton Tea Towels. Set of 3. Size
200 3. ..o OB NO. 120/0964
Comp. Retail £2.24 Our Price £1.12

16. Laraine Spotted Terry All Cotton Tea Towels
Setof3.5ize 18" x28". ............... Cat. No. 120/0373
Comp. Retail £2.15 Our Price £1.50
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1. Darlyn 3 Tier Trolley. Removable top tray.
Anodised aluminium frame and tray surrounds.
Melamine trays. Size 22"x 15"x 30" high. Packed
flat for home assembly..............Cat. No. 640/3591
Comp. Retail £39.95 Our Price £19.95

2. Darlyn 2 Tier Trolley. Anodised aluminium
frame and tray surrounds. Heat and stain resis-
tant fixed trays. Size 19"x 14"x 29" high. Packed
flat for home assembly...............Cat. No. 640/3285
Comp. Retail £19.50 Our Price £11.95

L4
3. Darlyn 3 Tier Tea Trolley. Gold coloured
anodised aluminium frame. Melamine laminated
teak finish trays. Size 22"~ 14"x 30" high. Packed
flat for home assembly..............Cat. No. 640/3072
Comp. Retail £30.00 Our Price £15.95

4. 2 Tier Folding Trolley. Tubular steel frame.
Teak seffect wipe-clean trays with aluminium
beading. Tray size 24"> 16". Height 30%".

Cat. No. 640/3089
Comp. Retail £21.00 Our Price £13.95

5. Multi-purpose 2 Tier Folding Trolley.
Chromium plated frame with woodgrain effect
trays. Can be used half opened to save space.
Folds away flat when not in use. Size
261" 16 % 31" oo Cat. No. 640/3821
Comp. Retail £23.9 Our Price £14.95

6. 2 Tier Circular Trolley. Diameter 17}". Height
221" Packed flat for home assembly.
Cat. No. 640/3319%

Comp. Retail £6.60 Our Price £4.99

7. Sewing Stool. Upholstered in figured velvet.
Satin interior lining. Queen Anne style legs.

Cat. No. 640/0460
Rec. Retail £15.00 Qur Price £9.75
8. Footstool. Acrylic pile (DRALON) covered,
foam padded, buttoned top. Queen Anne style
legs. Size 16"% 12"x 114" high. ...Cat. No. 640/3405
Rec. Retail £9.80 Our Price £6.95

9. Sewing Pouffe. Nylon covered with foam pad-
ded seat. Accessory tray............Cat. No. 640/3096
Rec. Retail £13.40 Our Price £8.95

10. Woodmet 3 Tier Trolley. Removable top tray.
Anodised aluminium frame and tray surrounds.
Heat and stain resistant trays. Size overall
25"« 15"% 29" high. Packed flat for home assem-
BN N e Cat. No. 640/3601
Comp. Retail £54.00 Our Price £28.95

11. Oval Mirror. Antique design. Gold coloured
finish. Size 21}"% 14}". ................Cat. No. 640/3560

Comp. Retail £6.75 Our Price £3.99

12. Barrel-Shaped Mirror. Teak etfect finish. Can
be hung wvertically or horizontally. Size
I3 e v Cat. No. 640/3838
Comp. Retail £9.70 Qur Price £7.45

13. Bamboo Bead Curtain. |deal as a space saver
dividing rooms or replacing doors. Size 33"
widex 74" high..... ....Cat. No. 640/3852
Comp. Retail £10.50 Our Price £7.45

14. Telephone Table. Teak effect with undershelf
for directories. Size 19"x 94" 6" high.

Cat. No. 640/3845
Comp. Retail £9.65 Our Price £5.95

15. Crown Merton Wall Mirror. White scroll sur-
round. Suitable for hanging vertically or horizon

tally. Size 163 P8% i na Cat. No. 640/3209
Rec. Retail £14.03 Qur Price £7.25

16. Crown Merton Telephone Table. Glass top
shelf. Undershelf for directories. Size

e R e OB U e sy e Cat. No. 640/3216
Rec. Retail £11.50 Our Price £5.95

17: Crown Merton Corner Unit. White with black
metal shelves. Size 171"x8"x34§" high. Packed
flat for home assembly............... Cat. No. 640/3182
Rec. Retail £10.10 Our Price £5.75

18. Set of 4 Scatter Cushion Covers. 54% cot
ton/46% viscose with nylon back. Floral design
T b To R e e o e Mot B Cat. No. 640/3979
Comp. Retail £6.76 Our Price £4.75

19. Vintage Car Watch Collage Kit. Create this
beautiful watch collage, fun to make, easy to
follow instructions. All materials provided. Size
12'x9". (N.B. Components vary from pack to
pack). ... Cat. No. 640/4019
Comp. Retail £6.95 Our Price £4.99

20. Crown Merton Planter. White with black
trough. For indoor or outdoor use. Size
231"x8"x 24}". Packed flat for home assembly

Cat. No. 640/3041
Our Price £4.99

Rec. Retail £8.92

21. "Wishing Well” Nutcracker. Wooden bow!
can be used for nuts and fruit. Bowl diameter

T ...Cat. No. 640/3948
Comp. Retail £3.25 Our Price £2.25
22. Crown Merton Wall Bracket. 3 shelf por
holder can be used to display plants or orna
ments. Size 15"« 143"< 48" ... Cat. No. 640/3962
Comp. Retail £5.95 Our Price £3.75

23. Plant Pot Stand. White plastic with 3 holdinc
brackets containing 3 pots. Overall height o
atandh 3T oo R Cat. No. 640/4002
Comp. Retail £9.25 Our Price £6.75
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1. Duniop Springtex Carpet Tiles. 100% poly-
propylene fibre. Loose-lay carpet tiles for easy
‘D.LY. installation. Can be removed individually
for cleaning. Each tile size 12'x12". Sold in packs
of 9 to make up 1 sq. yd.

Gold.......... Cat. No. 640/3993
Brown : ...Cat. No. 640/3986
Comp. Retail £5.32 Our Price £3.45

2. Friediand “Do-it-Yourself” Chime Kit. Two
note signal. Comprises chime, push button, 30" of
bell wire and fixing screws. Chime size 6"x43"%
13". Operated by 4x 1} V batteries (not sup-
plied)..... Cat. No. 640/2695
Comp. Retail £5.31 Our Price £4.25

3. Friedland “Warbler" Chime. Black housing
with diamond polished disc finished as Danish
silver. Repeating two-note signal for front door
and a double-note for a second door. For use
with four 14 V batteries (not supplied) or trans-
tormer (not supplied).................Cat. No. 640/4033
Comp. Retail £8.47 Our Price £6.45

4. “Nomad" Doormat by 3M. Traps dirt, easy to.
clean and retains its shape. Suitable for indoor or
outdoor use. Size 30"x 18" :

Comp. Retail £7.25 Our Price £4.99

5. Ingersoll Electronic Muiti Door Chime. 24
different built-in-tunes to suit every occasion.
' Operated by 2 PP3 batteries (not supplied).

: Cat. No. 640/4026
Comp. Retail £24.95 Qur Price £16.95

5. Mechanical Chime Kit. Dual tone chime. Sim-
ole to fit, requires no wires. .......Cat. No. mea
Comp. Retail £3.06 Our Price £2.35

J 7. Magazine Rack. Hand carved in Spain from
Syrenean pinewood. Burnt and polished finish,
Size 19X BEX 178" -.ccc.0irovur.Cat. No, 640/2750
Comp. Retail £10.25 Our Price £8.45

8. Magazine Rack. 24ct. gold plated. Size
YA KB i e Aty NO: 640/3917
Comp. Retail £6.50 Qur Price £4.45

i : 9, 100% Coir Door Mat. Size 24"x 14",

Cat. No. 840!33?5
Comp. Retail £3.10 Our Price £2.35

18. Handwoven Malze Leaf Table &
Natural colour. Diameter ",
Comp. Retail £
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| 1. “Marie Therese' 3 Light Fitting. Gilt finish with
| alass overlay and fitments. Crystal droplets. Over-
| ali spread 21". Max bulb 60 Watts per holder. Can

| be fitted with candle bulbs or shades.

Cat. No. 430/2986
Comp. Retail £35.00 Our Price £19.95

Cobra Electric Reproduction Victorian Lamps.
Glass shades. Max. bulb 100 Watts each.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
2. 430/2553 Wall Light. Height 9" £8.25 £5.50
3. 430/2546 Pendant. Drop 21" £9.99 £6.50

4. Electric “Oil" Type Pendant. Decorated
ceramic and brass plated metalwork. Max. bulb
TODOWaHS. ... Cat. No. 430/3277
Comp. Retail £13.00 Our Price £8.95

5. Crystal “Waterfall Chandelier. Diameter 8".
Bohemian crystal on brass frame. Max. bulb 100
Watts. . ....ccoviiiiiannsanannssenenn. at. No. 430/2917
Comp. Retail £17.75 Our Price £11.95

6. Balena “Georgian” Lantern. Reproduction
Georgian pendant in brass finish with glass cylin-
der and chain suspension. Length including
chain 25". Max. bulb 60 Watts....Cat. No. 430/3758

Comp. Retail £14.85 Our Price £10.75

Spanish Style Light Fittings. Antique brass finish
with candle drips. Max. bulb 60 Watts per holder.
Catalogue Rec. Our

Number Retail Price
7. 430/3291 Chandelier. .
Spread 214" £19.55 £11.25
8. 430/3356 Wall Light. Height 10" £8.17 £4.99

Flemish Style Light Fittings. Polished brass with
candle drips. Max. bulb 60 Watts per holder.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
9. 430/3301 Chandelier,
Spread 173" £33.50 £15.25
10. 430/3363 Wall Light. Height 73" £17.75 £8.25

Light Fittings. Rosewood finish arms with
aluminium cups and glass shades. Max. bulb 60
Watts per holder.

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
11. 430/2474 Triple Pendant

Spread 19 £21.66 £13.25 |

12. 430/2481 Wall Light. Height & £8.47 £5.50

13. Cobra 3 Light Semi Flush Fitting. Teak and
brass finish with crystal structure glass shades
Drop from ceiling 11%". Max. bulb 60 Watts per

Cat. No. 430/4049
Comp. Retail £18.40 Our Price £12.75

14. H. H. Clarklite Light Fitting. Teak and brass |
finish with crystal clear glass. Drop 20", spread |
24". Max. bulb 60 Watts per holder. r

Cat. No. 430/4063 ||
Comp. Retail £16.25 Our Price £10.95

Light Fittings. Teak finish with glass shades. Max. |
bulb 60 Watts per holder. |
Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
15. 430/2450 Wall Light. Height 8' £7.79 £5.25
16. 430/2443 Triple Pendant.
Spread 16" £17.72 £11.75

Light Fittings. Teak and brass finish with amber
coloured glass shades. Max. bulb 60 Watts per
holder.

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
17. 430/3772 Wall Light. Height 8 £6.60 £4.99
18. 430/3765 Triple Pendant.

Spread 17" . £16.50 £11.85

Balena Light Fittings. Teak and brass finish with
glass shades. Max. bulb 60 Watts per holder.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
19. 430/3387 Wall Light.
Length 12" £7.35 £4.99
20. 430/3325 Pendant. Spread 28" £20.99 £13.45
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i. Cobra 3 Light Pendant Fitting. Satin brass
plated finish with white and gold coloured glass
shades. Dia. 11". Max. drop 23". Max bulb 60
Watts per holder. Cat. No. 430/4032
Comp. Retail £16.75 Our Price £10.95

2. Trident 3 Light Pendant Fitting. In brass
coloured effect, with amber coloured glass
shades. 22" drop. Max. bulb 60 Watts per hol-
AET. oo snrsren s sseessinsaenns. CAL. NO. 430/4056
Comp. Retail £14.60 Our Price £9.95

3. Cascade “Harp” Pendant Lantern. Brass
finish, chain suspended, drop easily adjusted if
required. Width 10}". Max. bulb 100 Watts.

) Cat. No. 430/4070
Comp. Retail £13.95 Our Price £9.95

4. Sheerlite Pair of Pendant Shades. Self-
assembly. Max. bulb 100 Watts. Pack of two as
follows: Fawn-tan-brown (12" diameter). Fawn-
tan (9" diameter). Cat. No. 430/4094
Comp. Retail £4.99 Our Price £2.99

5. White Shade. Translucent plastic with interior
anti-dust funnel. Finished with three tier fringe in
ol ey, PR e e R R e Cat. No. 430/4087
Comp. Retail £9.30 Our Price £5.75

6. Sheerlite Pendant Shade. Self-assembly. Pine
effect finish. Dia. 16”. Max. bulb 150 Watts.

Cat. No. 430/4104
Comp. Retail £5.25 Our Price £3.45

7. Cascade “Colony” Shade. Cane effect shade
with contrasting trim. Diameter 16". Max. bulb
100:Watts. i n Cat. No. 430/3844
Comp. Retail £8.99 Our Price £6.25

8. Lumex Pendant Shade. Crystal and copper
coloured polystyrene. Diameter 15". Max. bulb
150 Watts............ocon .Cat. No. 430/0036
Rec. Retail £7.65 Our Price £4.99

9. “Tiftany” Style Shade. White Broderie Ang-
laise with fringe. Diameter 11". Max. bulb 100
Wy 7 em e e (I AR Cat. No. 430/1798
Comp. Retail £2.85 Our Price £1.99

10. Cascade Rise and Fall Pendant Acrylic
shade. Chromed effect trim and handle. Diameter
13}". Max. drop 55". Max. buib 100 Watts.

Cat. No. 430/3741
Our Price £14.25

Comp. Retail £21.75

11. Trident Rise and Fall Pendant Fitting. White
with chrome coloured trim. Louvred diffuser.
Diameter 14". Max. drop 40". Max. bulb 100

........................................... Cat. No. 430/3088

Comp. Retail £15.95 Our Price £10.95

RISE AND FALL

12. Sheerlite Rise and Fall Pendant. “Fume”
coloured acrylic shade. Chromium plated handle
Diameter 14". Max. drop 64". Max. bulb 100

Cat. No. 430/2436
Comp. Retail £17.75 Our Price £11.95
13. Table Lamp. Ceramic base. Beige shade with
gold coloured trim. Height 13". Max. bulb 60
Watts........... .Cat. No. 430/2742
Comp. Retail £4.50 Our Price £3.25

14. Trident Table Lamp. Tiffany style Broderie
Anglaise shade. White ceramic base. Height 13;".
Max. bulb 60 Watts. Cat. No. 430/2735
Comp. Retail £7.65 Our Price £5.45

15. Table Lamp. Ceramic base. White shade with
silver coloured trim. Height 143". Max. bulb 100

Cat. No. 430/2759
Comp. Retail £5.42 Our Price £3.75
16. Trident Electric “Oll" Lamp. Victorian style.
Glass globe. Brassed finish base. Height 141"
Max. bulb 60 Watts
Comp. Retail £8.85 Our Price £5.95
17. Electric “0il” Type Table Lamp. Decorated
floral pottery base with opal coloured glass
shade. Height 144". Max. bulb 60 Watts.

Cat. No. 430/3806 |

Comp. Retail £11.75 Our Price £7.95
18. Electric “0Oil” Type Table Lamp. Metal base
with decorated pottery centre and opal coloured
glass shade. Height 14}". Max. bulb 60 Watts.

Cat. No. 430/3796
Comp. Retail £9.45 Our Price £6.75
19. Table Lamp. Decorated pottery base. Height
11". Max. bulb 60 Watis
Comp. Retail £2.90 Our Price £2.25
20. Glass Table Lamp with Pleated Shade.
Height approx. 16". Max. bulb 100 Watts.

Cat. No. 430/3813
Rec. Retail £6.50 Our Price £4.75
21. Pine Wood Table Lamp. Height approx. 21"
Max. bulb 100 Watts Cat. No. 430/3820
Rec. Retail £7.25 Our Price £4.99

22. Lomond Onyx Table Light Onyx centre and

base with brass finish fittings. Gold coloured

shade. Height 13°. Max. bulb 60 Watts.

Cat. No. 430/378%9
Our Price £5.25

Comp. Retail £7.35




1. Wooden Standard Lamp. Teak coloured finish
with gilt coloured spacers. Height approx. 57"
Max. bulb 100 Watts. ..................Cat. No. 430/2663
Comp. Retail £13.75 Our Price £8.75

2. Lomond Onyx Standard Lamp. Onyx columns
with brass plated fittings. Gold coloured shade.
| Height 61" Max. bulb 150 Watts.

Cat. No. 430/3837
Comp. Retail £26.65 Our Price £18.75

3. Double Effect Globe. Shows political colouring
when lit and physical-political colouring when
unlit. Special cartography shows earth and sea in
visual relief. Diameter 10", Max. bulb 25 Watts.
Cat. No. 430/4128

Comp. Retail £16.74 Our Price £11.45

4. Carriage Style Optic Lamp. Features approx.
8,000 black fibres, 24" spread....Cat. No. 430/4111
Comp. Retail £54.50 Our Price £36.75

5. Fibre Optic Lamp. Changes colour and
revolves. Approx. 7400 glass fibres giving a
spread of 24" approx..................Cat. No. 430/2780
Comp. Retail £40.95 Our Price £25.75

g 6. Emess Porch Lantern. Black polypropylene

| body with amber coloured panels. Height 21".

Cat. No. 430/4025
Our Price £5.95

7. Emess "“Hereford” Metal Porch Lantern.
Height 14". Max. bulb 100 Watts.
Cat. No. 430/0407

Comp. Retail £12.30 Our Price £6.25

8. Emess “Warwick” Metal Porch Lantern.
Height 15". Max. bulb 40 Watts, candle bulb.

Cat. No. 430/1444
Comp. Retail £14.50 Our Price £7.50

9. Emess “Suffolk” Metal Porch Lantern. Hand
plown amber coloured glass diffuser. Height 121"
| Max. bulb 100 Watts Cat. No. 430/2065
Comp. Retail £13.80 Our Price £7.45

10. Nursery “Night Light'. Hand decorated pot-
tery. Height 7. Complete with miniature figures
and 15 Watt bulb. .......................Cat. No. 430/3569
Comp. Retail £6.90 Our Price £4.75

11. Crestworth “Telstar” Bubble Lamp. Filled
with two contrasting liguids which give ever
changing patterns. Height 17}". Cat. No. 430/2151
Comp. Retail £10.50 Our Price £6.95

Max. bulb 60 Watts
Comp. Retail £11.45

oy
199 EMESS

& UGHTnSHAVE

SUITABLE FOR BATHROOMS

12. Crestworth “Glitterlite”. Silver coloured
flakes move slowly through blue liquid giving a
twinkling effect. Height 173". .....Cat. No. 430/2814
Comp. Retail £10.50 Our Price £6.95

13. Emess Crystal Glass Flush Fitting. Diameter
10". Max. bulb 100 Watts............Cat. No. 430/3253
Rec. Retail £7.90 Our Price £3.99

14. H.H. Clarklite Fiush Fitting. Glass diffuser.
Diameter 5". Max. bulb 60 Watts.

Cat. No. 430/3246
Comp. Retail £3.56 Our Price £2.65
15. H.H. “Light 'n’ Shave" Striplight and Shaver
Socket. Suitable for bathrooms, with 60 Watt
tungsten tube. Length 16". ........Cat. No. 430/3222
Comp. Retail £19.85 Our Price £15.45

16. Ablec Circular Fluorescent Fitting. With
crystal effect shade. 40 Watt tube, equivalent to
150 Watt light bulb. Plugs into any ceiling type
lampholder. Diameter 16".......... Cat. No. 430/1145
Rec. Retail £19.03 Our Price £13.45

17. Thorn Circular Fluorescent Fitting. Glass
diffuser. Diameter 17". 60 Watt tube, equivalent to
3 % 75 Watt light bulbs Cat. No. 430/1114
Comp. Retail £20.72 Our Price £15.95

18. Thorn “Homelite" Fluorescent Fitting. 40
Watt "U" tube, equivalent to 2 x 100 Watt light
bulbs. Length 23", width 8". .......Cat. No. 430/2405
Comp. Retail £16.57 Our Price £10.95

19. Thorn “Arrowslim” Fluorescent Fitting. 30
Watt tube, equivalent to a 180 Watt light bulb
Can be mounted on wall, ceiling or behind
pelmets etc. Length 36", width 11"

Cat. No. 430/2395
Comp. Retail £10.52 Our Price £7.25
20. Plug-In Fluorescent Light Fitting. 95 Watt
consumption, equivalent to a 150 Watt light bulb
Plugs into suspended or fixed lampholder
Length 36", width 51" Cat. No. 430/3198
Rec. Retail £9.49 Our Price £6.75

21. GEC “Europa” Fluorescent Fitting. Complete
with diffuser and 40 Watt tube, giving more light
than a 150 Watt light bulb. Length 493"

Cat. No. 430/2261

Comp. Retail £15.00 Our Price £9.95
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1. Sheeriite Clip-On Spot Light. Adjustable spot.
Max. bulb 60 Watts. Cat. No. 430/4001
Comp. Retail £6.25 Our Price £4.45

2. Pifco "Studio” Table Spot Lamp. Flexible
neck. Push button switch in base. Height 19"
Max. bulb 60 Watts. Cat. No. 430/1860
Rec. Retail £9.50 Our Price £7.75

3. Sheerlite Table Spot Lamp. Flexible neck.
Switch in base. Height 13°. Max bulb 60 Watts.
Cat. No. 430/4018

Comp. Retail £7.99 Our Price £5.45

4. Anglepoise Lamp. White epoxy enamelled
metalwork, chromium plated springs. Reach 30°.
Max. bulb 60 Watts.....................Cat. No. 430/1877
Rec. Retail £17.82 Our Price £11.45

5. Maclamp Desk Lamp. Simulated wood arms.
Metal shade. Height 24". Max. bulb 40 Watts.
Cat. No. 430/1035

Rec. Retail £5.75 Our Price £3.65

6. Maclamp Double Spot Standard Lamp. Height
60". Max. bulb 2x 80 Watt mushroom or 2x 100
Watt reflector type Cat. No. 430/2357
Rec. Retail £24.90 Our Price £13.50

7. Maclamp Triple Spot Light Fitting. Aluminium
pendant with adjustable spotlights. Max. bulb
3x 60 Watt mushroom or 3x 100 Watt reflector
7] LI Cat. No. 430/3703
Rec. Retail £18.75 Our Price £11.45

8. Maclamp Spot Table Lamp. Max. height 23"
Max. bulb 60 Watt mushroom or 100 Watt reflec-
tor

Rec. Retail £10.30 Our Price £5.75

9. Trimlite Dimmer Switch. Replaces existing
on/oft switches without additional wiring. Rotary
on/off and light level adjustment. Max. load 300
TR o ot s ke knbenanebepstot Cat. No 430/3851

Rec. Retail £5.14 Our Price £3.30

10. Trimlite Dimmer Switch. Both control knobs
push to switch on or off and rotate for light
intensity. Can be used in single or two-way
circuits. Max. load 300 Watts per control.

Cat. No. 430/3868
Rec. Retail £12.32 Our Price £8.25

11. Cobra Triple Spot Light Fitting. Ceiling plate
diameater 12°. Max. bulb 3x 60 Watts.

Cat. No. 430/2388
Comp. Retail £16.99 Our Price £11.25

12. Cobra Double Spot Celling Fitting. Centre
column 12°, Max. bulb 2x 60 Watts.

Cat. No. 430/1530
Comp. Retail £12.75 Our Price £8.45

13. Cobra Wall/Ceiling Spot Light. Brushed
finish aluminium cowl, length 7°. Max. bulb 60
WEHS. ... CBE- NO. 430/1547
Comp. Retail £7.25 Our Price £4.95

14. Triple Spot Track/Bar Light Fitting. Can be
used for ceiling or wall mounting. Spots fully
adjustable. Length 36". Max. bulb 3x 60 Watts.
Cat. No. 430/3727
Comp. Retail £18.95 Our Price £12.75

15. Triple Spot Light Fitting. Spots can be indi-
vidually directed. Ceiling plate diameter 12°. Max.
bulb 3x 60 Watts.........................Cat. No. 430/3710
Comp. Retail £22.00 Our Price £12.95

16. Triple Spot Light Fitting. Spots can be indi-
vidually directed. Drop 17}": Max. bulb 3x60
Watts. .. ST vnrrannsnneneen C8L. NO. 430/31B1
Comp. Retail £16.95 Our Price £10.45

17. Wall Spot Light. Height 6}". Max. bulb 60
Watts..........c.ooocccnctiinansnnno Cait. No. 430/3174
Comp. Retail £6.95 Our Price £4.75

| Guarantee: We offer a full money-back
guarantee in addition to your statutory
rights.
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1 1. Bruno “Tristar” Log Effect Fire Suite. 21 kW 10. Rima 407 Fan Heater. 3 kW. Choice of 1. 2 or
~ -+ —| Fuel effect independent of heaters. Three angled 3 kW settings or fan only. B'E'A'B-ﬂnpromﬂ_'
O ———rr LY 7 fires separately switched. Surround finished in Cat. No. 415/
e.‘c*,,,g/m'v—-- —— s ! African walnut. Size 38¥"x22§'x9}". B.EAB Rec. Retail £19.99 ; =
- e, B 1L apDrOVed.. ... Cait, NO, 415/2325 - Our Price £13.95
e > I Rec. Ratall 289.98 Our Price £49.95
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LQ Rec. Retail £45.30

- 2. Sunhouse “Coronet” Radiant Heater. Coal
1 effect. 2 heat settings, 900 or 1800 Watts. Fuel
4 effect independent of heater. Teak effect sur-
! round. Size 214"x 25)'x 9", B.E.A.B. approved

! Cat. No. 415/2318
Our Price £31.50

3. Belling “'Lyric” Radiant Heater. Period style
Total heat output 2400 Watts. 3 radiant elements

~| Coal effect which works independently of ele-
| ments. Size 28"x9]"x 19". B.E.A.B. approved

Cat. No. 415/2301

Our Price £35.45

fE3E FIF Y @

il s dmnagicoalj

- Rec. Retail £50.49

| 4. Belling “Tivoli” Radiant Heater. Period style

~ Coal effect which works Independently of ele-

| ments. Choice of 800, 1600 or 2400 Watt heat

i] settings, Size 2B}"x9'x19})" high. BEAB

| approved... iiserreeneenCat. No, 415/2095
Rec. Retal] 268 49 Our Price £47.95

= 5. Berry Magicoal “Newberry" Fuel Effect Fire. 3

—| heat settings 3x 750 Watts. Fuel effect indepen-

dent of heater. Teak finish surround. Textured

-

==! canopy and side decks. Size 25]"x83'x21’

B.E.A.B.approved..................... Cat. No. 415/2370
Hec. Retail £49.14 Our Price £35.95

. 6. Berry Magicoal “Chester" Fuel Effect Heater.
= 3 heat settings 3x 750 Watts. Fuel effect indepen-
! dent of heater. Size 26}"x10¥'x21}". BEAB
3 APPTOVC iiivss s siisianiamanassnsissisios Cat. No.415/2387

1 Rec. Retail £78.19 Our Price £56.95

7. Prilect Reflector Fire. 2 kW. Chromium plated
reflector. Choice of 1 or 2 kW settings. Size

T 14"x 91"« 9}". B.E.A.B. approved.
Cat. No. 415/1649

' Rec. Retall £12.39 Our Price £9.45

| 8. Glen Fan Heater. 1 kW heat setting or cool fan
only. B.E.A.B. approved.............Cat. No. 415/2040

- Rec. Retail £12.95 Our Price £8.25

' 9. Rima 406 Fan Heater, 2 kW. Choice of 1 or 2
- kW settings or fan only. B.E.A.B. approved.

! Cat. No. 415/1450
Rec. Retail £17.99

Our Price £12.75

11. Rima 408 Fan Heater, 3 kW with thermostatic

control. Choice of 1, 2 or 3 kW settings or fan |

only. B.E.A.B. approved...
Rec. Retail £22.50

...Cat. No. 415/1443
Our Price £14.95

12. Philips 3240 “Mini Turbo” Fan Heater.
Choice of 1 or 2 kw settings. B.E.A.B.
approved... . Cat. No. 415/2253
Comp. Retall !.'19 87 Our Price £15.45

13. Power-lectric “Fantasy” Fan Heat . 3 kw.
Choice of 1, 2 or 3 kW sattmgs or fan only. Fitted
with 2 thermal cut-outs. B.E.A. B. approved.

Cat. No. 415/2246
Our Price £13.25

Rec. Retail £21.98

14. Ekco FHS51 Fan Heater. 2 kW. Woodgrain
effect finish. Thermostatic control. Choice of 1 or
2 kW heat settings or fan only. BEEAB.
approved... .Cat. No. 415/2136
Rec. Retail 223 45 Our Price £16.75

15. Ekco FH62 Fan Heater. 3kW. Woodgrain

effect finish. Variable thermostat. Choice of 1, 2

or 3 kW settings or fan only. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 415/2277

Rec. Retail £26.99 Our Price £19.25

16. Belling “Tango 3" Fan Heater. 3 kW. Wood-
grain effect finish. 1, 2 or 3 kW heat settings or fan
only. B.E.A.B. approved.......... ..Cat. No.415/1728
Rec. Retail £23.73 Our Price £16.45

17. Sunhouse 443T Fan Heater. 3 kW. Choice of
1. 2 or 3 kW heat settings or fan anly. Thermosta-
tic control. B.E.A.B. approved...Cat. No. 415/2260
Rec. Retail £25.27 Our Price £17.45
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1. Rima De Luxe Ceiling Heat/Light Unit. 750
Watts. Heat and light will operate separately or
combined. Cord operated. Diameter 141", depth

er. Cat. No. 415/0891
Rec. Retail £18.37

Our Price £12.95

5CDimplex
AIR SENSING
THERMOSTATS

2. Rima Celling Heat/Light Unit. 750 Walts._Hsnt
| and’ light will operate separately or combined
Cord operated. Diameter 13", depth 7i". B.E.AB.
approved Cat. No.415/0884
Rec. Retail £15.73 Our Price £10.95

3. Glen Convector Heater. 2 kW. Thermostati-
cally controlled. Can be wall mounted. Size
251"x 18" high. B.E.A.B. approved.

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
415/1759 White £25.95 £15.95
415/1766 Teak Effect £26.95 £16.75

4. Bruno Infra-Red Wall Heater. 1 kW. Adjustable
angle brackets. On/off pull cord. Length 28",
B.E.A.B. approved...........c.c....... Cat. No. 415/2291
Rec. Retail £10.99 Qur Price £7.75

5. Sunhouse 164 Infra-Red Wall Heater. 750
Watts. Heat direction can be adjusted. On/off
cord switch. Length 26". B.E.A.B. approved.
Cat. No. 415/2284
Rec. Retail £14.09 Our Price £9.45

6. Dimplex Oll Filled Radiator. 1 kW. Air-sensing
thermostat. Size 361"x27}" high. B.E.AB.
APProved..........ccvcveeecrscmreneesend Cat. No. 415/1735

Rec. Retall £45.58 Our Price £32.45

7. Dimplex Oil Filled Radiator. 750 Watts. Air-
sensing thermostat. Size 311"x 217 high. B.E.AB.
approved Cat. No. 415/1577
Rec. Retail £39.37 Our Price £27.95

B. Dimplex Oil Filled Radiator. 500 Watts. Air-
sensing thermostat. Size 26"x 217 high. B.E.A.B.
approved Cat No.415/1584
Rec. Retail £34.40 Our Price £23.45

9. Belling “Bantam" Convector Heater. 2 kW
Variable heat control. Size 24"x 19}"x 4". B.EEAB.
ved Cat. No. 415/2349

appro
Rec. Retail £26.72 Qur Price £18.75

10. Ekco PC96 Convector Heater. 1.8 kW. Ther-
mostatically controlled. Slim design with one side
honey coloured and the other brown. Size
241" 13"x 4". B.E.A.B. approved.

Cat. No. 415/2332
Comp. Retail £21.05 Our Price £14.95

11. Xpelair FXC8 Window Extractor Fan. Blade
diameter 6. Cord operated. Fits 7} diameter
hole. B.E.A.B. approved............ Cat. No. 415/0028
Rec. Retail £22.30

12. Xpelair GXC6 Window or Wall Extractor Fan.
Blade diameter 6°. Cord operated. Fits 7}" diame-
ter hole. B.E.A.B. approved. ...... Cat. No. 415/0035
Rec. Retail £31.30 Our Price £22.95

13. Aladdin “Aladdinette” Paraffin Heater. Tank
capacity 4 pints, giving up to 15 hours of burning
on maximum flame, equivalent to 1.75 kW. Size
L= 6 [ e RS SR Cat. No. 415/1883
Rec. Retail £32.00 Our Price £22.95

14. Glen Oil Filled Electric Towel Rail. 60 Watts,
Chromium plated rail can be swung out from wall
if required. Suitable for bathrooms and kitchens,
Size 24"« 24" B.E.A.B. approved.

Cat. No. 415/2071

Rec. Retail £19.95 Our Price £12.95

15. Smiths “Time Controller” Plug-in Time-
switch. To control almost any electrical
appliance. Capable of up to 48 on/off cycles in 24

hours. Cat. No. 415/2363
Rec. Retail £12.90 Our Price £9.45
16. Smiths “I | sion H Time

Switch. Switches on/ofi twice in 24 hours. With
over-ride switch. For immersion heaters up to 3
W T iy s Cat. No. 415/1632
Rec. Retail £13.55 Our Price £9.95

17. Superswitch “Timac” Automatic Plug-in
Timer. Fits most 13 Amp wall sockets. One or two
programmes in 24 hours. With manual over-ride
switch. For any electric appliance up to 3 kW.

Cat. No. 415/1924
Rec. Retail £14.00 Our Price £9.45

-
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IMMERSION HEATER
TIME SWITCH




...Cat. No 40519031

£ Our Price £59.95

for the above item. ......Cat. No. 405/0898

Rec. Retail £15.12 Our Price £11.95

3. Electrolux “Z170" Cleaner. Beat and sweep
[ . Self adjusting cleaning head. Suitable for
carpets and hard floors. 280 Watts. BEE.AB.
approved. Cat. No. 405/0221
Rec. Retail £73.63 Our Price £49.95
4.Tools fol‘lhe above item. ......Cat. No. 405/0238
Rec. Retail £10.94 Our Price £8.75

ew Hoover “Junior” U1036 Cleaner. Height
igh control double edge t_lrushed cleaning. 300
apprcni'ad ......... Cat. No. 405/1299

Our Price £56.95

...Cat. No. 405/1309

Our Price £9.95

I|ghf Beats as it s\
| Watts when uaed with

Rec. Retail £96.4 ‘Our Price £74.95
8. Tools. for the ahwe item and prevlous.

i ELECTRIC
FLOOR/CARPET
SWEEPER

Rec. Retail 'esz-.fa'

11. "Aqua ‘Vac” Wet and Dry Vacuum CIenner
850 Watt motor. Plcks up complete range of

Comp. nsm-mfes

13. l.lght n' Easy Vacuum Chane

-adjustme t for cleaning under fu i 3
haighta ustment. Welghs only 103 Ib. 290 Watts.

_Cat. No.405/1093
Our Price £35.50

| Rec. Retail £20.95 Our b'nce -i_:-_1-3._95’f :

15. Mcullnax "Peliuac" Cleaner apd Tools.. Fori =
| upholstery, peimets and curtains. W 4

Rec. Retail £14.55 Our Price £9.95

16. Hoover “Dualeue" l.lghlwelght cleaner




| 1. Electrolux “Automatic 345" Cylinder Cleaner.
Automatic cleaning head, bag-change control

‘| and flex rewind. 750 Watts. B.E.A.B. approved.

| Complete with tools Cat. No. 405/0410
Rec. Retail £94.19 Our Price £63.95

2. Electrolux “302" Cylinder Vacuum Cleaner

and Tools. Finger tip suction control. 650 Watts
| B.E.A.B. approved Cat. No. 405/0829
Rec. Retail £65.98 Our Price £44.95

3. Electrolux **305" Cylinder Cleaner. Automatic
bag-change indicator. Automatic flex rewind
B.E.A.B. approved. Complete with tools.

Cat. No. 405/1316
Rec. Retail £78.30 Our Price £53.95

4. Electrolux “87" Cylinder Cleaner. Ideal for the
smaller home. Hose swivels and gives freedom of
movement with accessories. B.E.A.B. approved.
Complete with tools. .................. Cat. No. 405/1323
Rec. Retail £54.27 Our Price £39.95

5. Philips H.R.6222 “Swivel Top” Cylinder Vac-
uum Cleaner. 360° full circle swivel top hose.
Extra large dust bag. Suction power regulator
800 Watts. B.E.A.B. approved. Complete with
tools. Cat. No. 405/1275
Comp. Retail £52.99 Our Price £37.75

| 6. Ajax Cylinder Vacuum Cleaner and Tools. 420
9| Watt motor. Foot operated on/off switch
| Includes paint sprayer. B.E.A.B. approved.
| 5 Cat. No. 405/1196
Comp. Retail £30.08 Our Price £19.95

7. Hoover “Constellation” Cleaner. Floats on a
cushion of air. Finger tip suction control. 600
Watts. B.E.A.B. approved. Complete with tools.
Cat. No. 405/0135
Rec. Retail £52.37 Our Price £42.95

8. Hoover “Freedom 750" Cylinder Cleaner.
Bag-full indicator. 750 Watts. B.E.A.B. approved
Complete with tools Cat. No. 405/0647
Rec. Retail £54.19 Our Price £41.45

9. Moulinex “TB803"” Cylinder Cleaner. Bag-full
indicator. Foot operated on/off switch. Built-in
carrying handle. Moves on four wheels. With
chromed extension tubes, flexible tube, crevice
tool and small suction foot for upholstery etc.
Powerful 800 Watt motor Cat. No. 405/1110
Rec. Retail £64.95 Our Price £43.95

10. Hoover “Celebrity Airride” Cleaner. Air ride
feature. King size disposal bag. Wrap round
furniture guard. B.E.A.B. approved. 800 Watts.
Comprehensive set of tools Cat. No. 405/1268
Rec. Retail £57.87 Our Price £44.95

11. Goblin “Compact Super 666" Cylinder
Cleaner. 600 Watt motor. Incorporates “'bag-full”
indicator. B.E.A.B. approved. Complete with
tools. ... ....Cat. No. 405/1282
Rec. Retail £42.93 Our Price £31.75

12. Goblin “Compact 555" Cylinder Cleaner and
Tools. 500 Watts. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 405/0702
Rec. Retail £38.45 Our Price £27.95

Access Card and Barclaycard are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.
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1. Ewbank 525" Carpet Sweeper. Built-in brush
comb. Simple press open twin dustpans. Case
size 11°%8Y". .. 2 ......Cat. No, 855/1207
Rec. Retail £8.55 Our Price £5.99

2. Ewbank '“1000" Carpet Sweeper. Indepen

dently sprung wheels. Flick-up lever for emptying
twin dustpans. All round protective bumper. Case
size 128" 81" ..o Cat. NoO. BE5/0057
Rec. Retail £10.95 Our Price £7.45

3. Ewbank “Minit” Mop by Prestige. Lever action
wringing. Replaceable cellulose sponge head. All
round protective bumper...........Cat. No. 855/0284
Rec. Retail £4.45 Our Price £2.99

4. Ewbank '“1200" Carpet Sweeper. Built-in
comb cleans brush whilst in use. Independently
sprung wheels. Flick-up lever for emptying twin
dustpans. All round protective bumper, Case size
1BIX O ..o variersrarassarnnenes-..CBt. NO. 855/0181
Rec. Retail £15.95 Our Price £10.95

5. Ewbank *'2500" Floor and Carpet Sweeper
Twin dials for brush height adjustment and dust
panemptying. Case size 13'x 8"

Cat. No. B55/0497

Rec. Retail £15.95 Our Price £11.25

6. Door Hanging Shoe Rack. Takes up to 10 pairs
of shoes plus polish, brushes etc. Fits neatly onto
any door with special brackets provided No
screws or other fittings needed.Cat. No. 855/1173
Comp. Retail £7.30 QOur Price £4.99

7. Crown Merton Vacuum Cleaner Tool Tidy.
Whjte plastic coated steel. Can be fixed to either
doororwall..............nid Cat. No. 855/1180
Rec. Retail £4.37 Our Price £1.99

8. Judge Plastic Dusthin. Metal handles secure
lid. Capacity 3} cu ft. .......c.ccceunnd Cat. No. 855/0624
Rec. Retail £8.95 Our Price £5.99

9. Leifheit Telescopic Shoe Rack. Extends from

| 21" to 39", Additional units can be stacked on one
‘| another. Holds up to 10 pairs of shoes

Cat. No. 855/0514
Rec. Retail £5.25 Our Price £3.45

: 10. Leifheit “Delphin” Carpet Sweeper. Bristle

brush. Independently sprung wheels. Flick-open
dustpans. Case size 11"+ 71" __ Cat. No. 855/0545
| Rec. Retail £7.50 Our Price £4.75

11. Leifheit “Trabant de Luxe" Carpet Sweeper.
Twin rotary brushes sweep up to wall. Bristle
brushes. Independently sprung wheels. Twin
flick-open dustpans. Case size 11"x9".

Cat. No, 855/0662
Rec. Retail £10.50 Our Price £6.55

12. Leifheit *‘Rotaro" Floor and Carpet Sweeper.
Twin rotary brushes sweep up to wall and around
furniture legs. Brush height control dial. Bristie
brush and built-in comb. Case size 11}"x 10

S s e T SR Cat. No. 855/0480
BIOWIE i iirinicssiinn Cat. No. B55/1197
Rec. Retail £16.25 Our Price £9.45

13. Leifheit “Regulus” Floor and Carpet
| Sweeper. Brush height control dial. Bristle

| brush. Two ancillary brushes to loosen dirt. Case

gize 11"= 73" ........ccoicicieeen..Cat. No. 855/0473
Rec. Retail £9.75 Our Price £5.99

LEIFHEIT

INTERNATIONAL

14. Leifheit “Super Container” Floor and Carpet
Sweeper. Twin rotary brushes sweep up to wall
and around furniture legs. Single large capacity
lift-out dustpan. Bristle brushes. Brush height
control. Case size 12"x 91" Cat. No. 855/1142

Rec. Retail £13.95 Our Price £8.75
15; Prestige Dustpan and Brush Set. 1 hard and
1softbrush.................cooeo....Cat. No. 855/1317
Rec. Retail £2.85 Our Price £1.99

16. Sabco “Mini" Shampooer. Foam applicator
has 8 brushes and 6 sponges. Ideal for carpets
and upholstered surfaces in the home and in the
CAI. . vsianrinamreranncsamaresassinpssmenssenses Bt NO. 855/1166
Rec. Retail £3.95 Our Price £2.80

17. Bissell “Sweep Easy" Floor and Carpet
Sweeper. Removable dustpan. Built-in comb b
which cleans brush whilst in use. Brush height |

control. Case size 113"x 8f"........Cat. No. 855/1159 |
Comp. Retail £10.95 Our Price £6.95

18. Bissell “8000R"” Floor and Carpet Sweeper.
Slide lever brush height adjustment. Lift-out dust-
pans for ease of emptying and cleaning. Twin
rotary brushes. Case size 111'x 10",

Cat. No. 855/0583
Comp. Retail £14.95 Our Price £9.95

19. Bissell “2000S" Carpet Shampooer. Four
roller action. Hip level lever for foam control. 500
mi bottle of shampoo supplied..Cat. No. 855/0222
Comp. Retail £15.50 Our Price £9.95

20. Bissell “Foam Master" Carpet Shampooer.
Three roller action. Hip level lever for foam
control. 500 m! bottle of shampoo supplied.

Cat. No. 855/0215
Comp. Retail £12.50 Our Price £7.95

[ MINI SHAMPOOER |




1. ASL/airflow “Tidyspin Skyliner” Rotary Airer
| Galvanised tubular steel frame with ABS mould-
| ings. 150’ of hanging space. With soil spear

*  which requires no concreting. ..Cat. No. 850/0784
. Rec. Retail £25.45 Our Price £12.75

{ 2. ASL/airflow Rotary Clothes Line. Galvanised
| tubular steel frame, Heavy duty mouldings. PVC
covered rayon line ’

Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
850/0148 90 £13.95 £6.99
850/0155 120° £16.45 £9.45

3. Leifheit “Telegant 100" De Luxe Clothes
Dryer. Wall-fixing case. Doors open to reveal B
puli-out drying rails giving approx. 26’ of drying
space. Overali length 417, ..........Cat. No. 850/0832
Rec. Retail £12.95 Our Price £8.25

4. Probus “Linelock” Twin-Hooked Hangers.
Hold securely on a line. Ideal for rotary dryers and
ordinary clothes lines. Setof 12

Cat. No. 850/0870
Comp. Retail £2.64 Our Price £1.99

5. Dennison 3-Tier Airer. Stove enamelled tubu-
lar steel frame with plastic coated rails giving 38’
of hanging space. Wheels fitted for mobility
Folds fiat for storage. Extended height 53".

Cat. No. 850/0825
| Rec. Retail £11.50 Qur Price £7.75

6. Dennison “Big D" Airer. Stove enamelled
tubular steel frame with plastic coated rails
Expands to 59" high, giving 46’ of hanging space.
Folds flat for storage.................. Cat. No. 850/0636
Rec. Retail £11.55 Our Price £7.75

7. ASL/airflow “Compact” Airer. Expands to 49
high, giving 29" of hanging space. Folds flat for
SEOTAQEA. ..ovvierrerrssniisnisassnnsensns CBL NO. 850/0131
Rec. Retail £10.45 Our Price £5.99

8. ASL/airflow “Tidyframe” Airer. For use over
bath or free-standing. 30" of hanging space.

Cat. No. 850/0760
Rec. Retail £6.65 Our Price £3.80

9. Radlator Airer/Towel Rails. Set of 4. Length
245" each. ........c.cccrcvininiinnnnno.Cat. No. BSO/OTTT
Rec. Retail £4.75 Our Price £3.25

10. 5-Fold Airer. Plastic coated steel frame, giving
50' of hanging space. Folds flat for storage.

Cat. No. B50/0746
Rec. Retail £9.95 Our Price £6.75

FOLDS FLAT

__ 11. Leifheit Kitchen Towel Dryer. Wall fixing. 4
swing-out aluminium rails and 4 hooks. Closes to
a CcoOmMPpAact Case. ........c..vwnieenan. Ot NO. 840/2789

Rec. Retail £4.95 Our Price £3.25

1

N . - )
E‘ R We fully respect all your legal rights as a |
customer. But in addition to your protection

under the law we will exchange or refund |
e : you for any unused item that does not meet '
g3 j’ your exact requirements. Just return the
e F o J ! Item to us in Its original covering, together
BV IR Pyt : # with your recelpt, within 14 days of
| \ J- " £z; purchase.

12. ASL/airflow “Tidydry" Indeor Clothes Line. 5

lines extend to 15°, giving 75’ of hanging space
Cat. No. 850/0117

Rec. Retail £6.45 Our Price £4.45

|
¥




d FEATURES
§ FLEXHOLDER |
ANDBUILTIN |
IRONREST i

| Comp. Retail £8.95

MINI WASHING MACHINE

1. Beldray Ironing Table Cover. Foam backed
Milium lined 100% cotton cover. Fits any table
with ironing surface up to 38"x 144",

Cat. No. 850/0739

Rec. Retail £3.95 Our Price £2.55

2. Stow-Away Ironing Board Holder. Easily fixed
towall or door. ........c.ocviviiicnnins Cat. No. 850/0818
Rec. Retail £3.25 Our Price £2.45

3. Cotton Covered Ironing Table. Tubular steel

legs with wood composition top. Ironing surface

420" 12". Adjusts to 4 heights from 27" to 34",

Cat. No. B50/0887
Our Price £5.99

4. Trident “71" Ironing Table. Ironing surface
35)"= 13". Adjusts to 3 heights. ..Cat. No. 850/0605

Rec. Retail £11.95 Our Price £7.75

5. Trident “Jumbo” Ironing Table. Floral cover.
Ironing surface 48"x 13". Adjusts to 3 heights.
Cat. No. 850/0715

Rec. Retail £15.95 Our Price £9.45

6. Creda *Debonair” Spin Dryer. 2800 r.p.m. spin

speed. 6 lb load. Gravity drain. Height 25%

diameter (excl. spout) 14{1". B.E.A.B. approved.
Cat. No. 410/1730

Rec. Retail £79.55 Our Price £49.95

7. Burco F33L “Baby Burco' Washboiler. Stain-
less steel casing. 6 Ib load. 2.5 kW element.
Variable heat switch. Auto re-setting cut-out.
Height 208", diameter 157, B.E.A.B. approved.

Cat. No. 410/1383

Rec. Retail £36.45 Our Price £26.45

8. Bendix 7514 Spin Dryer. 1400 r.p.m, spin
speed. 4} Ib load. Height 23§", width 13§". B.E.A.B.
approved............ St e | Cat. No. 410/1840
Rec. Retail £57.94 Our Price £42.50

9. Tefal “Washboy' Washing Machine. 3 |b load
Wash time 3-5 minutes according to material

| Hoses and tap adaptor included. Size 20"

highx 15" widex 19" deep. Reduces to 15" high
for storage. B.E.A.B. approved,.Cat. No. 410/1620
Rec. Retail £44.90

Our Price £31.50

10. Beldray “Five Star” Ironing Table. Ironing |
surface 38"x 144", Adjusts to 12 heights. '
Cat. No. 850/0038

Rec. Retail £17.50 Our Price £9.95

11. Beldray “Invincible” Ironing Table. Ironing
surface 36"x 13", Adjusts to 3 heights.
Cat. No. 850/0045

Rec. Retail £14.50 Our Price £7.95

12. Simplus “De Luxe” Ironing Table. Tubular
steel legs. Ironing surface 38"x 141", Adjusts to 12
heights. 2 Cat. No. 850/0801
Rec: Retail £17.65 Our Price £10.25

13. Simplus “Super” Ironing Table. All metal top
with strong tubular steel legs. Flex holder and
built-in iron rest with special iron storage facility.
Milium cover. Ironing surface 38"x 144",

Cat. No. 850/0894

Rec. Retail £19.95 Our Price £11.95

14. Beldray Iron Tidy. Enables hot iron to be put
immediately away. Steel frame with expanded

metal cooling plate. Easily fixed to door or wall.

Cat. No. 850/0540
Rec. Retail £3.75

15. Hoover P2002 Dry Iron. Weight 2 ib 10 oz.
"hermostatic control. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 410/1833

Rec. Retail £11.31 Our Price £7.95

16. Pifco 1042 Dry Iron. Thermostatic control,
Fabric guide. Weight 2} Ib. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 410/1493

Rec. Retail £7.95 Our Price £5.95

I7. Alax 162 Dry lfron. Thermostatic control.
~abric guide. Weight21b........... Cat. No. 410/1826
Comp. Retail £5.99 Our Price £3.99

18. Morphy Richards 4117 “Senior” Dry Iron.
hermostatic control with pilot light. Weight 33 Ib.
B.E.A.B. approved... Cat. No. 410/0353
Comp. Retail £13.67 Our Price £8.95

Our Price £1.99 | [




['SPRAY [ STEAM | DRY |

Fmomphy fichardr;% --

Calor
" [3]] electric

1. Morphy Richards 4197 De Luxe Spray/Steam/

Dry Iron. Thermostatic control. Control knob has

HLCC settings. Weight 3 |b. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 410/1572

' Comp. Retail £20.50 Our Price £13.45

2. Morphy Richards 4196 Standard Spray/
Steam/Dry Iron. Thermostatic control. Control
knob has HLCC settings. Weight 3i.1b. BE.A.B.
approved... ....Cat. No. 410/1778
Comp. Relail £19 13 Our Price £12.95

3. Calor Electric/Tefal 1503 Spray/Steam/Dry
Iron. Thermostatic control. Visible water tank
Centre cord for left/right hand use. Weight 2 Ib
90z.B.E.AAB. approved. ............ Cat. No. 410/1259

Rec. Retail £18.95 Our Price £11.95

4. Sunbeam GSS3H De Luxe Spray/Steam/Dry
Iron. Water level gauge. Thermostatic control
Weight 3} Ib. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 410/0982
Our Price £13.25

Rec. Retail £19.99

|
| 5, Sunbeam AD19H De Luxe Dry lron. Thermos-
tatic control. Weight 2} Ib. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 410/1510

Rec. Retail £12.50 Our Price £8.45

6. Sunbeam AD19H Standard Dry Iron. Thermo-
| static control. Weight 2} Ib. B.E.A.B. approved
Cat. No. 410/1022

Rec. Retail £11.50 Our Price £7.75

7. Morphy Richards 4150 “Classic" Standard
Dry Iron. Thermostatic control. Control knob has
HLCC settings. nghtwelght (21b 150z). BEAB.
approved... ...Cat. No. 410/1761
Comp. Fletali !:14 57 Our Price £9.75

B. Morphy Richards 4157 “Classic’’ De Luxe Dry
Iron. Thermostatic control. Control knob has
HLCC settings. Lightweight (2 Ib 15 0z). B.EAB
Cat. No. 410/1534

Qur Price £10.45

Comp. Retail £15.94

9. Proctor-Silex 1598W Spray/Steam/Dry iron.
Jot of steam from base. Thermostatic control
WEIOhE 3LTDL oo sransrenyinssanans Cat. No. 410/1699
Rec. Retall £19.95 Our Price £13.95

§

i
| SHOT OF STEAM [ STEAM [ DRY |

Calor

electric

WinnT

| JET OF STEAM [ SPRAY [ STEAM [ DRY |

10. Calor Electric/Tefal De Luxe “Jet-of-
Steam/Spray/Steam/Dry Iron. Thermostatic
control. Visible water tank. Self cleaning action
for hard water areas. ..................Cat. No. 410/1785
Rec. Retail £26.65 Our Price £16.95

11. Sunbeam SD30 De Luxe “Shot-of-
Steam'/Steam/Dry Iron. Thermostatic control
and fabric guide. Water level gauge. Weight 3} Ib.
B.E.AB.approved.....................Cat. No. 410/0346
Rec. Retail £21.99 Our Price £14.45

12.  Sunbeam ISS1 “Super” “‘Shot-of-
Steam"/Spray/Steam/Dry Iron. Thermostatic
control. Stainless steel water tank. Water level
gauge. Weight 3} Ib. B.E.A.B. approved. ;
Cat. No. 410/1606

Rec. Retail £23.99 Our Price £15.75 |

:-1 3

13. Sunbeam XSS23H Spray/Steam/Dry Iron. |
Thermostatic control. Weight 3} |b. BE.AB.

approved....... ; .....Cat. No. 410/1338 |
Rec. Retail 5:13 50 Our Price £12.75 |

14. Hoover 4004 Steam/Dry Iron. Thermostatlc
control. Weight 34 [b. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 410/0315

Rec. Retail £15.20 Our Price £8.95 |

15. Morphy Richards 4187 De Luxe Steam/Dry
Iron. Thermostatic control. Control knob has
HLCC settings. Weight 3f Ib. BEAB.
approved... .cc.....Cat. No. 410/1558
Comp. Relall £19 13 Our Price £12.75

16. Morphy Richards 4186 Standard Steam/Dry
Iron. Thermostatic control. Control knob has.
HLCC settings. Weight 3% Ib. BEAB.
approved... .......Cat. No. 410/1541 |
Comp. Fleiail E17 75 Our Price £11.45

17. Proctor-Silex 1299W Steam/Dry Iron. Fabric
guide. Thermostatic control. Weight 2 Ib 5 oz.
B.E.A.B. approved.......................Cat. No. 410/1682
Rec. Retail £15.95 Our Price £10.75

18. Sunbeam GS23 Steam/Dry lron. Fabric
guide. Thermostatic control. Weight 3% |b.
B.E.A.B. approved................... Cat. No. 410/1235
Rec. Retail £16.99 Our Price £11.25 |




| FOR GAS COOKERS | Comp. Retail £6.41

1. Haden Electric Kettle. Aluminium. 2600 Watts
Capacity 3 pints...........cccearacnniaad Cat. No. 420/1355

Comp. Retall £9.25 Our Price £6.75

2. Swan “President” Electric Kettle. Chromium
plated. 3000 Watts. Capacity 3 pints. BE.AB.
Cat. No, 420/1049

Fec. Retail £15.98 Our Price £11.45

3. Swan “Commodore” Electric Kettle. Polished

aluminium, 3000 Watts. Capacity 3 pints. B.E.A.B.
approved Cat. No. 420/1056

Rec. Retail £12.48 Our Price £8.95

-| 4. Sona KJ16 Electric Kettle. Polished aluminium
:| with teak handle and knob. 2400 Watts. Capacity
3 pints. B.E.A.B. approved

Comp. Retail £11.78 QOur Price £8.75

5. Mellerware “Contrast” Electric Kettle. 2750

Watts. Satin finish. Capacity 3 pints. B.EAB,
approved. See matching range on page 178
Cat. No. 420/1908

Comp. Retail £12.55 Our Price £7.45

crnsrenerennnene Gt N, 860/3117
Our Price £6.75

7. Mellerware Aluminium Kettle. Capacity 3}
pints. For gas only......................Cat. No. 860/3100
Our Price £3.95

8. Pifco Minl Boller. To boil single cup (or heat
resistant glass) up to approx. :pint. Suitable for
120/240 V. Safety cut-out incorporated.

Cat. No. 420/2835

Rec. Retail £5.50 Our Price £4.45

9. Calor Electric Piezo Gas Lighter. Needs no
@ flint, fuel or battery. Suitable for all gas
appliancest 2 LR SN Cal No. 420/1379

Rec. Retail £4.50 Our Price £2.99

10. Russell Hobbs K2RC Automatic Kettle.
Polished copper. Switches off when boiled. Fitted
safety cut-out. 2400 Watts. Capacity 3 pints.
B.E.A.B. approved

B Rec. Retail £29.19

AUTOMATIC KTTLS SWITCH OFF WHEN BOILED

1. Russell Hobbs K2S Automatic Kettle.

Stainless steel. Switches off when boiled. Safety [§

cut-out. 2400 Watts. Capacity 3 pints. B.EA.B.
Cat. No. 420/2103
Rec. Retail £20.81 Our Price £14.45

—_— e
2. Russell Hobbs K2R Automatic Kettle.
Chromium plated. Switches off when boiled.
Safety cut-out. 2400 Watts. Capacity 3 pints.
B.E.A.B. approved Cat. No. 420/0136
Rec. Retail £23.12 Our Price £15.95

— e s e
13. Swan ‘“Marigold" Automatic Kettle.
Aluminium with enamelled exterior. Switches off
when boiled. 2400 Watis. Capacity 3 pints.
Matches item no. 17 on page 169 and item no. 4
onpage 178.. wiesecnne Cat. No. 420/3126
Rec. Retalil £18.17 Our Price £12.75 |

e e g A e R,
14. Swan CA363F Automatic Kettle. Chromium
plated. Switches off when boiled. 3000 Watts.
Capacity 3 pints. B.E.AB. approved.

Cat No. 420/1032
Rec. Retail £20.97 Our Price £14.45

——— . B
15. Haden Automatic Kettle. Decorated
aluminium. Switches off when boiled. Safety cut-
out. 2400 Watts. Capacity 3 pints.

Cat. No, 420/3119
Comp. Retail £14.75 Our Price £10.75
16. Sona KJ92 Automatic Kettle. Polished
aluminium. Switches off when boiled. 2400 Watts.
Capacity 3§ pints. ...........co.......... Cat. No.420/2828
Comp. Retail £16.48 Our Price £11.95
—_——— e e
17. Sona KJ82 Automatic Kettle. Polished stain-
less steel with teak handle and knob. Switches off
when boiled. 2400 Watts. Capacity 3} pints,
B.E.A.B. approved
Comp. Retail £20.55 Our Price £14.95

—_— e

Access Card and Barclaycard are welcomed
in all our Catalogue Showrooms,




1. Swan ‘Salisbury” Automatic Percolator.
Polished aluminium. Keep-hot element. 600
Watts. Capacity 2} pints. B.E.A.B. approved.
. Cat. No. 420/1582
Rec. Retail £17.98 Our Price £12.75

2. Russell Hobbs “Poppy"’ Automatic Percolator.
Ceramic body by Wedawood. 590 Watts. Keep-
hot element. Capacity 2 .pints. B.EAB
approved..... Cat. No. 420/0150
Rec. Retail £24. Our Price £16.95

3. Sona PJ51G1 Coffee Percolator. Mirror finish
body with teak handle, Strength selector and
keep-hot element. 9 cup capacity. 600 Watts
B.E.A.B. approved.....................Cat. No. 420/3401
Comp. Retail £22.68 Our Price £16.45

4. Russell Hobbs 3008 Automatic Percolator.
Stainless steel. Keep-hot element. 590 Watts
Capacity 2 pints. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/0143
l Rec. Retail £26.66 Our Price £18.45

. 5. Sona PJ30 Coffee Percolator. Mirror finish
Teak handle. 650 Watts, Capacity 21 pints
' B.E.A.B. approved Cat. No. 420/1575
Comp. Retail £17.19 Our Price £12.45

6. Moulinex 377 Automatic Filter Cotffee Maker.
Can be programmed to switch on automatically
at any pre-set time. Built-in 24 hour digital clock.
i Thermostatically controlled hotplate. Capacity 14

v 131 b P A e e R S P ot Cat. No. 420/3133
Rec. Retail £37.95 Our Price £24.95

7. Moulinex 349 Coffee Maker. Filter principle
Built-in hotplate. 720 Watts. Capacity 2 pints.

Cat. No. 420/2859
Rec. Retail £20.95 Our Price £14.45

s.l Kenwood A151 Filter Coffee Maker. Built-in
| hotplate. Capacity 2 pints..........Cat. No. 420/3140
Rec. Retail £25.42 Our Price £16.95

9. Bodum Vacuum Type Coffee Maker. Heat
resistant glass. Capacity 8 cups. Suitable for gas.
radiant ring or solid hotplate.....Cat. No. 420/3566
Comp. Retail £9.20 Our Price £6.45

10. Goblin “Ti de 860" Aut tic Tea or
Coffee Maker. With clock/timer/alarm. Full width
light, keyboard switches, 1.4 pint stainless steel
kettle and 1 pint ceramic teapot.

Cat. No. 420/2914
Rec. Retail £49.95 Our Price £36.75

11. Creda “Corvette' Water Heater. Wall mount-

ing with hose and tap connector. Boils up to 7

pints. Plugs into 13 or 15 Amp socket. 2500 Watts,

protective cut-out. B.E.A.B. approved.
Cat. No. 420/1788
Rec. Retail £34.88 Our Price £24.95

12. Goblin “Ti de 854" Aut tic Tea
Maker. With clock/timer/alarm, light, 2 pint kettle
and teapot ...Cat. No. 420/1252
| Rec. Retail £41.67 Our Price £29.95

13. Goblin “Teasmade B53" Automatic Tea
Maker. With clock/timer/alarm, light and 2 pint
kettle. ...... Cat. No. 420/1245
Rec. Retail £34.88 Our Price £26.45

14. Teeboy De Luxe Tea Maker. With “Metamec"
clock/timer/alarm. Chromium plated 2 pint kettle
and ceramic teapot. ................... Cat. No. 420/2897
Rec. Retail £39.80 Our Price £27.95

15. Goblin *“Ti de B50" Aut tic Tea or
Coffee Maker. Neon pilot light indicates “on". 2
pint kettle and teapot Cat. No. 420/3418
Rec. Retail £26.46 Our Price £19.75

GOBLIN

TEEBOY de LUXE




| Rec. Retail £88.99

1. Sunbeam “Kitchen Center". Incorporates food
mixer, small and large bowl, liquidiser and
mincer unit. 10 speeds and “pulse’ button for
short bursts of power Cat. No. 420/2213
Rec. Retail £99.99 Our Price £65.95

2. Philips HR1171 Food Mixer. 3 speed control.
With stand and bowl. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/1166

Comp. Retail £17.92 Our Price £13.45

3. Kenwood A989 “Chef"” Liquidiser Attachment.

For AS01 “Chef" only. Cat. No. 420/2615

Rec. Retail £10.58

4. Kenwood 20193 “Chef” Dough Hook Attach-
ment. For AS01 and A701A “Chef" only.
Cat. No. 420/3470

Rec. Retail £2.14 Our Price £1.75

5. Kenwood A901 “Chef"” Food Mixer. Electronic
variable speed control. With bowl, beater, whisk
and spatula. 450 Watts. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/2608
Qur Price £59.95

6. Kenwood A920 “Chef” Mincer Attachment.
For A901 "'Chef"" only. Cat. No. 420/2622
Rec. Retail £12.26 Our Price £9.45

7. Kenwood A720 “Chef" Mincer Attachment.
For A701 and A701A ‘“‘Chef” and Kenwood
“Major' mixers. Cat. No. 420/0679
Rec. Retail £12.26 Our Price £9.45

|| 8. Kenwood A991 “Chef” Potato Peeler Attach-
ment. For.A901 and A701A ""Chef" only.
Cat. No. 420/2639

| Rec. Retail £17.10 Our Price £13.45

Our Price £8.45

B

=
9. Kenwood A728 ‘‘Chef” Slicer/Shredder

Attachment. For A701 and A701A “Chef’ and |
Kenwood “Major” mixers Cat. No. 420/1805 ||
Our Price £14.75 |

Rec. Retail £18.90

10. Kenwood A78B “‘Chef" Liquidiser Attach- [l
ment. For A701 and A701A “"Chef"” and Kenwood |
‘Major” mixers.......................Cat. No. 420/0655 |
Our Price £10.45 |

Rec. Retail £14.18 :

FULL MONEY-BACK GUARANTEE
We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protection
under the law we will exchange or refund
you for any unused item that does not meet
yourexactrequirements. Justreturnthe item
to us in its original covering, together with
| Your receipt, within 14 days of purchase.

Barclaycard and Access Card are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.
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| 1. Kenwood A363 “Mini" Mixer. 3 speed With
stand and bowl. B.E.A.B. approved

1 Cat. No. 420/0703

| Rec. Retail £19.91 Our Price £13.75

| 2. Moulinex Electric Carving Knife. Twin serrated

— stainless steel blades. Storage tray may be wall
oated < e R Cat. No. 420/1214
Rec. Retail £13.45 Our Price £8.95

3. Moulinex 513 De Luxe Electric Carving Knife.
Incorporates special safety button. Complete
with wall support for knife and blades.

Cat. No. 420/3535
Rec. Retail £15.95 Our Price £10.95

4, Krups 327 “Combi" Food Mixer/Blender Set. 3
speed. Powered mixing bowl. With whisks and
dough hooks. Blender capacity 1 pint. B.EA.B
approved Cat. No. 420/2206
Comp. Retail £27.95 Our Price £19.45

5. Moulinex 395 Food Mixer. 3 speed. Finger 8. Kenwood A1050 Hand Whisk. Battery oper-

; : 3 ated. Requires 2x HP2 batteri t i

tip control for speed selection and blade es (not supplied). i

ejection. One pair of beaters, one pair of knead- R Cat. No. 420/3456 |—

ing hooks. With stand and bowl! which rotates by ec. Retail £3.83 Our Price £2.99 |

drive of motor. Detachable mixer for hand use. 1
Cat. No. 420/3463

_ 9. Moulinex 394 Hand Mixer. 3 speeds. Finger tip |
Rec. Retail £22.95 Our Price £15.95 control for speed selection an: blade :jleg(;:on? :

One pair of beaters, one pair of kneading |

= . hooks. -....Cat. No.
6. Kenwood A360 “Cheffette” Food Mixer. With Rec. Retail £16.75 Our Prine:i’:;:f;;

liquidiser, stand and bowl. B.E.A.B. approved.
_ Cat. No. 420/0693
Rec. Retail £35.44 Our Price £24.95 10. Moulinex 274 “Minor” Beater. 2 speed. 2
pairs of blades. B.E.A.B. approved,
' : Cat. No. 420/0325 |
“/| 7. Kenwood A361 “Mini” Mixer. 3 speed. Com- Rec. Retail £11.55 Our Price £7.95
| plete with beaters. B.E.A.B. approved. I
f Cat. No. 420/2237 Guarantee: We offer a full mon
] % ey-back
| Rec. Retail £14.96 Our Price £10.45 guarantee in addition to your statutory
rights. ;




1. Moulinex 327 “Moulinette” Blender/Choppe
Blender capacity 2} pints. Chopper head chops
raw or cooked meat, fish, nuts etc. Chopper
capacity 7 oz. ....Cat. No. 420.‘22?_5;
Rec. Retail £29.55 Our Price £18.95

2. Moulinex 320 “Moulinette” Chopper. Chops
| raw or cooked meat, fish, vegetables, bread
| crumbs etc. Capacity 7 oz

Rec. Retall £22.95

| 3, Moulinex 353 “Vegetable Oi_l_e!" Hopper
Fed Attachment. With 3 stainless steel discs for
fine or coarse shredding and slicing of 7
vegetables and chip potatoes. For use with ite
nos. 1 or2. Cat. No. 420/3487
Rec. Retail £15.85 Our Price £10.95

4. Krups Electric Food Slicer. Slice thickness
adjustment. Bilade guard and stainless stee
blade, safety push button switch. Folds for easy
storage. 70 Watts. B.E.A.B. approved. e
Cat. No. 420/0772
Comp. Retail £29.99 Our Price £21.95

5. Kenwood A520A Blender. For soups, purees,
omelettes etc. Will also chop nuts and make.
bread crumbs. Capacity 13 pints. 300 Watts,
B.E.A.B.approved.....................Cat. No. 420!0624_
Rec. Retail £22.05 Our Price £15.50

6. Krups Blender. For milk shakes, fruit drinks.
baby food, nuts etc. 4 wing stainless steel biade,__
Capacity 13 pints. Built-in safety switch. 200
Watts. B.E.A.B. approved. ......... Cat. No. 420/29

Comp. Retall £14.99 Our Price £10.95

| 7. Moulinex 301 Blender/Grinder. For baby f:.wcl'.1
coffee beans, nuts, rice etc. Blender capacity 1
pint, grinder capacity 2 oz. ........Cat. No. 420/1733
Rec. Retail £10.50 Our Price £7.25

8. Moulinex 241 Blender/Grinder. For baby foo_d-._.-
coffee beans, nuts, sugar etc. Blender capacity

Rec. Retail £16.95 Our Price £11.75

9. Moulinex 228 “Super Junior” Coffee Grinder.
Capacity 2} oz. B.E.A.B. approved. -

Cat. No. 420/2268
Rec. Retail £8.75 Qur Price £5.95

11 pints, grinder capacity 2} oz..Cat. No. 420/0332

Machine. Grates. slices. shreds. With citrus fruit
iqueezer and hamburger mould. B.EAB.
ipproved Cat. No. 420/0394
Rec. Retail £22.95 Our Price £15.95

'1. Ekco “Sideboard Hostess”. 4x 2 pint dishes
and heated compartment. Size 28)'x 1137y

450 Watts. B.E.A.B. approved....Cat. No. 420/1850 |

Rec. Retail £46.50 Our Price £32.95

12. Ekco “Hostess” Cabinet and Heat Tray.
Stainless steel top with heated compartment.
Size 2B¥'x113'x63. 450 Watts. B.E.AB.
approved ..Cat. No. 420/1135
Rec. Retail £37.50 Our Price £26.95

13. Ekco HO 31 “Hostess Royal” Heated Food
Trolley. 4x2 pint heated dishes. Heated cup-

board. Bottom shelf for sweets etc. Sliding sery-

ng leaves: Size 28'x287'x15". 460 Watls.
B.E.A.B.approved......................Cat. No. 420/2598
Rec. Retail £93.50 Our Price £67.45

14. Salton H.359 ‘Hotray”/Occasional Table.
Salid timber teak finish table with built-in keep-
hot serving unit. Size 161'x41"x 16" high. 950
Watts. Cat. No. 420/3432
Rec. Retail £69.95 Our Price £44.95

15, Salton B.4 “Hotray” Heat Tray. Thermostati-
cally controlled to keep food piping hot without
drying it out. Incorporates liguid “"hot-spot" fea-
ture. Size 123"29"x 1%, 680 Watts.

Cat. No. 420/3425
Rec. Retail £27.24 Our Price £18.95

16. Moulinex 393 Heat Tray. Thermostatically
controlled. Insulated granular filling. Size
20F° X BImx 13" ... ...Cat. No. 420/3157
Rec. Retail £19.55 Our Price £13.75

17. Swan “Marigoid" Multi-Purpose Electric
Cooker. Wil fry, braise, roast, casserole, stew or
steam. Teflon 2 coated interior. Thermostatically
controlled. Matches item no. 13 on page 161 and
item no.4 onpage 178.............. Cat. No. 420/3504
Rec. Retail £34.88 Our Price £24.95

18. Sunbeam De Luxe Non-Stick Multi-Cooker.
Will fry, braise, roast, bake, casserole etc. Vari-
able temperature control including "keep warm"
setting. Teflon 2 coated interior and detachable
lead for easy cleaning. B.E.AB. approved. \

Cat. No. 420/3054
Rec. Retail £41.99 Our Price £27.95

T Ca—

10. Moulinex ‘‘Jeannette” 5-in-1 Kitchen




1. Berry Magicoal 3003 “Minorcook” Cooker.
Vitreous enamel finish. 2 hi-speed radiant rings
with independent simmer control. Thermostati-
cally controlled oven. Both rings, grill and oven
can be used simultaneously. Removable hob for
Plugs into 13 Amp supply. 3000 Watts.
4"x 164" high. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/3274

Rec. Retail £73.43 Qur Price £56.95
2, Tricity 2000 Microwave Oven. Provides instant
heat without warm up period. Control panel with
on, off and cook buttons with 28 minute timer.
Bell rings automatically at end of cooking period.
Interior light, “'see through" oven door. Loading
50 Hz 6 Amp, frequency 2450 MHz. Plugs into 13
or 15 Amp supply. Delivered direct to your home
Please normally allow approx. 28 days for deliv-
ery but Xmas orders should be placed by
November 13th 1978. ..Cat. No. 420/3308
Rec. Retail £213.79 Our Price £176.95

3. Proctor-Silex 4201 De Luxe Automatic Oven/
Griller/Toaster. 2 baking racks adjust to 3 levels
MNon-stick coated grill pan. Pop-up toaster with
“selectronic’’ browning control. Removable
crumb tray. 1500 Watts. ............. Cat. No. 420/3267
Rec. Retail £49.50 Our Price £32.45

4. Moulinex A5 Rotissoire Grill/Spit. Stainless
steel casing. 2 position grill and tray. Kebab
attachment. Heat resistant door. Automatic 90
minute timer. Self-cleaning oven. 1200 Watts.
B.E.AB. approved......................Cat. No. 420/0318

Rec. Retail £41.95 Our Price £26.95

5. Glen “Speedgrill” Grill/Boller. 2 kW element
enables fast boiling, grilling or toasting. ''Sim-
merstat” control. 2000 Watts. B.EAB.
Ll approved Cat. No. 420/2457
1 Rec. Retail £28.95

Our Price £18.45

6. Bel De Luxe Yogurt Maker. Makes plain or
flavoured yogurt. Capacity 6x5 fl oz. 22 Watts.
Cat. No. 420/3542

Rec. Retail £8.50 Our Price £5.95
7. Bel Electric Yogurt Maker. With recipe/in-
| struction leaflet. Capacity 6x6 fl oz. 18 Watts.
| B.E.A.B. approved Cat. No. 420/1221
Rec. Retail £6.95 Our Price £4.99

B. Morphy Richards 4407 2 Slice Automatic Pop-
Up Toaster. Satin finish body with motif. Large
bread slots. 10 position browning control. Easy
clean crumb tray. 1250 Watts. B.E.AB.
approved.... ..Cat. No. 420/2873
| Comp. Retail £23.31 Our Price £14.95

9. Morphy Richards 4409 2 Slice Automatic Pop-
Up Toaster. 5 position browning control. "Quick
release’”, easy clean crumb tray. 1360 Watts.
B.E.A.B. approved..... veeveee....Cat. No. 420/0497
Comp. Retail £24.60 Our Price £15.75

10. Morphy Richards 4406 Automatic Toaster.
Yellow/brown patterned body. Large bread slots.
10 position browning control. 1250 Watts
B.E.A.B. approved......................Cat. No. 420/2880
Comp. Retail £23.31 Our Price £14.95

1 11. Kenwood A120 Automatic Toaster. Variable
| browning control. 1000 Watts. B.E.AB.
| approved Cat. No. 420/2189

Rec. Retail £16.87 Qur Price £11.75

| 12. Proctor-Silex 4 Slice Automatic Toaster.
Chrome finish. Two independent 5 position
{ browning controls. Hinged crumb tray. 2380

{ Watts. B.E.A.B. approved. ......... Cat. No. 420/1647

Rec. Retail £29.65 Our Price £19.95

13. Pifco 1846 Automatic Toaster. Stainless steel
body. 7 position browning control. Hinged crumb
tray. 900 Watts. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/2172
Rec. Retall £16.95 Our Price £12.25

e e e e
14. Philips HD4139 Automatic Toaster. Adjust-
able browning settings with humidity control.
1000 Watts. B.E.A.B. approved..Cat. No. 420/2433
Comp. Retail £16.98 Our Price £12.45

R o st ot S S
15. _SUnheam XAT-08 Pop-Up Toaster. 6 heat
settings. Large bread slots. Hinged crumb tray.
1250 Watts. B.E.A.B. approved..Cat. No. 420/0538
Rec. Retail £18.99 Our Price £12.95

e e S
16. Wigo T1069 2 Slice Automatic Pop-Up
Toaster. Mechanical timer. Removable crumb
tray. 800 Watts. ................ Cat. No.420/3171
Rec. Retail £15.95 Our Price £9.95

e e
17. Russell Hobbs 5503 “Poppy” Automatic
Toaster. Sideways action. Browning control
lever. Large bread slots. 1000 Watts.

Cat. No. 420/3164

Rec. Retail £23.57 Our Price £16.95




thermostatic control. Teflon coated grill plates
remove for washing. With baking tin and recipe
booklet. Cooking area 13"x 71", 1750-2000 Watts.
B.E.AB. approved.............ocenuvesd Cat. No. 420/3030
Rec. Retall £35.99 Our Price £24.50

2. Rima 900 Infra-Red Grill. Pre-set tharmostat.
Teflon-coated grill plates. With baking tin and
recipe book. Cooking area B"x7". 1200 Watts.
B.E.A.B. approved.........cccomimines Cat. No. 420/0765
Rec. Retall £21.99 Our Price £14.95

3. Moulinex 507 “Express” Cooker. Suitable for
up to 4 persons. Thermostat controls for required

| | temperature and grill heating. Removable non-

| stick ribbed plates and drip-spout. 1600 Watts.
| Cat. No. 420/3494

| Rec. Retail £34.75 Our Price £23.95

1 4. Rima 902 infra-Red Grill. Pre-set thermostat.
Teflon coated grill plates remove for washing.
| With baking tin and recipe booklet. Cooking area
d 8">7", 1400 Watts. ......................Cat. No. 420/3236
Rec. Retail £27.99 Our Price £17.45

5. Power-lectric HBW Cooker Hood. Incorporates
grease retaining and deodorising filters. Wall
mounting type does not require holes or ducts. 2
speed fan. Built-in hob light. White stove enamel-
led finish. Width 23}". depth 18". B0 Watis.
B.E.A.B. approved................c.... Cat. No. 420/2385
Rec. Retail £49.02 Our Price £34.75

6. Rima 551 Ductless Cooker Hood. Deodorises,
cleans and filters air. Wall mounting type does
not require holes or ducts. 2 speed fan and hob
light. Size 231"x21"x6%". 110 Watts. B.EAB.
APPTOVE. ..ottt s snssinid Cat. No. 420/1441
‘| Rec. Retail £52.48 Our Price £35.75

7. Tricity 9024W Cooker Hood. Grease retaining
and charcoal-deodorising filters. Built-in fan and
¥| booster. Hob light. Wall mounting type does not
require holes or ducts. Width 233", depth 21”. 114
Watts. B.E.A.B. approved. ......... Cat. No. 420/3298
4 Rec. Retail £61.08 Our Price £39.95

8. Xpelair NKH60 24" Cooker Hood. Suitable tor
extraction or recirculation. Hob light and 3 speed
motor. Fire safety flaps. Wall mounted. Size
194" 5§"x 23§". 200 Watts. ........Cat. No. 420/3559
Rec. Retail £80.43 Our Price £57.95

9. Prestige “Crock-Pot” Slow Electric Cooker.
Glazed stoneware pot conducts low heat and is
removable for sarving/washing. Capacity 34
pints. 2 heat settings (115 and 160 Watts). With
recipe/instruction booklet. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/2660 |

Rec. Retail £32.95 Our Price £23.95

10. Tower 2761 “Slo-Cooker” Electric C le.
Glazed earthenware inner body gives even overall
temperature. Capacity 6 pints. High and low
cooking heats (130 and 75 Watts). Detachable
lead for kitchan-to-table serving. With recipe/in-
struction booklet. B.E.A.B. approved.

Cat. No. 420/2990
Rec. Retail £27.50 Our Price £18.50

11. Kenwood A135 "Cook Pot” Slow Electric
Cooker. Glazed earthenware bowl gives even
overall temperature and can be removed for
serving/washing. Food will not burn or boil dry.
Capacity 5i pints. 170 Watts. With recipe/instruc-
HORNBOBIC. - s coia osiraeraisventemsssin Cat. No. 420/3009

Rec. Retail £28.69 Our Price £19.95

12. Tower 2439 Electric Casserole. Glazed ear-

thenware inner body gives even overall tempera-
ture. Capacity 3} pints. High and low cooking

heats (120 and 60 Watts). Detachable lead for |

kitchen-to-table sarving. With recipe/instruction
booklet. B.E.A.B. approved. ...... Cat. No. 420/2361
Rec. Retail £21.50 Our Price £14.95

13. Tefal Deep Fat Fryer. Variable thermostat
heat control. Will fry up to 4 Ib of chips. Supplied

with basket which can be suspended to allow
deep fried foods to drain. 1750 Watts.

Cat No. 420/3528
Rec. Retall £30.90 Our Price £19.95

14. Tefal De Luxe Super Fryer. Basket can be
lowered or raisad into cooking oil with lid closed
reducing fire hazard. Stainless steel body and
filter lid. Thermostatic control. Working capacity
approx. 4 pints of oll. Lid-lock hermetically seals
panwhen in use. 1600 Watts. ....Cat. No. 420/2718
Rec. Retail £43.95 Our Price £29.95

15. Moulinex 391 Deep Fat Fryer. Thermostatic-
ally controlled. Safety cut-out. Capacity 44 pints
Slide knob for heat settings. 1600 Watts. Filter lid
with disposable cartridge for easy replacement.
Cat. No. 420/3511
Rec. Retail £35.85 Our Price £24.95

16. Swan Deep Fat Fryer. Decorated enamelied
aluminium body. Adjustable thermostat. Working
capacity 4 pints of oil. 1650 Watts. Matches item
no.4onpage 178. .........ccoceinecd Cat. No. 420/3250
Rec. Retall £28.84 Our Price £19.95

17. Rima Minl Deep Fat Fryer. Requires less than
1 pint of oil for fast, economical frying of small
guantities of food. Teflon coated interior. Com-
plete with chip basket and recipe book. 1000
Cat. No. 420/3243
Our Price £13.75

Rec. Retall £20.75
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1. Mellerware “Gourmet De Luxe” 5 Plece Pan
Set. 6", 7" and 8" saucepans, 6" milk pan and 9"
frypan with lid. Teflon 2 coated interiors. Suitable
for gas orradiant ring. ...............Cat. No. 860/2187
Comp. Retail £34.33 Our Price £20.75

8" Fish Fryer to match above.....Cat.No. 860/3155
Comp. Retall £9.11 Our Price £5.50

2, Judge “Provencale” Set of 3 Enamelied Steel
Saucepans. With teak handles and knobs. Sizes
6y, 7" and 7¢. White stain resistant interiors.
Suitable for gas or radiant ring. Cat. No. 860/3416
Rec. Retall £17.99 Qur Price £12.95

9" Frypan to match above..........! Cat.No. 860/3430
Rec. Retail £6.79 Our Price £4.95

3. 5 Piece Pan Set. Satin finish heavy gauge
aluminium with teak fittings. 6", 7" and 8" sauce-
pans. 6' milk pan and 10" frypan have “Fluon”
coated non-stick interiors. Suitable for gas or
radiant ring. Cat. No. 860/2716
Comp. Retail £14.50 Our Price £9.75

4. Stainless Steel 3 Plece Pan Set. With copper
bases for maore efficient and effective cooking.
Sizes 6", 71" and 7§". For gas, radiant ring or solid
hotplate Cat. No. 860/2792
Comp. Retail £23.95 Our Price £14.95

5. Tower “Carnival” 4 Plece Satin Finish
Aluminium Pan Set. 7" and 8" saucepans, 6" milk
1| pan and 9" frypan. Teflon 2 coated interiors. For
| gas or radiant ring

Rec. Retail £13.49 Qur Price £9.25

i il T et e
6. Kingcraft “Fleur” 3 Plece Enamelled Steel
Pan Set. Sizes 61", 7{" and 7}". Suitable for gas or
radiant ring. Cat. No. 860/3423
Comp. Retail £17.55 Our Price £10.95

7. Tetal 5 Piece Pan Set. Gray non-stick coating RS
inside and tangerine coloured non-stick coating [~

outside for easy cleaning. 6}, 7" and 8" sauce-

pans, 8" milk pan and 94" frypan. Suitable for gas |

or radiant ring
Rec. Retall £25.75 Our Price £15.95
Fish Fryer to match above........Cat. No. 860/3461
Rec. Retall £7.99

8. Kingcraft “Vitoria" 3 Piece Enamelled Steel
Pan Set Brown enamel interiors. Sizes 61", 73"
and 7§". Suitable for gas or radiant ring.

Cat. No. 860/3227

Comp. Retail £12.60 Our Price £7.95

9. Mellerware “Atlas” 5 Piece MNon-Stick
Aluminlum Pan Set 5", 6" and 7" saucepans, 6"
milk pan and 9" frypan. Satin finish exteriors.
Suitable for gas or radiant ring. Cat. No. 860/2709
Comp. Retail £14.76 - Our Price £9.25

FULL MONEY-BACK GUARANTEE

We fully respect all your legal rights as a
customer. But in addition to your protection
under the law we will exchange or refund
you for any unused item that does not meet
your exact requirements. Justreturn the item
to us in its original covering, together with
your receipt, within 14 days of purchase.

KINCRAF

Our Price £4.99 |




1. Tower “Black Diamond” 4 Piece Pan Set.

Coloured exteriors with Teflon 2 coated interiors.

Comprises 7" and 8" saucepans, 10" frypan and
milk pan. Suitable for gas or radiant ring.

reerieeneennCat. No. B60/3533

..Cat. No. 860/3526

Cat. No. B60/3540

Rec. Retall £32.18 Our Price £18.95

8’ Chip Pan to matich above.

Blue.......ccow. Cat. No. 860/3818
Flame Cat. No. 860/3801
Coffee/Cream Cat. No. B60/3478
Rec. Retall £11.73 Our Price £7.50

2. Swan 3 Piece Ground Base Aluminium Pan
Set. Sizes 6", 7" and 8". Suitable for gas, radiant
ring or solid hotplate..... ...Cat. No. 860/2352
Rec. Retail £22.39 Our Price £15.45

3. Mellerware "“Contrast” Cookware. "Fluon"”
non-stick interiors. For gas or radiant ring. Kettle
to match see item no. 5 on page 160.

5 Piece Pan Set 6, 7" and B" saucepans, §"
milkpan and 97 frypan. ............... Cat. No. 860/2558
Comp. Retail £25.74 Our Price £15.25

8" Chip Pan to match above......Cat. No. 860/2565
Comp. Retail £7.23 Our Price £4.50

4. Judge “Marigold” Set of 3 Enamelled Steel
Saucepans. Stain resistant white enamel
interiors. Sizes 64", 74" and 7§". Suitable for gas or
radiant fing. ... s Cat. No. 860/3409
Rec. Retail £14.75 Our Price £9.75

5. Skyline “Major” Pressure Cooker. Aluminium
with heat resistant handles. Trivet, separator and
recipe/instruction book included. Capacity o9
pints. Suitable for gas, radiant ring or solid
hotplate. Manufacturer’'s 10 year guarantee.

Cat. No. 860/3313

4
#| Rec. Retail £19.40 Our Price £13.50

6. Skyline “Minor’ Pressure Cooker by Prestige.
Polished aluminium with heat resistant handles.
Trivet, separators and recipe/instruction book
included. Capacity 7} pints. Suitable for gas,
radianpt ring or solid hotplate. Manufacturer's 10
year gquUarantee. ............cuoceesienens Cat. No. 860/0529
Rec. Retail £17.45 Our Price £12.25

7. Prestige “Hi-Dome" Pressure Cooker.
Polished aluminium with heat resistant handles.
Trivet, separator and recipe/instruction book
included. Total capacity 12} pints, base capacity
9} pints. Suitable for gas, radiant ring or solid
hotplate. Manufacturer's 10 year guarantee.

’ Cat. No. 860/0512
Rec. Retail £28.25 Our Price £16.95

B. Tower Pressure Cooker. Polished aluminium
with heat resistant handles. Trivet, 3 individual
separators, visual indicator and recipe/instruc-
tion book included. Total capacity 141 pints, base
capacity 9% pints. Suitable for gas, radiant ring or
solid hotplate....

Rec. Retail £27.95 Our Price £17.50

9. Tower Pressure Cooker. Polished aluminium
with heat resistant handles. Trivet, 3 individual
separators, visual indicator and recipe/instruc-
tion book included. Total capacity 8 pints, base
capacity 7 pints. Suitable for gas, radiant ring or
solid hotplate

Rec. Retail £19.95 Our Price £12.25

10. Prestige "“Colour-Clad HI-Dome" Pressure
Cooker. Heat resistant handies. Trivet, separator
and recipe/instruction book included. Total
capacity 12} pints, base capacity 9] pints. Suit-
able for gas, radiant ring or solid hotplate. Manu-
facturer's 10 year guarantee......Cat. No. B60/1827
Rec. Retail £32.45 Our Price £21.95

11. Tefal Safety Pressure Cooker. Polished
aluminium. Mesh basket, dividers and recipe
book included. Capacity 10} pints. Suitable for
gas, radiant ring or solid hotplate.

Cat. No. 860/3258
Rec. Retall £23.70 Our Price £13.95




/| interiors.

Rec. Retail £21.95

=5

1. Tower “Black Diamond” 4 Plece Bakeware
Set. Comprises 12 hole bun pan, 7" cake pan and
two 7° sandwich pans. Teflon 2 coated
Cat. No. 860/0880
Our Price £5.25

Rec. Retall £7.75

2. Skyline 3 Plece Roasting Set by Prestige. With
unique brown non-stick silicone glaze. Com-
prises 9)"x7}" roasting tin, 11¥"x8}" roasting tin

-| and 12)"x 97 Yorkshire pudding tin.

Cat. No. 860/3502

Rec. Retail £4.38 Our Price £3.25

| 3. Skyllne 8 Plece Non-Stick Bakeware Set by
/| Prestige. With unigue brown non-stick silicone

glaze. Comprises 12 hole bun tin, two 71" sand-
wich tins, two 6" pie plates. 7T fian tin, Swiss
roll tin and 7" square cake tin.

Cat. No. B60/2455
Rec. Retail £8.41 Our Price £6.25

4. Prestige 5 Piece Bakeware Set. Comprises 1
each 12 cup bun pan, loaf pan, square cake pan

| | and 2 sandwich pans. Seamless with a non-stick

silicone glaze surface used extensively through-

15| out the baking industry............. Cat. No. 860/3265

Rec. Retail £11.95 Our Price £7.95

5. Tefal Non-Electric Deep Fryer. Deodorising
filter in lid. Thermo-couple temperature dial for

| perfect deep frying. Working capacity 5 pints of

oil. Suitable tor gas or radiant ring.
Cat. No, B60/3296
Our Price £12.75

'.-&.Sl:ylhommnhn Roaster by Prestige.

Seamless construction. Twin handles. Self-

| basting lid with vapour seal rim. Size 121'x9}"x

Cat. No. 860/2981
Our Price £3.95

Rec. Retall £5.45

aluminium. 2 pints each. Suitable for radiant ring

" | orsolid hotpiate. .....................Cat. No. 860/1243
4%: Rec. Retall £14.29

Our Price £9.75

| 8. Swan Ground Base Twin Pan Set. 2 separate
foods can be cooked on one ring. Polished
| aluminium. 3 pints each. Suitable for radiant ring

or solid hotplate. ......................Cat. No. 860/1250
Rec. Retall £13.65 Our Price £9.75

9. Queensway Aluminium Masfin Pan. Bail and |
back handles. Suitable for jams, marmalades, |
beer making etc. Capacity 2 galions. Suitable for |
gas or radiantring......................Cat. No. 860/3306 [-
Comp. Retail £7.57 Our Price £5.25 |© S
10. Pyrex Brand “Autumn Glory” Heat Resistant | - l

Ovenware. Set of 3 casseroles. Opal glass bases ——
with clear covers. Capacities 1,2 and 3 pints.

Cat. No. 810/1365
Comp. Retail £6.35 Our Price £4.75

Pyrex Brand Heat Resistant Ovenware. Opal
glass bases with “'Market Garden” decoration.
Clear glass covers. Available as follows:
11. Setof 3 Casseroles. 1, 2 and 3 pints.

Cat. No. 810/0012
Comp. Retail £6.35 Our Price £4.75
12. Round Casserole. 4} pints. .Cat. No. 810/0672 oz
Comp. Retail £4.05 Our Price £2.85F
13. Oblong Casserole. 3 pints...Cat. No. 810/1200 |||

Comp. Retail £4.80 Our Price £3.50
14. “Easy Roast" Chicken Casserole. With "hi-
dome™ cover. Cat. No. 810/0029
Comp. Retail £5.05 Our Price £3.75

Gourmet “‘Smoke” Heat Resistant Oven-to-
Tableware. Available as follows:
16. Set of 2 Round Casseroles. 11 and 2} pints.

Comp. Retail £4.65
17. Oval Casserole. 6} pints.... Cat. No. 810/1437 |
Comp. Retail £4.70 Our Price £2.99

18. Round Casserole. 4 pints... Cat. No. 81071420
Comp. Retail £3.25 Our Price £2.25

Comp. Retail £3.25 Our Price £2.25 ||
20. 8§" Soulfle Bowl and 104" Flan Dish.

Cat. No. B10/1444 |!
Comp. Retail £3.85 Our Price £2.45

21. Pyrex Brand 7 Plece Kitchen Set. Heat
resistant ovenware. Clear glass. Comprises 5 pint ||
mixing bowl, 1 and 2 pint pudding basins, 2} pint
Square casserole, square roasting dish, 1 pint ||
measuring jug and 2 pint “flavour saver'’. 3

Cat. No. 810/1217 |,
Comp. Retail £10.70 Our Price £7.95 |




Composition of sets on pages 182-185 are as
follows:

Tea Sets

12 Pce. 6 each cups and saucers.

18 Pce. 6 each cups, saucers and side plates.

21 Pce. As 18 pce. plus bread and butter plate,
sugar bowl and cream jug.

Dinner Sets

24 Pce. 6 each dinner plates, soup plates and side
plates, 2 vegetable dishes and lids, meat
plate and gravy boat.

23 Pce. As 24 pce. but 1 of the vegetable dishes
does not have a lid.

Combination Set
30 Pce. 6 each cups, saucers, side and dinner
plates and soup/cereal bowls.

1. J. & G. Meakin “Windswept’ Pottery Table-
ware. From "The Bull in the China Shop" range.
30 piece combination set Cat. No. 800/3418
Rec. Retail £20.55 Our Price £14.95

2. Biltons “Stonehaven” Pottery Tahlenram.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
800/2835 30 Pce. Combination Set £19.45 £12.95
B00/2426 18 Pce. Tea Set £9.55 £6.45

3. J. & G. Meakin “Blue Willow" Pottery Table-
ware. From "The Bull in the China Shop" range.
Traditional pattern on octagonal plates. 30 piece
combination set. ........................Cat. No. B00/3360
Rec. Retail £23.85 Our Price £17.95

4. J. & G. Meakin “Poppy” Pottery Tableware.
From “The Bull in the China Shop" range. 30
piece combination set. ............. Cat. No. B00/2811
Rec. Retail £26.20 Our Price £19.25

5. Staffordshire Potteries “Bramble” Pottery
Tableware. From the “Kilncraft” range. 30 piece
combinationset. .............c.c........ Cat. No. 800/3353
Comp. Retail £24.85 Our Price £16.95

6. Statfordshire Potteries “Amberstone” Pottery
Tableware. From the “Kilncraft" range. 30 piece
combination set. ................c.... Cat. No. 800/2897
Comp. Retail £18.99 Our Price £12.95

7. Biltons “Meteor"” Pottery Tableware. Modern
circular design in dark olive green. 30 piece
combinationset. ....................... Cat. No. 800/3346
Comp. Retail £19.45 Our Price £12.95

8. Carrigaline “Blue Moon" Pottery Tableware.
Attractive banded design in blue and grey on a
clear white glaze. Tea extras comprise teapot,
sugar bowl and cream jug.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
800/3401 30 Pce. Combination Set £19.65 £13.45
800/3449 18 Pce. Tea Set £8.92 £6.45
800/3456 3 Pce. Tea Extras £6.75 £4.99

9. Enoch Wedgwood (Tunstall) Lid. Doverstone
Pottery Tableware. “Heathergates” decoration
30 piece combination set Cat. No. B00/1489
Comp. Retail £22.46 Our Price £15.45

10. Enoch Wedgwood (Tunstall) Lid. Doverstone
Pottery Tableware. “Floral" decoration. 30 piece
combinationset. ........................ Cat. No. B00/2945
Comp. Retail £27.00 Our Price £17.95

11. Enoch Wedgwood (Tunstall) Ltd. “But-
terfield” Pottery Tableware. 30 piece combina-
Hom ook, . i it aspe e Cat. No. B0D0/3236
Comp. Retail £24.90 Our Price £16.95

12. Enoch Wedgwood (Tunstall) Ltd. “Blue
Denmark”™ Pottery Tableware. Distinctive tradi-
tional pattern. 30 piece combination set.

Cat. No. B00/2134
Comp. Retail £24.08 Our Price £16.45

ENOCH WEDGWOOD (TUNSTALL) LTD [2
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1. “Brigitta” Fine Bohemian China. Elegant
white china with gold band.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
B00/1874 24 Pce. Dinner Set  £44.15 £25.95
800/1898 21 Pce. Tea Set £18.00 £10.95

2. “Pink Rose” Continental China. Floral pattern
with gold rims.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
800/3463 30 Pce. Combination Set £19.45 £13.95
800/3470 21 Pce. Tea Set £13.25 £9.45

3. “Bramble” Fine Bohemian China. Spray deco-
ration with gold rims.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
800/2581 24 Pce. Dinner Set  £36.75 £21.95
800/2316 18 Pce. Tea Set £11.00 £6.75

4. Duchess “Violetta” English Bone China. 18
piece tea set. Gold rims. ............Cat. No. BD0/2969
Comp. Retall £14.50 Our Price £9.95

5. Duchess “Wild Rose” English Bone China. 21
piece tea set. Gold rims. ............ Cat. No. 800/3377
Comp. Retail £19.00 Our Price £13.45

6. Duchess “Pink Roses” English Bone China.
21 piece tea set. Gold rims Cat. No. 800/2976
Comp. Retail £19.00 Our Price £13.45

7. “Henriette” Fine Bohemian China. Floral pat-
tern with gold rims. 30 piece combination set.

Cat. No. 800/3267
Our Price £15.95

Comp. Retail £27.90

8. Myott-Meakin '‘Regent Royalty” Pottery

Tableware. Traditional design with maroon and |

gold rims.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price

800/3425 23 Pce. Dinner Set  £31.95 £19.95 |

800/3432 21 Pce. Tea Set £14.50 £9.75

9. T. G. Green “Woodvlille” Oven-to-Tableware.
Good resistance to normal oven use. Speckled

glaze with a rich metallic brown glazed rim. 30 |

piece combination set. .............. Cat. No. 800/3250
Rec. Retail £30.72

10. Arcoroc “Smoke” Heat Resistant
Toughened Glassware. Please note: combina-
tion set has soup plates, not bowls as described
in the “composition of sets" on page 182.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
800/2907 30 Pce. Combination Set £13.25 £8.95
800/2914 12 Pce. Tea Set £3.40 £2.45

11. Biltons “Stoneware” Mugs. Set of 6. Various
OBIONG. i s bmeasens o Cat. No. 800/3281
Comp. Retall £3.37 Our Price £2.45

12. Broadhurst *Churchill” Mugs. Set of 6. Vari-

ous designs. ...............ccccoc.........Cat. No. 800/3494 |

Comp. Retail £3.00 Our Price £2.25

13. “Bramble” Fine Bohemiap China Mugs. Set
of 6. Cat. No. B00/3298
Comp. Retail £4.40

14. Kilncraft “Baltic” Mugs. Set of 6.
Cat. No. 800/3504
Comp. Retail £4.45

Guarantee: We offer a full money-back guarantee in
addition to your statutory rights.

Our Price £20.95 ——

Our Price £2.65 |

Our Price £2.99 |




1. Square Spirit Decanter. Lead crystal. With
large ground stopper.................. Cat. No. 815/2266
Comp. Retail £7,25 Our Price £4.99

2. '‘Captain’s” Decanter. Lead crystal. ''Ships"
style with wide base. Elegant design. With large
ground StOPPer. ... Cat. No. 815/1676
Comp. Retail £9.25 Our Price £6.45

3. Whisky Glasses. Hsaw based lead crystal. Set
of 6. . e Cat. No. 815/1896

COmp Flelall 27 25 Our Price £4.99

4. Bell. Hand cut lead crystal with silver plated
handle. In presentation box.......Cat. No. 815/2132

Comp. Retail £6.95 Our Price £3.99

5. Goblet. Hand cut lead crystal with silver plated
stem and base. In presentation box.
Cat. No. 815/2259

| Comp. Retall £7.25 Our Price £4.25

| 6. Willlamsport 26 Piece Punch Set. Comprises
glass bowl, 12 cups with plastic ladle and
|| hooks. Cat. No. 815/2149
Comp. Retail £8.01 Our Price £5.75

| 7. Luminarc Hock GI Set of 6. Clear bow!
|| with green stem and base.......... Cat. No. 815/1810

Comp. Retall £3.25 Our Price £2.25

B. Durobor “Galla” 24 Piece “Home Bar” Set
Comprises 6 each sherry, wine, beer and
champagne/sundae glasses. ....Cat. No. 815/2242
Comp. Retail £10.20 Our Price £6.95

9. Ravenhead “‘Slesta"” Beer Tankards. Set of 6.
Capacity 13fl. oz each. .............. Cat. No.815/2204
Comp. Retail £4.13 Our Price £2.99

10. Luminarc Sherry Glasses. Set of 6. Clear
bowl with amber coloured stem and base.
Cat. No. 815/2039

| Comp. Retail £2.95 Our Price £1.99

11. Ravenhead “Slesta” Tumbler Set. 18 glas-
ses. Beach 5,9, and 11 fl. oz. In textured glass.

- Cat. No. B15/0598
Comp. Retail £5.40 Our Price £3.75

12. Ravenhead “Siesta” Wine/Beer Set. 18 glas-
ses. 6 each sherry 5% fl oz, wine 8 fl oz and beer 13
fl oz Cat. No. 815/1092
Comp. Retail £6.16 Our Price £4.25

| 13. Luminarc Irish Coffee Glasses. Setof 6.
Cat. No. 815/2022

Comp. Retail £3.95 Our Price £2.75

14. "Georgian" Glasses. Sets of 6. Hand cut,
mouth blown.

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price

815/2077 Sherry £7.25 £4.99 B

815/2084 Goblets £10.25 £6.95 | ——— e

815/2091 Whisky Tumblers £7.25 £4.99

15. “Claudia” by Crystalex of Bohemia Glasses. '
Classic design with finely finished rims. Sets of 6.

Catalogue Comp. Our

Number Retail Price
815/2211 Sherry £5.12 £3.25
815/2228 Wine £5.85 £3.75
815/2235 Brandy £5.85 £3.75

16. “Pastabar’ Storage Jar. Cork stoppers. With
wall fixtures and screws. Length (excl. stoppers)
235 Cat. No. 815/1920
Comp. Retail £3.85 Our Price £2.45

17. Cheese Bell. Wooden cheese board with
glass dome. Cat. No.815/2273
Comp. Retall £5.25 Our Price £3.45 [

18. Ravenhead “Tubbles" Glass Storage Jars.
Set of 6 with cork stoppers. Two each 8, 16 and 26
floz Cat. No. 815/0574
Comp. Retail £4.36 Our Price £2.99 |

19. Cascade Melon Dishes. Set of 4. Hand made. . 3
Textured glass.............o..occunnin. Cat. No. 815/1559 |
Comp. Retail £6.35 Our Price £3.99

20. Ravenhead “Knobstopper” Jars. Set of 3
glass jars with ground lids. One each 114, 24 and
ABH O% 00t e Cat. No.815/2170
Comp. Retall £3.49 Our Price £2.45

21. Cascade Clear Glass Spaghetti Jar. Hand
made. Height with lid 24", ..........Cat. No. 815/0684
Comp. Retall £7.65 Our Price £4.99

22. Ravenhead “White Fire" Fruit Set. Glass
serving bowl and 6 matching dishes.

Cat. No. 815/1535
Comp. Retail £3.49 Our Price £2.45

23.T.G. Green Tea, Coffee, Sugar Jar Set. White
glazed earthenware with black lettering and cork |
lids. Capacity 16 floz. .................Cat. No 800/3102 |=
Rec. Retail £7.77 . Our Price £5.95 }§

:

i

24. Crown Devon “Carnival” Tea, Coffee, Sugar [
Jar Set. Modern design on white glazed earthen- |2
ware with self-sealing lids. Jar heights 61". Capac-
ity 26 fl oz, Cat. No. B00/3315
Comp. Retail £10.40 Our Price £6.95

25. Crown Devon “Hen-on-Nest” Egg Storer.
White glazed earthenware.........Cat. No. B00/3047
Comp. Retail £4.50 Our Price £3.25
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1. Queen Anne Silver Plated Oval Gallery Tray.
Tarnish resistant. Length 154", ..Cat. No. 280/1881
Comp. Retail £13.90 Our Price £10.45

2. Queen Anne Silver Plated Serving Tray.
Regency style legs. Tarnish resistant. Diameter
14" ... ’ Cat. No. 280/0992
Comp. Retail £12.46 Our Price £9.25

3. Queen Anne Relish/Hors d'Oeuvres Tray.
Comprises 10}"x15}" oval silver plated, tarnish
resistant tray and four division glass dish. Use
together or separate. .......c....... Cat. No. 280/1984
Comp. Retail £14.56 Our Price £10.95

4. Queen Anne Silver Plated Gallery Tray.
Regency style legs. Tarnish resistant. Diameter
14", Cat. No. 280/1915

Comp. Retail £15.70 Our Price £11.95

5. Queen Anne Silver Plated Sandwich Tray.
Swing handle. Tarnish resistant. Size 16"x6".

Cat. No. 280/0961
Comp. Retail £8.98 Our Price £6.95

6. Queen Anne Silver Plated Folding Cake Stand
with Handle. Tarnish resistant. Size 16"x9}".

: Cat. No. 280/1874
Comp. Retall £14.24 Our Price £10.75

7. Queen Anne Sliver Plated Cake Stand. Swing
handle. Tarnish resistant. Diameter 9",

Cat. No. 280/1836
Comp. Retail £6.88 Our Price £5.25

8. Queen Anne Silver Plated Sandwich Tray.
Swing handle. Tarnish resistant. Size 9"x 5",

Cat. No. 280/1001
Comp. Retail £4.28 Our Price £3.35

9. Queen Anne Silver Plated Butier Dish. With
revolving cover. Regency style legs. Tarnish
resistant. Size 5" < 44", ............... Cat No. 280/1018
Comp. Retail £5.78 Our Price £4.45

10. Queen Anne 5 Plece Silver Plated Cruet Set.
Revolving centre. Tarnish resistant. Comprises
salt and pepper shakers, mustard pot, oil and
vinegar bottles. Diameter 61". ....Cat No. 280/1977

Comp. Retail £8.18 ‘Our Price £6.45

| 11. Queen Anne Silver Plated Butter Dish. Flint

glass insert. Tarnish resistant. Size 7"x5".
Cat. No. 280/2048
Rec. Retail £6.50 Our Price £4.99

12. Queen Anne Silver Plated Serving Dish and
Lid. With Pyrex Brand oven-proof glass dish.
Tarnish resistant. Size 71"x 12". .Cat. No. 280/2055

Rec. Retail £20.24 Our Price £15.95

13. Queen Anne Salad Bowl and Servers. Tar-
nish resistant, silver plated rim and servers.
Diameter 9. Cat. No. 280/1960
Comp. Retail £7.04 Our Price £5.60

14. Grenadler Silver Plated 5-Arm Candelabra.
Reproduction Georgian design. Height 13”. Con-
verts to single candle holder. (Candles not sup-
plied). Cat. No. 280/0136
Comp. Retail £26.25 Our Price £17.95

15. Silver Plated “Corinthian” Bud Vase. Height
6" Cat. No. 280/1843
Comp. Retail £7.20 Our Price £5.60

16. Grenadier Silver Plated Rose Bowl. Repro-
duction Georgian design. Diameter 8",

: Cat. No. 280/0150
Comp. Retall £19.50 Our Price £11.95

17. Grenadier Sliver Plated 2-Light Candelabra
Vase. With plastic flower and 2 candles. Height
S Cat. No. 280/2024
Comp. Retail £6.50 Our Price £3.99

18. Grenadier Sliver Plated 3-Arm Candelabra.
Reproduction Georgian design. Height 91"
(Candles not supplied)...............Cat. No. 280/0129
Comp. Retail £15.00 Our Price £10.95

19. Heathware Silver Plated Rose Bowl. Diame-
ter 5. Cat. No. 280/1867
Comp. Retail £8.40 Our Price £6.45

20. Heathware Silver Plated Ol Lamp. Victoriana
style with handle and wall fitting. Height 124",

Cat. No. 280/2031
Comp. Retail £11.96 Our Price £7.95

21. Pair of Silver Plated Pheasant Figures.
Cat. No. 280/1362
Comp. Retail £14.50 Our Price £10.95

22. Queen Anne Sliver Plated Coasters. Setof 6.
Embossed floral design. Tarnish resistant. Sup-
plied in presentation pack......... Cat. No. 280/1032
Comp. Retail £7.70 Our Price £5.99

23. Siiver Plated Wine Goblet. Georgian style
with giltinterior. Height 5"......... Cat: No. 280/1678
Comp. Retail £8.45 Our Price £4.99

"24. Siiver Plated 3 Plece Condiment Set.
Comprises salt cellar, pepper shaker and mustard
pot with blue glass liner and spoon.

Cat. No. 280/1575 |-

Comp. Retail £13.60 Our Price £8.95 |
25. Grenadier Set of 4 Silver Plated Place Mats.
Diameter 63" Cat. No. 280/1946

Comp. Retail £17.25 Our Price £10.95

26. Grenadler Silver Plated Minlature Riding
Boots. Can be used to give an approx. 1.or 13 fl oz
drinks measure. Height 3}". .......Cat. No. 280/0703
Comp. Retail £7.10 Our Price £4.45

27. Grenadier Siiver Plated Miniature Cannon
and Gun Carrlage. For “After Eight” mints.

Length 13}". Cat. No. 280/1908
Comp. Retall £14.00 Our Price £8.95
28. Siivered Nickel Plated Family Tree. Bearing 6
photo frames. Height 81"............Cat. No. 280/1953
Comp. Retail £5.34 Our Price £3.99
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1. Viners “Penthouse” Stainless Steel Cutlery.
| 44piece boxedset. .........c........ Cat. No. B20/1739
| Comp. Retail £18.50

2. Viners “Executive Suite” Stainless Steel Cut-

lery. 44 piece boxed sét. .......... ..Cat. No. 820/1296

Rec. Retall £29.50 Our Price £19.95

3. Viners “Splayds’. All-in-one party eating piece
for buffets etc. Stainless steel. Set of 6.
Cat. No. 820/2068

Comp. Retail £6.85 Our Price £4.75

| 4. Steak Knife and Fork Set. 6 of each. Stainless

steel with wooden handles. ....... Cat. No. B20/2075
Comp. Retail £6.80 Our Price £4.45

5. “Corncob” Set. Comprises 4 stainless steel
dishes and 4 pairs of holders.....Cat. No. 825/1648
Comp. Retail £3.74 Our Price £1.99

6. Stainless Steel Dishes. Set of 3. Sizes 8", 10"
and 15" long. Cat. No. B25/1813
Comp. Retail £4.20 Our Price £2.99

7. Table Set. Stainless steel. Comprises toast

| rack, 2 egg cups and 2 spoons, tea strainer and

drip bowl, butter dish, pepper and salt shakers.
Cat. No. 825/1473

Comp. Retail £6.47 Our Price £2.99

B. Table Set Stainless steel. Comprises toast |
rack, condiment set on tray, butter dish, tea
strainer and drip bowl, 2 preserve dishes and 6

each napkin rings, egg cups and egg spoons.
Cat. No. 8B25/1875

Comp. Retail £9.60 Our Price £4.99

Our Price £11.95

9. 5 Piece Stainless Steel Tea Set. Comprises 13
pint teapot, 1 pint coffee pot, sugar bowl|, cream
jug and tray, size 13"x9". ...........Cat. No. 825/1301 |
Comp. Retail £8.95 Our Price £5.75

10. 5 Piece Stainless Steel Tea Set. With
rosewood trim on handles. Comprises 1} pint
teapot, 1 pint coffee pot, sugar bowl, cream jug
and tray, size 134"x 9"

Comp. Retail £10.49

11. 5 Plece Stainless Steel Tea Set. With teak-
woaod trim on handles. Comprises 1} pint teapot,
1 pint coffee pot, sugar bowl, cream jug and tray,
size 14" 10", ..........ccoceeuvee...Cat. No. B25/1758
Comp. Retail £16.95 Our Price £10.95

12. 5 Plece Stainless Steel Tea Set. Comprises
1.6 pint teapot, 1 pint coffee pot, sugar bowl,
cream jug and tray. ....................Cat. No. 825/2001
Comp. Retail £11.02 Our Price £7.25

13. Sona 5 Piece Tea Set Mirror finish
aluminium with teak handles and knobs. Com-
prises 11 pint teapot, hot water jug, sugar bowl,
cream jug and tray. ..o Cat. No. B60/0615
Comp. Retail £24.48 Our Price £17.75

14. Sona Teapot. Mirror finish aluminium. Teak
handle and knob. Capacity 13 pints.
“Cat. No. 860/0622

Comp. Retail £8.42 Our Price £5.95

15. Tea/Coffee Pot. Mirror finish stainless steel.
Capacity 2.4 pints.......coccoeceenee Cat. No. B25/1514
Comp. Retail £7.48 Our Price £3.75

16. Set of 3 Stainless Steel Canisters. Height 5.
Supplied in presentation pack. .Cat. No. B25/1772
Comp. Retail £7.75 Our Price £4.75




Prestige

1. Set of 6 Stainless Steel Sundae Cups. Diame- '

tor3)....... Cat. No. 825/1363

Comp. Retall £4.10 Our Price £2.75

2. Salad/Frult Set. Stainless steel, One 9" serving
bowl, six individual dishes and two serving

spoons. ... Cat. No.B25/1844

Comp. Retail £12.95 Our Price £6.95

3. Stainless Steel Spiked Carving Dish. Size
12" 10", | Cat. No. B25/1992

‘Comp. Retaill £3.89 Our Price £2.99

4. Prestige Carving Set. Hollow ground stainless

steel knife and fork with bonded wooden hand-

les..... ; ....Cat. No. B40/2765
Rec. Retail £4.85 Our Price £3.45

5. Set of 2 Stainless Steel Roasting Dishes.
Sizes 14"x 10" and 12/ &"..........Cat. No. B25/1916
Comp. Retail £6.50 Our Price £3.99

6, Stainless Steel Casseroles. Set of 3. Can also

be used as serving dishes. Sizes 5¢, 6Y and 7.
Cat. No. 825/1806

Comp. Retail £11,22 ‘Our Price £5.95

7. Five Division Stainless Steel Hostess Dish.
Size 14"X10Y........ovrerr e CaL. NO. B25/1624

Rec. Retail £7.15 Our Price £3.99

8. Stainless Steel Serving Tray with Handles.
Size 18"x13". .. T e Cat No. 825/1590
Rec. Retail £4.90 Our Price £2.99

9, Set of 6 Wine Goblets. Stainless steel. Height
54" s Cat. No. 825/1851
Comp. Retall £12.95 Our Price £6.25

10. Set of 6 Wine Goblets and Tray. Stainless
steel. Goblet height 5. Tray diameter 10"

Cat. No. 825/1868
Comp. Retail £9.40 Our Price £6.25

11. Serving Dish and Knife. Stainless steel. Size
15"x 83" Cat. No. 825/1985
Comp. Retail £3.02 Our Price £2.25

12. Pair of Goblets. Stainless steel. Height 53"
Cat. No. 825/1129
Comp. Retail £3.20 Qur Price £2.25

13. Stainless Steel Serving Dish and Cover.
Length 10}". Cat No. 825/1796
Comp. Retall £8.60 *  OurPrice £4.99

14. Stainless Steel Cake/Pastry Set. Comprises

tray diameter 94" and wooden handled server.
Cat. No. B25/1655

Comp. Retail £3.25 Our Price £1.99

15. Stainless Steel Rose Bowl. Diameter 5.
Cat. No. 825/2018
Comp. Retail £4.34 Our Price £2.99
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1. Regency Pedal Bin. Stainless steel with b_lack

plastic lid and ble pl er.
Capacity 2} gallons. ................... Cat. No. 840/1663
Comp. Retail £6.79 Our Price £3.75
Brabantia Pedal Bins. Stainless steel. Remov-
able plastic bucket.
Catalogue Rec. Our
Number Retalil Price

2. B40/2105 3} gall. Square £13.12 £8.75
3. 840/1656 2} gall. Round £9.98 £5.65
4. B40/2095 2} gall. Round £10.45 £6.25

5. Brabantia Roll Top Bread Bin, Stainless steel.
Size 178" x99"<6{" high. .............. Cat No. 840/1728
Rec. Retail £9.37 Our Price £5.99

6. Brabantia “Bouquet” Roll Top Bread Bin.
Decorated stainless steel. Size 171"x 10"x 6§,

Cat. No. 840/2332
Rec. Retail £9.94 Our Price £6.55

7. Brabantia “Bouquet” Pedal Bin. Decorated
stainless steel. With removable plastic bucket.

Capacity 2} gallons, ..................Cat. No. B40/2318

e A

Rec. Retail £10.83 Our Price £6.95

B. Regency Drop Front Bread Bin. Stainless
steel. Size 16)"% 10"x 61" high. ...Cat. No. B40/1735

Comp. Retail £9.50 Our Price £5.99

9. Regency Roll Top Bread Bin. Stainless steel
with contrasting black plastic sides. Size
TB" XA XET . ... esmernd Cat. No. B40/2624
Comp. Retail £6.59 Our Price £3.99

10. Regency Drop Front Bread Bin. Stainless
steel with contrasting black plastic sides. Size
LR e 1T Cat. No. 840/2727

Comp. Retail £7.15 Our Price £4.25

11. “Guider Rider" Rollers by Braby. Allow for

turning movemeant (not just backwards and for-
wards) of most domestic appliances. Maximum
loading 600 Ib. Safety brakes. Extend from 16" to

23y, _.Cat. No. 840/2521

=mEemeE—aa e e

FOR HEAVY
HOUSEHOLD
APPLIANCES

Rec. Retall £5.99 Our Price £4.99

e | 12. “Easy Rider” Rollers by Braby. Fit under
"y most domestic appliances to allow movement

| and cleaning. Maximum load 600 Ib. Safety
brakes. Extend from 16" to 23}". CaL. No. 840/2167
Rec. Retail £4.64 Our Price £3.99

13. “Maxi Rider" Rollers by Braby. For easy
movement of large appliances. Maximum loading
1,000 Ib. Safety brakes. Extend from 21" to 32",
Cat. No. B40/2514
Rec. Retail £6.21 Our Price £4.99

14. Hanson Kitchen Scale. Weighs up to 10 Ib by
1 oz graduationsand Skg by 25 g.

Cat No. 840/1955
Rec. Retail £4.99 Our Price £3.45

15. Waymaster Kitchen Scale. Weighs up to 10 1b
by 1 0z graduations and 5 kg by 25 g.

Cat. No. 840/1948
Rec. Retail £3.14 Our Price £1.99

16. Pyrex Brand “Add 'n' Weigh' Scale. Weighs
up 1o 5 Ib by 1 oz graduations and 22 kgby 25g |
Zero adjust for individual weighing of ingre-
dients. 2} pint measuring/mixing bowl.

Cat. No. 840/1539
Comp. Retail £8.48 Our Price £5.75

17. Hanson Kitchen Scale. Weighs up to 10 Ib by
1oz graduationsand 5kgby25g.

Cat. No. B40/2734
Rec. Retail £2.15 Our Price £1.75

18. Salter “Lowline” Kitchen Scale. Scoop
inverts when not in use. Weighs up to 51b by 1 oz
graduations and 2.2 kg by 25 g..Cat. No. 840/1522
Rec. Retail £5.49 Our Price £3.99

19. Salter “Superweigh"” Kitchen Scale. Weighs
up to 5 Ib by 1 oz graduations and 2.2 kg by 25 g,
Zero adjust facility for individual weighing of
ingredients. Scoop inverts for starage,

Cat. No. 840/1979
Rec. Retall £6.69 Our Price £4.45

20. Saiter “System B0 Multiweigh” Scale.
Waighs up to 64 Ib by 1 oz graduations and 3 kg
by 25g. Zero adjust facility for individual weighing
of ingredients. Scale also incorporates calorie
measurements with reference chart included.
Cat. No. 840/2363
Rec. Retall £9.99 Our Price £6.95

21. Waymaster Kitchen Scale. Weighs up to 10 1b
by 1 oz graduations and 5 kg by 25 g. Pan inverts
for storage. Cat. No. B40/2349
Rec. Retall £9.05 Our Price £5.99

Comp. Retail £8.15 Our Price £5.25

23. Krups “Record” Kitchen Wall Scale. Weighs
up to 34 Ib by § oz graduations, 3461 Ib by 1 0z and
0-1} kg by 10 g, 13-3 kg by 20 g. Removable tray
folds flat when notin use........... Cat. No. 840/0743
Comp. Retall £8.48 Our Price £6.45

24. Waymaster Kitchen Wall Scale. Pan closes
after use. Weighs up to 7 Ib by 1 oz graduations
and3kgby25g................cocene. Cat. No. 840/2370
Rec. Retall £6.81 Our Price £4.25
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S

1. Skyline Kitchen Tool Set by Prestige. Super-
chrome plated steel tools with simulated ceramic
finish handles. 5 pieces and hanging rack.

Cat. No. 840/2796

Rec. Retall £5.59 Our Price £3.99

2. Skyline Nylon Bladed Kitchen Tool Set by
Prestige. Simulated ceramic finish handles. 5

| pieces and hanging rack. Recommended for non-

stick pans _
Rec. Retail £7.05 Our Price £4.99

| 3. Skyline Kitchen Tool and Knife Set by Pres-

tige. 6 chromium plated tools and strainer with 3
piece knife set. .... Cat. No. 840/2064

~ Rec. Retail £12.10 Our Price £8.50

4. Prestige Kitchen Tool Set. Stainless steel with

| bonded wooden handles. 6 pieces and rack.

Cat. No. 840/0451
Rec. Retail £19.37 Our Price £13.75

5. Prestige Kitchen Cutlery Set. 5 pieces. Stain-
less steel blades. Bonded wooden handles.
Cat. No. 840/0585

Rec. Retail £9.45 Our Price £6.75

'| 6. Skyline Kitchen Cutlery Set by Prestige. 5

pieces. Hollow ground surgical steel blades.
Polypropylene handles
Rec. Retail £6.80 Our Price £4.99

7. Frozen Food Set. Comprises food saw/knife
and cleaver/knife. Stainless steel blades with
rosewood handles... .Cat. No. 840/2411

Rec. Retail £5.95 Our Price £4.25

8. Leifheit Freezer Bag Sealer. With one roll of
tape (200 seals)
Rec. Retail £3.85 Our Price £2.75

9. Kitchen Tool Set. 5 pieces and rack. Stainless
steel with wooden handles. ....... Cat. No. 840/1625

Comp. Retail £8.04 Our Price £3.45

10. Probus “Metricook” Kitchen Metrication
Converter. Simple to use. Converts imperial
weights and measures into metric equivalents,
Cat. No. 840/2631
Rec. Retail £2.70 Our Price £1.99

—_— e
11. Tower Food Slicer. Aluminium body. Folding
Melamine covered base with vacuum suction
foot. Stainless steel blade. Sliding food carrier.
Cat. No. 840/2394
Comp. Retail £18.95 Our Price £10.95

e — e e NN Py
12. Salter “Super Chef” Food Slicer. Stainless :

steel blade. Folding base with suction pad. With
food carrier and catching tray...Cat. No. 840/1508
Rec. Retail £19.99 Our Price £13.95

—_— e e sassoeaneh
13. Geka Food Slicer. Folding teak effect
Melamine laminated base. Stainless steel blade.
Aluminium body. With food carrier.

Cat. No. 840/0774
Rec. Retail £8.20 Our Price £5.99

—_—
14. Spong Suction Base Mincer. Nylon tgp. 3
steel cutters Cat. No. 840/2442
Rec. Retail £5.50 Our Price £3.75

15. Spong Mincer/Slicer/Grater. Nylon body with
suction base. Steel cutters. Slicing and grating

.Cat. No. 840/2456
Rec. Retail £8.95 Our Price £5.99

16. Spong Mincer. Traditional, brightly tinned
mincer. Supplied with 3 steel cutters.

Cat. No. 840/2772
Rec. Retail £4.25 Our Price £2.99

17. Prestige “Fold-Away” Wall Can Opener. With
magnet. Chromium plated steel body swings
away into plastic case when not in use.

Cat. No. B40/2686
Rec. Retail £9.95 Our Price £6.95

e ee———
18. Prestige Wall Can Opener. Chromium plated
steel body. Magnetic lid lifter. ...Cat. No. B40/0561

Rec. Retail £3.65 Our Price £2.60 [

19. Leitheit Hand Can Opener. Hardened steel
cutting wheel. Built-in crown cap lifter/can

Cat. No. 840/2758
Rec. Retail £2.50 Our Price £1.75

20. Salter Zyliss Salad Drier. Dries salad in an
instant. Can also be used for pasta, fruit and
vegetables. ................oooevererenennid Cat. No. 840/2648
Rec. Retail £6.45 Our Price £4.45

21. Wilkinson Sword Kitchen Scissors. Stainless

steel blades. Suitable for meat, vegetables and §

tough gristle. Dishwasher proof handles.
Cat. No. 840/2545
Rec. Retall £4.25 Our Price £3.30

22. 9 Plece Basin Set. }, }, 1, 2 and 3 pint basins
with snap-on lids, plus 4 pint mixing bowl, 93" and
11¥" mixing spoons and 94" cooking spatula.

Cat. No. 840/2655

.Comp. Retail £2.89 Our Price £1.99

LEIFHEIT
INTERNATIONAL
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1. Box Sided Airbed. With pillow and side walis.
PVC coated nylon material. Deflated size
76"x 281" Cat. No. 340/1730

Comp.R . Our Price £9.95

2. Box Sided Airbed. With pillow and side walls.
PVC coated nylon material. Designed to sleep
two persons. Deflated size 78"x 51",

Cat. No. 340/1747
Comp. Retail £19.99

Our Price £14.95
3. Sleeping Bag. 38 oz polyester filling. Nylon
covered. All round, full length zip for conversion
into a double bed quilt. Cat. No. 340/1280
Comp. Retail £7.90 Our Price £5.75

4. “Caroline” Sleeping Bag. 44 oz TERYLENE
(polyester) filling. Nylon covered. All round, full
length zip for conversion into a double bed

quilt. Cat. No. 340/1400
Comp. Retail £11.85 Our Price £7.95

5. “Caroline” Bag. 38 oz Gold Label

TERYLENE (polyester) filling. Nylon covered. All
round, full length zip for conversion into a double

Cat. No. 340/1273
Comp. Retail £10.25 Our Price £6.45

6. “Stowaway’’ Ace De Luxe Golf Trolley. Fitted
with new wide lightweight tyres.

Cat. No. 321/3021
Comp. Retail £22.90

Our Price £17.50
7. Gott Bag. 61" top ring. Solid base. Full length
zipped clothing pocket, tee and card holder on
zipped ball pocket. Club divider. Body carrying
handie and shoulder strap.........Cat. No. 321/2912
Comp. Retail £16.58 Our Price £10.45

8.'Golf Umbrella. Multi-coloured nylon cover. 30"
double frame. Wooden handle..Cat. No. 321/0189
Comp. Retail £6.95 Our Price £5.45

9. Super Jet 1.620 British Size Golf Balls. Con-
form to R & A regulations. Set of 12 balls.

Cat. No. 321/3007
Comp. Retail £4.20 Our Price £2.50

10. Admiral Sports Large Grip Bag. In strong
waterproof material. Size 181" x 12" 7".

Cat. No. 300/2627
Comp. Retail £7.45 Our Price £5.45

11. Leather Football. 32 panels. Size 5. Laceless
with inflation adaptor.... ..Cat. No. 300/1295

Comp. Retall £6.99 Our Price £5.45

12. Pat Jennings Vinyl Sports Holdall. Large
capacity. Size 19" x 11"=<7"........ Cat. No. 300/2304

Comp. Retail £5.40 Our Price £3.99

13. Admiral Sports Shouider Bag with Zip Poc-
ket. In strong waterproof material. Size
154" < 11¥'x 5" ..Cat. No. 300/2610

Comp. Reta

14. Admiral Sports Shoulder Bag. In strong
waterproof material. Size 15"x 10"x 5".

Cat. No. 300/2603
Comp. Retail £4.50 Our Price £2.95

15. Baycliif Skateboard Holdall. For skateboard
andipads Comp. Our

I
e e Retail Price
300/2751 For 23" skateboards £3.90 £2.50
300/2744 For 27" skateboards £5.10 £3.25

16. Skateboard Tune-Up Kit. Comprising multi-
purpose wrench, one bottle each degreaser and
lubricant, 4 suspension and 2 swivel rubbers.

Cat. No. 300/2737
Comp. Retail £2.95 Our Price £2.45

L

17. Nash 21" Mag Wheels. Set of 4. Desi :
speed skating and slalom racing. ke

Cat. No. 300/2696
Comp. Retail £11.75 Our Price £7.95

—_— Serelaen el
18. Nash 21" Supergrip Wheels. Set of 4.

Designed for trick riding
Comp. Retail £18.65 Our Price £12.50
—_— T e hsr e
19. Skateboard Helmet. High densi ly-
propylene shell. Extra thick shock att)ysor%(i}nyg
2;2159 Special sizing strip allows for most head
7828 AR de o e m i e e el i Rt Cat. No. 300/2689
Comp. Retall £4.95 Our Price £3.45
e e et
20. Aronstead “Okula” Skateboard Helmet. Fully
adjustable to fit most head sizes.
, Cat. No. 300/2706
Comp. Retail £8.50 Our Price £5.75
— e e
21. “Shockers” Knee and Elbow Pads. Set of 4
Yellow body with black ABS cap and oraongé
elastic Cat. No. 300/2720
Our Price £6.75

_— et
22. Aronstead Skateboard Pads. Set of 4. Com-
prising one pair of elbow and one pair of knee
pads. Elasticated to fit most sizes.

Cat. No. 300/271
Comp. Retail £5.85 Our Price £3.95

23. Flyer De Luxe Skateboard.

platierm, cushioned under-carriage%i;rpstz::;:

sion and steering. Double ball bearing rubber

wheels. Cat. No. 350/8949
Our Price £4.99

—_—_— RN
24. Skateboard with Kicktall. 227" polypro
deck, die-cast aluminium trucks, I’lfl)bb):g st?g'p?aﬁ
sion and double ball bearing wheels. May be
supplied in plain or multi-colours.
Cat. No. 350/9151
Comp. Retail £16.50 Our Price £7.95
o
25. Flyer Multi-Coloured Skateboard. 27" poly-
ﬂL%pkygenend dze‘g:‘k. Z?‘MKS die-cast aluminium
al Y 24" D.J. L
wheels with sealed precision bearing: vl
Cat. No. 300/2641
Comp. Retail £27.25 Our Price £18.45
e e e e e
26. Nash "Parkrider 72” Skateboard. 27" solid
mahggany‘ deck with supergrip tape, riser pads
and "Park” trucks. The 2}"x 21" urethane wheels
;:rgsfmed with double shielded precision bear-
A e M T ST Cat. No. 300/2658
Comp. Retail £35.50 Our Price £24.95

— e e ey
27. Jaguar “Flexi"” Skateboard. Glass fibre/
plngod laminated deck. MV300 die-cast
aluminium trucks, 24"x2)" MK3 D.J. Lynx
i_.lnretr'lane wheels with sealed precision bear-
ings. Cat. No. 300/2665
Comp. Retail £39.50 Our Price £29.95
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| 1. Hawk Cycle Exerciser. Adjustable handlebars

and saddle. With speedo/milometer.
Cat. No. 300/2476

Comp. Retail £76.45 Our Price £56.95
2. Ablec Folding Exercise Cycle. Meter shows

comparable road speed and distance covered.
Weight 17 Ib Cat. No.300/2311

| Comp. Retall £54.86 Our Price £39.95
i_. 3. Slim Cycle Exerciser. Designed to tone mus-

cles and shape legs, hips and thighs with 10 mins.
use per day. Complete with vinyl mat and instruc-

| tions. Cat. No. 300/2593

Rec. Retail £6.99 Our Price £5.45

4. “5 Minute” Body Shaper. Designed to slim,
trim and firm up the total figure with one five
mihute exercise twice a day. Hooks onto door
handle. Complete with instructions.

Cat. No. 300/2146
Rec. Retail £3.99 Our Price £2.25
5. Spenby Musculator. Chromium plated steel
spring and shafts. Moulded grips. Designed to
build powerful arm and shoulder muscles.
Rec. Retail £6.20 _ Our Price £4.50
6. Ablec Massage Machine. Vibrating head,
adjusts from 25" to 37" high. 4" wide cotton belt.
Complete with instruction book.

: e (o Cat. No. 300/1903
Rec. Retail £56.02

Qur Price £39.95

7. Spenby Sculling Exerciser. Upholstered solid
seat, 8 chromium plated steel springs detach to
form a 5-strand chest expander. Adjustable

trength. esmsE Cat. No. 300/1594
Rec. Retail £27.79 Our Price £19.95
8. Weider Exercise Mat. Fully illustrated with 5
stage male and female exercise roufines. Size
72'% 26" 1§ thick. . N

5-strand chest expander, foot stirrups, wall
attachments, hand grips and course of exer-

cises. : : )0
Rec. Retail £9.14 ‘Our Price £5.95

12longflight darts. ....................Cat. No. 300/2421
Comp. Retail £5.95 Our Price £3.99

| 11. M.Y. Dart Nickel Tungsten Alloy Darts. Setof
| 3. With polyester flights and porvair waillet.
...Cat. No. 300/2445

’| Weight23 gramseach. _..........€ C ; b
Comp. Retail £12.30 ‘Our Price £7.99

12. 3-Coloured 18"x 13" Darthoard. Wire divider

tournament darts and wooden cabinet.
‘Comp. Retail £18.34 Our Price £12.50

o S

14X

0 tﬁnfé"ﬁﬁ.av
DARTBOARD

§  FLUSI2DARTS

— Comp. Retail £9.99 " Our Price £7.25 .
3 9. Spenby Home Gym Kit. Comprises adjustable

Cat. No. 300/1831

10. 18"x 11" Dartboard Set. With wire dividerand

‘and single interchangeable number ring, with &

13. Bristle Dartboard. Conforms to all tourna-
ment match play specifications. ' =3

Comp. Retail £15.40 Our Eﬁh’é-ﬁoﬂg

14. Jaguar “Equipe” Squash Starter Ser
i F!aequet has 5-ply laminated frame with Synmetic
stringing and towelling grip. Complete with head-
cover, squash ball and pair of wristlats.

Cat. No. 300/2586
Comp. Retail £8.75 Our Price £6.95

15. Relum Steel Twin-Shaft Badminton Racquet.
Strung with “Hi-sheep” nylon. Leather non-slip
grip. -..Cat. No. 300/2232’

Comp. Retail £16.35  Our Price £11.95 [

16. Lillywhite Frowd “Viscount” Badminton Rac-
quet. Multi-ply frame with steel sbaﬂ.'"myldn
stringing. ... & Cat. No. 300/0856
Comp. Retail £8.89 Our Price £6.95

17. Relum “Gold Cup” Badminton Racquet.
Laminated wooden frame with steel ?hafL
Braided nylon stringing. With absorbentgrip.

Cat. No. 300/1817
Rec. Retail £6.80 _Our Price £4.95

18. LIinwhitrFrwd “Champlon” Squash Rac- '-

quet. Cane head and shaft with nylon stringing.

Cat. No. 300/1 '
Comp. Retail £16.65 Our Prpliae £1 1:?;

19. Lew Hoad “Condor” Squash Racquet. Steel
shaft with laminated head. Clear synﬂ'oesg?::
stringing. Leather grip. ............Cat. No. 300/2153
Comp. Retail £9.99 Our Price £7.75 |

20. Sportivo “Mexmay” Squash :
;\::!;ad;on shatt with nylon stringing and towelling
Comp. Retail £8.75 Our Price £6.25 |

21. Lew Hoad “International” Squash Racquet.
fo}'_qod_en shaft with laminated head. Spiral synthe-
tiestringing. Leather grip. Weight8 cz.

g ' Cat. No. 300/2122
Comp. Retail £6.75 Our Price £5.25

22. Table Tennis Table. With § tournament top in
accordance with E.T.T.A. specifications. Ta%le
has 8 self-locking steel folding legs for rigidity
and easy assembly. (N.B. net, balls and bats not
included). Delivered direct to your home. Please
normally allow approx. 28 days for delivery but
_‘J'(_grr;aas-orders-shwld be placed by November 13th

Catalogue Rec. Our
s acian Pice
M-' 9'x 5’ 251-95 mss

£65.95 £45.95

.Cat. No.300/1570 L

Relum (8
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- Webring... DIRECT DELIVERY to your door

1. Carlton 5’ Pool Table. Covered in quality cloth

with rubber edge cushions. Adjustable feet for
levelling. Supplied with two 48" cues, spirit level,
triangle, set of 48 mm pool balls and how to play
instructions. Size 611"x311"x 32" high. Packed
flat for home assembly............... Cat. No. 300/2483
Comp. Retail £139.00 Our Price £95.00

2. Camden 6' Snooker/Billiards Table. Covered
in quality billiard table cloth with “Rigidec’ base.

8 Full length lacquered hardwood side and end

rails are fitted with rubber cushions. Supplied
with two 42" cues, triangle, scoreboard, eighteen
35 mm snooker/billiard balls and how to play
instructions. Size 71%'x35{"x36%" high. Packed

flat for home assembly
Comp. Retail £112.00 Our Price £79.95

3. 4’ Bar Billiards Table. Covered in ql.!ality
billiard table cloth with rubber edge cushions.
Finished with simulated teak sides and ang!ed
steel legs. Adjustable feet for levelling. Suppll_eq
with scoreboard, two 42" cues, set of B balls, spirit
level, skittles and how to play instructions. Size
48"x 24"x 33" high. Packed flat for home assem-
bly......... Cat. No. 300/2490

Comp. Retall £101.00  Our Price £69.50

Please note: ltem nos. 1, 2 and 3 will be
despatched direct to your home by the man-
ufacturer. Normally please allow approx. 28
days for delivery, but we recommend orders for
Xmas should be placed by November 13th 1978.

4. Fisherman 13' Beachcasting Rod. 3 piece
hollow fibreglass. Ceramic rings and screw reel
fitting. Rubber hand grips. ........Cat. No. 325/0912
Comp. Retail £20.96 Our Price £14.95

5. Fisherman 9° Fly Rod. 2 piece hollow fibre-
glass, cork handle. Screw reel fitting and snake
i ressicannn-Cat. No. 325/0905

Comp. Retall £7.50 Our Price £5.25

6. Fisherman 12' Ferruless Match Rod. 3 piece

| hollow fibreglass, ceramic butt and end rings

ith hard chromed intermediates.
+ Cat. No. 325/0802

Comp. Retail £12.10 Our Price £8.95

7. Fisherman 7' Telescopic Spinning Rod. Cork
handle, screw reel fitting. Chrome ring and ring
protector Cat. No. 325/0709
Comp. Retail £6.28 Our Price £4.45

e e Y e T S R
8. Fisherman Youth's Fishing Outfit. Comprises [&

5}’ solid fibreglass rod, screw fitting, fixed spool

reel, 100 yd line, hooks and float.

Cat. No. 325/0723
Our Price £4.25

— e = M e ot

9. Fishing Rod Holdall. Umbrelia pocket and

name card holder. Adjustable handle. Drainage

holes in pocket and main bag. Length5'.

Cat. No. 325/0510
Our Price £5.75

e e e R
10. Landing Net. Folding head, telescopic handle
and nylon net. Extended length 783"

Cat. No. 325/0943
Comp. Retail £8.10 Our Price £5.45
RS By e e
11. Fishing Umbrella with Tiit Action. Heavy duty
nylon cover. 8 ribs. Frame size 45" Open size
approx. 7' Cat. No. 325/0967
Comp. Retail £20.00 Our Price £11.95

Comp. Retail £5.86

Rec. Retail £9.45

S e RN e L

12. Fisherman Sea Muitiplying Reel. Gear laver

and plastic spool for beachcasting. Line capacity

300 yd of 25 Ib monofilament test line.

Cat. No. 325/0850
Our Price £8.95

e e T RN
13. Tackle Box and Accessories. Rigid poly-
styrene tackle box with cantilever tray. Includes 3
reels with 0.012 line, hooks to nylon, bait dis-
pensar, floats and shot. Cat. No. 325/0929
Comp. Retail £7.65 Our Price £5.25

Comp. Retail £12.43

—_— ey
14. Trident Sprung Bed. Upholstered mattress
covered in floral design cotton fabric. Metal
frame with multi-position ratchets in the head
rest. soeieneonCat. No. 650/0896

Comp. Retail £23.92 Our Price £14.75
—_—
15. Trident Sprung Bed. Floral design cotton
fabric. Metal frame with multi-position ratchets in
theheadrest............................. Cat. No. 650/1091
Comp. Retail £14.25 Our Price £8.95
—— e NS

16. Trident 8 Position Luxury Automatic Chair,
Foéam filled cushion covered in floral design
cotton fabric. Metal frame with wooden arm rests.
Leg rest rises as head reclines. .Cat. No. 650/0889
Comp. Retall £24.30 Our Price £14.95

et g et it gl i
17. Trident 8 Position “Relax-Sir” Chair. Foam
filled cushions covered in floral design cotton
fabric. Metal frame with wooden arm rests,

Cat. No. 650/0748
Comp. Retail £24.85 Our Price £14.95

18. Sunbed Cover. Replacement cotton canvas
cover to fit most sunbeds. With hooks and elasti-
cised bands. Cat. No. 650/0779
Comp. Retail £4.96 Our Price £3.45

19. Trident Garden Chalr. Courlene seat and
back. Metal frame. ..Cat. No. 650/0700
Comp. Retail £5.61 Our Price £3.75




1. Gravity-lIroncrete “Kadett” Wheelbarrow. Gal-
vanised steel body, rubber tyre. Body size assem-
| bled 26"x22". Height from ground 20". Supplied
in carry-home pack. Easily assembled.
; Cat. No. 720/1651
| Rec. Retail £15.66 Our Price £10.95
2. Spear & Jackson “Neverbend” Digging Tools.
Carbon steel, solid socket. Ash shaft with poly-
| propylene handle. ;
& Catalogue Rec. Our
5| Number Retall Price
. 720/1833 Digging Spade. Lgth. 3' 21"'£9.92 £6.75
| 720/1840 Digging Fork. Lgth. 3' 31" £10.50 £6.99
il 720/2155 Border Spade. Lgth. 3 £8.47 £5.95
& 720/1857 Border Fork. Lgth. 3' 2 £9.43 £6.50

# 3. Webb “Wizard" 3 h.p. Cultivator. 127 cc 4-
stroke Briggs & Stratton engine with automatic
recoil starter. Double slasher rotors. Digging
width 26°, digging depth 12". Complete with
folding transport wheel. N.B. This item will be

il despatched direct to your home by the manufac-
turer. Please normally allow approx. 28 days for
delivery but Xmas orders should be placed by
November 13th 1978. ................. Cat. No. 720/2430

| Rec. Retall £206.95 Our Price £167.95

4. Rotocrop ‘'Accelerator 14" Compost Bin. PVC
panels interlock to form cylinder. Complete with

* hinged lid and base ventilator.
¥ Cat. No. 720/2519
| Rec. Retail £20.95 Our Price £15.95
§ 5. Tudor 9" Rotary Lawn Aerator. Spring loaded
spikes penetrate turf at approx. 150 holes per 1sq
yd R —- | N [ W

M Rec. Retall £15.95 Our Price £9.95

6. Hago Incinerator. Stove enamelled finish. Size

8 151"x 15)"x 27" high. Folds flat for storage.
Cat. No. 720/0700
| Comp. Retail £8.20 Our Price £5.45
7. Spear & Jackson “Flexo” Lawn Rake. Steel
head with 20 flexible tines. Hardwood handie.
Overall length 5’ 14" ....Cat. No. 720/0494

Rec. Retail £5.58 Our Price £4.25

4 8. PVC {" Garden Hose. Reinforced with polyes-
ter fibre. Length 30 m (approx. 100°). Manufactur-
er's 10 year guarantee. Conforms to B.S. 3746.

o Cat. No. 720/2052
Comp. Retail £12.08 Our Price £7.25

9. Wilkinson Sword “Sword” Pruner. Chromed
steel, rust resistant blades. Flick thumb catch.

§ MNylon coated handles. Length 8".
Cat. No. 720/0896
Rec. Retail £8.15 Our Price £6.50
10. Rolcut “Professional” Secateurs. PVC
sleeved handies. Two position catch. Roll and cut
action. Length 8. ..........cc......... Cat. No. 720/0621
Rec. Retail £3.78 Our Price £2.95

j| 11. Burgon & Ball Pocket Pruner. Curved cutting
8 and holding anvil blades. Moulded nylon handles.
Cat. No. 720/2485

Rec. Retail £2.70 Our Price £1.75

ﬂ 12. Burgon & Ball Lopping Shears. Sheffield
steel, rust resistant blades. PVC sleeved tubular
Bl steel handles. Length1'8"......... Cat. No. 720/0061

=4 Rec. Retail £7.94 Our Price £5.45

13. Black & Decker DN301 10" Chain Saw. 1100
Watt electric motor. Visual oil level indicator.
Safety lock-off switch fitted to prevent accidental
starting. Enables you to log, trim, prune and fell
trees up to 20" diameter. " chain cuts in wet or
dry wood. .Cat. No. 720/2368
Rec. Retail £55.00 Our Price £34.95

i ¥

14. Black & Decker DNJ452G Mains Electric
Dual-action Hedge Trimmer. 16" double edged,
zinc coated blades. On/off safety switch, Double
insulated. Overall length 2’ 4°__._Cat. No. 720/0308
Rec. Retail £33.50 Our Price £25.95

15. Black & Decker D450 Mains Electric Hedge
Trimmer. 12" double edged blades. Wrap around
handle. On/off safety switch. Double insulated.
Overall length 1° 10"................_, Cat. No. 720/1981 ||
Rec. Retail £26.50 Our Price £19.95 &

—— e T

16. Ehex “Brighton" Paraffin Greenhouse
Hc'ahr. Double wick burner. Size 21"x 261" 7".
Suitable for a greenhouse up to8'x6’. g
Cat. No. 720/1314 t.._
Our Price £18.50 iit_,'

—_— . i
17. Eltex “Chelsea” Paraffin Seed Propagator. !

Heater capacity 2 pints, burns for approx. 7 days [
on ane filling. Galvanised steel water tray. 2 § ;
removable plastic seed trays. 2 plastic covers |
with ventilators. Overall size 17"x 143"x 1 7. oy
Cat. No. 720/2117 [
Rec. Retail £18.30 Our Price £13.45 /%
______________-_____ I
18. Qualcast “Concorde” Electric Cylinder
Mower. 12° cut. 3 cutting blades. Height adjust-
ment with grassbox and 52’ of cable. Double
insulated. B.E.A.B. approved. ...Cat. No. 720/0401 L4
Rec. Retail £41.45 Our Price £33.95 &

-

Rec. Retail £26.29

S g e, w0
19. Black & Decker D808 “Super T" Electric iti
Rotary Mower. With grass pick-up. Height adjust- [
fnent Safety cut-out and rear safety flap. Double §
o A DN Cat No.720/2416 s

Rec. Retail £39.00 Our Price £31.95

e anoy . O ce T8 |

20. Qualcast Q7 Side Wheel Mower. 12" cut, 5 |

;uhmg blades. Height adjustment. With grass-
OxX. ..

Our Price £16.99 |

—_——

21. ASL “Killaspray Major” Pressure a

Capacity 1 gallon. On/off, adjustable sprzm

and push button control tap. Height 27.

Cat No. 720/1541 m
Our Price £7.95 =SSN

———— e T
22. ASL “Polyspray” Hand Sprayer. Capacity 2
pints. Adjustable spray nozzle. Quick chatryge
pPump and trigger action. Height 12" I
Cat. No. 720/2124
Rec. Retail £7.97 Our Price £4.45

_—
Noﬂn_e_en Growing Kits. Comprise 6 tubs each,
comaining seeds and growing medium with full
growing instructions.
23. Dried Flower Kit. Contains ornamental gras-
ses, I-!ei'ipterum. Helichrysum, Molucella Leavis,
Lunaria Annua and Xeranthemum.
Cat. No. 720/2502

Rec. Retail £2.60 Our Price £1.75
‘E’::. tP Iﬂk;;t: KR. Contains Passion Flower,

ctus, Po ot plant, Sensiti !
el = ve plant, Coleus
Rec. Retail £2.60

Rec. Retail £12.95
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1. Black & Decker D720H 2 Spee&: tI:‘:.:;Il. Plus
ion. }' chuck. Double insulated.
IRy Sovoret Cat. No. 710/0707

Rec. Retail £34.00 Our Price £24.45

chuck.
2. Black & Decker DNJ52 2 Speed Drill. §"
Double insulated. ......cc.coceeeeeeesd Cat. No.710/0154

Rec. Retail £26.50 Our Price £19.50

" chuck
3. Black & Decker DNJ62 2 Speed Drill. }
Double insulated...........cc.oeeet Cat. No. 710/0178

Rec. Retail £29.50 Our Price £21.95

4. Black & Decker DNJ6BV 2 Speed Drill. Plus
hammer action and acceleration trigger. §” chuck.
Double insulated. .........ccoceieernesd Cat. No. 710/1775

Rec. Retail £37.00 Our Price £27.99

5. Black & Decker VB30 2 Speed "Mastorc_rs:_n"
Drill. Plus hammer action. 3" chucl; Fo;ldrllllmg

and difficult materials. Double insu-
fact'zg.rﬁf?..,. renrieneennCat. No. 710/0556

Rec. Retail £41.00 Our Price £29.99

1 6. Black & Decker V830V 2 Speed “Mastercraft"

Drill. Plus hammer action and variable speed on
i ¥ k. Double insulated.
s Y Cat. No. 710/1689

Rec. Retall £44.00 Our Price £32.95

7. Black & Decker DNJ264 2 _Spcad “Block
Buster” Drill. Plus hammer action. §" c?uac;;é
Double insulated........................Cat. No. 71071

Rec. Retall £28.50 Our Price £19.99

ed Drill.
8. Black & Decker DNJ250 Single Spe
& chuck. Double insulated. ...... Cat. No. 710/1768

Rec. Retail £16.50

9. Black & Decker DN355 Muiltl Purposg Mer

Jig-Saw. 2 speed. Cuts straight or intricate

shapes. Cutting depths 2" in soft wood, 1" in hgrl:l

wood. Tilting shoe for cutting angles. 5 cutting
lied free. Double insulated.

e s Cat. No. 710/1799

Rec. Retall £26.50 Our Price £19.99

\_ LPLUS FREE PACK OF 5 BLADES |

10. Black & Decker DN340 Power Jig-Saw. Cut-
ting depths 2’ in soft wood, 1” in hard wood.
Versatile for straight and intricate cuts with tilting
shoe. Double insulated............ Cat. No. 710/1751
Rec. Retail £20.00 Our Price £14.50

11. Black & Decker 5562 Power Finishing San-

der. 375 Watt motor. 4,000 orbits p.m. For heavy

duty jobs. Dust extraction for cleaner working.
Cat. No. 710/1706

Rec. Retail £37.50 Our Price £28.50

12. Black & Decker 5550 Power Finishing San-

der. For general purpose sanding. No load speed

11,000 orbits p.m. Double insulated. ]
Cat. No. 710/1555

Rec. Retail £21.00 Our Price £14.99 |

13. Black & Decker DN75 Power Plane. Twin 3"
blades rotate at 13,700 r.p.m. Depth of cut adjust-
able to 1.5 mm. Snap-up guard allows plane to be
used on the edges of materials and for rebating. 2
450 Watt motor. Double insulated. ‘%—;,..

Cat. No. 710/1696 Q‘&. .
Our Price £45.95 . .

14. Black & Decker D111 Power Centre. Induc-
tion motor. Tool rest and eye shield. One end 60
grit grinding wheel, other end standard thread
for flexible drive shaft, chuck or other standard
accessory mounting for increased versatility.

Cat. No. 710/1885
Our Price £29.99

Rec. Retail £60.00

Rec. Retail £40.00

15. Black & Decker DN54 5" Power Circular Saw.
450 Watt motor. Cuts timber up to 1f". Angle
cutting up to 45°. With combination blade and rip
b TR e B N T No. 710/1579
Rec. Retail £25.50 * Our Price £17.99

16. JPI Flexible Drive Shaft. Length 40°. Com-
plete with arbor. Indispensable accessory when
drilling etc. in restrictive areas. .Cat. No. 710/1469
Rec. Retall £10.26 Our Price £6.99

Guarantee: We offer a full money-back

guarantee in addition to your statutory
rights.
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1. Black & Decker D986 Jig-Saw Attachment.
Cutting depth ' in hard wood, 1" in soft wood.
Cat. No. 710/0264

Rec. Retall £11.50 Our Price £7.75
2. Black & Decker D983 De Luxe 5° Circular Saw

f Attachment. Maximum cut 1%". Cuts angles to

45°. Features sawdust and chip ejection. Spring
loaded guard for additional safety. Graduated rip
fence for accurate cuts right up to saw blade.

Cat. No. 710/1005

| Rec. Retail £13.50 Our Price £8.99

3. Black & Decker D988 Finishing Sander Attach-
Cat. No. 710/0233

Qur Price £5.50

Rec. Reta

4. Farnworth Rotor Plane Attachment. For rebat-
ing and planing most types of timber. Depth of

,cut adjustable to §". Complete with 2 free blades.
(N.B. Not suitable for use with item nos. 5 and 6
| onpage210).............ccecernnenee..Cat. No. T10/1878

Rec. Retail £21.48 Our Price £15.95

5. Black & Decker D915 De Luxe Vertical Drill
Stand. For greater drilling accuracy. Features
adjustable depth stop and gauge.

Cat. No. 710/1328
Rec. Retail £19.50

Our Price £13.50
6. Black & Decker GDB0 Vertical Drill Stand.

| Converts your Black & Decker drill into a highly

accurate benchdrill............cco.... Cat. No. 710/0642
Rec. Retail £12.75 Our Price £8.50

7. Black & Decker D935 Vertical Drill Stand Vice.
3" capacity. Holds work securely in the vertical
drill stands, item nos. 5 and 6....Cat. No. 710/1335
Rec. Retail £5.75 Our Price £3.99

B. Talco 21 Piece Twist Drill Set Chrome van-
adium steel. For hand or power drills. Sizes " to
1. With full shanks. ..........cc....... Cat. No. 710/0374
Comp. Retail £9.15 Our Price £6.25

9. Set of 8 Drills. 4 high speed twist drills, sizes
&, %", . &" and 4 masonry drills, sizes 6, 8, 12
and 16. Cat. No. 710/0398

Comp. Retail £5.25 Our Price £3.25

10. Footprint 6 Wood Boring Bits. For use in
electric drills. Sizes §*, ¥, ', ¥, ¥’ and 1". Plastic

storagewallet. ... Cat. No. 710/1373
Rec. Retall £6.38 Our Price £4.75
11. Ever Ready 13 Amp Fused Plugs. Conform to
B.S.1363. Pack of 10.................. Cat. No.710/0415
Rec. Retail £5.70 Our Price £3.99

12. Mason Master Concrete Drilling Set. Con-
verts your drill to hammer action. %" chuck. With
two double duty drills, sizes 10 and 12,

Cat. No. 7T10/1713

Rec. Retail £9.09 Our Price £6.25

————

— o — . —

13. JPI Drill Accessory Kit. Consists of wi

brush, grinding wheel, arbor, wire cup brush a::g
ACCESSONIBS.........ccccoiriienn Cat. No. 710/1366
Comp. Retall £6.05 Our Price £4.45

14. Ht?ckwell 4150 Variable Reversing Drill. For
materials ranging from wood to masonry and
glass. §" chuck and drill speed ranging from
0-1200 r.p.m. Also a reversing switch for remov-
ing screws and jammed bits etc.

Cat. No. 710/1861
Rec. Retail £36.95 Our Price £28.99
15. Rockwell 4400 Power Orbital Sander. For

sanding right up to vertical edges. Large handl
iy T =
for positive control. 10,000 orbits p.m. g

Cat. No. 710/1847
Rec. Retail £29.95 Our Price £21.99
16. Rockwell 4,320 Variable Speed Power Jig-
Saw. Ideal for intricate scroll work etc. Cutting
depth is 2" with a calibrated tilting base for angle
cutsofuptods®......................... Cat. No. 710/1854
Our Price £24.99

17. Stanley Bridges XJ504 Super Power4 S

" nesd
Drill. }* chuck. Manual and electronic speed
change. 500 Watt motor. Double insulated.

Cat. No. 710/1
Rec. Retail £43.74 Our Price 232%

18. Stanley Bridges XKSH 6" Powered Circul

Sawlr. 340 Watt motor. Tilting base enables angle
cutting from 80°45°. Depth of cut 13", Includes 6"
rip and cross cut blade and guide fence. Double
mellated. 5L Cat. No. 710/1445

Our Price £27.95

19. Wolf “Portapoint” Portable Cable Reel. 49' of
3-core cable. Capacity 1,000 Watts.

Cat. No. 710/0044
Rec. Retail £8.02 Our Price £5.99

20. Volex VT303 Cable Reel. 50’ of 3-core cable.
13 {Rmp plug (3 Amp fused). Suitable for
ap_pllanoes up to 750 Watts. Fitted with on/off
switch and pilot light.................. Cat. No. 710/1720
Rec. Retall £8.64 Our Price £6.45

21. Wolf “Sapphire” Electric Drill. )’ chuck. 420
Watt_ motor. 2 speed, double insulated. With
carrying case. BS| Kite Mark approved.

Cat. No. 710/
Rec. Retail £39.80 Our Pr‘:ce 2230.;;

22. Black & Decker D764 “Block Bu i -
shop Kit. Contains DN.J264 2 speed“;r;n.wnm
saw attachment, D988 sanding attachment, D986
Jig-saw attachment, percussion bits, twist drills,
A9101 sanding and polishing kit, assorted sand.
ing sl'_leets. wire cup brush, saw blade, jig-saw
selection pack. .........ccovvono. Cat. No. 710/1823
Rec. Retail £71.00 Our Price £53.95




1. Black & Decker WM625 “Workmate"”. Dual
height, multi-purpose portable work bench. Vice
29" with 4" jaw opening. Folds for storage.

Cat. No. 710/1586

Rec. Retail £42.95 Our Price £29.95

2. Black & Decker WM400 “Workmate". Single
height portable work bench. 4" jaw opening. 24"
vice jaws with taper action. Supplied in simple

| self-assembly form Cat. No. 710/1737
| Rec. Retail £24.95 Our Price £18.50

3. Black & Decker WM6S00 “Workmate”. Dual
| height portable work bench. Vice 27" with 4" jaw
| opening. Supplied in simple self-assembly

| form Cat. No. 710/1809

Rec. Retail £32.95 Our Price £24.99

4. Black & Decker WM140 “Workmate” Saw
Table. Includes mitre guide, large and small rip
fences. For use with any Black & Decker “Work-
mate”. ..... Cat. No. 710/1359
Rec. Retail £13.95 Our Price £10.99

5. Black & Decker WM110 “Workmate” Extender
Arms. Set of 4. Accepts sheets of wood up to
6'x3". For use with any Black & Decker “Work-
T R e e e Cat. No.710/1342
Rec. Retall £6.95 Our Price £5.75

6. Weller Soldering Kit. Contains instant heat gun
with built-in spotlight. 2 spare copper soldering
| tips and accessories. .................Cat. No. 710/1294
| Rec. Retall £15.63 Our Price £10.99

| 7. Burgess “Powerline” Soldering Kit Light-

15. copyd_ex Joint Master Mk. 117, Precisio
made sawing jig for making a wide variety of
wood joints. Size of base plate 81"x 81", With fully
illustrated instruction leaflet. ....Cat. No. 700/2386

weight with insulated handle. Includes cable. Rec. Retail £10.80 Our Price £7.25
solder, holding probe, tweezers and heat dis- |
sipator etc Cat. No.710/1524 16. Sal P e b |

: |
! s Tool Cabinet i
Rec: Retail £6.43 Our Price £4.95 Mahogany finished cabinet with drawer, fil‘lir'r(g':

and clips. Size 29"x21}"x8". With a selection of |
45 quality tools and accessories. |

Cat. No. 700/2317 | -

8. Pifco General Purpose Soldering Iron. Incor-
porates nickel plated copper bit, protective finger

L | Rec. Retail £94.93

shield and integral stand. .......... Cat. No. 710/1830
Rec. Retail £5.50 Our Price £3.99

9. Burgess “Powerline’” Model 72 Hobbyist Kit. 2
speed engraver and 15 accessories. For engrav-
ing glass, ceramic tiles, plastic, metals, also
embossing leather and lino, wood carving, stencil
~ | cutting etc Cat. No.710/1287

| Rec. Retall £12.91 Our Price £9.99

| 10. Burgess “Powerline” BK2 Bandsaw. 2
| speeds. Suitable for wood up to 3", brass, copper
| and mild steel up to 1" thick. Features tilting table
| up to 45°, 12" throat and adjustable fence. Ideal
| for model makers, engineers etc.

Cat. No. 710/1816
Our Price £74.95

11. Burgess Powerline “Sprayit” 122 Compres-
| sor Spray Unit. Sprays paint, varnish, cellulose
and insecticide. ldeal for spraying car bodies.
|| fencing, furniture etc. ................ Cat. No.710/1744

Rec. Retail £63.39 Our Price £47.95

| 12. Burgess “Powerline” 969 Electric Alrless
| Sprayer. With flexible and injection nozzles.

| Sprays paint, insecticide or creosote. Capacity 1
i Cat. No. 710/1270

Rec. Retail £15.64 Our Price £10.99

| Spear & Jackson “Black Prince” Saws. ''Teflon
S" coated Sheffield steel blades. Polypropylene
handles.
Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
13. 700/0302 Hand 22" £8.17 £5.75
14. 700/0285 Tenon 10" £6.60 £4.95

Comp. Retail £83.70 Our Price £54.95 !

17. Footprint “Housemaster” Handyman Tool
Kit. An 11 piece tool set for general household

jobs. ...... Cat. No. 700/2692
Rec. Retail £12.96 Our Price £9.95

18. Whitmore Carpenter's 20 Plece Tool Kit. =

Comprises a selection of fully guaranteed car-
penter’s tools and accessories..Cat. No. 700/2506
Rec. Retail £22.69 Our Price £14.99

19. Paramo Mechanic’s Vice. 3" j
. ' . 3" jaw. 360° swi
base with locking lever. .......... . Cat. No. 700;05:3;

Rec. Retail £10.52 Our Price £7.25

20. Carpenter's Vice. 5 jaw opening. Clamp
Cat. No. 700/1040

Rec. Retail £8.38 Our Price £5.99 |

21. Heavy Dl:rty Staple Gun Kit. Useful for ceiling
tiles, carpeting, furniture recovering etc. With
spare boxe i 1 i

x5 s of staples in a storage/carrying

Our Price £13.95

22. Salmen’s “Union” Portable Tool

Mahqgany finish. Fitted with 5 felt-lined dr:\:::rs:
carrying handle, lock and keys. Suitable for preci:
sion tools, measuring instruments etc. Size
181" 113" x 8Y" Cat. No. 700/2197
Rec. Retail £45.25 Our Price £29.95

FoloT
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1. ASL “Summit Double 5" Convertible Step
Ladder. Tubular steel frame. Wide wooden
treads. Non-slip rubber feet. Extends from 5to 10
| treads. Safety locking device. ...Cat. No. 700/0388
| Rec. Retail £24.45 Our Price £14.95

2. ASL Handyman “Ladder Pack”. Consists of a

l 5x5 convertible and “'Ladda-Link” _f‘?r use

together (overall length 13" 6"} or individually.

| Also includes plank clamping device fo}r ladders
| to be used as trestles (plank not suppled).

! 5 Cat. No. 700/2609

Rec. Retail £37.95 Our Price £21.95

3. Zamba Shelf Unit. 4 shelves. Adjustable height

37" to 61", Shelf size 31}"x 12",
o Cat. No. 700/2740
Our Price £7.99

]r Rec. Retail £10.83

4. Beldray "Top Flight” Aluminium Loft/Step
Ladder. Converts from household steps_to exten-
sion ladder at variable heights. Nonr:silp 1t;§ads.
locking device. Maximum height9’ 11}".
et Cat. No. 700/2496
Our Price £21.95

Rec. Retail £35.25

5. Black & Decker D3000 3-Way Ladder. Made
from aluminium. Converts to double sided step
ladder, adjustable extension or loft ladder and
stair ladder where the special construction _allows:.
for use on interrupted levels. Extended height 9
5". Closed height &6’ 4", .. ...Cat. No. 700/2410
Rec. Retail £34.95 . Our Price £20.95

| ; 142 dder. 2
6. Beldray “Gazelle” Aluminium Step La 4 ;

i ds and platform. Platform height 2
;;T—s"p o : ..Cat. No. 700/1631

Rec. Retail £17.25 Our Price £10.50

L 4

7. Beldray “Gazelle"” Aluminium Step Lad_der. :
slip treads and platform. Platform height 3
;?ﬂ- 4 cernennssnsnnnnn- 8L NO. 700/2290

Rec.Retall £21.50 Our Price £13.95

| 8. Raaco Steel Storage Cabinet. Witr_i 2_5 transpa-
| rent drawers which can be subdivided. Size
| 12"x5%'x13" high. Suitable for garage, sewing
i room, fishing tackle etc. ............ Cat. No. 700/2582

Rec. Retail £11.25 Our Price £7.99

9. Raaco Storage Cabinet. With 15 ta_‘ansparent

drawers. Suitable for nuts, bolts, fishing tackle,
tton reels etc. Size 12"x 53"x 53",

e Cat. No. 700/2393

Rec. Retall £5.10 Our Price £3.60

=

10. Ronson RBT3 Blowtorch. With cartridge.

: Cat. No. 700/2458
Rec. Retail £6.75 Our Price £4.95
11. Parasene 400 Brass Blowlamp. Takes 1 pint
of paraffin. .. wnesaennnennnCat. No. 700/2465
Rec. Retail £13.37

e S T
12. Camping Gaz “Soudokit S" Blowlamp Set.
Includes paint burner, soldering iron, fine flame
burner and Camping Gaz cartridge.

Cat. No. 700/2283 |
Rec. Reta_ll £11.77 Our Price £8.95

—— . ST
13. Ronson RBTS Blowtorch Kit. Consists of
blowtorch, soldering tip, flame spreader and
diffuser head. Complete with cartridge.

e Cat. No. 700/0807
Rec. Retail £9.95 Our Price £6.95 |

S = T
14. Fleetwood Paint Roller Set. Comprises 7"
smooth sleeve and frame, extension handle and
metal paint tray, ...Cat. No. 700/2685
Comp. Retail £3.4 Our Price £2.25

— =
15. Harris 203 Painting Set. Set of 4 pure bristle
paint brushes, sizes }", 1%, 14" and 2"

Cat. No. 700/0773
Rec. Retail £3.76 Our Price £2.99

e = — P e
16. Fleetwood Decorating Kit. Consists of 4 paint
brushes, sizes ¥, 1", 2" and 3", 5" wall brush, 7"
roller and tray, scraper, packet of cellulose filler
and sandpaper. . Cat. No. 700/2678

Our Price £8.45

— =t T
17. Pasting Table. Hardboard top with tubular
metal legs. Folds flat. Size when open 70"x 22",

Cat. No. 700/2135
Comp. Retall £8.20 Our Price £5.95

— = . =
18. Talco Cantilever Tool Trolley. On 4 castors. 6
trays, plus lift-out tray. Blue stove enamelled
finish. Padlock fitting and pull-along handle. Size
g (e [ R Cat. No. 700/2379
Comp. Retail £26.00 Our Price £16.99

19. Talco Cantilever Tool Box. 5 trays. Blue stove
enamelled finish. Size 17"x8"x 8".
Cat. No. 700/2276

Comp. Retail £10.00 Our Price £5.95

Our Price £8.95 | |
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1. Stanley No. 4 Smoothing Plane. Fine grey iron

P | casting. Sheffield steel blade. ...Cat. No. 700/2159

Rec. Retail £11.36 Our Price £8.95

| 2. Stanley Replaceable Blade Plane. Supplied
| with rebate fence and various blades for general
'.; planing, man-made timbers and laminates etc.

Cat. No. 700/2702

Rec. Retall £10.54 - Our Price £8.45

3. Stanley 4 Piece Tool Kit. Comprises Surform
planerfile, retractable knife, 3 metre rule and an
all-purposSe Saw. ...............coceea Cat. No. 700/2719
Rec. Retall £10.67 Our Price £8.45

4. Stanley Aluminium Spirit Level. Replaceable
vials, 1 plumb and 1 horizontal. Length 24",
Cat. No. 700/2104

Rec. Retail £4.67 Our Price £3.75

5. Stanley “Yankee” Handyman Screwdriver,
Spiral ratchet action. Complete with 5 bits stored
in magazine handle....................Cat. No. 700/2166
Rec. Retall £6.26 Our Price £4.99

6. Salmen’s Tool Set 4 firmer chisels, sizes {", },
1" and 1" beechwood maillet and 8" sharpening
stone. Cat. No. 700/1727

Comp. Retail £10.58 Our Price £7.75

7. Footprint Bevel Edged Chisels. Set of 4.
Sheffield steel. Sizes I", 1", 1" and 1.
Cat. No. 700/1679

Rec. Retall £8.83 Our Price £6.99

8. Whitmore Planes. Sheffield steel biades. Cast
bodies.

Catalogue Rec. Our

| Number
‘| 700/1174 9)* Smoothing No. 4 £8.42 £595

"" Rec. Retall £7.46

Retail Price

700/1064 14" Jack No. 5 £10.05 £6.95

' | 9. Rabone Chesterman “Setrite” Aluminium

Spirit Level. 2 plumbs and level. Length 48"
Cat. No. 700/0539

Rec. Retail £12.73 Our Price £8.75

10. Hand Drill. Double pinion. 3 jaw chuck.
Our Price £5.45

11. Talco Pair of Tubular Steel Shaft Hammers.

16 oz adze eye claw and 10 oz joiners/Warring-
ton. With shock absorbent handles.
Cat. No. 700/2616

Comp. Retall £7.67 Our Price £5.75

12. SSP Pller Set. 4 piece, comprising shoulder
pincers, radio, diagonal and combination
pliers. Cat. No. 700/0900
Our Price £6.50

PEACE

13. Kamasa 42 Piece {” Square Drive Socket Set
Chromed carbon steel. AF 4&™-17, metric 10-22
mm, Whitworth I"-I. Reversible ratchet, sliding
tee, speed brace, universal joint and exten-
sions Cat. No. 700/2733
Our Price £29.95

14. Gedore 32 Plece 1" Square Drive Socket Set.
Chrome vanadium steel. AF §™-11", metric 11-32
mm, Ratchet, speed brace, sliding tee, universal

jointand extensions...................Cat. No. 700/2575
Rec. Retall £68.18 Our Price £32.95

_Access Card and Barclaycard are welcomed
in all our Catalogue Showrooms.

15. Gedore 23 Piece 1" Square Drive Socket Set.
Chrome vanadium steel. AF #"—". metric 11-22
mm. Ratchet, speed brace, universal joint, 2
extensions and sliding tee.........Cat. No. 700/2630
Rec. Retail £55.63 Our Price £21.95

16. Gedore 41 Plece § Square Drive Socket Set.
Chrome vanadium steel. AF %"-1", metric 10-22

mm and Whitworth /"3" sockets. Ratchet, speed
brace, universal joint and extensions.
Cat. No. 700/0962

Rec. Retail £87.79 Our Price £38.95

17. Talco 25 Plece Motorist’s Tool Roll. Includes
7 dual spanners (AF "~ plus metric 10-17 mm),
reversible screwdrivers, pliers, feeler gauge, tap-
pet and ignition spanners, plug spanner, spark
plug tester screwdriver and brake spanner.

Cat. No. 700/2726
Comp. Retail £15.23 Our Price £9.95

18. Williams Superslim 30 Plece Motorist's Tool
Roll. Includes 5 AF %"-%, 7 metric 6-19 mm O/E
nickel plated spanners, screwdrivers, brake
adjuster, plug spanner and pliers.
Cat. No. 700/2537

Rec. Retall £18.45 Our Price £12.45

19. Gedore AF Motorist's 28 Piece Tool Roll.
Includes 6 O/E spanners 1"xA"-&"<¥. 6 ring

spanners 1= &"-"x ", plug spanner, screwdriver

set, set of ignition spanners, feeler gauge, ball-
pein hammer and combination pliers.

Cat. No. 700/2269
Comp. Retall £26.97

Our Price £17.75

20. Norbar Torque Wrench. Automatic reset.
Dual scaled, 20-110 Ib/ft, 3-15 kg/m. Reversible
48 tooth, 1" square drive ratchet head and push-
pull steel adjusting knob. Length 164",

Cat. No. 700/2757

Rec. Retall £17.14 Our Price £11.95

21. Gedore O/E Spanners. Set of 6. Chrome
vanadium steel.
Metric 8x9-18x19mm............... Cat. No. 700/2489
AF f" 35 " eccninnnn.....Cat. NO. 700/2472
Rec. Retail £4.99 Our Price £3.25

22. Gedore Ring Spanners. Set of 6. Chrome
vanadium steel.

Metric 8x 9-18x19mm...... ..

....Cal. No.700/2025

AR A R
Rec. Retail £4.92

......Cat. No. 700/2018
Our Price £3.25

23, Talco Multigrip Wrench Set. Consists of 107

vice grip wrench and 10" multigrip pliers. Sup-
plied in plasticwallet. ............... Cat. No. 700/2331
Comp. Retall £5.67




1. Eversure Trolley Jack. A compact easily trans-
portable hydraulic jack. Lifting capacity 2500 Ib.
Hydraulic lift 10°. Incorporates swivelling crutch
and overloading valve................ Cat. No. 750/1045
Rec. Retail £66.00 Our Price £43.95

2. Car Creeper. Wooden frame with padded
headrest. Four independent running castors on
ball bearings. Size 15}"x35}". Height from ground
% o a T vk Nac TS1148
Comp. Retail £8.20 Our Price £5.75

3. Trolley Jack. 3 piece handle, screw operated
for positive controlled lowering. Compact for
boot storage. Maximum lifting capacity 14 cwt,
lifting height 15", ... Cat. No. 750/1344
Comp. Retail £25.92 Our Price £15.95

4. Interlube “Tecagun” Grease Gun. Capacity 3}
oz. Trigger action. Suitable for heavy oil to grade

|4 2grease. .......ccrerriisnsecennnonCat. No. 750/0187 17. Selmar “
. Startrite” Battery Charger. 4 Am
Rec. Retall £10.57 Our Price £5.75 Suitable for 12 V batteries only. Cat. N?:;somafé
5. Lew-ways Axle Stands. Extend from 10" to 16", Rec. Retail £11.59 Our Price £7.50
| Capacity 2 tons per pair............. Cat. No. 750/1014 |
- Comp. Retall £9.57 Our Price £5.99 18. Aerite Foot Pump. With dial pressure gauge.

Reading 0-100 p.s.i. Universal fitting. Overload
release valve................................Cat. No. 750/0053
Comp. Retail £9.07 Our Price £6.75

6. Sclssor Jack. Maximum vehicle weight 30 cwt.
Closed height 4". Extended height 154",

Cat. No. 750/1007
Comp. Retail £6.80 Our Price £4.25

7. Weber-Hydraulik Car Jack. Lifting capacity 2
tons. Hydraulic lift 4})". Heights: closed 6i"

_19. Foot Pump. With dial pressure gauge. Read-
ing 0-100 p.8.i. Universal fitting. Complete with
adaptor for inflating airbeds etc.

Cat. No. 750/1399

extended 134", ...........................Cat. No. 750/1227
Rec. Retail £12.1 Our Price £7.95

8. Gunson's “Colortune 500". Saves petrol by
ensuring a perfect fuel mixture. Valuable fault
diagnosis features. A.A. approved.

Cat. No. 750/0211

Rec. Retall £8.53 Our Price £5.95

9. Gunson's “Sparktune 2" Dwell/Voltage Test
Meter. For improving m.p.g. and performance.
Allows accurate point setting, point condition,
measurement, static timing and electrical fault
tracing. A/A. approved. .............. Cat. No. 750/1337
Rec. Retail £10.69 Our Price £7.25

10. Command 4 Plece Tune-Up Kit. Comprises
vacuum and fuel pump tester, neon timing light,
remote starter switch and compression tester.
Aids fault finding and engine tuning.

Cat. No. 750/1076
Rec. Retail £21.06

Our Price £11.99

11.C d Tune-Up Analyser. Operates on &

Fits

12 Ne:

all carg,
Uative Earth

CIUiN

or 12 V systems for 4, 6, or 8 cylinder engines.
Measures the idle r.p.m., cam dwell angle, condi-
tion of points, voltage potential and output cur-
rent of charging system. ............ Cat. No. 750/1210
Rec. Retall £23.22 Our Price £14.95

12. Sparkrite “SX2000" Electronic Ignition Sys-

tem. Saves fuel, improves performance and gives
instant starting. 12V negative earth only.

Cat. No. 750/1382
Rec. Retail £34.95

Our Price £24.95

13. Selmar “Star” Battery Charger. 4 Amp (d.c.
mean). Fully automatic and self-resetting against
output short circuit. 12 V only. B.E.AB.
approved....... rerinineeoCat. No. 750/1234

Comp.Retail £1294  Our Price £8.95

14. Bradex “Standard 1" Battery Charger. 3.5 Driving Lamp...................... -
Amp (d.c. mean). 12 V only. Capable of fully Amber Fog Lamp C:: ::;m;
recharging flat batteries in 24 hours. A.A. Seal of Rec. Retall £11.07 © Our Price £6.99

Approval. B.E.A.B. approved.....Cat. No. 750/1124
Rec. Retail £17.66 Our Price £10.99

15. Jumper Leads. Suitable for 6 V or 12 V
T T R e e TR Cat. No. 750/1100

Comp. Retail £2.42 Our Price £1.60

16. Davenset “Super Battery Mate”. 55 Amp
(d.c. mean). Auto-reset, short circuit and reverse
polarity protection. Suitable for 12 V batteries
only. Conforms to B.S. 3456......Cat. No. 750/1296
Rec. Retail £19.75 Our Price £12,95

—— . —

-

Comp. Retail £5.49 Our Price £3.99

20. Newcom Foot Pump. Steel frame, strong
plastic barrel. With screw-on type valve connec-
BOF s csiansieees ... CAL. NO. T50/1375
Comp. Retail £4.82 Our Price £2.75

21. PCL E35 Foot Pump. Universal fitting. Pre-set
d_lal gauge. Complete with adaptor for inflating
L g PR S RN Cat. No. 750/0132
Rec. Retail £7.85 Our Price £5.75

22. Raydyot “Executive" Door/Wing Mirror
Sta_inress steel and chromium plated finish:
Ad!usiabla. Replaceable convex glass. Universal
fitting. Manufactured to E.E.C. regulations.

Cat. No. 740/1530
Rec. Retail £7.50 Our Price £4.75

23. Pifco "Super Beam” Lantern. Adj
head. Push button on/off switch. Ope:a!l::ss:?::
1x 6 V battery (996), (not supplied).

Cat. No. 750/0345
Rec. Retail £4.95 Our Price £3.75

24. Pico Rubber Torch. Operates from 3x SP2
batteries (not supplied)..............Cat. No. 750/0352

Rec. Retail £1.95 Our Price £1.50 |

25. Stadium “Multigrip” Inspection Lamp with
Cable. Adjustable jaw grips, 1" to 4% F u}I; insu-
lated. 240V ALC. ........................Cat. No. 750/0761
Comp. Retail £8.30 Our Price £6.25

26. Raydyot "'700 Series” Halogen Lamps. Stain-
less steel shell. 55 Watts, 12 V. Vertical or hori-
zontal mounting. Complete with lens cover,
on/off switch and cable. Conforms to European
standards. Council of Industrial Design approved.

27. Lucas Rearguard Red Lensed F

Chromium plated with ABS plastic bodyoglizl\..r‘mp
Cat. No. 740/0634

Rec. Retail £7.27 Our Price £5.75

28. Sparto Reversing Lamp Set. Comprises two
stainleﬁslsteal surface mounting lamps, illumi-
nated switch and cable. 12 V. ....Cat. No. 740/1138

Rec. Retall £5.98 Our Price £3.50




1. Wash-Matik. Specially developed priming
)| valve draws clean or soapy water to brush head
from bucket (not supplied). Ideal for cars, boats.
i caravans, windows, walls and paintwork.

Cat. No. 750/1241

Rec. Retail £5.95 Our Price £3.45

2. Gardena Car Wash Set. Comprises slimline
brush with flexible head, tap connector, click-on
| hose and water stop connector, adjustable spray
nozzle and 10 shampoo sticks. .Cat. No. 750/1289
|| Rec. Retall £8.40 Our Price £5.25

3. Simoniz Car Care Kt Contains chrome
cleaner. G.T. wax, colour restorer, car wash,
screen wash and oil. ........ccc.... Cat. No. 750/0280
Rec. Retall £5.00 Our Price £3.75

4. PHco Car Vacuum Cleaner. Operates from 12V
car battery. Complete with tools.
Cat. No. 750/0266

Rec. Retail £8.95 Our Price £6.75

5. Moulinex Car Vacuum Cleaner. Operates from
12 V car battery. Complete with tools. Can be
used to inflate/deflate airbeds etc.

Cat. No. 750/0259

Our Price £9.99

" | Rec. Retall £15.95

| 6. Bradex “Motor Pack”. Comprises screen
cleaner, damp start, de-icer and a Vileda dus-
rerreeenaeenne Ot NO, 750/1368
Our Price £2.50

Rec. Retall £3.85

7. Holts Service Kit. B piece kit comprising
engine clean, hoseweld bandage, gun gum ban-
dage, Radweld, damp start. Redex, rust eater and
de-icer............. resrenseennCBL NO.TS0/1351

Rec. Retall £6.74 Our Price £4.99

8. Smiths Rear Screen Heater. 12 V. Multi-circuit
fits direct to screen. Supplied with switch and
s cable. Size 30" X9".......c.ccceneend Cat. No. 740/1217

Rec. Retail £6.43 Our Price £4.25

9. Raydyot Rear Screen Heater. 12 V element fits
direct to screen. Supplied with switch, warning
light and cable. Size 26}"x 9}"....Cat. No. 740/0579
| Rec. Retail £6.21 Our Price £3.99

" | 10. Lucas Rear Screen Heater. 12 V. Supplied
" with illuminated switch and cable. Size 32"x 10"
& Can be trimmed to fit smaller screen.

Cat. No. 740/1640

Rec. Retall £7.95 Our Price £5.45

11. Genulne Sheepskin Seat Cover. Complete
with holding strap. Fits most bucket seats.

Cat No. 740/0201
Our Price £13.99

Comp, Retall £19.95

12. Karobes Beige Simulated Sheepskin Front
Seat Cover. Trimmed with 100°% nylon. Fully
washable. Fits most bucket seats.

Cat. No. 740/1626

Rec. Retall £7.83 Our Price £5.25

13. Karobes Simulated Sheepskin Front Seat
Cover. 100°% high pile acrylic. Fully washable
Fits most bucket seats. .............. Cat. No. 740/1231
Rec. Retall £13.98 Our Price £8.50

14. Karobes Simulated Sheepskin Seat Cover.
Trimmed with black stretch nylon. Fully wash-
il able.

il Catalogue Rec. Our
Number Retail Price
740/1482 Rear Seat (excl. arm rests)£16.45 £10.50
3| 740/0256 Front Seat £7.83 £5.25

| f F 24
/ { P
15. Dongora Travel Rug. Royal Stewart tartan.
90% wool/10% mixed fibres. Size including fringe
e A TR e, T Pl Cat. No. 740/1396
Comp. Retall £8.76 Our Price £5.99

16. Dongora “County” Travel Rug. Check
Qesig_n. 70% wool/30% mixed fibres. Size includ-
ing fringe 54"x72". .........cccori.nd Cat. No. 740/1633
Comp. Retail £7.10 Our Price £4.95

17. Smiths Battery Operated Car Clock. Top
dash fitting. Black case and dial with white hands
and figures. Red centre seconds hand. Takes
2x 1} V batteries (not supplied). Cat. No. 740/1547

Rec. Retail £15.64 Our Price £9.99 ,

18. Optim Quartz Digital Car Clock. Clear digital
display showing hours and minutes with pulsat-
ing seconds comma. 2 simple controls to easily
adjust hours and minutes or to use as trip timer.
Constant display whilst driving. AA. Seal of
Approval. Operated by 12V car battery.
Cat. No. 740/1712
Rec. Retall £29.95 Our Price £17.95
19. Simoniz “Hi-Speed” Fire Extinguisher. With
mounting bracket. Contains ICI's fire fighting
chemical B.C.F. Suitable for home, car etc.
Cat. No. 750/0307
Our Price £1.99

20. Paddy Hopkirk “Sport” Twin Air Horns. 12 V.
Conforms to current regulations. Complete with
compressor, fittings and instructions. A.A. Seal of
Approval. ............ceivsneninn....Cat. No. 740/1475

Rec. Retall £15.66 Our Price £9.99 |

21. Smiths Universal Mudflaps. Set of 4. Not

sulitable for Mini fronts or VW “Beetles"’. i
Cat. No. 740/0342 ||

Rec. Retail £6.26 Our Price £3.99

22. “Krooklok™ Antl-Theft Device. Also acts as a
visible deterrent. Supplied with two keys.
Extended length 31", closed 22F. Fits most
Rec. Retail £5.49 Our Price £3.99

23. “Classic” Roof Rack. Steel tubing and alloy
castings. Adjustable gutter fittings. Carrying area
pilde: - e R T Cat. No. 740/0029
Rec. Retall £14.58 Our Price £9.99

2&_ Desmo _l..add.rlnin@:y Rack. Tubular steel.

Adjustable fittings. Cross bar length 51".

Cat. No. 740/1657
Our Price £9.99

SMITHS

Rec. Retail £2.82

Rec. Retail £15.42
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] 1. Spartanite Cases. Supple PVC material on
| alloy frames. Snap-over locks. Adjustable straps.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
285/0344 Weekender 21"x 16}"x5" £18.95 13.95
285/0351 Traveller 251" 18¥'x7!" £22.95 £16.95
285/0368 Jumbo 29"x23"x8)" £25.95 £18.95

2. Spartan Expanding Fibre Case. Flip-back
locks. Size 28'x21"x7". When expanded
s e s R e e Cat. No. 285/1927
Comp. Retail £11.15 Our Price £8.75

| 3. Constellation Vanity Case. Vinyl covered. Two

bottles in interior pocket. With lock and two-

position adjustable strap. Size 13}"x 13}"x5".

] Cat. No. 285/1154
Comp. Retail £6.00 Our Price £3.99

4. Constellation Overnight Case. Silver coloured
trim. Moiré lining. Cheney lock. Size
15" 141"<6". ........ reraenennee OBt NO. 285/1831
Comp. Retail £9.50 Our Price £5.95

5. Antler Vinyl Cases. Zip fastening with straps

e and buckles. Shoulder bag size 13"x 14}"x6".

Catalogue Comp. Our
MNumber Retail Price
285/1666 26"x 18"% 71" £23.25 £15.95
285/1659 24"x 16" £22.25 £14.95
285/1855 271" 1 £24.25 £16.45
285/2115 Shoulder Bag £16.25 £11.25

6. Exclusive Expanding Gussetted Cases. Suit-
cases have compartment divider in lid for separ-
ate packing. Beautifully lined. Retaining straps.
Executive style holdall is also lined and has
separate document compartment.

Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
2B5/1910 294" 20)"=< 7" £40.00 £25.95
285/1903 251"x 173"x 61" £35.50 £22.95
285/1893 Holdall 20)"x 12)"x9" £28.95 £18.95

7. Continental Style Cases. Quality expanded
vinyl. Comfort grip handles and adjustable straps.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
285/1556 25)"x 164" 6" £18.50 £12.45

285/1563 29)"x 19'x 6" £20.00 £13.95 |

8. Continental Style Zip-Top Cases and Holdall.
Beige coloured vinyl with overstraps.
Catalogue Comp. Our
Number Retail Price
285/1518 22"x 154" 5" £14.65 £9.95
285/1501 19)"x 14"x6}" £8.85 £6.25
28B5/1525 254" 17" 6" £15.95 £10.75
285/1941 Holdall 20°x12'x9" £5.65 £4.25

= T B F P U E e
9. Expanding Overnight Case. Fully lined. Zipped
outer pocket, studded base and nickel plated
lock. Size 184" 14"x 5" Cat. No. 285/2139
Rec. Retail £12.75 Our Price £8.75

———— e
10. Constellation Soft-Sided Sditcase on
Wheels. In Skai material. Spring-lbaded
extended handle for easy manoeuvring. Size
28" 7™ 19" ....ccccovvevnennc...... Cat. No. 285/2122
Comp. Retail £29.50 Our Price £18.95

Constellation

ENGLAND




|
|

| Comp. Retail £6.60

k| Comp. Retail £5.90

| 2. Norland Gazelle *

1. Folding Luggage Carrier. Chromium plated

with locking wire device and elastic strap.

Cat. No. 285/2108
Our Price £4.25

‘Speedy” Luggage Trolley.
Platform folds automatically for quick loading.
Compact for storage.

Rec. Retail £7.35

| 3. Travel/Shoulder Bag. Polyurethane material.

Zip-top opening with two zip pockets. Folds for
use as shoulder bag. Overall size 19"x10"x5}".
Folded size 81"<6Y"x< 2" .........| Cat. No. 285/1965
Comp. Retail £7.15 Our Price £4.99

4. “Roly-Poly" Casual Flight/Travel Bag. Viny!
with full zip-top opening. Handgrips and shoulder
strap. Side pocket. Size 163"x 12'x6}".

Cat. No. 285/1817
Comp. Retail £8.45 Our Price £5.95

5. Travel Bag. Nylon fabric with full zip-top open-
ing. Reinforced handles. Size 23}"x 13"x 7".
Cat. No. 285/0959

Our Price £4.45

6. Folding Suiltcase. Black Watch tartan. Zip

3| fastening on three sides. Open size 24"x 15"x 6".

Closed size 24"xB"x2". ..............Cat. No. 285/0997
Comp. Retail £6.00 Our Price £4.25

| 7. Jekmoth Travel Suit Cover. Protects against
| damp and dust. With generous side gussets.

g Comp. Retall £2.10

| Comp. Retail £6.20

{ Comp. Retall £8.65

Length 36%, width 23". ................Cat. No. 285/1570
Our Price £1.45

B. Flight Bag. Polyurethane coated vinyl material.
Zip-top opening. 3 zip pockets. Shoulder strap.
Size 11"<13"x 7" Cat. No. 285/1109
Our Price £4.45

9. Flight Bag. Polyurethane material. Outside
pockets. Size 141"x 11}"x 84"......Cat. No. 285/1972
Our Price £5.95
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ALDERSHOT Hippodrome Hse.,
Birchett Road

BALHAM 223 Balham High Road
(Nr. Ritherdon Road)
BARNSTAPLE 1-2 Northgate
Development, 57 High Street
BATH 3 Marchants Passage,
Southgate Development
BEDFORD 12-16
The Harpur Ctr.
BELFAST 20 Great Victoria
Street

BIRMINGHAM
16 High St., The Rotunda,
Subway 2

Kings Heath
38-44 High Street
Solihull 59-61 Mill Lane
BOLTON 71-77 Newport Street

BOSCOMBE 501-507
Christchurch Road,
(The Crescent)

BRIDGWATER 7 Binford Place
BRIGHTON 41-45 St. James St.
BRISTOL 89-91 Fairfax Street

BROMLEY 11 Elmfield Road
(Behind the Mall Shopping
Precinct)

CANTERBURY Park House,
Sturry Road (A28 East)

CARDIFF 14-15 & 22 Oxford
Arcade, The Hayes

CHELMSFORD

22-23 High Chelmer

CHESTER 91-95 Foregate Street
(Opp. ABC Cinema)
CHISWICK 382-384
Chiswick High Street

COVENTRY
1-3 The Burges
(Nr. Bus Station)

1-2 Fleet House,
Corporation St.

CRAWLEY 91 High Street

CROYDON 9-11 London Road
(Nr. West Croydon Station)

DALSTON Security House,
1a Sandringham Road, E8

DARTFORD 4-10a Lowfield St.
DONCASTER 13-14 North Mall,
Arndale Shopping Centre
DUDLEY 179-183 High Street
EAST HAM 90-96 High Street
EDGWARE 47 High Street
EDMONTON 273 Fore Street

EVESHAM 43 High Street
EXETER 29 Guildhall
Shopping Centre
GLASGOW Sauchiehall Street
Centre, 179 Sauchiehall Street
GLOUCESTER 22-26
Northgate St.
GUILDFORD Noxfolk House,
193 High Street
HANLEY 16 Piccadilly
HENDON 43-45 Watford Way
HOLLOWAY 67-75 Seven
Sisters Rd.
HASTINGS 20-22 Castle Street
ILFORD 187-191 High Road
ILKESTON 14 Bath Street
KINGSTON 28-30 Castle Street
LEEDS 19-21 Eastgate
LEICESTER 17 East Street/
Calais Hill
(Opp. Railway Station)
LEWISHAM 72-73 South Mall,
The Lewisham Centre,
Riverdale
LINCOLN 180 High Street
LIVERPOOL
227-235 Walton Road

183-186 Elliot St.,
St. Johns Centre
LONDON (CENTRAL)
Oxford Street 80-110
New Oxford Street
Bond Street 10-10a
Old Bond St.
0Old Street 189-197 Old Street
(Nr. Tube Station)
LUTON 200-204 Arndale Centre
MANCHESTER
46-50 Oldham Street

Store 6a, The Arndale Centre
MIDDLESBROUGH

20-20a Newport Road
NEWCASTLE 19 Whitecross

Way

Eldon Square Shopping Centre

- OPENING
SHORTLY

COLCHESTER

108-109 High Street

WOOD GREEN Wood Green
Shopping City, High Road

NEWPORT 4 Emlyn Square,
Kingsway Centre

NORTHAMPTON 31-33
Abington Square

NORWICH 2-4 Back-of-the-Inns
(Cnr. White Lion Street)

NOTTINGHAM 5-6
The Broadmarsh Centre
(Nr. Bus Station)

OXFORD North Bailey House,
New Inn Hall Street
(Nr. Westgate Shopping Centre)
PONTEFRACT 15 Salter Row
PORTSMOUTH
29-32 The Tricorn
PLYMOUTH 12-14 Royal Parade
PRESTON 61-63 Friargate Walk,
St. George’s Shopping Centre
READING 3-6 St. Mary’s Butts,
The Butts Shopping Centre
RUGBY 16-18 Regent Street
SALISBURY 16 Fisherton Street
(Opp. General Hospital)
SHEFFIELD Rockingham House,
32-62 The Moor

SHEPHERDS BUSH
158-161 Shepherds Bush Centre
(Opp. Shepherds Bush Green)
SLOUGH 12-14 Old Crown,
High Street
SOUTHEND 1-3 Talza Way,
Victoria Circus Shopping Centre
SOUTHAMPTON
86-88 East Street
ST. HELENS 30-32 La Grange
Arcade, The Market Centre
SWANSEA Metropole House,
47-49 Wind Street
SWINDON 28-34 Canal Walk,
Brunel Centre
WALSALL 10 Stafford Street
WALTHAMSTOW
50a High Street
WANDSWORTH 167-173
Wandsworth High Street
(Nr. Police Station)
WARRINGTON 34-36 Bridge St.
WATFORD 42 The Parade,
High Street
WEMBLEY Chesterfield House,
444 High Road
WILMSLOW 47-49 Alderley Rd.
WORTHING 90 Chapel Road
(Nr. Railway Station)
WIGAN 1 New Square,
Standishgate

ARGOS DISTRIBUTORS LIMITED, 112 Station Road, Edgware, Middlesex.

GREEN SHIELD TRADING STAMP CO. LTD., Green Shield House, Station Road, Edgware, Middlesex.
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